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В Управлении Росреестра по Курской области пройдет расширенная коллегия об итогах 2015 года и задачах на 2016 год

Государственные услуги Росреестра являются одними из самых востребованных. Проводится большая работа по внедрению новых стандартов и развитию инновационных сервисов, совершенствованию процесса оказания услуг. Обслуживание граждан на базе многофункционального центра, система межведомственного информационного взаимодействия позволяют значительно улучшить их качество.

09 февраля 2016 года в 11.00 состоится расширенное заседание коллеги Управления Росреестра по Курской области, посвященное итогам деятельности за 2015 год и задачам на 2016 год, в рамках которого также будут рассмотрены результаты деятельности в сфере реализации контрольно – надзорных функций, комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости при Управлении Росреестра по Курской области.
В работе коллегии планируют принять участие главный федеральный инспектор в Курской области, директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курской области, директор ОБУ «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг», и.о. директора филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» ВЦТО Курск, директор Курского филиала ФГУП «Ростехинвентаризация – Федеральное БТИ», представители Курского филиала Финансового университета при Правительстве Российской Федерации, директор ООО «Издательский дом «Славянка», председатель Курской областной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».
Мероприятие пройдет в Управлении Росреестра по Курской области по адресу: г. Курск, ул. 50 лет Октября, 4/6.
