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Для размещения на сайте г.Обояни направляю информацию о результатах рассмотрения уголовного дела по обвинению Апухтина С.Ю. по п. «з» ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 119 УК РФ.

Приговором Обоянского районного суда от 23.12.2015 по п. «в» 2 ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 119, ч. 3 ст. 69 УК РФ осужден Апухтин С.Ю. к 2 годам лишения свободы без ограничения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Установлено, что Апухтин С.Ю. совершил умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, выразившегося в неизгладимом обезображивании лица, с применением предмета, используемого в качестве оружия, а также он совершил угрозу убийством, если имелись основания опасаться этой угрозы.

11.07.2015 в 3 часа 40 мин. Апухтин С.Ю., находясь в состоянии алкогольного опьянения, устроил ссору с супругой, которая пыталась убрать со стола спиртное. В ходе ссоры Апухтин С.Ю. несколько раз ударил Апухтину Е.В. ладонью по голове. Пытаясь защититься, Апухтина Е.В., взяла со стола картофелемялку и нанесла ею один удар Апухтину С.Ю. в область головы. После этого Апухтин С.Ю., повалил Апухтину Е.В. на пол, взял со стола нож, и умышленно нанес им последней не менее трех ударов в область лица. Апухтина Е.В. в результате получила телесные повреждения в виде ран кожи в подбородочной области справа, на нижней губе, в правой щечной области, а также раны на слизистой полости рта в подъязычной области, которые повлекли неизгладимое обезображивание лица и таким образом причинили тяжкий вред здоровью.

После произошедшего, Апухтина Е.В., вырвалась от супруга и выбежала из домовладения. Апухтин С.Ю. находясь в стоянии опьянения, ведя себя агрессивно, побежал за Апухтиной Е.В., держа в руке нож и словесно высказывая угрозу убийством в ее адрес, которая была воспринята потерпевшей реально, когда имелись основания опасаться этой угрозы. 

В судебном заседании супруга всячески пыталась облегчить участь Апухтина С.Ю., меняла показания, как и другие свидетели по делу, также являющиеся родственниками.

Государственный обвинитель просил назначить Апухтину С.Ю. наказание в виде 2 лет 6 мес. лишения свободы без ограничения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. 
Приговор в законную силу не вступил, обжалуется потерпевшей Апухтиной Е.В. по основаниям суровости приговора.
Прокурор района

старший советник юстиции                                                                          Н.В. Вагин 
