Отдел военного комиссариата Курской области по Обоянскому району информирует о том, что в соответствии с указаниями Главного организационно-мобилизационного управления ГШ ВС РФ № 315/5/2730 от 25 мая 2016 года продлены сроки приёма заявлений и оформления личных дел на кандидатов, поступающих в военно-образовательные учреждения, для обучения по программам с полной и со средней  военно-специальной подготовкой до 20 июня 2016г.
В приоритетном порядке оформляются документы поступающих в вузы Воздушно-космических сил, Военно-морского флота, Ракетных войск стратегического назначения, Военную академию связи (г. Санкт-Петербург), военный университет, - по военным специальностям морально-психологического обеспечения (г. Москва).
Вступительные  испытания: для высшего образования – результаты ЕГЭ, для среднего образования - по среднему баллу аттестата.
        Граждане, окончившие 11 классов или получившие начальное профессиональное образование имеют возможность поступить в ВВУЗы со средней военно-специальной подготовкой по среднему баллу аттестата, с дальнейшей перспективой поступить после первого курса на высшее обучение в ВВУЗе. Также, заявления могут подать граждане прошедшие военную службу и уволенные в запас. 
Желающим просьба обращаться в отдел военного комиссариата Курской области по Обоянскому району по адресу: 
г. Обоянь, ул. Дзержинского,40 или по телефонам:  2-14-90, 2-24-70.

