В целях реализации решения Президента РФ «О создании Тульского Суворовского военного училища» в 2016 году планируется осуществить набор в 5,6,7 классы образовательного учреждения.
Училище осуществляет образовательную деятельность по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, интегрированным с дополнительными общеразвивающими программами, имеющими целью подготовку несовершеннолетних обучающихся к военной или иной государственной службе. 
Прием в училище осуществляется на конкурсной основе из числа годных по состоянию здоровья несовершеннолетних граждан Российской Федерации, имеющих соответствующие классу поступления уровень образования и возраст и подавших заявление о приеме на обучение. Несовершеннолетний допускается к поступлению и бучению в училище по состоянию здоровья, если по результатам медицинского осмотра, проведенного в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 21 декабря 2012 г. № 1346н «О порядке прохождения несовершеннолетними медицинских осмотров, в том числе при поступлении в образовательные учреждения  и в период обучения в них», он отнесен к I и II группам состояния здоровья.
Преимущественным правом  приёма в училище пользуются:
- дети сироты и дети оставшиеся без попечения родителей;
- дети военнослужащих, проходящие военную службу по контракту;
- дети государственных гражданских служащих и гражданского персонала федеральных органов исполнительной власти, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба;
- дети граждан которые уволены с военной службы по достижении ими предельного возраста пребывания на военной службе, по состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями и общая продолжительность военной службы которых составляет 20 лет и более;
- дети военнослужащих, погибших при исполнении ими обязанностей военной службы или умерших вследствие увечья(ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы;
- дети Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы;
- дети сотрудников органов внутренних дел, погибших или умерших вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученного в период прохождения службы в органах внутренних дел;
- дети находящиеся на иждивении указанных лиц;
- дети прокурорских работников погибших или умерших вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученного ими в период службы в органах прокуратуры либо после увольнения вследствие причинения вреда здоровью в связи с их служебной деятельностью;
-иные лица в случаях установленных законодательством Российской Федерации.
Прием в училище осуществляется  по результатам вступительных испытаний по русскому языку, математике и иностранному языку.
Заявление родителей (законных представителей) кандидата на имя начальника училища о приеме кандидата и прилагаемые к нему документы ежегодно с 15 апреля по 1 июня предоставляются в училище непосредственно или через операторов почтовой связи общего пользования.
Вступительные испытания кандидатов проводятся ежегодно в период с 1 по 15 июля в течение 1 дня.
До введения в действие штата училища и назначения его начальника, прием заявлений родителей и личных дел кандидатов будет организован на базе Московского суворовского военного училища (адрес: г. Москва, Извилистый проезд, д.11. тел.8(495) 472-86-73).
Желающим просьба обращаться в отдел военного комиссариата Курской области по Обоянскому району, по адресу: г. Обоянь, ул. Дзержинского, 40. Тел. 2-14-90.
   
