За профессиональную армию!

Последние несколько лет Министерство обороны России уделяет огромное внимание качеству комплектования Вооруженных Сил рядовым и сержантским составом. И важным компонентом в этой работе становится увеличение числа профессионалов – контрактников. О порядке поступления на контрактный вид службы, социальных гарантиях, предусмотренных государством обоянским защитникам Отечества, рассказали представители областного Пункта отбора. Они провели в Обояни два дня и даже выбрали несколько кандидатов, которые совсем скоро пополнят ряды профессиональных военных. Всего же в этом году наш Обоянский район отправит на контрактную службу более 40 молодых людей.

Для многих граждан служба по контракту является выгодным трудоустройством. Люди, которые в любое время суток готовы с оружием в руках защищать рубежи своей Родины, обеспечены серьезной господдержкой. А выражается она как в стабильной заработной плате, полном соцобеспечении, денежных компенсациях, так и возможностью получить жилье.

Как рассказала нам помощник начальника отдела по работе с контрактниками Обоянского военкомата Инна Михалева, на сегодняшний день зарплата контрактников складывается из двух основных частей. Первая – это оклад по воинским должностям и званию, а вторая – так называемые надбавки за выслугу лет, квалификацию, работу с секретной информацией, высокие показатели физподготовки и так далее. Ежегодно военнослужащие получают единовременную помощь за отличное несение службы.

В 2016 году средний размер оплаты труда рядового контрактника составляет 30тысяч рублей. Сержанты и старшины получают в среднем около 40 тысяч рублей, а вот представители лейтенантского состава зарабатывают от 50 тысяч рублей. Согласитесь, жителям провинциального городка у себя на малой родине довольно проблематично заработать такие деньги. И чтобы содержать семьи, многие представители сильного пола отправляются на заработки в другие районы. Вот только зачастую подобное трудоустройство носит нелегальный характер, а стало быть работодатель не несет ответственности перед законом и наемным рабочим.
«Совсем другое дело, когда мужчины связывают свою профессию с военным ремеслом. Тут уже никаких недосказанностей быть не может», - подчеркивает Инна Николаевна. Помимо денежного довольствия, для контрактников предусмотрены льготы и материальные компенсации. К ним относится компенсация за наем жилья, так называемые «подъемные» при переезде к новому месту службы, которые выплачиваются на всех членов семьи военнослужащего, пособие при увольнении.

Предусмотрен и пакет соцуслуг в виде бесплатного медицинского обслуживания, военной ипотеки, выхода на пенсию в 45 лет, преимущества при поступлении в ВУЗы, обеспечение формой, продовольствием. Все больше молодых людей в последнее время, выбирая между гражданской и воинской профессиями, отдают предпочтение армии. В основном обоянцы хотят служить неподалеку от дома, в частях Белгородской и Курской областей. Но есть среди наших земляков и такие, кто с честью несет службу в Ленинградской, Нижегородской, Владимирской, Тульской областях.

Так что же должны делать обоянцы, желающие подписать контракт с военной частью? Всю исчерпывающую информацию по этой теме молодые люди могут получить в Обоянском отделе военного комиссариата по Курской области по адресу: г. Обоянь, ул. Дзержинского, 40 или на Пункте отбора граждан на военную службу по контракту: г. Курск, ул. Союзная, 35.
К сказанному добавим сведения из свободной интернет – энциклопедии: укомплектованность российской армии личным составом на конец 2015 года была доведена до 92 процентов, при этом доля военнослужащих по контракту составила 352 тыс., впервые превысив численность призывников.

Инга Рыжих.

