Прокуратурой Обоянского района проведена проверка соблюдения ООО «Обоянские Коммунальные Тепловые Сети» законодательства в жилищно-коммунальной сфере в части обеспечения объектов теплоснабжения резервными источниками питания, в ходе которой установлены нарушения закона.

Установлено, что в г. Обояни в одной из котельных, которая обслуживает 1 многоквартирный жилой дом, 10 объектов социальной сферы, среди которых имеются образовательные учреждения Обоянский филиал ОБПОУ «Курский колледж культуры», МКОУ до «Обоянская детская школа искусств», МУЧ «Обоянский районный дом пионеров и школьников» в нарушение требований действующего законодательства на протяжении длительного периода времени не был введен в эксплуатацию резервный источник питания.

Данное обстоятельство могло привести к возникновению чрезвычайной ситуации в границах городского поселения, к причинению значительного материального ущерба, поставить под угрозу здоровье граждан, а также детей, обучающихся в образовательных учреждениях.
В связи с выявленными нарушениями закона 07.02.2017 директору ООО «ОКТС» внесено представление об устранении нарушений законодательства в жилищно-коммунальной сфере в части обеспечения объектов теплоснабжения резервными источниками питания.
Представление прокурора рассмотрено и удовлетворено, нарушения закона устранены. Резервное питание в котельной подключено. Работник ООО «ОКТС» допустивший нарушения закона привлечен к дисциплинарной ответственности.
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