ОБЩЕСТВЕННАЯ  ПАЛАТА

ОБОЯНСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ
от  08.12.2016








№ 8
Обоянь
   Присутствовали:

1.Нина Геннадьевна Терентьева
                     - директор ООО «Обояньхлеб+»
2. Сергей Иванович Киреев
-председатель Обоянского отделения Курской областной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»

4.Петр Сергеевич Карачевцев
-директор ОБОУ СПО «Обоянский аграрный техникум»

5. Владимир Сергеевич Бердников
-заместитель председателя Обоянского отделения Курской областной общественной организации Общероссийской общественной организации «Россия Союз ветеранов Афганистана»

6.Татьяна Витальевна Котлярова
-заместитель директора по учебно-воспитательной работе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Обоянская СОШ №2», член Обоянской общественной организации Союза женщин России

7.Александр Николаевич Шрубиков
-председатель Обоянской местной организации курской областной организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийского ордена Трудового Красного знамени общества слепых»
 8. Геннадий Николаевич Емельянов              - член ревизионной комиссии Обоянской районной общественной организации «Чернобыль»

9. Валентина Николаевна Довбняк
-председатель Обоянской районной общественной организации Курской региональной организации Общероссийской общественной организации - Общество «Знание»
 России

Отсутствовали:

       1. Ибрагим Салагутдинович Гаджиев

-Почетный гражданин города Обояни 
        2. Геннадий Александрович Казанин
         - Благочинный Обоянского округа,
                                                                           протоирей,

                                                                           настоятель Свято-Троицкого храма

       3. Геннадий Валентинович Киреев           - директор ООО «Технолог»

       4. Виктор Валерьевич Антипов
        - директор ЗАО «Артель»
5.Николай Лаврентьевич Дмитриев            - Заслуженный работник культуры РСФСР
Повестка дня.

1. Актуальные вопросы проживания и социальной реабилитации инвалидов в Обоянском районе.
2. Многодетные семьи – проблемы и пути решения. 
3. Готовность Обоянского района   к сдаче норм ГТО
4. О деятельности Администрации города Обояни по уличному освещению города Обояни

По данным  вопросам на заседание Общественной палаты Обоянского района были приглашены:

1. Лунева Любовь  Николаевна, руководитель Комплексного центра социального обеспечения населения Обоянского района;

2. Жилина Людмила Николаевна, начальник Управления социальной защиты населения Администрации  Обоянского района;

3. Бунина Жанна Юрьевна, главный специалист – эксперт Управления социальной защиты населения Администрации Обоянского района Курской области;
4. Скрипин Николай Викторович, начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным правоотношениям Администрации Обоянского района;
5. Савенков Александр Вячеславович, начальник отдела  молодежной политики, физической культуры и спорта Управление культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района

6.Бабаскина Т. В., Управляющий делами Администрации Обоянского района.
7. Щербаков А. В., начальник «Управление ОДОМС» г. Обояни. 


8. Апостолов Г. А., председатель Совета Обоянской районной организацией Всероссийской организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

1. Актуальные вопросы проживания и социальной реабилитации инвалидов в Обоянском районе.

СЛУШАЛИ: Луневу Любовь  Николаевну, руководителя Комплексного центра социального обеспечения населения Обоянского района, которая сообщила о том, что Комплексный центр социального обслуживания населения Обоянского района, функционирует уже более 18 лет, вносит значительный вклад в оказание  всесторонней помощи  и предоставление социальной поддержки  пожилым гражданам и инвалидам, содействует в улучшении их социального и материального положения, а так же  психологического статуса. Сегодня невозможно представить себе жизнь без службы социального обслуживания на дому. Это наиболее массовая, востребованная и постоянно развивающаяся форма социального обслуживания. Все эти годы Учреждение активно развивается, внедряются новые формы социального обслуживания.









В структуре Центра функционируют 5 отделений социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов, и 1 отделение срочного социального обслуживания. За год этими отделениями оказываются более 4,5 тыс. услуг пожилым гражданам и инвалидам.

667 пожилых граждан обслуживаются на дому социальными работниками, из них 150 инвалидов различных категорий, которым предоставлено, за 11 месяцев 2016 года,  32 тыс. услуг,  в среднем на одного инвалида- 25 услуг в месяц.







Основной задачей в работе с инвалидами, Администрация Центра считает создание условий для обеспечения инвалидам равных с другими гражданами возможностей, в реализации гражданских, экономических, юридических и других прав и свобод. 





 С 1 января 2011года по август 2016 года специалисты срочного отделения осуществляли прием заявлений от  инвалидов на:

-санаторно-курортные путевки  при наличии мед. справки о наличии нуждаемости в санаторно-курортном лечении;

-на технические средства реабилитации при наличии индивидуальной программы реабилитации(ИПР);

-по назначению и выплате компенсации инвалидам (ветеранам) за самостоятельно приобретенные проездные документы к месту изготовления технических средств реабилитации, протезов(кроме зубных протезов), протезно-ортопедических изделий и обратно;

-за услуги самостоятельно проведенному ремонту технических средств реабилитации

-назначение выплаты компенсации инвалидам (ветеранам) за самостоятельно приобретенные средства реабилитации;

-возмещение расходов за самостоятельно приобретенные билеты на проезд на междугороднем транспорте к месту лечения и обратно, к месту сан.курортного лечения и обратно;

-постановка на учет на получение услуг по ремонту технических средств реабилитации.






С 1 сентября 2016 года эти полномочия переданы в МФЦ, а выдача технических средств реабилитации осуществляется Комплексным центром.




Так в декаду инвалидов, специалистами отделения срочной помощи, были доставлены и вручены инвалидам района: 

23 противопролежневых матраца, 

11 кресло-колясок,

 50 инвалидам –памперсы и пеленки,

 30 моче-калоприемников.  

7 инвалидов поправили свое здоровье в санаториях Курской области,
50 инвалидов района получили компенсацию за самостоятельно приобретенные технические средства реабилитации. 

675 инвалидам даны разъяснения и консультации по средствам технической реабилитации.

8 инвалидов  определены в дом –интернат.

В соответствии с приказом Министерства Труда и социальной защиты населения от 31.07.2015года № 528 и приказом Комитета соц.обеспечения Курской области от 22.03.2016 года, на Комплексный центр возложено исполнение мероприятий по социальной реабилитации инвалидов в соответствии с полученными выписками из индивидуальной программы реабилитации инвалида, разработанной Бюро медико-социальной экспертизы.

Как проявление уважения и заботы о престарелых гражданах, инвалидах, стало доброй традицией проводить ежегодно День пожилого человека и Международный день инвалидов. В 2016 году Администрацией Центра были сформированы 272 продуктовых набора на сумму 140 тыс.руб., которые были доставлены и вручены пожилым гражданам и инвалидам района. За счет спонсора ЗАО «Изоплит» 28 инвалидам предоставлены дрова для отопления жилых домов, на сумму свыше 60тыс. руб.
Двум близнецам пятилетним инвалидам, проживающим в  с.Косиново была оказана спонсорская помощь на приобретение лекарственных средств в размере 35 тыс.руб. и продуктами на 6 тыс.руб.







Главной задачей отделения является поддержка, защита и реальная помощь гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, создание банка данных лиц, нуждающихся в срочной социальной помощи. Специалистами отделения срочной помощи создана база одиноко проживающих граждан и инвалидов, на 1900 человек,  на которых составлены социальные паспорта.

Внедрению новых форм работы предшествует проведение мониторинга изучения потребности инвалидов в социальных услугах. Инновационной формой работы с инвалидами с мая 2016 года является пункт проката  технических средств реабилитации, на бесплатной основе, с целью предоставления государственной услуги по прокату технических средств реабилитации, облегчающих передвижение, адаптацию к условиям внешней среды инвалидов с нарушением функций опорно-двигательного аппарата. В текущем году Центром, за счет внебюджетных средств,  были приобретены: трости, ходунки, костыли, коляски, что позволило  пункту проката в текущем году оказать 10 инвалидам наши услуги.






В Центре действует мобильная выездная бригада, которая выезжает в отдаленные населенные пункты района, где пожилым гражданам и инвалидам даются консультации по вопросам, касающимся социального обеспечения граждан.






С 2013 года в Центре функционирует социальное такси для пожилых малообеспеченных граждан и инвалидов, для поездки в районный и областной Пенсионный фонд, в районную или областную больницу, инвалидам на МСЭ. Это очень удобно, так как социальное такси ожидает клиента, да и  поездка до 17 км обходится 57 рублей.



К новым формам социального обслуживания  граждан относится «приемная семья для пожилого человека» , которая является одним из вариантов решения проблем жизнеустройства пожилых людей. В районе таких семей -8, из них в 7 приемных семьях проживают 7 инвалидов.
 
С 2015 года создан сайт Учреждения, на котором можно получить всю исчерпывающую информацию о нашем учреждении (с версией для слабовидящих инвалидов).



Комплексный центр работает в тесном сотрудничестве с Управлением социальной защиты населения, Центром социальных выплат, Обоянским домом-интернатом, Советом ветеранов, обществом инвалидов. Всегда поддерживаем друг друга. 






Многое сделано, многое предстоит сделать, а самое главное, есть понимание важности и востребованности того,  что делаем.
СЛУШАЛИ: Жилину Людмилу Николаевну,  начальника Управления социальной защиты населения Администрации  Обоянского района, которая сообщила о том, что государственная политика Российской Федерации в отношении инвалидов направлена на предоставление им равных с другими гражданами возможностей в реализации своих прав.
Числен​ность инвалидов в нашем Обоянском районе постоянно увеличивается.  В 2015 году было - 3035 человек, на сегодняшнюю дату -   3182  человека в т.ч. 116 детей-инвалидов. Инвалиды составляют более 11 процентов от  населения нашего района.

     Законодательством Российской Федерации, в том числе федеральным законом №181 от 24.10.1995 г "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации",  определены требования к органам власти и организациям независимо от организационно-правовой формы по созданию условий инвалидам для беспрепятственного доступа к объектам инженерной, транспортной и социальной инфраструктур

     В Обоянском районе принимаются определенные меры к обеспечению беспрепятственного доступа инвалидов к информации и объектам социальной инфраструктуры. Начиная с 2001 года, в районные целевые программы социальной поддержки инвалидов включаются мероприятия по формированию доступной для инвалидов среды жизнедеятельности. В настоящее время поручнями и пандусами оборудованы: сельские  администрации, здания администрации г. Обояни и районной администрации сельские ФАПы, учреждения здравоохранения, образовательные учреждения и учреждения культуры.    Оборудованы пандусами: жилой дом № 92-А  г. Обояни по ул. Ленина, банки, аптеки, торговые центры, у торговых центров выделены места парковки для инвалидов.  

     Работа в этом направлении продолжается - постановлением Администрации Обоянского района от 25.09.2015 № 587 утвержден на 2015-2017 гг. план мероприятий  (дорожная карта) по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в сферах социальной защиты населения, труда и занятости, здравоохранения, образования, культуры и спорта, торговли, жилищно-коммунального хозяйства и градостроительства в  Обоянском районе.      Согласно этого плана работы, составлены паспорта доступности на здания школ, детских садов, дома культуры района и библиотеки.      
Ведется работа по формированию реестра паспортов. 

      Вместе с тем формирование доступной среды для инвалидов, несмотря на существующую правовую основу, в Курской области и Обоянском районе,  как и в целом в Российской Федерации, находится на недостаточном уровне.

        Кроме этого проблемы реабилитации инвалидов и интеграции их в социальную среду остаются крайне актуальными.

          Современная социальная политика в отношении инвалидов ориентирована преимущественно на прямые денежные выплаты инвалидам в виде пенсий, пособий, ежемесячных денежных выплат, так называемых ЕДВ и  предоставление мер социальной поддержки, социальных услуг

       В рамках требований Президента и Правительства Российской Федерации по совершенствованию системы оказания помощи инвалидам, детям-инвалидам, а также семьям, имеющим детей-инвалидов, в Курской области создана правовая и организационная основа для межведомственного взаимодействия различных служб по созданию благоприятных, доступных условий для ведения полноценного образа жизни инвалидов. Появилась возможность подать документы на оформление государственных и муниципальных услуг в электронном виде  на едином портале   госуслуги.

       Еще одна проблема инвалидов - это трудоустройство. Число безработных инвалидов, несмотря на наметившуюся в 2015 году тенденцию к снижению, остается достаточно высоким.

       Из общего количества инвалидов Обоянского района трудоспособного возраста трудятся на предприятиях и в организациях всех форм собственности около 150 человек. На специально оборудованные места в 2015 году трудоустроено через ОКУ «ЦЗН Обоянского района» 4 человека. В этом году трудоустроено через ОКУ «ЦЗН Обоянского района»  5 человек. Тем не менее, сегодня  на учете  состоят 3 человек.


    Решение проблемы по участию инвалидов в трудовой деятельности, не только позволит им улучшить свое материальное положение, но и даст возможность вернуть их к активному участию в жизни общества, будет способствовать восстановлению их социального статуса.   

    В целом, на решение этих проблем, направлена реализация различных муниципальных программ Обоянского района, продвижение муниципальных программ окажет существенное положительное влияние на социальное благополучие инвалидов.

     Постановку на учет инвалидов, проживающих на территории Обоянского района,  нуждающихся в улучшении жилищных условий осуществляет  - отдел промышленности, строительства, транспорта, связи, ЖКХ, архитектуры и градостроительства Администрации Обоянского района, а инвалидов проживающих в г. Обояни  - Администрация города Обояни.  На сегодня в Обоянском районе зарегистрированы - 9 инвалидов - колясочников и семей, имеющих детей инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий, вставших на учет после 1 января 2005 года. 

    Проведение спортивно - оздоровительных, культурных  мероприятий реализуется подпрограммой «Реализация муниципальной политики в сфере физической культуры и спорта» муниципальной программы муниципального района «Обоянский район» Курской области «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развитие физической культуры и спорта в Обоянском районе  на 2017-2019 годы», которая исполняется несколькими исполнителями: Управление социальной защиты населения Администрации Обоянского района;  Управление  образования Администрации Обоянского района - по основным направлениям их деятельности.

       В районе ежегодно проводятся спартакиады инвалидов и детей-инвалидов. Основной задачей ежегодных спартакиад является привлечение инвалидов всех категорий и возрастов к занятиям спортом, удовлетворению потребности общения и самореализации.

      Победители  районных спартакиад направляются  на финальные соревнования, которые проводятся на базе Областного медико-социального реабилитационного центра им. Преподобного Феодосия Печерского г. Курска. За 2016 год в этом центре прошли реабилитацию 39 человек, из них 8 детей.

      Администрация Обоянского района ежегодно приобретает Новогодние подарки для детей-инвалидов, и в этом году будут приобретены подарки для детей этой категории.

    В 2016 году принята подпрограмма «Поддержка общественных организаций инвалидов и общества слепых в Обоянском районе Курской области» муниципальной программы муниципального района «Обоянский район» Курской области «Социальная поддержка граждан в Обоянском районе  Курской области на 2017-2019 годы»

          Основной целью подпрограммы  является создание условий для поддержки общественных организаций инвалидов и общества слепых в Обоянском района. Обоянское местное отделение «Всероссийского общества инвалидов» и Обоянское местное отделение «Всероссийского общества слепых» выполняют роли посредника между органами муниципальной власти и людьми с ограниченными возможностями здоровья Обоянского района, организуют публичный диалог с органами муниципальной власти по основным ключевым вопросам и проблемам инвалидов, 

Задачей социальной работы с инвалидами является объединение усилий, как государственных органов, так и общественных и частных инициатив, групп самопомощи для наиболее полного удовлетворения потребностей данной категории населения и самореализации лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Заслушав информацию Луневой Любови  Николаевны, руководителя Комплексного центра социального обеспечения населения Обоянского района, Жилиной Людмилы Николаевны начальника Управления социальной защиты населения Администрации  Обоянского района выступления членов Общественной палаты Обоянского района, представителей органов  местного самоуправления и общественности, члены Общественной палаты Обоянского района Курской области 
РЕШИЛИ:
1.Одобрить деятельность Комплексного центра социального обеспечения населения Обоянского района и Управления социальной защиты населения по вопросам проживания и социальной реабилитации инвалидов в Обоянском районе.

2.  Рекомендовать Администрации Обоянского района создавать среду максимально доступной для инвалидов Обоянского района.

3.Рекомендовать Администрации города Обояни предоставить в распоряжение Комплексного центра социального обеспечения населения Обоянского района и оборудовать помещение на 1 этаже здания по ул. Ленина, 23 для доступной среды инвалидов Обоянского района.

Голосовали: «ЗА» -  9 , «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ – 0
2.Многодетные семьи – проблемы и пути решения
СЛУШАЛИ: Бунину Жанну Юрьевну, главного специалиста – эксперта Управления социальной защиты населения Обоянского района Курской области, Скрипина Николая Викторовича, начальника отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным правоотношениям Администрации Обоянского района,  которые ознакомили членов Общественной палаты Обоянского района Курской области с материалами о взаимодействии с многодетными семьями в Обоянском районе, о проблемах и путях их решений, выступления членов Общественной палаты Обоянского района, представителей органов  местного самоуправления и общественности, Общественная палата Обоянского района Курской области.


Бунина Ж.Ю. сообщила о том, что в настоящее время в России многодетной  принято считать семью с тремя и более несовершеннолетними детьми (в том числе усыновлёнными, а также пасынками и падчерицами) в возрасте до 18 лет. В соответствии с нынешним законодательством — большинство семей в дореволюционной России были бы многодетными. Иметь троих наследников считалось на Руси «необходимым минимумом.  Русская поговорка гласит: «Один сын — не сын, два сына — полсына, три сына — сын!». Наиболее многодетными были русские крестьянские семьи. Отказ от рождения детей или прерывание беременности являлись тяжким грехом. Детородный возраст у русских женщин продолжался до 47 лет.

         В настоящий момент в России статус многодетной семьи, а также правовые, организационные и экономические основы её социальной поддержки определяются Указом Президента РФ от 05.05.92 г. № 431 «О мерах по социальной поддержке многодетных семей». В этом президентском указе субъектам Федерации поручено самостоятельно определять то, каким категориям многодетных семей следует предоставлять материальную поддержку. Так в соответствии с региональным законодательством для многодетных семей Курской области предусмотрен ряд льгот.  

         Документом, подтверждающим право многодетной семьи на меры государственной поддержки, установленные действующим законодательством, является удостоверение, которое выдается многодетной семье органом социального обеспечения по месту жительства, осуществляющим учет многодетных семей.

       В течение 2016г. Управлением социальной защиты населения велась работа по созданию статистической базы данных различных категорий семей по состоянию на 01.12.2016. в Обоянском районе проживают:

· многодетные семьи – 321 в них  детей - 1145 

в т.ч. 3 приемные семьи  с усыновленными и опекаемыми детьми.

        Законом Курской области от 10 декабря 2008 года № 108-ЗКО «О государственной поддержке семей, имеющих детей, в Курской области» для семей с тремя и более детьми в возрасте до 18 лет предусмотрены  следующие льготы:

- компенсация расходов по оплате жилого помещения, коммунальных услуг, размер которой зависит от количества несовершеннолетних детей в семье и составляет от 30 до 100 процентов расходов по их оплате;

- первоочередной прием детей из многодетных семей в дошкольные образовательные учреждения;

- посещение один раз в месяц музеев, выставок, парков культуры и отдыха, находящихся в ведении государственной власти Курской области;

- семьям при рождении третьего и каждого последующего ребенка до исполнения ему возраста трех лет - ежемесячная денежная выплата в размере 6598 рублей при условии, если среднедушевой доход семьи не превышает величину денежных доходов в среднем за месяц в расчете на душу населения по Курской области, а в случае превышения – в размере 3000 рублей;

- семьям, в составе которых восемь и более детей в возрасте до 18 лет – предусмотрено ежемесячное пособие в размере 7084 руб. 30 коп;

- жителям Курской области на 3го ребенка – предоставляется  областной  материнский  капитал,  в размере 85573 руб. 43 коп, в случае одновременного рождения (усыновления) трех и более детей - в размере 100000 рублей.

Законом Курской области от 1 декабря 2004 года № 56-ЗКО «О размере, порядке назначения и выплаты пособия на ребенка» предусмотрена выплата пособия на ребенка до достижения им возраста 16 лет  – в размере 150 руб. 17 коп. в месяц при условии, если среднедушевой доход семьи не превышает величину прожиточного минимума в расчете на душу населения по Курской области.

        Постановлением Администрации Курской области от 21 июня 2007 года № 122 «О порядке предоставления за счет средств областного бюджета социальных выплат отдельным категориям граждан на выплату первоначального взноса при получении ипотечного кредита на приобретение жилья на территории Курской области» предусмотрено предоставление указанной социальной выплаты, в том числе многодетным семьям.  

      В соответствии с областной целевой программой «Оказание адресной социальной помощи отдельным категориям граждан на проведение работ по газификации домовладений», предусмотрено предоставление адресной социальной помощи многодетным семьям на проведение работ по газификации домовладения. (В настоящее время проводится работа по газификации домовладения многодетной семьи   Григорян А.А. проживающей по адресу –г. Обоянь ул. Кирова , подготовлен  и одобрен пакет документов на оказание адресной помощи в размере 23 т.р.)
Оказана помощь 6 многодетным семьям в погашении задолженности и подключения газа к жилому дому

         Законом Курской области от 21 сентября 2011 года № 74-ЗКО «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков на территории Курской области» многодетным семьям регламентированы вопросы предоставления в собственность земельных участков для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства. (С начала действия  Закона на 1 декабря 2016 в Обоянском районе 67 семей многодетных семей состоят на очереди , 42 семьи получили земельные участки в собственность.);

- дети  из многодетных семей получают бесплатное питание в  школах.

    Управлением соцзащиты  совместно со специалистами Солнцевского центра социальной помощи производятся в течении года материально – бытовое обследование  многодетных семей с целью оказания социально-психологической помощи, социально –бытовой, социально-медицинской, социально-правовой помощи.

      В течение  года проводилась  работа по организации отдыха и оздоровления детей из многодетных семей, малообеспеченных семей.         
В результате работы 275 детей из малообеспеченных семей и многодетных семей отдыхали в детском оздоровительном лагере «Солнышко», санаториях области, в лагерях дневного пребывания при образовательных школах района.

       В ходе проведения благотворительной акции  марафона «Мир детства» в 2016г. была оказана адресная материальная помощь многодетным  семьям: Панченко В.И. в размере  -10000, Павленко Р.А.-25000, Юренко А.-10000, Зайцева Е.Б. -15000 и др., итого на подготовку детей к школе, лечение детей и  одаренным детям  из областного благотворительного марафона Мир детства было выделено 125 т.р.

        Ведется работа по сбору документов и выдаче адресной помощи из марафона Мир детства многодетным семьям Дунаевой Ю.В. с. Шипы, воспитывающей-4 детей, Павленко З.Е. с. Н. Солотино, воспитывающей -9 детей. 

      В Обоянском районе ежегодно проводиться акция «Звонок добра» по подготовке детей из малообеспеченных – многодетных семей к новому учебному году, так в 2016 было выдано более 500 ед. канцтоваров и денежных средств на сумму 31 тыс. руб. собранных  от  руководителей организаций и частных предпринимателей. 

        УСЗН совместно с отделом опеки и попечительства,  специалистами Солнцевского центра социальной помощи  и Администрации Обоянского района занимаются организацией районных праздников  «День семьи», «День защиты детей», «День матери».

       В канун нового года  готовятся мероприятия по проведению Новогодних утренников для детей  Обоянского района. составлены списки различных категорий многодетных- малообеспеченных семей для проведения Новогоднего утренника  и выдаче новогодних  подарков.

        Социальная поддержка семье не должна строится только за счет пособий, компенсаций, льгот и выплат. Необходимо,  чтобы преобладали духовно-нравственные ценности, помогающие семье адаптироваться в новых экономических и морально-нравственных условиях. Каждый человек,  родившийся на этой земле, должен впитать ее историю, традиции. Если это произойдет, то он будет человеком, преданным своей семье, своей Родине. Предметом особой заботы государства и общества должны быть многодетные семьи.  

      Главными приоритетными словами для многодетных  семей должны быть слова «БЕРЕЧЬ», «ОХРАНЯТЬ», «СОДЕЙСТВОВАТЬ», «УЛУЧШАТЬ», «РАЗВИВАТЬ», «СОПЕРЕЖИВАТЬ, ПОМОГАТЬ».
Заслушав, Бунину Жанну Юрьевну, главного специалиста – эксперта Управления социальной защиты населения Обоянского района Курской области, Скрипина Николая Викторовича, начальника отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным правоотношениям Администрации Обоянского района, выступления членов Общественной палаты Обоянского района, представителей органов  местного самоуправления и общественности, члены Общественной палаты Обоянского района Курской области 
РЕШИЛИ:
1.Одобрить деятельность Администрации Обоянского района в сфере деятельности заботы о многодетных семьях  в Обоянском районе. 

2. Рекомендовать Администрации Обоянского района:

- усилить консультативные связи с многодетными семьями;

- увеличить количество публичных выступлений по разъяснению прав и полномочий многодетных семей;

- увеличить количество праздничных мероприятий с привлечением многодетных семей.

3. Рекомендовать Администрации города Обояни:

а) провести необходимые меры по формированию земельных участков для индивидуального жилищного строительства для последующего  включения их в перечень земельных участков для предоставления многодетным семьям.

Голосовали: «ЗА» -  9 , «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ – 0

Заслушав Глущенко И. А., начальника МП УФМС России по Курской области в Обоянском районе,  который ознакомил членов Общественной палаты Обоянского района Курской области с миграционной ситуацией на территории Обоянского района, выступления членов Общественной палаты Обоянского района, представителей органов  местного самоуправления и общественности, члены Общественной палаты Обоянского района Курской области.

3. Готовность Обоянского района   к сдаче норм ГТО


СЛУШАЛИ: Савенкова Александра Вячеславовича, начальника отдела  молодежной политики, физической культуры и спорта Управление культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района, который сообщил о том, что ГТО - три буквы, значение которых знает любой житель нашей страны.

В настоящее время Готов к труду и обороне (ГТО) —  это разрабатываемая программная и нормативная основа физического воспитания населения России. Регулируется «Положением о Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе „Готов к труду и обороне“ (ГТО)». Координацию деятельности осуществляет Министерство спорта. Восстанавливать отменённую в 1991 году программу «Готов к труду и обороне СССР» начали с 2014 года.
        24 марта 2014 года Президент России Путин В. В. подписал Указ, которым постановил утвердить «Положение о Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе „Готов к труду и обороне“ (ГТО)».

       18 сентября 2014 года Губернатор Курской области подписал постановление  №360-пг «О поэтапном внедрении Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в Курской области». 

Введение комплекса разделено на четыре этапа:
I. Организационно-экспериментальный этап с 24 марта до сентября 2014 года. Исследования возрастных групп для уточнения нормативов и создание правовой базы. Исследования проводятся в 12 субъектах РФ.

II. Апробационный этап с сентября 2014 года по август 2015 года. Введение на федеральном, региональном и муниципальном уровнях.

III. Внедренческий этап с сентября 2015 по декабрь 2016 года. Введение во все организации, апробация среди работающих и пожилых.

IV. Реализационный этап с января 2017 года. Введение во все возрастные категории.

Нормативы ГТО
Комплекс содержит 11 ступеней. Для каждой ступени предлагаются собственные названия.

I ступень: 1—2 классы (6—8 лет);

II ступень: 3—4 классы (9—10 лет);

III ступень: 5—6 классы (11—12 лет);

IV ступень: 7—9 классы (13—15 лет);

V ступень: 10—11 классы, среднее профессиональное образование (16—17 лет);

VI ступень: 18—29 лет;

VII ступень: 30—39 лет;

VIII ступень: 40—49 лет;

IX ступень: 50—59 лет;

X ступень: 60—69 лет;

XI ступень: 70 лет и старше.

Обязательные испытания состоят из тестов на силу, быстроту, гибкость и выносливость. Испытания по выбору состоят из тестов на координационные способности и прикладные навыки. Для подготовки к испытаниям даются рекомендации к недельному двигательному режиму. Комплекс может также содержать оценку знания о гигиене занятий физической культурой, основы истории развития физической культуры и основы методики самостоятельных занятий.

         В Обоянском районе Главой Обоянского района Н.В. Черноусовым 8 декабря 2015 года было подписано распоряжение  №236-р «О наделении полномочиями Центра тестирования по выполнению испытаний (тестов), нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта», где наделил полномочиями Управление культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района, находящееся по адресу: г. Обоянь, ул. Луначарского, 28. Руководитель – Бесчетников Б.И.  

         В отделе молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района была установлена система АИС ГТО (автоматизированная информационная система Комплекса ГТО), обеспечивающая следующие процессы:

- проведение электронного анкетирования участников;

- внесение и учет результатов прохождения тестирования;

- ознакомление с информационным контентом комплекса ГТО;

- управление прямыми трансляциями и мультимедийным контентом (фото и видео файлы, архивы данных);

- подготовка отчетов.

          В 2016 году сдавали нормы ГТО учащиеся, а с 2017 года это  могут сделать все возрастные  категории населения.

          За текущий год в Обоянском районе, учащиеся общеобразовательных учреждений уже получили нагрудные знаки отличия: 52 – золотых значка, 148 – серебряных, 50 – бронзовых. Всего участие в тестировании приняло около 500 рябят.

          Для желающих сдать нормы ГТО в 2017 году  нужно зарегистрироваться на сайте «GTO.RU», где указывается следующая информация: фамилия, имя, отчество, дата рождения, адрес места жительства, адрес электронной почты, мобильный телефон, информация об образовании и (или) трудоустройстве (место работы), спортивный разряд с указанием вида спорта, но не ниже «второго юношеского спортивного разряда» (при наличии). Загружается личная фотография в электронном виде в формате jpeg с соотношением сторон 3х4 на светлом фоне. После регистрации участник может обратиться в Обоянский Центр тестирования.

Заслушав, Савенкова Александра Вячеславовича, начальника отдела  молодежной политики, физической культуры и спорта Управление культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района, выступления членов Общественной палаты Обоянского района, представителей органов  местного самоуправления и общественности, члены Общественной палаты Обоянского района Курской области
РЕШИЛИ:
1.Одобрить деятельность Администрации Обоянского района по организации сдачи норм ГТО учащимися Обоянского района. 

2. Рекомендовать Администрации Обоянского района:

а) продолжить работу по организации сдачи норм ГТО учащимися Обоянского района в 2017 году;

б) привлечь в 2017 году к сдаче норм ГТО взрослое население Обоянского района, для чего увеличить пропаганду здорового образа жизни граждан, информирование о сдаче норм ГТО в СМИ.
Голосовали: «ЗА» -  9 , «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ – 0

4. О деятельности Администрации города Обояни по уличному освещению 
города Обояни

СЛУШАЛИ: Щербакова А. В., начальника «Управление ОДОМС» г. Обояни, который сообщил о том, что, несмотря на существующие трудности, Администрация города Обояни проводит планомерную работу по улучшению освещения города в темное время суток.
В 2015 году была сделана реконструкция 79 светильников уличного освещения на сумму 685 тыс. руб., расположенных по ул. Ленина.
В 2016 году за спонсорскую помощь установлено 12 новых опор уличного освещения с двумя светильниками на каждой, что позволило улучшить видимость на пешеходных переходах. Две такие опоры установлены на пешеходном переходе у Обоянской школы №2. Эти светильники работают от фотоэлементов с заводской настройкой. В 2016 году дополнительно установлено на улицах 8 Марта, Красноармейская, Дзержинского 15 светильников уличного  освещения.
На декабрь текущего года запланирована замена 61 светильника на сумму 643 тыс. руб. по ул. Ленина и ул. Луначарского.
На 2017 год запланирована реконструкция уличного освещения по улице Ленина от парка Юных Пионеров в сторону Обоянской школы №2.
А также запланирована установка дополнительных светильников по ул. Федоровского, ул. Московская.
Планируется освещение источника на городском пляже.
Что касается включения и выключения уличного освещения, то оно осуществляется в соответствии с календарным световым днем, зависящим от времени года. Другое дело, что рассчитать до минуты продолжительность темного времени суток у нас нет возможности, так как разница между пасмурным и ясным вечером или утром около 15-20 минут. А включать уличное освещение когда светло (заранее) не позволяют финансовые возможности.
Что касается выполнения заявок РЭС, то они должны их выполнять в течении 7 рабочих дней с момента подачи заявки, на сегодняшний день не выполнено в срок около 40 заявок от жителей города. РЭС ссылается на сломанную технику. В связи с этим Администрация города не всегда может выполнить заявки жителей города Обояни в положенные сроки.
Администрации города не безразлична судьба наших жителей, мы будем проводить работу по улучшению уличного освещения города.
Заслушав Щербакова А. В., начальника «Управление ОДОМС» г. Обояни, выступления членов Общественной палаты Обоянского района, представителей органов  местного самоуправления и общественности, члены Общественной палаты Обоянского района Курской области
РЕШИЛИ:
1.Одобрить деятельность Администрации города Обояни по уличному освещению города Обояни.

2.  Рекомендовать Администрации города Обояни активизировать работу по уличному освещению города Обояни.

Голосовали: «ЗА» -  9 , «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ – 0

За Председателя Общественной палаты

Обоянского района                                        _________________        Т. В. Котлярова
                                                                                                                                      подпись                                  расшифровка подписи      
Ответственный секретарь
Общественной палаты

Обоянского района                                                           _________________    В. Н. Довбняк        
                                                                                                                                     подпись                             расшифровка подписи      






