
НАШ ЗЕМЛЯК АНДРЕЙ ДМИТРИЕВ
«МЕСТО СЛУЖБЫ – САНКТ-ПЕТЕРБУРГ»

Великий русский полководец Александр Суворов говорил, что плох тот солдат, который не мечтает быть генералом.
Наш земляк Андрей Дмитриев о генеральских погонах пока хотя и не задумывается, зато он четко представляет свое ближайшее будущее. Намерения у этого обоянца довольно серьезные – успешно отслужить первый срок контрактной службы, обязательно получить высшее образование, а при подписании второго контракта – подать документы на военную ипотеку, чтобы обзавестись собственным жильем.
О военной профессии Андрей мечтал еще с детства. А увлечение футболом и хоккеем только закалили характер целеустремленного юноши. Сразу после окончания школы он был призван в армию. Местом службы нашего земляка стала 106-я бригада Каспийской флотилии в Махачкале.
После демобилизации Андрей окончил аграрный техникум по специальности «Экономика и бухучет» и занялся сбором документов для подписания контракта. Андрей очень хотел попасть на Северный флот, но свободных вакансий на тот момент там не оказалось. В итоге местом службы обоянца стала Михайловская военная артиллеристская академия в городе Санкт-Петербурге.
Сейчас, будучи контрактником, А. Дмитриев понимает, что с дипломом об окончании вуза возможны перспективы роста по службе. В ближайшем будущем он намерен поступить в какой-нибудь из вузов на инженерную специальность. Кстати, несмотря на военный режим, студентам-контрактникам предоставляются учебные отпуска для прохождения сессии. В общем и в армии повышение уровня образования только приветствуется!
Сейчас наш земляк занимает должность начальника радиостанции. У него в подчинении находятся несколько человек, за что военнослужащему осуществляют доплату к жалованию. Дополнительные материальные начисления он получает за успешную сдачу спортивных нормативов. Вместе с товарищем Андрей арендует квартиру, часть средств за съем которой компенсирует государство.
- Я не понимаю ребят, которые по состоянию здоровья могут служить, но всячески стараются откосить от армии. Не гражданке очень сложно найти достойную работу с хорошей зарплатой. Да и не один работодатель не обеспечит вас собственным жильем. На мой взгляд, те социальные привилегии, которые государство гарантирует военным, отлично стимулируют людей добросовестно выполнять свою работу, свой долг по защите Родины, - добавил А. Дмитриев.
