
Правила приема на поступление в Военную академию материально технического обеспечения (филиал, г. Вольск, Саратовская обл.)
Филиал выпускает: специалистов продовольственной и вещевой служб, службы горючего по программам : - высшего профессионального образования по специальности «Тыловое обеспечение»для видов и родов войск МО РФ, проверка уровня  профпригодности по результатам ЕГЭ : русский язык, математика, обществознание, по окончании института присваивается военное звание-лейтенант;
Среднего профессионального образования: по специальности « Операционная деятельность в логистике» для видов и родов войск МО РФ, проверка уровня профпригодности по среднему баллу аттестата, срок обучения 1 год и 10 месяцев. ПО выпуску присваивается воинское звание - сержант или прапорщик (в зависимости от наличия воинских должностей в войсках).
Для высшего и среднего профессионального образования проверка физической подготовленности по результатам 4-х упражнений: бег 3 км, бег 100 м, подтягивание на перекладине, плавание 100м.
Адрес: 412903, Саратовская обл., г. Вольск,ул.М.Горького,д.3,тел. 8(84593) 7-11-13.
Для общих вопросов: vat-v@mill.ru


