         Согласно ст. 1 Уголовно – процессуального кодекса РФ, порядок уголовного судопроизводства на территории Российской Федерации устанавливается уголовно – процессуальным кодексом РФ, основанным на Конституции Российской Федерации. 

         В статье 5 УПК РФ дано понятие сообщения о преступлении. Сообщение о преступлении – заявление о преступлении, явка с повинной, рапорт об обнаружении преступления.

         Так, за 3 месяца 2017 г. на территории района зарегистрировано 711 сообщений. Основную массу зарегистрированных на территории района преступлений составляют преступления против собственности ст.158 УК РФ (кража), ст.159 УК РФ  (мошенничество), ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата), ст. 161 УК РФ (грабеж).

         Кроме того, за 3 месяцев 2017 правоохранительными органами района принято более 134 решений об отказе в возбуждении уголовного дела.

         Процессуальные решения органов следствия и дознания проверяются прокуратурой района. Практика прокурорского надзора показывает, что часть решений о возбуждении уголовных дел, об отказе в возбуждении уголовных дел отменяются прокуратурой района и направляются для проведения дополнительных проверок в указанные органы, по результатам данных проверок впоследствии возбуждаются уголовные дела.

        Всего за 1 квартал 2017 года  полугодии 2016 прокуратурой района выявлено и постановлено на учет 6 преступлений, ранее известных, но укрытых правоохранительными органами от учета.

        Из них- 1 преступление, предусмотренное ст. 158 УК РФ (кража);

        2 преступления, предусмотренные ст. 161 ч.1 УК РФ (грабеж);

        1 преступление, предусмотренное ст.1690 ч.2 (присвоение)        
        1 преступление, предусмотренное ст. 264.1 (нарушение ПДД лицом, подвергнутым административному наказанию).
         1 преступление, предусмотренное ст.115 ч.2 (умышленное причинение легкого вреда здоровью.
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