Прокуратура Курской области 
Старшему помощнику прокурора области по взаимодействию со средствами массовой информации советнику юстиции
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Для размещения на сайте прокуратуры Курской области направляю информацию по результатам проверки соблюдения исполнения законодательства об особо охраняемых природных территориях.
На территории Обоянского района находится участок Зоринский ФГБУ «Центрально-Черноземный государственный заповедник им. проф. В.В. Алехина» площадью 380,1 га и участок Пойма Псла – 481,3 га. 
Положение об охранной (буферной) зоне Центрально-Черноземного государственного природного биосферного заповедника им. проф. Алехина В.В. утверждено решением Курского облисполкома № 294 от 17.11.1988 г.
Вокруг участков заповедника Пойма Псла и Зоринский, которые образованы постановлением Правительства РФ от 7 марта 1998 г. № 298 в настоящее время охранные зоны не созданы.
В соответствии с п.2.1 положения о ФГБУ «Центрально-Черноземный государственный заповедник им. проф. В.В. Алехина» на заповедник возлагается осуществление охраны природных территорий в целях сохранения биологического разнообразия и поддержания в естественном состоянии охраняемых природных комплексов и объектов.
Установлено, что администрация ФГБУ «Центрально-Черноземный государственный заповедник им. проф. В.В. Алехина» на протяжении длительного периода времени мер к созданию и согласованию проекта образования охранной зоны вокруг участков Зоринский и Пойма Псла Центрально-Чероземного заповедника с  губернатором Курской области, как с руководителем высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, на территории которого создается охранная зона государственного природного заповедника, а также с федеральными органами государственной власти, указанными в постановлении Правительства РФ от 19 февраля 2015 г. N 138,  не принимала.
Таким образом, администрацией заповедника допущено нарушение законодательства об особо охраняемых природных территориях.
По результатам проверки прокуратурой Обоянского района 09.08.2017 внесено представление директору ФГБУ «Центрально-Черноземный государственный заповедник им. проф. В.В. Алехина» об устранении нарушений требования законодательства об особо охраняемых природных территориях в связи с отсутствием охранных зон на территориях заповедника, находящихся на территории Обоянского района.
По результатам рассмотрения представления прокуратуры Обоянского района 08.09.2017 администрацией заповедника приняты меры, направленные на согласование проведения работ по внесению сведений об охранной (буферной) зоне ФГБУ «Центрально-Черноземный государственный заповедник им. проф. В.В. Алехина» в Единый кадастр недвижимости. Направлено письмо в Министерство природных ресурсов и экологии РФ с просьбой провести работы по созданию охранной зоны, установлению ее границ и выделению денежных средств на указанные цели.
Должностные лица за недобросовестное выполнение обязанностей по соблюдению законодательства об особо охраняемых природных территориях привлечены к дисциплинарной ответственности. 


Прокурор района
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