ОБЪЯВЛЕНИЕ

Саратовский военный ордена Жукова Краснознаменный институт 
войск национальной гвардии Российской Федерации 
объявляет набор на 1-й курс обучения

Саратовский военный ордена Жукова Краснознаменный институт войск национальной гвардии Российской Федерации готовит офицеров для службы в войсках национальной гвардии РФ по специальности «Правовое обеспечение национальной безопасности». Выпускнику военного института присваивается офицерское звание «лейтенант».
Условия приема:
В институт принимаются юноши:
- имеющие законченное среднее (полное) общее или среднее профессиональное образование;
- годные по состоянию здоровья, психологическим данным и физической подготовленности к обучению в военно-учебном заведении;
- успешно сдавшие ЕГЭ по общеобразовательным предметам (русский язык, история, обществознание) и дополнительный экзамен по обществознанию (в письменной форме);
- прошедшие проверку в органах МВД России и ФСБ РФ согласно требованиям Постановления Правительства РФ.
Для определения индивидуальных психологических качеств кандидаты подвергаются тестированию, а для оценки физической подготовленности – практической проверке по нормативам:
- подтягивание на перекладине: «отлично» - 11 раз, «хорошо» - 9 раз, «удовлетворительно» - 7 раз;
- бег на 100 метров: «отлично» - 13,6 сек., «хорошо» - 14,2 сек., «удовлетворительно» - 14,8 сек.;
- кросс на 3 км: «отлично» - 12 мин., «хорошо» - 12 мин. 45 сек., «удовлетворительно» - 13 мин. 30 сек.
Граждане, не проходившие и прошедшие военную службу, подают заявление в военный комиссариат по месту жительства до 1 апреля года поступления.
Документы кандидатов должны поступить в военный институт до 20 мая года поступления. 
Принятые в военный институт зачисляются на действительную военную службу, обеспечиваются всеми видами довольствия и проживают на территории института.
Курсанты, окончившие 1 курс обучения и достигшие возраста 18 лет, заключают контракт о прохождении военной службы и пользуются льготами.
В зимнее время курсантам предоставляются двухнедельные каникулы, а летом – 30-дневный отпуск.
Срок обучения – 5 лет.
Выпускники военного института по специальности «Правовое обеспечение национальной безопасности» предназначены для прохождения военной службы на первичной должности командира взвода, заместителя командира роты (заместителя командира роты по работе с личным составом) частей национальной гвардии Российской Федерации, с перспективой выдвижения на должности командиров рот.
Адрес института: 410023, г. Саратов, ул. Московская, 158
Тел. 8 (8-452) 67-05-80 (коммутатор), 8 (8-452) 67-05-90 (факс), 8 (8-452) 67-05-87 (приемная комиссия). E-mail: info@svivv.ru Сайт: www.svivng.ru

Для оформления документов обращаться в военный комиссариат Обоянского района по адресу: г. Обоянь, ул. Дзержинского, д. 40 или по телефонам: 2-14-90, 2-24-70.
