Человеческая беспечность (авось)

Еще не наступила  холодная пора, а количество пожаров в жилых домах возросло. Так 2 ноября 2017 года произошел пожар В Обоянском районе с. Рудавец на котором погиб человек, также 2 ноября 2017 года произошел пожар в Пристенском районе на котором погиб человек, 9 ноября 2017 года произошел пожар в Медвенском районе на котором погиб человек. И причинами пожаров в двух случаях явились причины (короткое замыкание электропроводки, при эксплуатации нагревательных и обогревательных приборов) при которых в принципе до этого люди не гибли, но всех их сгубило чрезмерное употребление спиртных напитков.  
Поэтому всем жителям Обоянского района, имеющим и использующим для обогрева помещений печи на твердом топливе, электробытовые приборы, газовые печи, все таки стоит задуматься о своей безопасности. 
В последнее время статистика показывает, что самыми распространенными причинами пожаров являются - нарушение правил эксплуатации электрооборудования и электронагревательных приборов и устройств, использование неисправных печей на твердом топливе, несоблюдение правил пользования газовыми приборами, неосторожное обращение с огнем. 
Соблюдение правил пожарной безопасности поможет Вам оградить себя и свое жилье от огненной беды, будет способствовать созданию благоприятных условий Вашей жизни, обеспечит безопасность, а кроме этого избавит Вас от неприятностей и горьких последствий от пожара. Помните! Причины пожаров разные, а виновник один – человек, нарушающий и не выполняющий правила пожарной безопасности. Виновные в нарушении настоящих правил, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут ответственность в установленном законом порядке.

Начальника ОНД и ПР по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам подполковник внутренней службы Кононов Д.А.




