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Опять горим
За последнюю неделю на территории района ухудшилась обстановка с пожарами и гибелью людей на них. С 30 октября текущего года на территории Обоянского района произошел 1 пожар, на котором погиб 1 человек.
         02.11.2017 года в 19 час. 18 мин. на пульт ПСЧ Обоянского района поступило сообщение  о пожаре в доме по адресу: Обоянский район, Рудавский сельсовет, с. Рудавец, ул. Калиновка д. 13. По прибытию первого подразделения 19 час. 38 мин.  было обнаружено горение дома по всей площади.  Дом принадлежал Савечкину Владимиру Алексеевичу 1960 г.р.. В ходе разведки внутри  строения   в помещении зала обнаружен труп  гр-на Савечкина Владимира Алексеевича. Савечкин В.А. постоянного места работы не имел, злоупотреблял спиртными напитками, проживал совместно с сожительницей, ее сыном и ее матерью. В недавнем прошлом вернулся с мест лишения свободы. Вероятной причиной пожара, послужил аварийный режимом работы электропроводки дома. Как показала проверка по пожару, хозяин дома в «группе риска» не состоял, профилактическая работа с ним не проводилась. Но практика прошлых лет показывает, что такая категория людей должна быть на особом контроле у органов местного самоуправления, так как склонна к ведению антиобщественного образа жизни и постоянному нарушению требований пожарной безопасности. 
На территории Обоянского района за прошедший период 2017 года произошло 17 пожаров, на которых погибло 4 человека. Основными причинами пожаров явилось неосторожное обращение с огнем при курении, неисправность отопительных приборов и короткое замыкание электропроводки. 
Данная статистика показывает, что недостаточно проводится профилактическая работа с населением по недопущению пожаров и гибели на них людей, не в полном объеме выполняются первичные меры пожарной безопасности при обучении населения требованиям пожарной безопасности.  Поэтому я хочу еще раз напомнить всем жителям Обоянского района о соблюдении требований пожарной безопасности в быту во время прохождения зимнего пожароопасного периода.
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