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В современный век мобильной связи и высокоскоростного интернета большинство из нас постепенно забывают про обычные почтовые письма. Таковые если и приходят в дом, так в основном из официальных структур: налоговой или ГИБДД. А вот молодой военный Евгений Рудский с гордостью говорит, что хранит целую пачку писем, которые слал домой из армии. До сих пор нет-нет, а рука тянется за конвертом, в котором юнец, оторвавшийся от родного дома, рассказывал близкому человеку – маме – о своей интересной службе.
В инженерно – технические войска молодой обоянец отправился служить после окончания второго курса Курского монтажного техникума. После года службы вернулся на гражданку, поступил на заочное отделение в госуниверситет на факультет промышленного и гражданского строительства. Трудоустроиться на гражданке оказалось непросто, а ехать неофициально на заработки в Москву страшно и неперспективно. Публикации в районной газете о контрактной службе все чаще стали наталкивать его на мысли о военной карьере. На семейном совете решение юноши поддержали все родственники. Сразу после прохождения комиссии Евгений подписал контракт с 9-й мотострелковой бригадой, базирующейся в Нижнем Новгороде, а уже через год после ее расформирования наш земляк был направлен на службу в Воронежскую область на должность командира батальона тактической группы.
- Контрактная служба разительно отличается от срочной, - рассказывает гвардии ефрейтор Евгений Рудский. – Профессиональная армия позволяет познакомиться с новыми видами вооружения. Мы часто ездим в командировки, совершаем полевые выходы. Очень запомнились международные военные учения «Запад – 2017», где наш батальон отлично проявил себя при выполнении поставленных командованием задач.
Поделился наш земляк и планами на ближайшее будущее. После подписания второго контракта он собирается оформлять документы на получение военной ипотеки. С выбором города, где хотелось бы приобрести жилье, парень пока не определился: скорее всего это будет один из областных центров поближе к родному дому.
- Я бы пожелал ребятам, которые только собираются идти служить срочку, получше присмотреться к военной части, - советует Евгений. – Еще в школе я даже не представлял, что свяжу судьбу с военным ремеслом. Теперь настроен посвятить этой профессии всю свою жизнь. Стабильные социальные гарантии, достойная зарплата, премии за выполнение нормативов, возможность получить жилье – в наше непростое время на такую привилегию от государства могут рассчитывать только люди, носящие гордое звание защитников Отечества.
