Краснодарское высшее военное училище имени генерала армии С.М.Штеменко  Министерства  обороны Российской Федерации

Краснодарское высшее военное училище имени генерала армии С.М.Штеменко готовит военных специалистов по защите информации для всех видов и родов войск Вооруженных сил РФ, главных и центральных управлений Министерства обороны РФ и других федеральных органов исполнительной власти РФ:
с высшим образованием по специальности «Информационная безопасность автоматизированных систем» (срок обучения - 5 лет) – выпускники получают диплом государственного образца, присваивается воинское звание «лейтенант» и назначаются на должности Службы защиты государственной тайны ВС РФ;
со средним профессиональным образованием по специальности «Информационная безопасность автоматизированных систем» (срок обучения – 2 года 10 месяцев)- выпускники получают диплом государственного образца, присваивается воинское звание «прапорщик» и назначаются на должности Службы защиты государственной тайны ВС РФ.
В военном училище функционирует система подготовки военных специалистов по следующим направлениям  информационной безопасности:
- криптографические средства защиты информации;
- режим секретности;
- защита информации от несанкционированного доступа;
- информационная безопасность в средствах массовой информации;
- техническая защита информация;
- сертификация средств защиты информации и лицензирование органов военного управления, воинских частей и организаций на право работ со сведениями, составляющими государственную тайну.
Официальная информационная по порядку приема в военное училище размещена на информационном сайте Министерства обороны РФ:  kvvu.mil.ru.
Лица, изъявившие желание поступать в военное училище, подают заявление в военный комиссариат по месту жительства до 1 апреля года приема в вуз.
Военнослужащие, изъявившие желание поступить в военное училище, подают рапорт на имя командира воинской части до 1 марта года приема в вуз.
Военным комиссариатом (воинской частью) до 1 мая года приема в вуз  оформляется допуск к государственной тайне по первой форме. Документы без допуска или с допуском по другой форме приемной комиссией не рассматриваются.
Профессиональный отбор кандидатов для зачисления в училище курсантами проводится приемной комиссией и включает:
1.Определение годности кандидатов к поступлению в вуз по состоянию здоровья.
2.Определения категории профессиональной пригодности кандидатов.
3.Вступительные экзамены: 
- для обучения по программам с полной военно-специальной подготовкой:
  русский язык, физика, информатика и математика.
- для обучения по программам со средней профессиональной подготовкой:
  русский язык и математика (профилирующий предмет)
Приемная комиссия принимает решение о зачислении установленного Расчетом комплектования количества курсантов на 1 курс в соответствии с конкурсным списком.
Адрес военного училища:
350063, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Красина, дом 4.
Телефоны для справок по вопросам поступления в военное училище:
Учебно-методический отдел -                  (861) 286-37-18
Отдел кадров -                                             (861)286-15-25

Для оформления документов обращаться в военный комиссариат Обоянского района по адресу: г. Обоянь, ул. Дзержинского, д. 40 или по телефонам: 2-14-90, 2-24-70. 
 


