Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам ГУ МЧС России по Курской области информирует…
С прохождением осенне-зимнего пожароопасного периода происходит резкое увеличение количества пожаров и гибель людей на них. За  2017 год на территории Обоянского района зарегистрировано 20 пожаров, ущерб от которых составил около 3 мл. рублей. На пожарах погибло 6 человек, гибель детей на пожарах не допущена. Пожарами уничтожено и повреждено 18 строений, уничтожено 3 единицы техники. 
Подавляющее число пожаров происходит в жилых домах и квартирах одиноких престарелых, многодетных и мало обеспеченных семей, а также лиц, злоупотребляющих алкоголем. Именно эта категория людей гибнет на пожарах в нашем районе. Анализ гибели людей показывает: что около 50 % погибших – это пенсионеры, а также 90% среди всех жертв огненной стихии находились в состоянии алкогольного опьянения.

Основными причинами пожаров в текущем году явились:
- неосторожное обращение с огнем – 6 пожаров, неосторожность при курении – 5 случаев и 1 по причине детской шалости  согнем;

Нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования – 8 пожаров;

- нарушение правил устройства и эксплуатации печей –  1 пожар.

- занос источника зажигания со стороны – 4 пожара.

Анализ причин пожаров показывает, что распространенной причиной их возникновения является неосторожное обращение с огнем, а виновниками – люди, пренебрегшие элементарными правилами пожарной безопасности. Очень часто это происходит в состоянии алкогольного опьянения. Подавляющее число пожаров от тлеющих табачных изделий начинается с возгорания обивки мягкой мебели. Еще более печальные последствия случаются с любителями покурить в постели. А если такой курильщик еще и в нетрезвом состоянии, тогда его действия вообще напоминают поведение убийцы. Спасти их пожарным практически невозможно, так как смерть наступает от отравления угарным газом еще до обнаружения и вызова пожарных подразделений.
Второй наиболее распространенной причиной пожаров, особенно в жилых домах и квартирах граждан, является нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования. Зачастую  в них можно увидеть неизолированные участки электропроводки, скрутки, неисправные выключатели и розетки, кустарного изготовления электрообогреватели и плитки, некалиброванные плавкие вставки, в народе так называемые «жучки» и хранящиеся в комнатах различного рода сгораемый и легко воспламеняющийся материал. 

Третьей распространенной причиной возгораний являются грубые нарушения правил безопасности при эксплуатации отопительных систем и установок, а в особенности печного отопления, которое зачастую эксплуатируется с трещинами в дымоходах, без разделок до сгораемых конструкций стен, перегородок и перекрытий, а также без предтопочных листов. Оставленные над печами для просушки домашние вещи и другие сгораемые материалы также приводят к огненным трагедиям. А чтобы их не произошло, быть предельно осторожными в обращении с огнем и строго соблюдать правила пожарной безопасности:

- не оставлять без присмотра топящиеся печи и не поручать надзор за ними малолетним детям;

- не сушить над печами белье и, конечно же, не использовать для розжига бензин и другие горючие материалы;

- не пользоваться самодельными электрообогревательными приборами и неисправной электропроводкой;

- соблюдать особую осторожность в обращении с огнем при курении.

Только знание и соблюдение элементарных правил пожарной безопасности поможет вам и вашим близким избежать огненных ЧП.  
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