Для размещения на сайте направляю информацию по результатам рассмотрения в Обоянском районном суде уголовного дела в отношении В. по ст.159 ч.3 УК РФ.

В., работая руководителем одного из образовательных учреждений района, совершила мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, с использованием своего служебного положения.

За период с 2015 по 2017 гг. В., являясь должностным лицом, совершила хищение денежных средств, принадлежащих Администрации Обоянского района Курской области, путем обмана, а именно, предоставляя заведомо ложные сведения в Управление образования Администрации Обоянского района о проведении занятий в спортивно-оздоровительной группе по волейболу, на основании чего ей как тренеру-преподавателю МКУ «Централизованная бухгалтерия Учреждений образования Обоянского района Курской области» были назначены ежемесячные выплаты. Всего В. таким образом в период с 01.09.2015 по 31.05.2017 совершила хищение денежных средств, принадлежащих Администрации Обоянского района Курской области, путем обмана на общую сумму 57 989 рублей 97 копеек, которыми распорядилась по своему усмотрению.

Приговором Обоянского районного суда от 25.12.2017 В. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 159 ч.3 УК РФ и ей назначено наказание в виде 2 (двух) лет лишения свободы со штрафом в размере 30 000 рублей. На основании ст.73 УК РФ основное наказание в виде лишения свободы назначено условно с испытательным сроком 1 год.
Прокурор района

старший советник юстиции                                                                   Вагин Н.В. 

