В рамках визита делегации Курской области во главе с Губернатором Александром Николаевичем Михайловым в Республику Беларусь состоялось подписание протокола об установлении побратимских связей и сотрудничестве между Обоянским районом и Дятловским районом Гродненской области.  


Районы-побратимы - это два района различных государств, которые устанавливают между собой дружественные связи.   Главная цель -  помощь, взаимовыручка в решении различных проблем, обмен опытом, сотрудничество.  Поэтому можно сказать, что протокол об установлении побратимских связей, предусматривающий сотрудничество между Обоянским и Дятловским районами, поможет наладить культурные и туристические связи, станет своеобразной юридической основой взаимодействия официальных органов власти и бизнес-сообществ в сфере инвестиций.  
      Что из себя представляет наш белорусский район-побратим? Располагается он в юго-восточной части Гродненской области и имеет существенное значение в ее социально-экономическом развитии. Площадь составляет 1,5 тысячи квадратных километров, население - 34 тысячи человек. Район аграрный, здесь сконцентрировано  11 перерабатывающих предприятий, семь из которых ориентированы на переработку местного сельскохозяйственного сырья.  Основная отрасль сельского хозяйства - молочно-мясное скотоводство, выращиваются картофель, зерновые и кормовые культуры, а также лен.
 Дятловский район известен своим культурным и природным богатством. Здесь сохранились многочисленные памятники архитектуры разных периодов, самое   культовое сооружение - красивейший костел Успения Богородицы 1624-1646 гг. Много на территории района памятников и памятных мест, связанных с событиями Великой Отечественной войны.   
         Принято считать, что нет больших братьев и более схожих народов, чем русские и белорусы.  Теперь этот факт подтвержден документально между двумя районами наших государств.  
