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Прокуратура Курской области 

Старшему помощнику прокурора области по взаимодействию со средствами массовой информации советнику юстиции

Русановой Т.А.  

Для размещения на сайте прокуратуры Курской области направляю информацию по результатам проверки исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в ОБУЗ «Обоянская ЦРБ».

В соответствии с ч. 13.1 ст. 34 Федерального закона №44-ФЗ  от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта должен составлять не более тридцати дней с даты подписания заказчиком документа о приемке.

В ходе проверки установлено, что в ОБУЗ «Обоянская ЦРБ» по состоянию на 25.01.2018  задолженность по 72 исполненным и неоплаченным контрактам, заключенным в 2017г., составляет – 9303662 руб. 60 коп., из них сумма задолженности по оплате энергоресурсов – 455 360 руб.

Приведенные факты свидетельствуют о нарушении ОБУЗ «Обоянская ЦРБ» законодательства о  контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, необходимости безотлагательного принятия мер к реальному устранению нарушений федерального законодательства.
По выявленным нарушениям прокурором района главному врачу ОБУЗ «Обоянская ЦРБ» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, а также в отношении главного врача ОБУЗ «Обоянская ЦРБ» вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ, которое направлено для рассмотрения в Управление Федеральной антимонопольной службы по Курской области. 
Прокурор района

старший советник юстиции                                                                       Н.В. Вагин
Исп. Пашкова Т.А., тел. 2-24-62   
