Военный учебно-научный центр  Военно-воздушных сил 
«Военно-воздушная академия имени профессора 
Н. Е. Жуковского и Ю. А. Гагарина» 
(г. Воронеж)
Проводится набор кандидатов на поступление в академию из числа граждан Российской Федерации с законченным среднем (общим), средним профессиональным образованием, годных по состоянию здоровья, психологическим данным, физической подготовке к обучению в ВУЗе и успешно сдавших ЕГЭ для обучения по программам  с полной (срок обучения 5 лет) и средней военно-специальной подготовкой (срок обучения 2 года и 10 мес.).
Специальности высшего образования:
«Метеорология специального назначения, «Строительство, эксплуатация, восстановление и техническое прикрытие автомобильных дорог, мостов и тоннелей», «Информация безопасность автоматизированных систем», «Радиоэлектронные системы и комплексы», «Специальные радиотехнические системы», «Применение и эксплуатация средств и систем специального мониторинга», «Тепло- и электрообеспечение специальных технических систем и объектов», «Электроника и автоматика физических установок», «Специальные системы жизнеобеспечения», «Транспортные средства специального назначения», «Интегрированные системы летательных аппаратов», «Техническая эксплуатация и восстановление боевых летательных аппаратов и двигателей», «Техническая эксплуатация и восстановление электросистем  и пилотажно-навигационных комплексов боевых летательных аппаратов», «Техническая эксплуатация транспортного радиооборудования», «Метрологическое обеспечение вооружения и военной техники», «Тыловое обеспечение», «Управление персоналом».
Специальности среднего профессионального образования
«Техническая эксплуатация летательных аппаратов и двигателей», «Техническая эксплуатация электрифицированных и пилотажно-навигационных комплексов», «Эксплуатация транспортного оборудования и автоматики» (на воздушном транспорте), «Техническая эксплуатация транспортного радиоэлектронного оборудования (на воздушном транспорте).
Профессиональный отбор кандидатов включает:
1. Определение годности кандидатов  по состоянию здоровья;
2. Определение категории профессиональной пригодности.
3. Вступительные испытания.
4. Оценка физической подготовленности. 
С правилами приема и информационными материалами приемной комиссии можно ознакомиться на сайте: www.vaiu.ru
Адрес академии:  394064, г. Воронеж, ул. Старых Большевиков, 54 а.
Тел. 8 (473) 244-76-13. Факс: 8 (473) 226-18-88, 244-78-60,

Для оформления документов обращаться в военный комиссариат Обоянского района по адресу: г. Обоянь, ул. Дзержинского, д. 40 или по телефонам: 2-14-90, 2-24-70. 



