Анализ деятельности отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскоу районам за 1 квартал  2018 г на территории Обоянского района.
На территории Обоянского района за первый квартал 2018 года зарегистрировано 3 пожара, аналогичный период прошлого года 2 пожара, рост составил 33,3 %. На пожарах погиб 1 человек, за аналогичный период прошлого года погибших не было, рост составил 100 %. Пожарами уничтожено 2 и повреждено 1 строение, уничтожена 1 единица техники.
Вместе с тем, имеются муниципальные образования, в которых за первый квартал 2018 года произошел рост числа пожаров и гибели на них, это: МО «Рудавский сельсовет», МО «Котельниковский сельсовет». В остальных муниципальных образованиях пожаров не допущено
 Анализ объектов пожаров показывает, что большинство пожаров произошли на объектах жилого сектора – 80 %, из них в жилых домах – 80 %.
Причинами пожаров явились: неосторожное  обращение  с  огнем – 1 случай, нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования – 1 случай, занос источника зажигания со стороны – 1 случай.
За первый квартал 2018 год в рамках надзорно-профилактической деятельности сотрудниками отдела надзорной деятельности было проведено 6 плановых мероприятий по контролю на объектах защиты и 1 внеплановая проверка объекта защиты по мероприятиям, сроки устранения которых истекли. В основном проверялись объекты бюджетной сферы и органы местного самоуправления. При этом должностными лицами ОНД выдано всего лишь 2 предписания об устранении нарушений требований пожарной безопасности, что говорит о должном подходе к выполнению требований пожарной безопасности на данных объектах со стороны собственников объектов.

При осуществлении  контрольно-надзорных мероприятий в рамках предоставленных законодательством Российской Федерации административных прав, должностными лицами ОНД составлено 2 административных дела, в отношении должностных лиц.
Главный государственный инспектор Обоянского, Медвенского и Пристенского районов по пожарному надзору подполковник внутренней службы  Д.А. Кононов 

