Мартынова З.С., являясь родителем, совершила злостное уклонение от уплаты по решению суда средств на содержание несовершеннолетнего ребенка. 

Мартынова З.С. на основании исполнительного листа от 20.07.2005 года, выданного Обоянским районным судом, обязана выплачивать в пользу Обоянского районного отдела образования алименты на содержание её несовершеннолетнего сына Сергея, 09 января 2000 г.р.. в размере 1\4 части заработка и иного дохода ежемесячно, начиная с 20 июля 2005г. до совершеннолетия ребенка.

Однако, Мартынова З.С., зная о своей обязанности выплачивать алименты, постоянного места работы не имеет, мер к трудоустройству не принимает, средств на содержание несовершеннолетнего ребенка не выплачивает.  Мартынова З.С., несмотря на неоднократные предупреждения судебным приставом- исполнителем об уголовной ответственности по ст.157 ч.1УК РФ за злостное уклонение от уплаты средств на содержание несовершеннолетнего ребенка и необходимости выплачивать алименты, продолжала злостно уклоняться от уплаты денежных средств на содержание ребенка,  мер по выплате алиментов никаких не приняла. Задолженность Мартыновой З.С. по выплате алиментов составила 207040 рублей.  

 Приговором мирового судьи г. Обояни и Обоянского района Мартынова З.С.признана  виновной  в совершении преступления, предусмотренного ст.157 ч.1УК РФ. Судом принято во внимание, что Мартынова З.С.   полностью признала вину в совершении преступления, раскаялась в содеянном,  совершила  преступление небольшой тяжести, учтена её  явка с повинной, наличие беременности  и  ей назначено  наказание в виде 6 месяцев лишения свободы.  

В соответствии со ст. 73 УК РФ наказание считать условным с испытательным сроком на восемь мясяцев. 
Прокурор Обоянского  района                                                    Н.В. Вагин                               
Минаков А.Н.   совершил грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенное с незаконном проникновением в жилище.    

          В судебном заседании установлено, что 13.07.2012 около 4 часов 05 минут  в гор. Обояни Минаков А.Н., находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью хищения чужого имущества незаконно через открытую дверь  проник в квартиру принадлежащую семье Брусенцовых,   в которой  увидел спящих членов семьи   Брусенцовых. После чего Минаков А.Н.,  продолжая свои действия,  похитил мобильный телефон, денежные средства в сумме 6000 рублей, золотые и серебряные изделия и другое имущество всего на сумму 9644руб.  В это время действия Минакова А.Н. были обнаружены хозяйкой квартиры Брусенцовой  К.В., которая понимая, что Минаков А.Н. похитил имущество, крикнула ему, чтобы он остановился. Однако Минаков А.Н., игнорируя это, продолжая удерживать похищенное имущество, скрылся с места происшествия, причинив  потерпевшей значительный материальный ущерб.   

Приговором Обоянского районного суда  Минаков А.Н. признан  виновным   в совершении преступления, предусмотренного ст.161 ч.2 п.»в» УК РФ (грабеж).  Судом принято во внимание, что Минаков А.Н.   полностью признал вину в совершении преступления, раскаялся в содеянном,  ранее не судим,  учтена её  явка с повинной, и  назначил ему  наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы.  

В соответствии со ст. 73 УК РФ наказание считать условным с испытательным сроком 1 год шесть  мясяцев. 
Прокурор Обоянского района                                                 Н.В. Вагин

Дёмин Н. М.  совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества  с причинением значительного ущерба гражданину. 

          В судебном заседании установлено,  что 04.04.2012 около 15 часов 30 минут Дёмин Н.М. находился в доме своей сожительницы Жуковой Е.П., проживающей в с. Павловка с бабушкой Черняевой А.В.  Дёмин Н.М., зная,  где Черняева А.В. хранит золотые изделия, с целью их хищения, действуя тайно, похитил из шкатулки, находившейся в шифоньере, золотые ювелирные украшения всего на сумму 21 400 рублей, причинив Черняевой А.В. значительный материальный ущерб.

Приговором Обоянского районного суда  Дёмин Н.М. признан  виновным   в совершении преступления, предусмотренного ст.158 ч.2 п.»в» УК РФ (кража).  Судом принято во внимание, что Дёмин Н.М.   полностью признал вину в совершении преступления, раскаялся в содеянном,  ранее не судим,  учтена её  явка с повинной, наличие у него несовершеннолетних детей  и  назначил ему  наказание в виде 1 года  лишения свободы.  

В соответствии со ст. 73 УК РФ наказание считать условным с испытательным сроком 1 год.  
Прокурор Обоянского района                                                 Н.В. Вагин

Прокуратурой Обоянского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере защиты прав потребителей в ООО «Обоянское агрообъединение», в ходе которой установлены нарушения закона.
В соответствии со ст. 2.2 Устава ООО «Обоянское агрообъединение» одним из основных видов деятельности Общества является осуществление розничной торговли пищевыми продуктами, включая напитки в специализированных магазинах, осуществление прочей розничной торговли в специализированных магазинах.

ООО «Обоянское агрообъединение» осуществляет розничную торговлю продуктами питания в магазине, расположенном с. Чекмаревка Обоянского района. 

В соответствии со ст. 8 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей» потребитель вправе потребовать предоставления необходимой и достоверной информации об изготовителе (исполнителе, продавце), режиме его работы и реализуемых им товарах (работах, услугах). Указанная информация в наглядной и доступной форме доводится до сведения потребителей при заключении договоров купли-продажи и договоров о выполнении работ (оказании услуг) способами, принятыми в отдельных сферах обслуживания потребителей, на русском языке, а дополнительно, по усмотрению изготовителя (исполнителя, продавца), на государственных языках субъектов Российской Федерации и родных языках народов Российской Федерации.

Статьей 10 указанного Закона изготовитель (исполнитель, продавец) обязан своевременно предоставлять потребителю необходимую и достоверную информацию о товарах (работах, услугах), обеспечивающую возможность их правильного выбора.

Однако в нарушение указанных требований законодательства в торговом зале магазина ООО «Обоянское агрообъединение» необходимая и достоверная информация о реализуемой продукции для потребителя, обеспечивающая безопасность и правильный выбор не представлена. На блинчики с мясом, рыбу холодного копчения «Горбуша», кондитерские изделия с кремом отсутствует информация об изготовителе продукции, месте его нахождения, о пищевой ценности продукта и сроке годности, а также условиях хранения.

Кроме того, продавцом Алпеевой Н.Ф. не соблюдаются обязательные требования установленные в государственных санитарных правилах: не контролируются сроки годности (хранения) пищевой продукции, находящейся в реализации:  ассорти конфет из молочного и темного шоколада, дата изготовления 08.08.11г. со сроком годности 9 месяцев (то есть до 08.05.12г.); пиво «Белый медведь»,  дата выработки 06.08.11г. со сроком годности 5 месяцев (то есть до 06.01.12г.); йогурт, дата производства 10.10.12г. со сроком годности 5 суток (то есть до 15.10.12г.); кефир, дата производства 03.10.12г. со сроком годности 5 суток (то есть до 08.10.12г.) и другие продукты.

Правила продажи отдельных видов товаров, утвержденные Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.01.1998 N 55 в наглядной и доступной форме не доведены продавцом до сведения покупателей; не обеспечено наличие единообразных и четко оформленных ценников на колбасных изделиях, части кондитерских изделиях  с указанием наименования товара, его сорта, цены за вес или единицу товара, подписи материально ответственного лица или печати организации, даты оформления ценника.
Молочная продукция хранились в торговом зале магазина ООО «Обоянское агрообъединение» на стеллаже с нарушением условий хранения, обеспечивающих безопасность хранения молока. 

По результатам проверки прокуратурой района в отношении старшего продавца Алпеевой Н.Ф. возбуждены дела об административных правонарушениях по ст. 14.15, 14.43ч.1 КОАП РФ за нарушение законодательства в сфере защиты прав потребителей. В отношении  директора ООО «Обоянское агрообъединение» Аносова В.И. за нарушение законодательства в сфере защиты прав потребителей, а именно нарушение права потребителя на получение необходимой и достоверной информации о реализуемом товаре возбуждено дело  об административном правонарушении по ст. 14.8 ч.1 КОАП РФ. Материалы административных производств по ст. 14.15, 14.8 ч.1 КОАП РФ направлены  на рассмотрение органов Роспотребнадзора, по ст.14.43 ч.1 мировому судье.

Кроме того, по результатам проверки в ООО  «Обоянское агрообъединение» внесено представление с требованием  об  устранении выявленных нарушений законодательства в сфере защиты прав потребителей. О результатах рассмотрения представления надлежит сообщить в прокуратуру района в установленный законом месячный срок.

Прокурор Обоянского  района



                 Н.В. Вагин
14.09.2012 мировым судом г. Обояни и Обоянского района  оглашен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении ШуроваА.А. 
В судебном заседании установлено, что  Шуров А.А., являясь отцом малолетних детей  06.04. 2000 г.р. и 22.11.2002 г.р., в нарушение ст.65 СК РФ, согласно которой родитель не вправе причинять вред физическому и психическому здоровью детей, их нравственному развитию, в период с 11 июня 2011 года по 20 июля 2012 года не исполнял обязанности по воспитанию малолетнего сына и малолетней дочери, а именно,  систематически в состоянии алкогольного опьянения устраивал в доме скандалы, жестоко обращался с малолетним детьми, неоднократно наносил им побои и совершал иные насильственные действия, причинившие физическую боль, чем причинял  вред психическому и физическому здоровью детей, а также угрожал малолетнему ребенку убийством.

 Суд признал Шурова А.А. виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.156 УК РФ– неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, соединенное с жестоким обращением, ст.116ч.1 (5 эпизодов) – побои, ст.119 ч.1 УК РФ – угроза убийством. Судом принято во внимание, что Шуров А.А.  полностью признал вину в совершении преступления, раскаялся в содеянном, ранее не судим, совершил преступление небольшой тяжести, учтена его явка с повинной и назначил ему наказание по совокупности преступлений в виде лишения свободы сроком на один год шесть месяцев.

В соответствии со ст. 73 УК РФ наказание считать условным с испытательным сроком на один год шесть мясяцев. 

Прокурор района                                                                                   Н.В. Вагин

Прокуратурой Обоянского района проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства, в ходе которой установлены нарушения закона.  

Установлено, что Шкарина О.А. является индивидуальным предпринимателем. 

В ст. 22 Трудового кодекса РФ закреплена обязанность работодателя соблюдать требования трудового законодательства. 

С 20 июля 2012 г. Левчук С. Е. была принята на работу к индивидуальному предпринимателю Шкариной О.А. на должность продавца в торговый павильон, расположенный в гор. Обояни, где осуществляла трудовую деятельность по реализации продуктов питания населению. В нарушение требований закона Шкариной О.А. при фактическом осуществлении работником Левчук С.Е. трудовых обязанностей с ней не  оформлены  в установленном порядке трудовые отношения. Невыполнением требований норм трудового законодательства со стороны индивидуального предпринимателя Шкариной О.А. нарушены права и законные интересы Левчук С.Е.

  По результатам проверки  Шкарина О.А. привлечена к административной ответственности по  ст. 5.27ч.1  КОАП РФ – нарушение законодательства о труде. Постановлением заместителя начальника отдела государственной инспекции труда в Курской области Шкарина О.А. признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного  ст.5.27ч.1 КОАП РФ и ей назначено наказание в виде штрафа.  

Прокурор района                                                                     Н.В. Вагин

«ЗАРПЛАТА ПО РАСПИСАНИЮ» 

В силу  ст. 20  ТК РФ стороной трудовых отношений является работодатель - физическое лицо либо юридическое лицо (организация), вступившее в трудовые отношения с работником. 

Согласно ст.ст. 21,22 ТК РФ работник имеет право на своевременную  и в полном объеме выплату заработной платы в соответствии со своей квалификацией, сложностью труда, количеством и качеством выполненной работы. Работодатель обязан выплачивать в полном размере причитающуюся работникам заработную плату в сроки, установленные в соответствии с настоящим Кодексом, коллективным договором, правилами внутреннего трудового распорядка, трудовыми договорами.

Статьей 136 ТК РФ установлено, что при выплате заработной платы работодатель обязан извещать в письменной форме каждого работника: о составных частях заработной платы, причитающейся ему за соответствующий период; о размерах иных сумм, начисленных работнику, в том числе денежной компенсации за нарушение работодателем установленного срока соответственно выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику; о размерах и об основаниях произведенных удержаний;  об общей денежной сумме, подлежащей выплате.

Заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.

При совпадении дня выплаты с выходным или нерабочим праздничным днем выплата заработной платы производится накануне этого дня.

Прокуратурой Обоянского района проверена законность Положений по оплате труда, действующих в ООО «Обоянское агрообъединение» и в ЗАО «Обоянский свекловод».

Установлено, что пунктом 1.6 указанных Положений предусмотрена однократная выплата заработной платы в месяц.

На противоречащие закону нормы прокурором района принесены протесты, которые рассмотрены и удовлетворены, Положения по оплате труда в названных обществах приведены в соответствие с требованиями закона. 

Старший помощник прокурора района                                         Т.А. Пашкова

«СОВЕРШЕННО НЕСЕКРЕТНО»

Прокуратурой Обоянского района проведена проверка исполнения жилищного законодательства в части обеспечения доступа граждан к информации о деятельности управляющих компаний. 

Согласно части 1 статьи 10 Закона РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» изготовитель (исполнитель, продавец) обязан своевременно предоставлять потребителю необходимую и достоверную информацию о товарах (работах, услугах), обеспечивающую возможность их правильного выбора. По отдельным видам товаров (работ, услуг) перечень и способы доведения информации до потребителя устанавливаются Правительством РФ.

В соответствии с частью 10 статьи 161 ЖК РФ управляющая организация обязана обеспечить свободный доступ к информации об основных показателях ее финансово-хозяйственной деятельности, об оказываемых услугах и о выполняемых работах по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, о порядке и об условиях их оказания и выполнения, об их стоимости, о ценах (тарифах) на ресурсы, необходимые для предоставления коммунальных услуг, в соответствии со стандартом раскрытия информации, утвержденным Правительством Российской Федерации. 

На основании части 10 статьи 161 Жилищного кодекса РФ Постановлением Правительства РФ от 23.09.2010 № 731 утвержден Стандарт раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами, в соответствии с которым управляющая организация обязана раскрывать информацию в определенном объеме. 

В управлении ООО «Управляющая компания г. Обояни» находится 86 многоквартирных жилых домов.

Установлено, что ООО «Управляющая компания» не выполняет в полном объеме требования вышеуказанного законодательства в части информационного обеспечения своей деятельности.

Так, на официальном сайте муниципального образования «г. Обоянь» 30.03.2011г. ООО «Управляющая компания г. Обояни» была размещена информация о деятельности по управлению многоквартирными домами ООО «УК г. Обояни». 

Однако, в нарушение требований п. 3,8,9,10,11,13,14 Стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 23.09.2010 № 731, раскрытие информации, объем которой определен названным стандартом, не осуществлялось.

Так, в размещенной информации отсутствуют следующие сведения:

- перечень многоквартирных домов, в отношении которых договоры управления были расторгнуты в предыдущем календарном году, с указанием адресов этих домов и оснований расторжения договоров управления; 

- сведения о выполнении обязательств по договорам управления в отношении каждого многоквартирного дома, которые должны содержать:

план работ на срок не менее 1 года по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирного дома, мер по снижению расходов на работы (услуги), выполняемые (оказываемые) управляющей организацией, с указанием периодичности и сроков осуществления таких работ (услуг), а также сведения об их выполнении (оказании) и о причинах отклонения от плана;

- описание содержания каждой работы (услуги), периодичность выполнения работы (оказания услуги), результат выполнения работы (оказания услуги), гарантийный срок, указание конструктивных особенностей, степени физического износа и технического состояния общего имущества многоквартирного дома, определяющие выбор конкретных работ (услуг);

- перечень коммунальных ресурсов, которые управляющая организация  закупает у ресурсоснабжающих организаций, с указанием конкретных поставщиков, а также объема закупаемых ресурсов и цен на такие ресурсы, по которым управляющая организация закупает их у ресурсоснабжающих организаций;

- тарифы (цены) для потребителей, установленные для ресурсоснабжающих организаций, у которых управляющая организация, товарищество или кооператив закупает коммунальные ресурсы. 

По результатам проверки прокурором района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 14.8 ч. 1 КоАП РФ в отношении директора ООО «Управляющая компания г. Обояни» Алисовой А.М., предусматривающем ответственность за нарушение права потребителя на получение необходимой и достоверной информации о реализуемом товаре (работе, услуге), об изготовителе, о продавце, об исполнителе и о режиме их работ.

По результатам рассмотрения административного дела Алисова А.М. привлечена к штрафу.

Старший помощник прокурора района                                          Т.А. Пашкова 

Коптев А.М., являясь родителем, совершил злостное уклонение от уплаты по решению суда средств на содержание несовершеннолетних детей.

В судебном заседании установлено, что  Коптев А.М. на основании решения  Обоянского районного суда Курской области от 10.02.2012 года  обязан выплачивать в пользу Константиновой Л.Н. алименты на содержание несовершеннолетних детей 2003 и 2010 г.р. в размере 1/ 3 всех видов заработка ежемесячно, начиная с 23 января 2012 и до их совершеннолетия. Однако Коптев А.М. , зная о своей обязанности выплачивать алименты,  постоянного  места работы не имеет, средств на содержание несовершеннолетних детей не выплачивает.

В связи с невыплатой алиментов  Коптев А.М. неоднократно предупреждался судебным приставом- исполнителем об уголовной ответственности  по ч.1 ст. 157 УК РФ за злостное уклонение  от уплаты средств на содержание несовершеннолетних детей и необходимости выплачивать алименты. Однако,  Коптев А.М., несмотря на неоднократные предупреждения, злостно уклонялся от выплаты денежных средств на содержание детей, не трудоустроился и никаких мер по выплате средств на содержание несовершеннолетних детей не принял. В связи с чем задолженность по выплате алиментов за период с 23 января 2012 г. по 25 сентября 2012 г. составила 71251 руб.        

Приговором мирового суда г. Обояни и Обоянского района  от 15.11.2012 Коптев А.М.   признан  виновным   в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157  УК РФ.   Судом принято во внимание, что Коптев А.М.   полностью признал вину в совершении преступления, раскаялся в содеянном,  ранее не судим, совершил преступление небольшой тяжести  и  назначил ему  наказание в виде исправительных работ сроком на семь месяцев с удержанием 10% заработка осужденного.  

Прокурор Обоянского района                                                 Н.В. Вагин

Гринеко И.Н.  совершил три эпизода угрозы убийством, когда имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. при следующих обстоятельствах. 

          В судебном заседании установлено,  что   18 января 2012 года во второй половине дня Гриненков И.Н. находился в помещении своего домовладения в с. Шипы Обоянского района, где устроил скандал с супругой Гриненко О.П., в ходе которого, на почве неприязненных отношений взял нож и размахивая им, приблизившись к Гриненко О.П. высказал в её адрес угрозу убийством словами : « Я тебя зарежу, убью!»


Кроме того, Гриненко И.Н. 06 сентября 2012 г. примерно в 14 часов 30 минут находился в помещении своего домовладения, где устроил скандал с супругой Гриненко О.П., в ходе которого схватил её за шею и, сдавливая её, высказал в адрес супруги угрозу убийством словами : « Я тебя убью, задушу!»

14 сентября 2012 примерно в 19 часов 10 минут Гриненко И.Н., находясь в своем доме, в очередной раз угрожал супруге Гриненко О.П. ножом.

Гриненко О.П., видя злое выражение лица Гриненко И.Н., который вел себя агрессивно и непредсказуемо, физически её превосходит, опасалась, что  Гриненко И.Н. угрозы приведет в исполнение и восприняла их реально.

Приговором мирового судьи  г. Обояни и Обоянского района от 14.11.2012 Гриненко И.Н.  признан  виновным   в совершении преступления, предусмотренного ст.119 ч.1 УК РФ по трем эпизодам.  Судом принято во внимание, что Гриненко И.Н.    полностью признал вину в совершении преступления, раскаялся в содеянном,  ранее не судим,  учтена его  явка с повинной, наличие у него несовершеннолетних детей  и  назначил ему  наказание в виде обязательных работ на срок 350 часов.   

Прокурор Обоянского района                                                 Н.В. Вагин

