На выборы через портал госуслуг и мобильное приложение
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Комитет информатизации, государственных и муниципальных услуг Курской области сообщает о том, что на Едином портале госуслуг и в мобильном приложении «Госуслуги» можно выбрать удобный избирательный участок для голосования на региональных и федеральных выборах, которые пройдут в единый день голосования 9 сентября 2018 года.
До 5 сентября 2018 года граждане России могут подать электронное заявление о включении в список избирателей по месту нахождения и принять участие в выборах на любом удобном избирательном участке в своем регионе или избирательном округе. Услуга доступна пользователям Единого портала госуслуг с подтвержденной учетной записью, достигшим на день голосования 18 лет, а также тем, кто не подавал заявление ранее. Заявление можно подать только один раз в период проведения избирательной кампании.
Заявление по выбору участка для голосования поступит в Центральную избирательную комиссию Российской Федерации. После его обработки в личном кабинете на портале госуслуг появится форма-подтверждение с информацией о выбранном избирательном участке, которую можно распечатать или сохранить на мобильном устройстве.
