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Юридическая  экспертиза 
по  проекту решения  Представительного Собрания Обоянского района Курской области «О направлении на утверждение Представительным Собранием Обоянского района Курской области проекта решения»
        Консультантом отдела правовой работы Администрации  Обоянского района Курской области в соответствии с частями 3 и 4 статьи 3 Федерального закона от 17 июля 2009  № 172-ФЗ “Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов”, статьей 6 Федерального закона от 25 декабря 2008 № 273-ФЗ “О противодействии коррупции” и Правилами проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010  № 96, проведена антикоррупционная экспертиза:
      - проекта решения  Представительного Собрания Обоянского района Курской области «О согласовании замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительными нормативами отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджет муниципального района «Обоянский район» Курской области в 2019-2021 годах» в целях выявления в нем коррупциогенных факторов и их последующего устранения. 
        В представленном проекте решения Представительного Собрания Обоянского района Курской области коррупциогенные факторы не выявлены.
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