Информация
о проведении торжественной церемонии вступления в должность

Главы Обоянского района Курской области
24 сентября 2018 года в Центре досуга и кино «Россия» состоялась торжественная церемония вступления в должность Главы Обоянского района Курской области. 
Поддержать вновь избранного Главу пришло около трехсот человек. Среди почетных гостей – Председатель комитета Администрации Курской области по профилактике коррупционных и иных правонарушений Николай Федорович Крюков, депутаты Курской областной Думы: Александр Петрович  Трубников и Виктор Игоревич Вырожемский, представители правоохранительных органов: председатель Обоянского районного суда Лариса Васильевна Афонченко, прокурор Обоянского района Курской области Олег Егорович Глобов, заместитель начальника ОМВД  России по Обоянскому району   Олег Иванович Черников, директор Курского филиала «Россельхозбанк» Евгений Борисович Ковалев, Глава города Обояни Александр Александрович Локтионов, Главы сельских поселений Обоянского района, депутаты Представительного Собрания Обоянского района, депутаты Собрания депутатов города Обояни и сельских поселений Обоянского района, руководители предприятий и организаций, директора учреждений образования и культуры, Президиум Совета ветеранов Обоянского района, представители общественных организаций, политических партий и средств массовой информации, представители Русской Православной Церкви.
После принятия торжественной присяги Виталием Николаевичем Жилиным  удостоверение Главы Обоянского района Курской области ему вручил Председатель Представительного Собрания  Обоянского района Александр Васильевич Лукьянчиков.
Во всех поздравлениях, адресованных  вновь избранному Главе Обоянского района, звучали самые добрые пожелания: от Губернатора Курской области А. Н. Михайлова; председателя Совета муниципальных образований Курской области Н. И. Ильина, исполнительного директора Совета муниципальных образований Курской области В. М. Браткеева и других. 
Особый колорит празднику придало выступление  юных обоянцев, учащихся Обоянской средней школы № 2.  

Многие гости отметили фактор  преемственности власти и  высказали  пожелания новому Главе, чтобы «заданный вектор развития шел только вверх».

 В свою очередь, Виталий Николаевич Жилин заверил обоянцев, что будет честно и добросовестно исполнять свои полномочия, прилагая все силы и способности на благо жителей Обоянского района.
