ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
(пос. Печенга Мурманской области)

Производится отбор граждан из числа солдат, сержантов (старшин) и прапорщиков (мичманов) запаса  на военную службу по контракту в воинскую часть, расположенную в пос. Печенга Мурманской области.
Военнослужащие, проходящие военную службу по контракту, обеспечиваются всеми видами довольствия, согласно действующему законодательству:
Денежное довольствие
Денежное довольствие складывается: из месячного оклада в соответствии с присвоенным воинским званием и месячного оклада в соответствии с занимаемой воинской должностью, которые составляют оклад месячного денежного содержания военнослужащих, и из ежемесячных и иных дополнительных выплат.
Пенсионное обеспечение
Военнослужащим, прослужившим в районах Крайнего Севера не менее 15 календарных лет, при выезде из этих районов на новое, постоянное место жительства, сохраняется размер пенсии, начисленный с учетом коэффициента 1,4.
Обеспечение жильем
Военнослужащие по контракту обеспечиваются жилым помещением на территории воинской части. Не семейные военнослужащие проживают в общежитиях на территории военных городков в комнатах по 3-4 человека. Семейные военнослужащие проживают на территории военных городков в семейном общежитии либо в индивидуальных квартирах.
Военная ипотека
Возможность приобретения личной квартиры путем реализации военной ипотеки уже через шесть лет военной службы по контракту.
Продовольственное обеспечение
Военнослужащие контрактной службы ежемесячно обеспечиваются продовольственным довольствием, которое включает в себя: крупы, макаронные изделия, мясо, рыбу, молочные продукты, овощи свежие и другое. Дополнительно в районах Крайнего Севера выдаются консервы рыбные, масло коровье, печенье, молоко сгущенное.
Вещевое обеспечение
Военнослужащие контрактной службы обеспечиваются современным вещевым имуществом высокого качества. 
Обеспечение воинскими перевозочными документами (ВПД)
Военнослужащим воинские перевозочные документы выдаются на проезд от места военной службы до одного из пунктов проведения основного отпуска и обратно один раз в календарном году. При следовании в основной отпуск ВПД выдаются одному из членов семьи военнослужащего один раз в год при следовании совместно с военнослужащим или раздельно.
Так же для военнослужащих предусмотрен ряд других льгот.
Требования к кандидатам: на должности рассматриваются граждане не старше 40 лет; признанные годными к военной службе или годными к военной службе с незначительными ограничениями; не имеющие судимости (в том числе погашенные). 
Кандидаты, желающие поступить на военную службу по контракту, могут обращаться за подробной информацией в военный комиссариат Обоянского района по адресу: г.Обоянь, ул. Дзержинского, 40.
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