[bookmark: _GoBack]Администрация Обоянского района информирует заинтересованных лиц о возможности продажи, путем проведения аукциона, нижеуказанного недвижимого имущества:

Адрес:  Россия, Курская область, Обоянский район, д. Потопахино, ул. Зеленая, д. 2,  а именно: 
- назначение - нежилое здание. Площадь: общая 112,20 кв.м. Количество этажей: 1. Кадастровый (или условный) номер 46:16:150602:58, фундамент – кирпичный; стены – деревянные оштукатуренные,  перегородки – деревянные оштукатуренные, перекрытия – деревянные отепленные, крыша - деревянная, кровля – волновой шифер, полы – дощатые, деревянные; окна – оконные блоки и рамы деревянные; двери – деревянные филенчатые; электротехническое устройство имеется;
- земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов – образование и просвещение. Площадь: 315 кв.м. кадастровый номер: 46:16:150401:253.

Адрес:  Россия, Курская область, Обоянский район, х. Кочегуровка, ул. Гавриловка, 
д. 13а,  а именно: 
- назначение - нежилое здание, наименование – здание школы. Площадь: общая                127,10 кв.м. Количество этажей: 1. Кадастровый (или условный) номер 46:16:190701:115, фундамент – кирпичный; стены – деревянные рубленые,  перегородки – деревянные оштукатуренные, перекрытия – деревянные отепленные, крыша - деревянная, кровля – волновой шифер, полы – дощатые; окна – по 2 створных переплета; двери – деревянные филенчатые; электротехническое устройство имеется;
- земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов – для производственных целей. Площадь: 5000 кв.м. кадастровый номер: 46:16:190701:11.


Заинтересованные лица могут обращаться в рабочие дни по тел. 8(47141) 2-36- 09.
Эл. почта: oboyanumizp@yandex.ru
