ОТЧЕТ
о работе Управления образования Администрации Обоянского района Курской области за  2018 год
 
	В соответствии с планом работы Управления образования за отчетный период проведено 7 совещаний руководителей образовательных учреждений. На совещаниях рассмотрены вопросы «О  соблюдении правил размещения  в сети Интернет и обновления информации об образовательных учреждениях согласно приказу Минобрнауки России от 29.05.2014 № 785»;
 «О  разработке и реализации индивидуальных учебных планов для старшеклассников в 2017-2018 учебном году»; «Об утверждении муниципальных заданий на 2018 год»; «О реализации плана мероприятий по организации и проведению ЕГЭ в 2018 году»;  «О распределении субсидий на иные цели на 2018 год»; «О реализации мероприятий по оптимизации расходов в сфере образования в 2018 году»; «О  работе школ по  приобретению бланочной продукции на 2018 год»;  «О  соблюдении правил размещения  в сети Интернет и обновления информации об образовательных учреждениях согласно приказа Минобрнауки России от 29.05.2014 № 785»;
 «О нормативно-правовом обеспечении воспитательной  деятельности учреждений дополнительного образования по  различным направлениям»;
«О выполнении требований к рабочей программе педагога»; «О внесении изменений в Положения об оплате труда работников подведомственных учреждений»; «Об  организационных   мероприятиях по обеспечению летней  занятости детей и подростков»; «О реализации мероприятий по  подготовке к итоговой аттестации выпускников 9,11 классов»; «О выполнении мероприятий по переходу на ФГОС основного общего образования 7 классов школ района»; «О выполнении ФЗ-152»; «О мероприятиях по обеспечению общеобразовательных школ школьными учебниками и учебно-наглядными пособиями», «Об организации летнего отдыха  и занятости подростков в летнее время», «О  принимаемых мерах по подготовке образовательных учреждений  района  к новому учебному году», «О результатах мониторинга по  организации питания  в школах района», «О путях решения проблемы  обеспеченности школ  педагогическими кадрами на  новый учебный год», «О предварительных  итогах 2017-2018 учебного года. Результаты выпускных  экзаменов и экзаменов  в форме ЕГЭ», «О  проведенных мероприятиях по переходу на работу образовательных учреждений в одну смену»; «Деятельность муниципальной системы образования по повышению качества оказания услуг», «О  результатах приемки школ к новому учебному году»,  «О выполнении требований  ведения делопроизводства в дошкольных образовательных организациях»; «О применении показателей оценки  эффективности деятельности педагогических работников дошкольных образовательных организаций», «Повышение  качества дополнительного образования  детей в соответствии с потребностью личности, общества  и родителей». «О  результатах подготовки образовательных учреждений к работе  в  зимних условиях»; «О применении нового Порядка об аттестации педагогических работников и  итоги  за 2017-2018 учебный год в рамках ФЗ-273» «Анализ  работы учреждений дополнительного  образования  за 2018 год и задачах на 2019 год»; «О разработке муниципальных заданий на 2019 год»; «Об итогах  реализации муниципальной программы «Развитие образования в Обоянском районе на 2018-2020 годы» «Об  организационных мероприятиях по подготовке к проведению единого государственного  экзамена в школах  района в 2019 году»; «О   разработке муниципальных заданий на 2019 год»; «О рассмотрении проекта плана работы Управления образования  на 2019 год»; «О реализации муниципальной программы «Развитие образования в Обоянском районе на 2018-2020 годы»; «Об итогах  реализации муниципальной программы «Развитие образования в Обоянском районе на 2017-2019 годы»; «О выполнении плана мероприятий «дорожной карты»  за 2018 год в части достижения показателей».
          С руководителями образовательных учреждений проведены инструктивно-методические занятия по вопросам информирования об условиях участия в конкурсе «Лучшие школы России», «О выполнении мероприятий по подготовке учреждений образования Обоянского района к новому учебному году», «О результатах итоговой аттестации выпускников школ района», «Анализ методической работы в школах района по внедрению инновационных технологий», «О подготовке документов, регламентирующих организацию учебно-воспитательного процесса в новом учебном году», «О ходе летней оздоровительной компании и трудоустройстве подростков в летнее время», «Об итогах районного конкурса инициативных групп учащихся школ в рамках реализации целевой программы «Профилактика наркомании и медико-социальная реабилитация больных наркоманией Обоянского района Курской области на 2017-2019 годы», «О выполнении мероприятий по  подготовке учреждений образования Обоянского района  к новому учебному году», «О реализации  приоритетного национального проекта «Образование», «Нормативно-правовое  обеспечение образовательного процесса», «О подготовке документов, регламентирующих  организацию учебно-воспитательного процесса в новом учебном году», «Об итогах летней оздоровительной кампании и трудоустройстве подростков в летнее время», «О подготовке образовательных учреждений к работе в зимних условиях», «Об организации и проведении единого государственного экзамена в школах района в 2018 году», «О  результатах подготовки образовательных учреждений к работе  в  зимних условиях», «О применении нового Порядка об аттестации педагогических работников и  итоги  за 2017-2018 учебный год в рамках ФЗ-273», «Об  организационных мероприятиях по подготовке к проведению единого государственного  экзамена в школах  района в 2019 году», «О   разработке муниципальных заданий на 2019 год», «О рассмотрении проекта плана работы Управления образования  на 2019 год», «О реализации муниципальной программы «О реализации муниципальной программы «Развитие образования в Обоянском районе на 2017-2019 годы».
        Проведено 12 аппаратных совещаний Управления образования Администрации Обоянского района. На совещаниях рассмотрены вопросы: «Об  организации работ по  подготовке к проведению  экзаменов в форме ЕГЭ»; «О подготовке учреждений к замене приложений к лицензиям»; «О соблюдении требований пожарной безопасности в дошкольных образовательных учреждениях района»; «О выполнении подготовительных мероприятий по переходу на  ФГОС  основного общего образования»; «Об участи в областном конкурсе «Сердце отдаю детям»; «О выполнении мероприятий по подготовке к ГИА»; «Об итогах участия в областных предметных олимпиадах»; «О проведении  районного конкурса «Учитель  года»; «О  реализации плана ремонтных работ в МБУ «Детский  оздоровительный лагерь  «Солнышко»; «Об участии  школ района в мероприятиях конкурсного плана»; «О проведении смотра-конкурса кабинетов ОБЖ»; «Об участии в  областном конкурсе «Учитель года»; «Об итогах проверок учреждений Управлением по надзору и контролю в сфере образования Курской области»; «О реализации муниципальной программы «Развитие образования в Обоянском районе на 2018 год»; «О подготовке  и проведении итоговой  аттестации выпускников в школах района»; «О работе по  организации летнего отдыха и занятости подростков»; «О  проблемах  реализации ФГОС основного общего образования» «О работе по подготовке школ  к новому  учебному году»; «Об оптимизации расходов в сфере образования»; «Об  организации мониторинга за ходом подготовки учреждений образования к новому учебному году»; «Об организации мониторинга  за  деятельностью оздоровительных лагерей на базе школ  района» «Об  организации  и проведении августовского совещания работников образования Обоянского района»; «О рейтинге общеобразовательных учреждений района»; «О награждении педагогических работников на августовском совещании»; «О приеме общеобразовательных учреждений района к новому учебному году»; «О комплектовании школ педагогическими кадрами»; «О проведении Дня знаний в школах района» «О подготовке ко  Дню  учителя»; «Об итогах летнего  отдыха  детей  и подростков»; «О  подготовке учреждений образования к работе  в осенне-зимний период»; «О проведении Дня  матери»; «Об итогах подготовки школ к началу отопительного сезона»; «О  проведении предметных олимпиад»; «Об  организации мероприятий празднования Нового  года»; «О формировании  расходов подведомственных учреждений образования на предстоящий финансовый год»; «Об утверждении плана мероприятий подведомственных учреждений на зимние каникулы»; «О плане  работы Управления образования на  2019 год»; «О разработке планов финансово-хозяйственной деятельности учреждений на 2019 год».
        На совещании заместителей директоров школ по УВР рассматривались вопросы:  «О  выполнении правил  по организации обучения детей на дому в рамках ФЗ -273»; «Об итогах районных предметных олимпиад и задачах в свете требований действующего законодательства»; «Использование информационных технологий в работе заместителя директора по учебно-воспитательной работе»; «О выполнении требований ФЗ-273 при приеме детей в школу»; «О выполнении требований законодательства при обучении детей в форме семейного образования и самообразования»; «О методических основах разработки ООП по  ФГОС основного общего образования»; «О механизмах разработки индивидуальных учебных планов старшеклассников в условиях ФЗ-273»; «О нормативно-правовом поле деятельности для детей с ОВЗ»; «О подготовительной работе к итоговой аттестации учащихся 9,11 классов», «О разработке учебных планов на 2018-2019 учебный год», «О разработке  и утверждении перечня учебно-методического обеспечения образовательного процесса», «О разработке программы по духовно-нравственному воспитанию обучающихся», «О реализации внеурочной деятельности в 5-6 классах»; «Деятельность муниципальной системы образования по повышению качества оказания услуг», «О  результатах приемки школ к новому учебному году»,  «О выполнении требований  ведения делопроизводства в дошкольных образовательных организациях»; «О применении показателей оценки  эффективности деятельности педагогических работников дошкольных образовательных организаций», «Повышение  качества дополнительного образования  детей в соответствии с потребностью личности, общества  и родителей»; «Организация  внутришкольного контроля в свете требований действующего  законодательства»; «О выполнении календарного учебного графика общеобразовательными школами»; «О деятельности по подготовке к проведению  государственной итоговой аттестации выпускников». 
          Заместители директоров школ по воспитательной работе обсудили вопросы: «Работа школы по целевым программам профилактики наркомании, алкоголизма»; «О работе школ по профилактике детского травматизма»; «Система работы школы по профилактике правонарушений и наркомании в молодёжной среде»; «Практика организации межведомственного взаимодействия»; «Нормативно – правовые  механизмы организации  воспитания  в  общеобразовательных учреждениях», «Об организации учета детей, систематически  пропускающих учебные занятия», «Профилактика  и педагогическая коррекция отклоняющегося поведения подростков»; «О ведении школьной документации по воспитательной работе».
          Актуальные вопросы развития дошкольного образования в Обоянском районе на 2018 годы обсуждались на совещании с заведующими ДОУ: «Организация  летней  оздоровительной работы  с детьми», «О приобретении учебно-наглядных пособий, игр для воспитанников», «О выполнении требований Порядка учета детей, подлежащих обязательному обучению в дошкольных образовательных организациях», «Обобщение и диссеминация опыта внедрения ФГОС в ДОУ», «Организация  летней оздоровительной работы  в ДОУ». «Нормативно – правовые  механизмы организации  воспитания  в  общеобразовательных учреждениях», «Об организации учета детей, систематически  пропускающих учебные занятия». 
        Заседания совета Управления образования, были посвящены рассмотрению следующих вопросов: :  «О  работе по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и выполнении районной программы»; «О планировании летней занятости детей и подростков и подготовке к работе оздоровительного  лагеря «Солнышко»; «О выполнении требований пожарной безопасности в учреждениях образования»; «О выполнении муниципального задания  подведомственными учреждениями»; «О  реализации планов внеурочной деятельности в школах  района»; «Об организации питания в школах Обоянского района», «Об  организации подготовительных работ к летнему оздоровительному сезону в МБУ «Детский  оздоровительный лагерь «Солнышко», «Реализация программ дошкольного образования на базе школ района», «О проведении мероприятий по  предупреждению дорожно-транспортного  травматизма  и гражданской  обороне», «О  реализации  регионального  базисного учебного  плана в общеобразовательных учреждениях Обоянского  района»; «О  подготовке плана  ремонтных работ учреждений на новый учебный год»; «О  состоянии работы в учреждениях  дополнительного  образования»; «О  реализации планов мероприятий по  профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения в образовательных учреждениях», «О  предоставлении к награждению ведомственными  наградами работников образования Обоянского  района», «Об итогах смотра-конкурса учебных кабинетов», «О  работе  по  обеспечению доступности  дошкольного  образования».
        В рамках модернизации экономики и социальной сферы в учреждениях образования, подведомственных Управлению образования, основной аспект был сделан на укрепление материально-технической базы. Одним их направлений  стало проведение капитального ремонта В МДБОУ «Детский сад № 1» на 1439428, 98 рублей. 
           В целях обеспечения соблюдения санитарно-эпидемиологических требований проведены текущие ремонты по общеобразовательным учреждениям: МБОУ «МБОУ «Обоянская СОШ № 1» на сумму 397125, 96 тысяч рублей, МБОУ «Обоянская СОШ № 3» - 336000 рублей, МБОУ «Гридасовская СОШ» - 1060422 рублей, МБОУ«Рудавская СОШ» - 410240 рублей, МБОУ «Усланская СОШ» - 37927,5 рублей, МБОУ «Верхне-Бабинская ООШ» - 50000 рублей, МБОУ «Котельниковская ООШ» - 99250 рублей, МБОУ «Нижне-Солотинская ООШ» - 581856 рублей, МДБОУ «Зоринский детский сад» - 26000 рублей, «Рудавский детский сад» - 69959 рублей, «Усланский детский сад» - 790590 рублей.
          В общеобразовательных организациях оборудованы теплые туалеты: МБОУ «Каменская СОШ», МБОУ «Павловская СОШ», МБОУ «Полукотельниковская СОШ», МБОУ «Верхне-Бабинская ООШ», МБОУ «Камынинская ООШ», МБОУ «Котельниковская ООШ», МБОУ «Малокрюковская ООШ», МБОУ «Нижне-Солотинская ООШ», на общую сумму 2877250 рублей.
             В рамках программы «Безопасность дорожного движения» для МБОУ «Обоянская СОШ № 1» выделены и освоены средства в размере 150 тысяч рублей. На выделенные средства приобретено оборудование для автогородка.
            В целях сохранения здоровья детей в школах организовано горячее питание. В 2018 году на организацию  питания для детей из малообеспеченных семей – 954 человека из средств областного и местного бюджетов выделено 3 млн. 732 тысяч 985 рублей. Учитывая наличие льготы, полностью бесплатными обедами обеспечены 97 % обучающихся 1-4 классов. Общий охват школьников горячим питанием составил почти 88%. На протяжении последних 2-х лет эта цифра оставалась стабильной. При этом в большинстве сельских школ горячим питанием охвачены почти 100% обучающихся. С целью увеличения охвата питанием обучающихся считаю необходимым привлекать к работе родительскую общественность и совместными усилиями обеспечить рост обучающихся по охвату горячим питанием и, следовательно, уменьшение количества заболеваний. 
         На территории Обоянского района в рамках организации летней оздоровительной кампании были охвачены  869 школьников. За отчетный период проведен мониторинг эффективности работы лагерей с дневным пребыванием на базе общеобразовательных учреждений: МБОУ «Зоринская СОШ», МБОУ «Обоянская СОШ №2», МБОУ «Быкановская СОШ».
         В целях обеспечения учащихся общеобразовательных учреждений бесплатными школьными учебниками, спортивным инвентарем, оборудованием для спортзалов, а также для кабинетов ОБЖ, химии и физики выделено 4504831,56 рублей.          
           Для обеспечения доступного и качественного образования на всей территории района независимо от проживания ребенка в общеобразовательных учреждениях нами создаются равные базовые условия. К сожалению, сегодня далеко не все школы отвечают требованиям действующего законодательства, комфортны для пребывания детей. В районе две школы осуществляют образовательную деятельность в две смены: МБОУ «Обоянская СОШ № 2» (один класс) и МБОУ «Обоянская СОШ № 3» (четыре класса). Мы вошли в областную программу «Создание новых мест в общеобразовательных организациях в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения на 2016-2025 годы». До 2024 года в районе планируется построить 2 школы: МБОУ «Обоянская СОШ № 3» (2022 год) и  МБОУ «Афанасьевская СОШ»  (2024 год), что позволит ликвидировать вторую смену.
           Особая роль в воспитании подрастающего поколения традиционно принадлежит дополнительному образованию. Оно позволяет не только полноценно организовать досуг ребенка, но и максимально раскрыть его индивидуальные способности. Сконцентрирована работа по выявлению, поддержке и развитию одаренных детей в творческой сфере деятельности, результаты работы учреждений дополнительного образования находят свое подтверждение в результатах областных, всероссийских и международных мероприятий, где воспитанники демонстрируют высокий уровень достижений. В нашем районе дополнительное образование представляют два учреждения: Детская юношеская спортивная школа и Дом пионеров и школьников, с охватом 1090 детей. 
         В Доме пионеров и школьников функционировали 28 объединений работали 39 учебных групп, в ДЮСШ 43 группы по 10 видам спорта.
        Мониторинг показал, что приняло участие в мероприятиях муниципального, регионального,  межрегионального уровня и всероссийского уровней - 1398 человек, из них: 561 человека – победители, 837 – призёры.
           В январе и марте вопросы использования современных педагогических технологий были обсуждены на районных методических объединениях учителей - предметников. 
       В апреле проведен смотр-конкурс «Я вхожу в мир искусств». В конкурсе приняли участие 20 школ района. Победители районного смотра приняли участие в областном этапе конкурса, за что отмечены: дипломом II степени в номинации «Вокальное творчество»- ансамбль «Юность» МБОУ «Обоянская СОШ № 2» (рук. Бурдинская Л.Ю.), дипломом III степени в номинации «Хоровое творчество» - хор МБОУ «Обоянская СОШ №1 (Рук. Еськова И.В.), дипломом II степени – соло Кукина Екатерина МБОУ «Обоянская СОШ № 2» (рук. Звягинцева Н.В., Жемерикина С.В.), дипломом III степени – дует Козинец Валерия, Афанасьев Артем «Обоянская СОШ №1 (рук. Еськова И.В.), дипломом III степени в номинации «Театральное творчество»- театральная постановка МБОУ «Гридасовская СОШ» (рук. Моторина Н.В.), дипломом за активное творчество в номинации «Театральное творчество» - Федосеенко Дмитрий МБОУ «Обоянская СОШ № 2» (рук. Мазуркевич Н.В., Жемерикина С.В.).
           Среди дошкольных образовательных учреждений был проведен смотр – конкурс по знаниям правил дорожного движения «Зеленый огонек». Команды из МБДОУ «Детский сад №1», МКДОУ «Детский сад №2»  показали хорошие знания ПДД и получили сладкие призы в качестве наград.
          В целях организации и проведения ЕГЭ по русскому языку и математике были подготовлены форматы данных об ОУ, форматы данных о ППЭ, форматы данных о выпускниках, форматы данных об организаторах, форматы данных об учителях. Большая работа была проведена по сбору информации для проведения мониторинга результативности обучения учащихся 9, 10, 11 классов. Результаты мониторинга направлены в ИАЦ Курской области. Мониторингу был подвергнут вопрос обеспеченности педагогическими кадрами школ района. Аналитические материалы направлены в комитет образования и науки Курской области. Родители старшеклассников приняли участие в Всероссийской акции «Единый день сдачи ЕГЭ родителями». 15 марта прошло тренировочное мероприятие по апробации технической печати и сканированию в ППЭ.
	Для подготовки и проведения итоговой аттестации выпускников 9 классов в условиях независимого оценивания подготовлена  вся необходимая документация. Разработан и утверждён план мероприятий по  подготовке к проведению государственной итоговой аттестации выпускников в 2018 году. Проведены инструктажи руководителей ОУ – ППЭ, уполномоченных РЭК для проведения итоговой аттестации выпускников. 
        Для повышения квалификации педагогических работников учреждений образования Обоянского района ИМЦ подготовил и провел ряд районных мероприятий: семинар–практикум для учителей технологии «Развитие проектного мышления учащихся на уроках технологии и во внеурочной деятельности» на базе МБОУ «Полукотельниковская СОШ»; семинар для руководителей образовательных учреждений: «ФГОС НОО и ООО: содержание и механизмы реализации в процессе преподавания  учебных предметов. Создание оптимальных условий  введения ФГОС ООО в ОУ района»; семинары – практикумы по подготовке детей к ЕГЭ,ОГЭ по математике, биологии, химии, истории и обществознанию, географии; семинар педагогов – психологов «Комплексный подход к развитию коммуникативной компетенции младших школьников. Ранняя профилактика и коррекция»; семинар на базе МБОУ «Быкановская СОШ» - «Системно-деятельностный подход в условиях реализации ФГОС»; круглый стол «Информационная безопасность ребёнка»; семинар для учителей физической культуры и ОБЖ «Здоровьеохранная деятельность в условиях реализации ФГОС»;  интеллектуальный марафон «Игры разума»; семинар для заместителей директора по ВР «Новые подходы к военно-патриотическому воспитанию школьников»; семинар на базе МБДОУ «Детский сад №3» - «Системный подход  к формированию культуры здоровья дошкольников в условиях реализации ФГОС ДОО»; семинар для заместителей директора по ВР «Совершенствование работы с семьёй в свете модернизации образовательного процесса»; семинар в рамках РМО учителей истории и обществознания  «Гражданско-патриотическое воспитание  школьников на уроках истории и обществознания»; семинар для заместителей по ВР «Наш выбор - ЗОЖ»; семинар в рамках РМО учителей иностранного языка «Пути оптимизации учебной деятельности в условиях ФГОС ООО» на базе МБОУ «Зоринская СОШ»;  семинар на базе МБОУ «Обоянская СОШ №1» «Формирование информационно-коммуникативных компетентностей обучающихся»; семинар-совещание педагогических работников ДОУ «Управление качеством дошкольного образования в условиях реализации ФГОС  ДО и закона «Об образовании в РФ»; районные семинары –практикумы по подготовке детей к ЕГЭ,ОГЭ по математике, биологии, химии, истории и обществознанию, географии; заседание «Круглого стола»  «ГИА в 9 классе по математике»; семинар на базе МКДОУ «Детский сад №5» «Театрализованная деятельность в детском саду»; семинар в рамках РМО учителей ИЗО «Гражданско-патриотическое воспитание школьников средствами  ИЗО» на базе МБОУ «Рыбинобудская СОШ»; конкурс проектов по ОБЖ «Правила безопасного поведения при чрезвычайных ситуациях техногенного природного характера» на базе МБОУ «Обоянская СОШ №2»; научно-практическая конференция по биологии «Биология для любознательных»; семинар в рамках РМО учителей русского языка «Использование проектной технологии на уроках русского языка»; семинар в рамках РМО учителей физики «Технология проблемного обучения на уроках физики в условиях реализации ФГОС»; семинар на базе МБОУ «Обоянская СОШ №2»- «Реализация междисциплинных программ «Стратегия смыслового чтения и работа с текстом в условиях ФГОС ООО»; семинар на базе МКДОУ «Детский сад № 3» -«Системный подход в формировании культуры здоровья дошкольников в условиях реализации ФГОС»; конкурс проектов по ОБЖ «Правила безопасного поведения при чрезвычайных ситуациях техногенного природного характера» на базе МБОУ «Обоянская СОШ №2»; научно-практическая конференция по биологии «Биология для любознательных»; семинар в рамках РМО учителей русского языка «Использование проектной технологии на уроках русского языка»; семинар в рамках РМО учителей физики «Технология проблемного обучения на уроках физики в условиях реализации ФГОС»; семинар на базе МБОУ «Обоянская СОШ №2» Реализация междисциплинных программ «Стратегия смыслового чтения и работа с текстом в условиях ФГОС ООО».
      Оформлена подписка на периодические издания для муниципального казенного учреждения «Информационно-методический центр образовательных учреждений Обоянского района», в том числе  оформлена подписка на газеты «Учительская газета», «Курская правда». Все школы оформили подписку на журнал «Педагогический поиск».
	 Согласно графику осуществлялся выезд в образовательные учреждения для проведения единого методического дня. Были посещены МБОУ «Быкановская СОШ», МБОУ «Косиновская ООШ», МБОУ «Каменская СОШ». 
         В муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников 2018-2019учебного года приняли участие 953(881) обучающихся общеобразовательных школ Обоянского района: из них 101 участников  стали победителями, 249–призерами муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников.       Наибольшее количество победителей и призёров среди обучающихся МБОУ «Обоянская СОШ №2» - 27 победителей, 71 призер; МБОУ «Обоянская СОШ №1» - 19 победителей, 48 – призеров; МБОУ «Зоринская СОШ» -11  победителей, 36 призеров. 
     Наибольшее количество победителей и призеров  подготовили следующие учителя: 
МБОУ «Обоянская СОШ №2» - учитель основ православной культуры, МХК, краеведения - Вислоух Наталья Федоровна (16);
МБОУ «Обоянская СОШ №1» - учитель  биологии- Фесенко Лариса Вячеславовна (14); 
МБОУ «Обоянская СОШ№2-учитель  биологии  - Орехова Тамара  Никитична (13);
МБОУ «Обоянская СОШ №2» - учитель обществознания, права - Апухтина Елена Георгиевна (10);
МБОУ «Зоринская СОШ» - учитель истории, обществознания, права, экономики, Угримова Мария Николаевна (9).
           В муниципальном этапе областной олимпиады школьников по краеведению, ОПК, 2018-2019 учебного года приняли участие 71(66) учащихся: из них  9 стали победителями, 19– призерами. 
       Наиболее активное участие в этих олимпиадах приняли участие МБОУ «Обоянская СОШ №1», МБОУ «Обоянская СОШ №2», МБОУ «Зоринская СОШ».
          В целях обеспечения профилактики безнадзорности, правонарушений и предупреждения преступлений, школами ежемесячно в Управление образования предоставляются отчеты по профилактике правонарушений, ведется строгий учет детей, проживающих в неблагополучных семьях, состоящих на внутришкольном контроле, на учете в ПДН и КДН. Специалисты Управления образования принимали участие в работе  районной комиссии по делам несовершеннолетних при Администрации Обоянского района. 
       
         Педагоги района приняли участие в областных конкурсах и одержали победы:
Мазуркевич Н.В.- 3 место в областном конкурсе практик по реализации региональной образовательной программы «Формирование культуры семейной жизни и ответственного родительства»;
Тимохина Ю.Ю. отмечена благодарственным письмом УМВД России по Курской области в областном конкурсе детских электронных презентаций на лучшую социальную рекламу «Подросток. Правонарушения и ответственность».

         В соответствии с Положением Управления образования Администрации Обоянского района был  проведен конкурс «Учитель года-2018». В соответствии с Положением был  проведен конкурс «Учитель года 2018». В конкурсе приняли участие педагоги школ района: Прокопова Екатерина Сергеевна - учитель математики МБОУ «Быкановская СОШ», Аносова Валентина Юрьевна – учитель математики МБОУ «Зоринская СОШ», Климова Галина Васильевна - учитель ОПК МБОУ «Обоянская СОШ №3», Евтушенко Константин Михайлович – учитель физкультуры МБОУ «Афанасьевская СОШ».  Победителем конкурса стала учитель Прокопова Екатерина Сергеевна.
         В соответствии с распоряжением Главы Обоянского района № 16- р  от 01 февраля 2018 г. проведен районный смотр-конкурс на лучший класс (кабинет) по курсу «Основы безопасности жизнедеятельности». Победителями стали кабинеты ОБЖ: МБОУ «Обоянская СОШ №2» (166 баллов),  МБОУ «Зоринская СОШ» (162 балла),  МБОУ «Быкановская СОШ» (144 балла). Заведующие кабинетами награждены  грамотами Управления образования.
         Подготовлены наградные материалы к августовской конференции и Дню учителя.
         Проведен мониторинг оценки деятельности Управления образования по предоставлению муниципальных услуг. 
В рамках районной целевой программы «Профилактика наркомании и медико-социальная реабилитация больных наркоманией в Обоянском районе Курской области на 2017-2019 годы организованы и проведены следующие мероприятия:
- Областной конкурс программ по летнему отдыху обучающихся «Здоровое поколение»;
- Социальный опрос «Мониторинг наркоситуации»;
- Участие в областном конкурсе детских тематических стенгазет «Не преступи черту» (октябрь, 11 средних школ, МБОУ «Быкановская СОШ»-Диплом 2 степени, МБОУ «Афанасьевская СОШ»-Благодарственное письмо УМВД России по Курской области);
- Участие в региональной акции «Курский край - без наркотиков!»;
- Участие во Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью»;
- Интернет-опрос по ВИЧ;
[bookmark: _GoBack]- участие в областном семинаре «Здоровая жизнь. Здоровое поколение. Здоровая нация» (МБОУ «Обоянская СОШ №3», «Афанасьевская СОШ»);
-международный день отказа от курения;
-участие в областном конкурсе волонтёрских отрядов «Здоровое поколение» (в течение учебного года). 
       Ведется ежемесячный сбор информации о работе по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних от ОУ.
       Подготовлена нормативно-правовая база по установлению новой родительской платы в ДОУ Обоянского района.
       Реализован муниципальный проект «Спортивная суббота» в рамках уроков «Здоровые дети - в здоровой семье» в ОУ были проведены различные мероприятия: классные часы «Я выбираю здоровый образ жизни», «В здоровом теле - здоровый дух», беседы, круглый стол «Семейные ценности-Здоровье» и другие.
           Проведен анализ методической работы в школах района, где подведены итоги участия школ района в олимпиадах, конкурсах, смотрах. 
           Проведена работа по организации повышения квалификации по ФГОС.
           Организована работа по профессиональной переподготовке учителей школ района, на бюджетной основе на 2017-2018 год. В 2017 году прошли  повышение квалификации 112 человек.
           Оформлены письма-заявки о принятии из государственной собственности Курской области в муниципальную собственность Обоянского района комплектов учебников для 2-11 классов, мультимедийное оборудование.
          Проведено 12 заседаний аттестационной комиссии по аттестации педагогических работников. На первую квалификационную категорию были аттестованы 61 педагогический работник.
         Управлением образования в соответствии с планом был проведен в средних школах День молодого избирателя. В школах прошли конкурсы «Выборы глазами детей», учебные занятия «Избирательные права», организованы книжные выставки.
	Для подготовки и проведения итоговой аттестации выпускников 9 классов в условиях независимого оценивания подготовлена  вся необходимая документация. Разработан и утверждён план мероприятий по  подготовке к проведению государственной итоговой аттестации выпускников в 2018 году. Проведены инструктажи руководителей ОУ – ППЭ, уполномоченных РЭК для проведения итоговой аттестации выпускников. Для подготовки специалистов предметных комиссий по русскому языку и математике совместно с КИНПО  организованы обучающие курсы для преподавателей школ района.
        На	 основании     Положения     об     итоговой     аттестации     проведена государственная аттестация выпускников 9, 11 классов. Большая работа осуществлена по проведению государственной (итоговой) аттестации выпускников 9 классов в новой форме по русскому языку и математике. В Обоянском районе экзамены проводились в 5 ОУ-ППЭ. Организованы и проведены экзамены по русскому языку и математике в форме и по материалам ЕГЭ, а также по предметам, выбранным выпускниками (география, литература, биология, химия, история, обществознание, физика) в      установленные      сроки      и      без	каких      либо      замечаний. В школы были направлены представители методического кабинета для осуществления контроля за проведением экзаменов. Организована ГИА выпускников специальных (коррекционных) классов школ района и аттестация детей, обучающихся на дому.
        В целях организации и проведения ЕГЭ по русскому языку и математике были подготовлены форматы данных об ОУ, форматы данных о ППЭ, форматы данных о выпускниках, форматы данных об организаторах, форматы данных об учителях. Большая работа была проведена по сбору информации для проведения мониторинга результативности обучения учащихся 9, 10, 11 классов. Результаты мониторинга направлены в ИАЦ Курской области. Мониторингу был, подвергнут вопрос обеспеченности педагогическими кадрами школ района. Аналитические материалы направлены в комитет образования и науки Курской области. 
           В методической работе, направленной на повышение квалификации педагогов, особую роль оказывают районные методические объединения. Методическое сопровождение развития системы образования района осуществляется   через организацию работы 20 методических объединений (РМО).
Кроме  информационной поддержки, учителя могли получить  на РМО рекомендации по аттестации, об эффективных методах и приёмах  работы с одарёнными детьми, познакомиться с опытом своих коллег по результативному использованию образовательных технологий, получали возможность транслировать  свой педагогический опыт через открытые уроки, мастер-классы, семинары.
Такая форма работы способствовала распространению педагогического опыта на муниципальном уровне, внедрению эффективных форм работы, способствующих повышению профессиональной компетенции педагогов, позволила обозначить проблемы в работе, определить пути их решения и дальнейшие перспективы.
	Специалисты Управления образования приняли участие в 12 заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних Администрации Обоянского района.
	Работниками ИАЦ  собраны сведения об информатизации системы образования  образовательных учреждений района и направлены в комитет образования и науки  Курской области. Проведена работа по перезаключению договоров  оплаты услуг доступа  сети Интернет по школам района. Еженедельно осуществлялся мониторинг по использованию сети Интернет общеобразовательными учреждениями Обоянского района. 
В целях корректировки образовательных программ учреждений было проведено совещание заместителей директоров школ по учебно-воспитательной работе по теме «Проектирование деятельности школы. Программа развития и образовательная программа». Вопросы проведения государственной итоговой аттестации выпускников рассмотрены на совещании с заместителями директоров школ в апреле месяце. 
Специалистами МКУ «Информационно-аналитический центр учреждений образования Обоянского района» для комитета образования и науки Курской области подготовлены следующие информации:
«Об аккредитации, лицензировании общеобразовательных учреждений Обоянского района», «Перспективы внедрения предпрофильного и профильного обучения в общеобразовательных учреждениях района», «Информационные карты общеобразовательных учреждений», «Информационные карты качества образования в школах района», «Отчёт об итогах проведения единого государственного экзамена в 2018 году».
Подготовлен и направлен в ОБУ «Информационно-аналитический центр    Курской области» отчёт об использовании ресурсов сети Интернет.
Подготовлены методические рекомендации по вопросам аттестации педагогических и руководящих работников на первую квалификационную категорию, методические рекомендации по проведению итоговой аттестации выпускников школ Обоянского района.
       Работники Управления образования принимали участие в работе районной призывной комиссии, комиссии по организации летнего отдыха.
В августе и декабре проводились заседания комиссии по установлению стимулирующих надбавок руководителям образовательных учреждений.
         В соответствии с планом работы были проведены следующие мероприятия: праздники «Последний звонок», День защиты детей, торжественная встреча Главы Обоянского района с медалистами, конкурс школьных команд КВН, мероприятие «Безопасное колесо», военно-спортивная игра «Пересвет», олимпиада школьников начальных классов, акция «Мы верим в тебя, солдат», акция «Мы - граждане России». 
        В целях корректировки  образовательных программ учреждений было проведено совещание заместителей директоров школ по учебно-воспитательной работе  по теме «Нормативно-правовые механизмы организации и развития  воспитания в общеобразовательных учреждениях».  Вопросы  подготовки школ к аккредитации  рассмотрены на  совещании с заместителями директоров школ в  сентябре месяце. 
	В  школах проведена работа по внедрению нового пакета программного обеспечения. Во всех школах установлено новое свободное программное обеспечение на компьютерах.
	Проведена работа по технической экспертизе документов для аттестации педагогических работников. Составлен график аттестации педагогических работников и утвержден состав аттестационной комиссии.
	Подготовлен отчёт об израсходовании бланков документов государственного образца об уровнях образования.
          Значительное место в деятельности Управления образования занимает проведение целенаправленной  системной работы с кадровым резервом. Разработаны индивидуальные планы подготовки резервистов. Проведен районный семинар с резервистами по теме «Подготовка  управленческих кадров в сфере образования». Представлены сведения о выполнении индивидуальных планов резервистами за 2018 год.
	В период с 3 по 7 сентября 2018 года проверены учебные планы образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования, руководителям даны рекомендации по внесению изменений. 

	В целях подготовки школ к работе в осенне-зимний  период, проведено информационное совещание с руководителями, изданы приказы по подготовке школ к отопительному сезону, направлены гарантийные письма в организации по оплате счетов.
	В  соответствии с планом работы были проведены  следующие мероприятия:  праздники  «День знаний». В этот день в школах проведены  уроки  мира и уроки правовых  знаний.
Подготовлена информация в комитет образования и науки Курской области по патриотическому воспитанию, по обеспечению безопасности и состоянию санитарно-эпидемиологической ситуации в образовательных учреждениях, отчет о допрофессиональной и профессиональной подготовке.
 Подготовлен пакет документов о награждении педагогических работников ведомственными наградами.
 Подготовлены и направлены в ОБУ «Информационно-аналитический центр Курской области»: анализ технической оснащенности и использования ИКТ в ОУ, сведения о педагогических кадрах ОУ в 2017-2018 учебном году.
Для заведующих и старших воспитателей проведено совещание на тему «Новые подходы по взаимодействию дошкольного учреждения с семьёй», проведены курсы повышения квалификации заместителей директоров школ по учебно-воспитательной работе.
В соответствии с планом работы были проведены следующие мероприятия: торжественный вечер «Учитель, пред именем твоим…», конкурс «За сохранение и бережное отношение к лесным богатствам», фотоконкурс «Мир, в котором я живу».
Во всех образовательных учреждениях прошли праздники, посвященные Дню матери и в конце декабря новогодние праздники.
 Ведется ежемесячный учет военнообязанных; разработаны: планы работы по ведению воинского учета и бронированию граждан, пребывающих в запасе, в 2018 году; функциональные обязанности работника, осуществляющего воинский учет; подготовлены отчеты: форма № 18 (Карточка учета организации), форма № 6, № 19 (О численности работающих и забронированных граждан, пребывающих в запасе).
 Разработаны программы: «Содействие занятости населения в Обоянском районе Курской области на 2019-2021 годы», «Развитие  образования в  Обоянском районе Курской области на 2019-2021 годы», внесены изменения в постановление: «Развитие  образования в  Обоянском районе Курской области на 2018-2020 годы» и по ним подготовлены отчеты.
        В целях обеспечения профилактики безнадзорности, правонарушений и предупреждения преступлений, школами ежемесячно в Управление образования предоставляются отчеты по профилактике правонарушений, ведется строгий учет детей, проживающих в неблагополучных семьях, состоящих на внутришкольном контроле, на учете в ПДН и КДН.


Начальник Управления образования 
Администрации Обоянского района
Курской области                                                                            Т.А.Черникова



