Отчет отдела молодежной политики, физической культуры и спорта Управления культуры, молодежной политикеи, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района за 2 квартал 2018г.
Во исполнение муниципальной программы муниципального района «Обоянский район» Курской области «Повышение эффективности работы с  молодежью, организация  отдыха и оздоровления детей, молодежи, развития физической культуры и спорта   в Обоянском районе Курской области на 2017-2019 годы»утвержденная постановлением Администрации Обоянского района от 10.11.2016 №460 отделом молодежной политики, физической культуры и спорта проводился ряд мероприятий.

              В целях создания  условий для реализации  творческого потенциала

личности молодого человека, формирования  позитивных установок и ценностей, профессионального и гражданского самоопределения за истекший период в районе провели и приняли участие в молодежных фестивалях, смотрах, конкурсах, соревнованиях: «Студенческая весна соловьиного края», «Я люблю тебя, Россия!», «Щит и меч», «Играй-город», «Детство без границ»

Ежемесячно проводили этапы районных сборов, соревнования по стрельбе из пневматической винтовки, успешно принимать участие в областных сборах среди военно-патриотических клубов и допризывной молодежи. Хорошая подготовка позволила ВПК «Факел» МБОУ «Зоринская СОШ» быть в числе  призеров областных этапов сборов. 


На территории района было организовано проведение и участие во Всероссийских патриотических акциях: «Георгиевская ленточка», «Солдатская каша», «Вальс Победы», «Письмо Ветерану», «Бессмертный полк» .

        Большая работа проведена по организации оздоровления во 2 квартале 2018 года. В санаторно-курортных организациях Курскойц области  было оздоровлено 30 человек., в профильных лагерях 20 человек, в МБОУ «ДОЛ «Солнышко» 100 человек.

          Организовано прошел летний районный фестиваль ВФСК ГТО приемка нормативов у школьников. Более 150 школьников приняли участие в испытаниях.  Сборная команда района стала серебряным призером  областного фестиваля ВФСК ГТО в г.Курске. Успешно выступила команда в областных сельских спортивных играх.

       В области физической культуры и спорта за второй квартал 2018 года  провели 11 районных мероприятия  и приняли участие в 22 областных и Всероссийских соревнованиях. Завершилась первая районная спартакиада работников образовательных учреждений Обоянского района, одно из самых массовых районных спортивных мероприятий.
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