Отчет отдела молодежной политики, физической культуры и спорта 
Управления культуры, молодежной политикеи, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района за 3 квартал 2018г.
Во исполнение муниципальной программы муниципального района «Обоянский район» Курской области «Повышение эффективности работы с  молодежью, организация  отдыха и оздоровления детей, молодежи, развития физической культуры и спорта   в Обоянском районе Курской области на 2017-2019 годы»утвержденная постановлением Администрации Обоянского района от 10.11.2016 №460 отделом молодежной политики, физической культуры и спорта проводился ряд мероприятий.

Большая работа проведена по организации оздоровления в 3 квартале 2018 года, в санаторно-курортных организациях Курской области  было оздоровлено 18 человек., в профильных лагерях 62 человека, в МБОУ «ДОЛ «Солнышко» 100 человек.
              В целях создания  условий для реализации  творческого потенциала

личности молодого человека, формирования  позитивных установок и ценностей, профессионального и гражданского самоопределения за истекший период приняли участие в региональном этапе Всероссийского конкурса на лучшего работника сферы государственной молодежной политики .

Спротсмены  Обоянского района в составе команды Курской области приняли участие в XII Всероссийских сельских играх, которые проходили на территории Курской области, в общекомандном зачете команда Курской области заняла 3место. 

В соревнованих по футболу за Кубок Губернатора сборная команда Обоянского района в двенадцатый раз стала победителем.

Команда обоянсого района активно принимала участие в летнем фестивале ВФСК ГТО и по результатам соревнований заняла 2 место из 33 учавствовавших команд.

       В области физической культуры и спорта в третьем квартале 2018 года  провели 10 районных мероприятий  и приняли участие в 16 областных и Всероссийских соревнованиях. 

На территории района было организовано проведение и участие во Всероссийской патриотической акции «Свеча памяти». Проведена работа по организации участия волонтеров в основных мероприятиях, посвященных 75-летию Победы в Курской области
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