Отчет отдела молодежной политики, физической культуры и спорта Управления культуры, молодежной политикеи, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района за 4 квартал 2018г.
Во исполнение муниципальной программы муниципального района «Обоянский район» Курской области «Повышение эффективности работы с  молодежью, организация  отдыха и оздоровления детей, молодежи, развития физической культуры и спорта   в Обоянском районе Курской области на 2017-2019 годы» утвержденная постановлением Администрации Обоянского района от 10.11.2016 №460 отделом молодежной политики, физической культуры и спорта проводился ряд мероприятий.

              Патриотическое воспитание молодежи является одним из приоритетных направлений в работе отдела. В 4 квартале 2018 были проведены сборы ВПК и допризывной молодежи. Волонтеры Обоянского района приняли участие в  межрегиональном форуме доброволцев в г. Ярославле, торжественном мероприятии, посвященном закрытию Года Добровольца в Курской области, которое проходила на базе СКК г. Курска.

Проводилась работа по организации и проведению областного антинаркотического месячника «Курский край – без наркотиков!», всероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью», акции «Мыц-граждане России».

          Организовано прошли соревнования по баскетболу, волейболу. Проведена работа по организации проведению районного легкоатлетического кросса, с последующим участием в областном этапе.

             На протяжении отчетного периода проводилась работа по подбору детей для отдыха в санаторно-курортных организациях Курской области, было направлено на оздоровление 25 человек.
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