 Отчет 

о работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав   

за   9 месяцев  2018 года.  

    Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Обоянского района осуществляет  свою деятельность в рамках действующего законодательства              

    Мероприятия, направленные  на профилактику правонарушений и преступлений в подростковой среде, государственную поддержку детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проводятся  в рамках реализации районной целевой программы « Социальная поддержка и улучшение положения детей в Обоянском районе»,  « Комплексной программы по профилактике преступлений и иных правонарушений  в Обоянском районе на 2018-2020 годы»,       

    За 9 месяцев    2018  года на заседаниях комиссии рассматривались  профилактические вопросы,  связанные  с взаимодействием различных служб  в работе с несовершеннолетними. 
   С целью профилактики   безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, недопущения   роста   подростковой   преступности комиссия  работает  во взаимодействии с муниципальными образовательными учреждениями с целью  получения всеми несовершеннолетними общего образования  в соответствии с законом  РФ “Об образовании». 
      В  прошедшем периоде 2018 года  комиссия проводила индивидуальную работу с учащимися и их родителями по выяснению причин систематического уклонения от занятий в школе и оперативного решения вопросов по продолжению их обучения.

    В целях обеспечения механизма взаимодействия школы с правоохранительными органами, представителями учреждения здравоохранения и социальной защиты, а также  других организаций по защите прав  и законных интересов детей, профилактике  безнадзорности правонарушений несовершеннолетних на территории района в соответствии с постановлением Главы  Обоянского района  проводились  « Дни школы».   

       Выполняя функции по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям на территории района проводились  межведомственные  профилактические рейды.   

   В целях  профилактики правонарушений и преступлений несовершеннолетних  в соответствии с распоряжением Главы Обоянского района   на территории района осуществляются вечерние рейды с проверкой организации досуга молодежи в вечернее время и посещением семей « группы риска».   
           Традиционно проводились «Дни профилактики» на территориях сельских муниципальных образований.  Данные рейдовые мероприятия были направлены на выявления детей из семей. находящихся в социально опасном положении. В рейдах принимали участие  члены комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Обоянского района, представители ОМВД России по Обоянскому району, представители органов опеки и попечительства Администрации Обоянского района.          

      С 1 по 30 апреля  и с 1 по 30 сентября 2018 года на террритории района  были проведены акции по выявлению детей, нуждающихся в защите государства.

В проведении акций были задействованы  все службы, работающие с детьми: управление образования, управление культуры, отдел по делам молодежи и спорта, управление  социальной защиты, ОМВД России по Обоянскому району, Главы муниципальных образований.
Во время проведения акций на территории  района выявлено 16 несовершеннолетних, нуждающихся в защите государства.    Всем детям оказана помощь в жизнеустройстве.  Семьям.  находящимся в трудной жизненной ситуации. Была оказана адресная помощь.   
               За 9 месяцев 2018 года проведено 17 заседаний комиссии.  на которых рассмотрено 284 административных материала, из них:  на несовершеннолетних – 39, на родителей и иных лиц – 245.  

  Основным правонарушением несовершеннолетних является – употребление спиртных напитков.

         Увеличилось  количество протоколов по ст. 5.35 ч.1 Ко АП РФ за неисполнение родителями (законными представителями) обязанностей по содержанию, воспитанию и обучению несовершеннолетних детей.  За 9 месяцев 2018 года на комиссии  рассмотрено 233 административных   протоколов. 
   За вовлечение подростков в употребление пива и спиртосодержащей продукции иными взрослыми лицами ст. 6.10 ч.1 КоАП РФ в отчетном периоде рассмотрено 12  протоколов.
   За 9 месяцев 2018 года  на территиории Обоянского района несовершеннолетними совершено 5 ( АППГ-6) преступлений.  В структуре преступности среди несовершеннолетних преобладают корыстные преступления- кражи-3. В совершении преступлений принимали участие 4 подростка ( АППГ-7).
   На страницах  районной « Обоянской газеты»  опубликованы   статьи, ориентированные на укрепление института семьи, профилактику преступлений и правонарушений  несовершеннолетних.   
