Отчет 

о работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав   

за   2-й квартал  2018 года.  

    Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Обоянского района осуществляет  свою деятельность в рамках действующего законодательства              

    Мероприятия, направленные  на профилактику правонарушений и преступлений в подростковой среде, государственную поддержку детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проводятся  в рамках реализации районной целевой программы « Социальная поддержка и улучшение положения детей в Обоянском районе»,  « Комплексной программы по профилактике преступлений и иных правонарушений  в Обоянском районе на 2018-2020 годы»,       

    Во 2-м квартале    2018  года      проведено 10 заседаний комиссии.  на которых рассмотрено 134 административных материала, из них:  на несовершеннолетних – 19, на родителей и иных лиц – 104 

По ст.20.21 КоАП (   появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность) –рассмотрено 2 протокола  об административных правонарушениях,  вынесено наказаний -2;   

По ст.20.20 КоАП ( потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах) –рассмотрено 6 протокола  об административных правонарушениях,  вынесено наказаний -6;   

По ст. 6.24 КоАП ( нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах) –рассмотрено 5 протоколов  об административных правонарушениях, вынесено наказаний -5;    
По ст. 20.1 КоАП (мелкое хулиганство) рассмотрено 1  протокол  об административных правонарушениях,  вынесено наказаний -1:
По иным статьям КоАП в отношении несовершеннолетних  рассмотрено 5 протоколов об административных правонарушениях,  вынесено наказаний — 5:
По ст. 5. 35 КоАП ( неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних) рассмотрено 99  протоколов об административных правонарушениях,  вынесено наказаний - 99:
По ст.20.22 КоАП ( нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ)  рассмотрено 3 протокола  об административных правонарушениях, вынесено наказаний - 3;

По ст. 46 Закона Курской области « Об административных правонарушениях»          ( допущение нахождения лиц, не достигших шестнадцатилетнего возраста, в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) - рассмотрено 5  протоколов об административных правонарушениях,  вынесено наказаний- 5;
По ст. 6.10. КоАП ( вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ) рассмотрено 5 протоколов об административных правонарушениях, вынесено наказаний -5;

Всего комиссией вынесено – 134 постановленийя о назначении наказания,  из них,   штрафов- 32, предупреждений — 102.
    В  целях предупреждения  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защите их прав на территории Обоянского района  с 1 по 30 апреля   была проведена акция по выявлению детей, нуждающихся в защите государства.

В проведении акции были задействованы  все службы, работающие с детьми: управление образования, управление культуры, отдел по делам молодежи и спорта, управление  социальной защиты, ОМВД России по Обоянскому району, Главы муниципальных образований.   Во время проведения акций на территории  района выявлено 6 несовершеннолетних, нуждающихся в защите государства.    Всем детям оказана помощь в жизнеустройстве.    Фактов жестокого обращения с детьми на территории района не выявлено.
 В целях обеспечения механизма взаимодействия школы с правоохранительными органами, представителями учреждения здравоохранения и социальной защиты, а также  других организаций по защите прав  и законных интересов детей, профилактике  безнадзорности правонарушений несовершеннолетних на территории района в соответствии с постановлением Главы  Обоянского района  проводились  « Дни школы».   

       Выполняя функции по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям на территории района проводились  межведомственные  профилактические рейды.   

   В целях  профилактики правонарушений и преступлений несовершеннолетних  в соответствии с распоряжением Главы Обоянского района   на территории района осуществлялись вечерние рейды с проверкой организации досуга молодежи в вечернее время и посещением семей « группы риска».   .
           Традиционно проводились «Дни профилактики» на территориях сельских муниципальных образований.
