ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация Обоянского района Курской области информирует население о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков:

- земельный участок из земель населенных пунктов, расположенный по адресу: Курская область, Обоянский район,  с. Зорино, ул. Октябрьская, для размещения оборудования связи (уличного телекоммуникационного шкафа), ориентировочной площадью 9,0кв.м.;

- земельный участок из земель населенных пунктов, расположенный по адресу: Курская область, Обоянский район,  с. Камынино, ул. Молодёжная, для размещения оборудования связи (уличного телекоммуникационного шкафа), ориентировочной площадью 9,0кв.м.;

- земельный участок из земель населенных пунктов, расположенный по адресу: Курская область, Обоянский район, с. Котельниково, ул. Центральная, для размещения оборудования связи (уличного телекоммуникационного шкафа), ориентировочной площадью 9,0кв.м.;

- земельный участок из земель населенных пунктов, расположенный по адресу: Курская область, Обоянский район, с. Малые Крюки, ул. Молодёжная, для размещения оборудования связи (уличного телекоммуникационного шкафа), ориентировочной площадью 9,0кв.м.;

- земельный участок из земель населенных пунктов, расположенный по адресу: Курская область, Обоянский район, г. Обоянь, ул. Мелиораторов, для размещения оборудования связи (уличного телекоммуникационного шкафа), ориентировочной площадью 9,0кв.м.;

- земельный участок из земель населенных пунктов, расположенный по адресу: Курская область, Обоянский район, с. Пушкарное, ул. Борисово, дом 13а, для индивидуального жилищного строительства, площадью 800,0кв.м.;


С заявлениями о предоставлении вышеуказанных земельных участков в аренду обращаться в Администрацию Обоянского района Курской области, отдел по управлению муниципальным имуществом и земельным правоотношениям по адресу: Курская область, г. Обоянь, ул. Шмидта, д.6 (каб. 18), тел. 2-36-09 в течение одного месяца со дня опубликования объявления. 
                   

