ОБЪЯВЛЕНИЕ


Администрация Обоянского района сообщает о том, что заинтересованным лицам на территории Обоянского района предлагаются в аренду земельные участки из земель населенных пунктов, расположенные по адресу: 

- Курская область, Обоянский район, г. Обоянь, ул. Александра Невского, № 6, для индивидуального жилищного строительства, ориентировочной площадью 1200,0кв.м.;

- Курская область, Обоянский район, г. Обоянь, ул. Казацкая, № 10, для индивидуального жилищного строительства, ориентировочной площадью 1200,0кв.м.;

- Курская область, Обоянский район, г. Обоянь, ул. Весенняя, № 23, для индивидуального жилищного строительства, ориентировочной площадью 1200,0кв.м.;

- Курская область, Обоянский район, г. Обоянь, квартал № 26, для индивидуального гаражного строительства, ориентировочной площадью 24,0кв.м.


Заявления  принимаются  в  течение  месяца  со  дня  опубликования в газете.  За  справками  обращаться  в  Администрацию  Обоянского  района, отдел по управлению муниципальным имуществом и земельным правоотношениям по адресу: Курская область, г. Обоянь, ул. Шмидта, 6, тел. 2-36-09. 

