ОТЧЕТ
Управления культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района
 за 1 квартал 2019 года

        За отчетный период Управлением культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района проведены заседания Совета Управления культуры по следующим вопросам: 
- «О подготовке сдачи отчетов 6-НК и 7-НК в комитет по культуре Курской области»; «Об утверждении плана обучающих семинаров с работниками культуры села и отчетах по клубным формированиям»; «Об организации работы по направлению абитуриентов от Обоянского района в ССУЗы и ВУЗы культуры»; «О подготовке совещания по итогам работы в 2018 году и перспективе деятельности на 2019 год на базе библиотеки и с работниками культурно-досуговых учреждений культуры Обоянского района»; «О проведении торжественных мероприятий, посвященных Дню памяти о россиянах, исполнявших их служебный долг за пределами Отечества и Дню защитника Отечества»; « О подготовке концертной программы к 8 марта»; «О работе по созданию новых клубных формирований в учреждениях культуры Обоянского района»; «О проведении праздничного мероприятия, посвященного Дню работника культуры».
На протяжении всего отчетного периода начальник Управления культуры Обоянского района принимал участие во всех областных мероприятиях и совещаниях, проводимых комитетом по культуре Курской области и областным домом народного творчества.
Деятельность Обоянского РДНТ  в первом квартале была направлена на  сохранение культурного потенциала города и района,   обеспечение условий для свободной творческой деятельности клубных формирований, проведения культурно-массовых мероприятий для различных возрастных категорий населения.
	2019 год  Указом  Президента Российской Федерации объявлен Годом театра. Главной  целью проведения мероприятий тематического года  в Обоянском районе стала поддержка любительского театрального искусства, привлечение внимания общественности к деятельности  самодеятельных  театров, создание среды для творческого общения участников.
     	Церемония открытия Года театра в Обоянском районе состоялась 2 марта 2019 года. В ходе мероприятия были показаны видео фильм «История   театрального движения в Обояни»   и  спектакль по пьесе А. Портеса «Дом, где все кувырком» в постановке режиссера Натальи Нагорной. В рамках областного фестиваля любительских театров 23 марта  спектакль был представлен на суд зрителей в  Пристенском районном Доме культуры. 
Режиссер Н. Нагорная и заведующий постановочной частью       В.Пересыпкина 21 марта стали участниками   мероприятия «Встреча с театром» в Обоянской СОШ №1. 
В  первом квартале  2019 года в РДНТ проведены различные по форме и содержанию мероприятия. В дни школьных каникул для юных жителей города Обоянь  состоялись:  новогоднее представление  «Приключение трех поросят»  молодежного театрального кружка РДНТ, (руководитель  Г. Тюленева) и театрализованный мюзикл «В стране ярких красок» студии эстрадного мастерства «Триумф» РДНТ, (руководитель Я. Руцких). Для взрослых  посетителей районного Дома народного творчества  была представлена  шоу - программа «В Новый -2019 год!», подготовленная коллективом Народного  экспресс  - театра,  (руководители:  И. Сторчак  и В. Дмитриев).  
	В сельских учреждениях культуры так же прошли мероприятия, посвященные тематическому году:  театральный капустник   «Студентов дивная пора» в Котельниковском сельском Доме культуры; познавательная викторина «Мир театра»  в Кулиговском СК. В   рамках концерта, посвященного дню освобождения  села  Афанасьево от немецко-фашистских захватчиков, театральным коллективом Афанасьевского ЦСДК,   была представлена  инсценировка  повести Валентина Катаева   «Сын полка». Детский театр кукол Полукотельниковского СДК,  участвовал в развлекательной программе «Весна, каникулы, книжки и праздник», посвященной открытию неделе детской книги, 27 марта в Долженковском СДК состоялся театрализованный концерт "Мы приглашаем вас в Театр".
	Приоритетным направлением в работе районного Дома народного творчества является  сохранение традиционной народной культуры, возрождение  традиций, праздников и обрядов. Воспитывать интерес и любовь к русской национальной культуре, народному творчеству, обычаям, традициям, обрядам помогают праздники народного календаря. В январе прошли традиционные Рождественские встречи в Долженковском СДК,  «Крещенские гадания»  в Косиновском ЦСДК, «Васильев день» в Малокрюковском СДК. «Широкую  Масленицу» праздновали в  селах Быканово, Пасечное, Шевелево, в  поселке Рудавский. Народное гуляние в городе Обоянь традиционно состоялось 10 марта  на центральной площади имени  Петрова. Праздничное настроение создали  артисты районного Дома народного творчества.  В празднике приняли участие Бегичевский, Долженковский, Косиновский  народные фольклорные ансамбли, вокальные ансамбли ДК им. Мичурина, Рудавского, Стрелецкого ЦСДК, Гридасовского СДК.  В программу праздника вошли  забавы для детей и взрослых: перетягивание каната, поднятие гири, покорение столба. Главным угощением праздника были блины. Кульминацией праздника стало традиционное сжигание чучела Масленицы, олицетворяющее приход весны. 
	Одним из основных направлений в деятельности культурно - досуговых учреждений Обоянского района является патриотическое и гражданское  воспитание населения, пропаганда истории и воинской славы России с целью всестороннего развития личности. Многообразные по форме и специфике проведения  мероприятия объединяют  представителей разнородных возрастных и социальных групп. В Обоянском районе 15 февраля 2019 года  отметили   30 - ю  годовщину вывода советских войск из Афганистана. В парке юных пионеров состоялся митинг, посвященный знаменательной дате. Участники митинга возложили цветы и венки к стеле «Скорбящий воин» в память о погибших воинах-интернационалистах и почтили их память минутой молчания. В рамках театрализованного концерта  «Память Афганской трагедии» воины -  афганцы были награждены благодарностями, памятными подарками Администрации Обоянского района и юбилейными медалями. В сельских домах культуры и клубах прошли:   патриотический час «Мужество, доблесть, слава» в Знобиловском СК, фотовыставка «Герои Афганской войны» в  Павловском  СДК.
В  феврале работниками  клубных  учреждений  проведены митинги и концерты, посвященные освобождению города Обоянь, сел   Стрелецкое, Афанасьево, Павловка, Зорино от немецко-фашистских захватчиков.
Мероприятия, посвященные дню защитника  Отечества, прошли в Обоянском РДНТ, Косиновском, Рыбинобудском ЦСДК, Рудавском СДК; в ДК имени Мичурина состоялась музыкально-спортивная программа "Доблесть Отчизны".
Одной из форм, направленной на решение поставленных  задач нравственно - эстетического  воспитания подрастающего поколения, является  участие  коллективов самодеятельного народного творчества, отдельных исполнителей  в конкурсах,  фестивалях различного уровня, в мероприятиях Областного Дома народного творчества.
Два этапа областного эстрадного конкурса "Созвездие молодых -2019", посвященного памяти режиссера, Заслуженного работника культуры России В. В. Кутыкина,   прошли в Обоянском Доме народного творчества. Районный тур состоялся 9 февраля,  в котором приняло участие 142 конкурсанта из 21 сельского учреждения культурно - досугового типа и РДНТ. На сцене РДНТ  16 марта состоялся зональный этап данного конкурса.   Его участниками стали  юные таланты Обоянского, Медвенского, Пристенского, Солнцевского и Беловского районов в возрасте от 6 до 20 лет.  Более трехсот человек подарили настоящий праздник зрителям, показав свои способности в эстрадном вокале и хореографии.
     Обоянский  район представили: солисты, вокальные, танцевальные коллективы ДК имени Мичурина, Афанасьевского, Рудавского ЦСДК,  Рудавского СДК, районного Дома народного творчества. Участие в таком  конкурсе - это мощный стимул к дальнейшим свершениям, к творческой самореализации.   
Ансамбль танца "Гармония" Обоянского РДНТ, (руководитель  Я. Карачевцева), участвовал в  зональном фестиваля работающей молодежи "Юность России", который состоялся в городе Курске 18 февраля.  Коллектив награжден дипломом фестиваля.
Ансамбль танца "Сувенир "Обоянского РДНТ, (руководитель М.Мальнева), 27 января  принял участие в вечере - памяти балетмейстера, заслуженного работника культуры РФ Валерия Александровича Тимофеева «Танец длинною в жизнь» который прошел в Курской Государственной филармонии.
	В рамках акции «Сообщи, где торгуют смертью», проходившей с 11 по 24 февраля,  в культурно-досуговых учреждениях Обоянского района прошел ряд мероприятий, направленных на популяризацию здорового образа жизни, профилактику наркомании среди детей, подростков и молодежи. В течение отчетного периода в РДНТ были проведены  беседы с родителями участников клубных формирований на тему:  «Оглянись, твой ребенок в беде». С участниками ансамбля танца «Сувенир» проведена информационная минута «Как спасти друга от наркомании». Участники молодежного драматического кружка провели мини-диспут «Как помочь другу, если он в беде». 
В рамках молодежной дискотеки была проведена антинаркотическая акция «Мы выбираем жизнь. Участники студии эстрадного мастерства "Триумф" раздавала флаеры с телефонами службы доверия и номерами телефонов Отдела внутренних дел по Обоянскому району. 
Специалисты  сельских домов культуры и клубов, работая по профилактике наркомании, провели различные по форме и содержанию мероприятия.  В Кулиговском СК состоялась беседа с подростками «Как не стать жертвой наркомании». Специалисты Зоринского ЦСДК совместно  с  медицинскими работниками ФАПа в Зоринской СОШ провели беседу о здоровом образе жизни. В Стрелецком ЦСДК состоялась беседа с участниками клубных формирований «О борьбе с распространением наркотических средств в школе и общественных местах».    
 Всего в I квартале 2019 года в учреждениях культурно - досугового типа Обоянского района проведено 47 профилактических антинаркотических мероприятий, количество посетителей составило 1645 человек. 
Районный этап конкурса профессионального мастерства "Клубный мастер -  2019" состоялся 26 января.  За  звание лучшего культработника  боролись 6 конкурсанток  сельских домов культуры и клубов. Победителем стал художественный руководитель  Рудавского ЦСДК Анна Еськова, которая будет защищать честь района в зональном этапе Областного конкурса 9 апреля.  
В соответствии с перспективным планом работы МБУК «Обоянский РДНТ» на 2019 год, в первом квартале прошли два  районных семинара работников культуры (28 февраля, 28 марта),  в рамках которых состоялись творческие отчетные концерты клубных формирований учреждений культуры Рудавского и Афанасьевского  сельсоветов.
Специалисты района -  руководители народного театра, театра кукол, духового оркестра,   хоровых и хореографических  коллективов, вокальных ансамблей приняли участие в  семинарах Областного Дома народного творчества (10 января; 12 , 28 февраля; 21, 29 марта.)
В отчетный период районным Домом народного творчества систематически оказывалась  методическая и практическая помощь сельским Домам культуры и клубам  в подготовке массовых мероприятий, ведении клубной документации, в работе с коллективами,  записи фонограмм, подбор сценариев. Оказывалась консультационная  помощь по проведению инновационных мероприятий.
Выполняя требования ОДНТ районным Домом народного творчества в феврале осуществлен мониторинг казачьих коллективов, а в марте проведено анкетирование самодеятельных художников и фотографов.
 По традиции, 7 марта в районном Доме народного творчества состоялся концерт «Родным, любимым и красивым». Коллективом РДНТ была подготовлена яркая концертная программа, подарившая удивительное праздничное настроение всем женщинам.
В первом квартале учащиеся Обоянской ДШИ приняли участие в следующих конкурсах: XI Областном конкурсе «Учитель и ученик»; IX Международном конкурсе детского и молодежного творчества «Славься, Отечество!», проходившем 16 февраля 2019 года в городе Курске; Международном конкурсе «Жемчужина талантов», проходившем 28 февраля 2019 года в городе Курске; I Международном конкурсе имени народного артиста России В.Ф. Гридина, где были удостоены высоких наград.
За отчётный период  по МБУК «Центр досуга и кино «Россия» обслужено обслужено 
 и кино "  по МБУК "тиях
15467 зрителей, из них 9508 посетителей по городу. В январе, в период зимних каникул  на сельских киноустановках проведён кинофестиваль детских фильмов «Новогодний калейдоскоп». Обслужено 462 зрителя. В кинотеатре «Россия» организованы и проведены коллективные просмотры военной драмы отечественного производства  «Т – 34» для учащихся школ города и близ лежащих сел и СУЗов. Обслужено 704 человека.
В этом году 22 января исполнилось 115 лет со дня рождения Аркадия Петровича Гайдара, советского детского писателя и киносценариста, военного корреспондента, участника Гражданской и Великой Отечественной войн. На киноустановке с. Афанасьево, совместно с библиотекой проведен кинолекторий «Тимуровец не звание, а состояние души» с учащимися начальных классов школы. Присутствующим ребятам рассказали о жизни и творчестве А.П.Гайдара, о том,  на воспитание каких качеств в подрастающем поколении направлено все творчество известного детского писателя и киносценариста.
Вся Россия 27 января 2019 года праздновала 75 – летие снятия блокады Ленинграда, этот особенный день является Днем воинской славы России.  В связи с этим, в селе Филатово со школьниками киномеханик Протасова Е.М. вспоминали самую трагическую и героическую историю Великой Отечественной войны – блокаду Ленинграда. В кинотеатре «Россия» проведены коллективные просмотры военной драмы «Спасти Ленинград» для учащихся школ и СУЗов. 
Вывод советских войск из Афганистана завершился 15 февраля 1989 года. Кинолекторий «Дни, ушедшие в вечность» с приглашением воинов – афганцев, посвященные 30 – летию вывода войск из Афганистана прошли на сельских киноустановках: 15 февраля в селах Афанасьево, Филатово, поселке Рудавском; 16 февраля в селе Усланка. 13 февраля в школе №1 проведен кинолекторий «Жить и помнить» с Председателем Российского союза ветеранов Афганистана Трубчаниновым С.И., ветераном войны в Афганистане и на Северном Кавказе Дмитриевым В.В., ветераном боевых действий на Северном Кавказе Никулиным А.И. 14 февраля кинолекторий проведен в Аграрном техникуме. Перед учащимися выступил ветеран войны в Афганистане, майор в отставке, летчик Корховой А.И., ветеран боевых действий на Северном Кавказе Дмитриев В.В.
К 23 февраля – Дню защитника Отечества на киноустановках села Филатово и села Трубеж 22 февраля проведены киномероприятия «Герои на все времена». Также силами видеопередвижки 20 февраля в Аграрном техникуме проведено киномероприятие, посвященное Дню защитника Отечества. На всех киноустановках района проведен тематический показ кинофильмов «Гордость России». Продемонстрированы художественные фильмы «Единичка», «Путевка в жизнь».
К Международному женскому дню на всех киноустановках района прошел тематический показ кинофильмов. Продемонстрированы мелодрамы отечественного производства «Подари мне лунный свет», «Моя жизнь». Также прошли киновечера «Ее величество – женщина!» с выступлениями творческих коллективов и презентациями.
В период весенний каникул проведен кинофестиваль детских фильмов «По дороге с облаками».
	Библиотека сегодня – это информационный, просветительский, образовательный и досуговый центр. А для подрастающего поколения еще и место интеллектуального роста, морального становления, духовного общения. 
Ведущими направлениями работы библиотек района остаются по-прежнему:
1. воспитание патриотизма и любви к своему Отечеству
1. приобщение населения к лучшим образцам литературы;
1. экологическое просвещение  населения
1. воспитание правосознания 
1. краеведение
1. духовно-нравственное воспитание
1. оказание методической помощи сельским библиотекам по различным направлениям работы.
[bookmark: _GoBack]Впервые 15 января в Межпоселенческой библиотеке состоялся День литераторов.  Для проведения праздника приглашались учителя – филологи, библиотечные работники района, любители поэзии и прозы, местные поэты, учащиеся школ. В  мероприятии приняли участие молодые дарования – победители открытого регионального конкурса детских и юношеских авторских произведений «Спешите делать добро», посвящённого Году Добровольца (Волонтёра). А также участники общероссийских литературных конкурсов «Звёзды Ориона 2018 – 2019» и «Читаем классику в библиотеке». Ведущая познакомила присутствующих с историей создания при межпоселенческой библиотеке литературно – краеведческих клубов Истоки» (1988) и «Надежда» (2004). Были показаны видеоролики «Они воспели край родной», «Поэтический альбом» и «Живая поэзия». Выступления местных поэтов чередовались с номерами художественной самодеятельности  работников Дома народного творчества. По программе проведения мероприятия было предусмотрено награждения по номинациям «Литератор года», «Учитель родной литературы», «Библиотекарь курской книги», «Самая читающая семья». Свидетельства  Курского регионального отделения союза писателей России и союза Курских литераторов о присуждения Почётного звания вручал  начальник Управления культуры, молодёжной политики, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района Бесчетников Б. И.. С заключительным словом выступила директор МКУК «Обоянская межпоселенческая библиотека» Коваленко Н. С. 
Литературно – музыкальный вечер, посвященный 135 – летию нашей знаменитой землячке, певице Надежды Плевицкой, в девичестве Винниковой прошёл 31 января в Межпоселенческой библиотеке. Всероссийский триумф и едкие нападки критиков, громкие имена поклонников, огромные гонорары и завистливый шёпот недоброжелателей, не проходящая тоска по родной деревне  и эмиграция из страны, блистательное восхождение и трагический конец – таков образ красивой курской крестьянки, которую боготворил император и обожал простой зритель. Плевицкую обожали и солдаты, и офицеры, она была своей.  Она была символом России, той которая, постепенно утопая, уходила в прошлое.
Читатели библиотеки узнали для себя много нового о жизни и творчестве талантливой артистки. О том, как огромное желание вернуться на Родину привело певицу и её мужа Н. Скоблина, живущих в те годы во Франции, к шпионажу в пользу Советского Союза. И о том, какие страшные испытания  выпали на долю Н. Плевицкой, после  раскрытия их разведывательной деятельности и ареста певицы. Мероприятие сопровождалось электронной презентацией и показом видеоклипов.  В заключение вечера в исполнении народного фольклорного ансамбля РДНТ «Ивушки» прозвучали песни из репертуара Н. Плевицкой.
2019 год – год театра в России. Этому посвящена выставка-презентация в Центральной детской библиотеке «Под светом рампы», где собраны материалы об истории театра в нашей стране, об актерах и постановках.
Юбилейным датам 2019 года  посвящены такие выставки как   выставка                      «Живые, мудрые, вечные» (Писатели – юбиляры 2019 года для учащихся 5-9 классов) и  выставка «У этой книжки  юбилей, прочитай ее скорей» (Писатели  - юбиляры 2019 года для учащихся  1-4 классов), а также книжная выставка «Розовый бочок - любопытный пятачок», выставка «На лесной полянке Виталия  Бианки» (125-летию со дня рождения).
В детской библиотеке 15 января прошла  фольклорная встреча на завалинке  «Гуляют ребятки в зимние Святки». На встречу были  приглашены  первоклассники СОШ №1. Ребята узнали об истории возникновения зимних праздников, объединенных одним общим названием Святки, о том, что на Руси Святки всегда отмечали катаниями, гуляниями, театральными представлениями и разными народными забавами. Во время посиделок ребята смогли послушать и спеть песенки-колядки, поиграть в старинные русские игры, познакомиться с  гаданиями. Красочно оформленная выставка «Под сенью Рождества» стала неотъемлемой частью  фольклорного праздника.  
Блокада Ленинграда – это огромная часть истории Великой Отечественной войны, города на Неве и всей отечественной истории. К этой дате 28 января Быкановская сельская библиотека совместно с МБОУ «Быкановская СОШ» провели урок памяти «Ленинград. Блокада. Подвиг». Библиотекарь  рассказала о начале  Великой Отечественной войне, о плане Гитлера захватить и уничтожить нашу страну. Рассказ сопровождался презентацией. Учитель истории Набасова Л.Н. рассказала о жизни маленьких героев Ленинграда, которые стояли в очередях за хлебом под бомбами и снарядами, умирали от голода и холода. Вспомнили историю юной блокадницы Тани Савичевой. Посмотрели видеофрагменты «Дорога жизни», «Пискаревское мемориальное кладбище». В заключении мероприятия минутой молчания почтили память ленинградцев, погибших во время блокады. В библиотеке была оформлена книжная выставка «Подвиг Ленинграда».
МКУК «Обоянская межпоселенческая библиотека»  1 февраля провела семинар «В ногу со временем: итоги работы библиотек района в 2018 году по обслуживанию взрослых и детей. Библиотека и театр: методы и формы взаимодействия». На семинаре были подведены итоги работы за истекший срок. Отмечены лучшие мероприятия, проводимые в библиотеках. По Году театра были даны методические рекомендации. Сельские библиотеки поделились опытом работы по различным направлениям – это Гридасовская, Чекмарёвская, Косиновская, Филатовская, Стрелецкая, Рудавская сельские  библиотеки и городской филиал «Библиотеки г.Обояни». На семинаре был объявлен конкурс по Году театра и к 100-летию К.Д. Воробъёва.
	Межпоселенческая библиотека 14 февраля   провела урок мужества «И нас не обошла война» в 11 классе средней общеобразовательной школы №1. Мероприятие было приурочено к 76 годовщине освобождения города Обояни от немецко – фашистской оккупации. 16 месяцев, 480 дней и ночей хозяйничали фашисты на Обоянской земле. Библиотекари рассказали школьникам какие страшные испытания выпали на долю мирного населения, какие ужасы  пришлось пережить Обоянцам в страшные дни оккупации. Узнали ребята и о молодых подпольщиках - жителях села Должёнково - В. Долженкове, М. Звягинцеве и В. Холявкине, зверски убитыми фашистами.  Также школьникам рассказали об  ожесточённых боях, проходивших на территории Обоянского района, о подвигах солдат и офицеров, отдавших свои жизни за освобождение нашего города от оккупантов. Урок мужества сопровождался показом электронной презентации по теме мероприятия. Присутствовали  19 человек.
В межпоселенческой библиотеке 21 февраля состоялся ретро – вечер  «Последняя звезда серебреного века». Мероприятие прошло в рамках Года театра  и приурочено к 130- летию выдающегося русского артиста, певца, поэта и композитора Александра Вертинского. На мероприятии присутствовали члены клуба «Надежда».
	В феврале Межпоселенческая библиотека вела работу с книгой Памяти по выявлению не вернувшихся с ВОВ и  не вошедшихся в книгу Памяти. Было выявлен 929 фамилий. Данные были переданы в районный архив.
Детская библиотека города Обояни  27 февраля провела час толерантности   «У нас друзья на всей планете» для своих читателей, первоклашек СОШ № 2. Место встречи  обозначили аудиторию  1-б класса СОШ №2.
В феврале основным направлением в работе детской библиотеки  стало патриотическое воспитание. Ко дню освобождения Обояни  18 февраля была организована книжная выставка-память «В рубцах и ожогах память жива». На выставке были представлены материалы   о  подвиге 303-й  Верхнеднепровской, Кировоградской, Краснознаменной  сибирской стрелковой дивизии, освободившей  Обоянь от фашистов.
Для учащихся младших классов коррекционной школы 21 февраля  детские библиотекари организовали  воен - шоу «Если мы мальчишки - мы богатыри», посвященного Дню защитника Отечества. Форма проведения мероприятия – конкурсная программа, способствовала выявлению природных задатков, творческих способностей  детей. Были организованы две команды «Богатыри» и  «Крепыши». Подобные мероприятия прошли в городской библиотеке – филиале и в Косиновской сельской библиотеке.
Городская библиотека города Обояни 11 февраля провела урок мужества «Афганистан: наша память и боль»,  посвященный 30 - летию вывода войск из Афганистана. На мероприятие в качестве гостей были приглашены воины – интернационалисты: Трубчанинов С.И., Бердников В.С., Каменев Д.Л., Корховой А.Н., Пашков Ю.Н., Воробьев Ю.А., Дмитриев В.В., Куприянов Ю.С., Никулин А.И., Скачков И.А. Наша встреча - дань памяти всем, кто причастен к героической и трагической афганской войне, которая длилась в два раза дольше, чем Великая Отечественная. Её долго замалчивали. Дозировали правду о героях и потерях. Афганистан – это боль и скорбь; это война, в которой наши ребята были просто солдатами, она принесла много горя русским матерям. На встрече были заданы вопросы гостям, которые касались их службы. Скачков И.А. спел песню и прочел стихотворение собственного сочинения. Были показаны видеоролики, звучали стихи и был проведен обзор книжной выставки.
Городская библиотека города Обояни 18 февраля провела патриотический час «Но так же, как в горькую годину, мы славим подвиг павшего в бою». 19 февраля 1943 года. Этот день является святым для всех Обоянцев потому, что именно тогда Обоянь была освобождена от немецко-фашистских захватчиков, что война принесла много горя и бед нашей Обоянской земле. Сколько бы лет ни прошло, но эта дата никогда не сотрется из нашей памяти. 9688 Обоянцев воевало на фронтах Великой Отечественной Войны. Воевали они не ради наград, а затем чтобы дальше жить, любить, смеяться. 
      	Работники городской библиотеки – филиала 13 февраля провели с 3-классниками СОШ № 2 конкурс чтецов «Мораль сей басни такова». Мероприятие посвящено 250-летию знаменитого русского баснописца Ивана Андреевича Крылова. Цель мероприятия – расширение  знаний  учащихся о творчестве И.А. Крылова; развитие творческих способностей (выразительное чтение, инсценировка басен, создание иллюстраций); уяснение общечеловеческой морали басен И.А. Крылова.   
   	В Межпоселенческой библиотеке 15 марта состоялся семинар библиотечных работников «Нам есть чем гордиться, нам есть кого помнить: организация краеведческой поисковой деятельности в библиотеке, как средство сохранения исторической памяти». На семинаре были рассмотрены вопросы, касающиеся: «Поисково - краеведческой деятельности межпоселенческой библиотеки», «Эффективных форм и методов краеведческой деятельности в работе сельских библиотек», «Летописи населённых пунктов», «Работе сельских библиотек по сохранению исторической памяти».
	На сегодняшний день наркомания стала одной из главных проблем всего человечества и одним из страшнейших явлений современности. Наркотики представляют серьёзную угрозу для здоровья населения, безопасности и благополучия людей, особенно молодёжи. Межпоселенческой библиотекой 20 марта среди молодёжи города, в частности студентов агротехнического техникума  была проведена Акция «Жизнь без наркотиков». Акция проводилась  в рамках декады Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью».	 На центральной  улице города библиотекари раздавали молодым людям буклеты, памятки.  В них говорится о том, что одно употребление спайса или какого - либо наркотика, может вызвать быстрое привыкание организма к их употреблению. А также  о страшных последствиях употребления наркотических средств. Подобные мероприятия были проведены в Стрелецкой сельской библиотеке и  Каменской сельской библиотеке – филиале.


Начальник Управления культуры,
молодежной политики,
физической культуры и спорта                                                     Б.И. Бесчетников 

