В соответствии с Планом основных мероприятий Курской области в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2019 год в октябре 2019 года на территории Курской области проводится месячник гражданской обороны (ГО).
    
Цель данного месячника  - популяризация деятельности МЧС России и его структурных подразделений, совершенствование обучения населения, пропаганда передового опыта в области организации ГО, защиты населения от чрезвычайных ситуаций, обеспечении пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.
В рамках данного месячника 1-2 октября 2019 органы исполнительной власти и местного самоуправления Курской области принимают участие во Всероссийской тренировке по ГО, в ходе которой отрабатываются мероприятия, проводимые при планомерном переводе ГО с мирного на военное время, осуществляется проверка областной системы централизованного оповещения населения на возможность обеспечения передачи звучания электрических сирен, что, как известно, обозначает предупредительный сигнал ГО «ВНИМАНИЕ ВСЕМ». Напоминаю, что при его получении гражданам необходимо включить радио- и телевизионные приемники радио- и телевизионной сети ВГТРК и прослушать экстренные сообщения с указаниями о дальнейших действиях и быть готовым к выполнению этих указаний.

В рамках месячника ГО также планируется:

 проведение занятий по обучению населения способам защиты от опасностей, возникающих при военных конфликтах и при чрезвычайных ситуациях;

 проведение дней открытых дверей в пожарной части района с показом техники, оборудования, снаряжения, работы спасателей со специальным оборудованием;

 беседы об истории создания, задачах, выполняемых пожарно-спасательными службами, об их участии в ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожаров;


проведение в детских дошкольных и общеобразовательных учреждениях сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам ГУ МЧС России по Курской области занятий, бесед, викторин по обучению детей и школьников мерам пожарной безопасности и другие мероприятия.
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