О Т Ч Ё Т

о работе  Управления образования Администрации
 Обоянского района Курской  области  
за III  квартал 2019 года

         В  соответствии с планом работы Управления образования Администрации Обоянского района Курской области  за  отчётный период проведено совещание руководителей образовательных учреждений. На совещании рассмотрены вопросы: «О  результатах приемки школ к новому учебному году», «Развитие муниципальной системы образования в контексте основных стратегических ориентиров: достижения, проблемы, перспективы», «Нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность  дошкольных образовательных учреждений в свете  требований ФЗ-273», «О выполнении требований  ведения делопроизводства в образовательных организациях», «Использование инновационных технологий в работе учреждений дополнительного образования».
         В целях корректировки  образовательных программ учреждений было проведено совещание заместителей директоров школ по темам: «О выполнении правил единого орфографического режима в общеобразовательном учреждении», «О выполнении требований по  аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности», «Об организации учета времени работы и отдыха педагогических работников в условиях ФЗ-273».
        Аппаратные совещания  Управления образования были посвящены вопросам: «Об  организации  и проведении августовского совещания работников образования Обоянского района», «О награждении педагогических работников на августовском совещании», «О приеме образовательных учреждений района к новому учебному году», «О комплектовании школ педагогическими кадрами», «О проведении Дня знаний в школах района», «О подготовке ко  Дню  учителя», «Об итогах летнего  отдыха  детей  и подростков», «О  подготовке учреждений образования к работе  в осенне-зимний период».
        В  августе месяце 2018 года состоялось  заседание Совета Управления образования, на котором рассматривались следующие вопросы: «О результатах  акции по выявлению и организации  работы с детьми, не  приступившими к учебным занятиям в школе», «О  проведении месячника пожарной безопасности в образовательных учреждениях  Обоянского  района», «О реализации в школах района в полном объёме учебного плана».
        Работниками Управления образования подготовлена подробная информация «Изменения в системе образования Обоянского района в условиях реализации проектов». С данной информацией начальник Управления образования выступила на районном августовском совещании работников образования  29 августа 2019 года. 30 августа 2019 года состоялись районные методические совещания учителей-предметников, где были обсуждены актуальные вопросы преподавания в новом учебном году.
        Проведена работа по технической экспертизе документов для аттестации педагогических работников. Составлен график аттестации педагогических работников и утвержден состав аттестационной комиссии.
        Подготовлен отчёт об израсходовании документов государственного образца по уровням образования.
        Специалистами МКУ «Информационно-аналитический центр учреждений образования Обоянского района» для комитета образования и науки Курской области подготовлены следующие информации:
 «Перспективы внедрения предпрофильного и профильного обучения в общеобразовательных  учреждениях района», «Информационные карты общеобразовательных учреждений», «Информационные карты качества образования в школах района», «Мониторинг об информатизации системы образования».
         24 сентября 2019 года в выставочном центре «Курская Коренская ярмарка» состоялась региональная специализированная выставка учреждений образования Курской области «Духовно-нравственное воспитание детей и молодежи в Курской области», в которой приняли участие делегация Управления образования Администрации Обоянского района.
         Подготовлена нормативно-правовая база по установлению новой родительской платы в ДОУ Обоянского района.
         Проведен семинар руководителей ресурсных центров по координации работы по воспитанию детей и молодежи на 2019 год.
         Проведен анализ методической работы в школах района, где подведены итоги участия школ района в олимпиадах, конкурсах, смотрах. 
         Проведена работа по организации повышения квалификации по ФГОС.
         Организована работа по профессиональной переподготовке учителей школ района, на бюджетной основе на 2018-2019 год. В 2019 году прошли  повышение квалификации 105 человек.
         Подготовлены и направлены  в  ОГУ «Информационно-аналитический центр Курской  области», отчёт об использовании ресурсов сети  Интернет. Одновременно с этим  работники учреждения осуществляют  «Аверс. Мониторинг».
         Подготовлены методические рекомендации по вопросам аттестации педагогических и руководящих работников на первую квалификационную категорию.
        В рамках плана, на муниципальном уровне проведены мероприятия: акция «Летопись добрых дел», соревнования по стритболу «Оранжевый мяч», первенство по легкоатлетическому кроссу, конкурс исследователей окружающей среды Конкурс «Гренадёры, вперёд!».
        Работники Управления образования принимали участие в работе комиссии по делам несовершеннолетних, комиссии по организации летнего отдыха. 
	В соответствии с графиком Администрации Обоянского района, работники приняли участие в проведении Дня знаний в школах района.
	Проведена тарификация по общеобразовательным, дошкольным и учреждениям дополнительного образования.
	В период с 6 по 13 сентября 2019 года проверен мониторинг учебных планов образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования, руководителям даны рекомендации по внесению изменений.
	В школах района проведена работа по  подготовке учреждений к новому учебному году. Проведена встреча с руководителями образовательных учреждений, на которой рассмотрен вопрос о подготовке школ к учебному году.	
	В целях подготовки школ к работе в осенне-зимний  период, проведено информационное совещание с руководителями, изданы приказы по подготовке школ к отопительному сезону, направлены гарантийные письма в организации по оплате счетов. Проведено индивидуальное собеседование с каждым руководителем образовательного учреждения по вопросу подготовки учреждения к отопительному сезону.
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