ПРАВОСУДИЕ СВЕРШИЛОСЬ

Неоднократно на страницах «Обоянской газеты» публиковались статьи, связанные с судьбой реки Усланка, точнее пруда недалеко от с. Усланка, который оказался в частной собственности.

Прокуратурой района проводилась проверка по коллективному заявлению жителей Усланского сельсовета об ограничении доступа местному населению к водоему на реке Усланка.

В ходе проверки прокуратурой района было установлено, что по договору № 19 купли – продажи от 28.07.2011г. Пучило И.В. приобрел в собственность земельный участок с кадастровым номером 46:16:190803:59 общей площадью 14,3 га из земель сельскохозяйственного назначения, находящийся по адресу: Курская область, Обоянский район, Усланский сельсовет. Права собственности Пучило И.В. на указанный земельный участок зарегистрировано в ЕГРП 29.08.2011г. Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Курской области. 

В период проведения проверки сотрудниками прокуратуры опрошен большой круг граждан, т.к. строительство ГТС и выделы земельных участков проходили много лет назад. 

Запросы по существу обращения направлены в Донское бассейновое водное управление, в Курский областной отдел по рыболовству и сохранению водных биологических ресурсов ФГБУ «Центррыбвод», в отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Курской области, в отдел водных ресурсов по Курской области, в филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» для получения сведений о статусе водного объекта и земельного участка. 

По запросу прокуратуры района из Курского филиала «Южного аэрогеодезического предприятия» (Курскгеодезия) получена копия фотоплана на территорию, включающую участок с кадастровым номером 46:16:190803:59. 

Из архива Федеральной кадастровой палаты по Курской области получены копии межевого плана указанного земельного участка, кадастровые планы территорий, выполнены другие мероприятия, направленные на сбор доказательств.

Кроме того, сложность ситуации заключалась в отсутствии прецедентов и судебной практики по аналогичным ситуациям. 

По информации отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Курской области Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству река Усланка протяженностью 15 км является правым притоком реки Псёл. В 1 км. севернее с. Усланка Обоянского района Курской области сток реки Усланка заурегулирован гидротехническим сооружением на русле реки. Образованное гидротехническим сооружением мелководное водохранилище у с. Усланка является неотъемлемой частью реки Усланка и находится в федеральной собственности.  

Как усматривалось из материалов проверки пруд представляет собой естественный русловой водный объект, поскольку расположен непосредственно на реке Усланка у с. Усланка на водотоке (на реке), имеет гидравлическую связь с другими поверхностными водными объектами: река  Усланка - река Псёл - река Днепр и был образован в результате постройки гидротехнического сооружения, которое регулирует изменение уровня воды. 

С учетом изложенного, и принимая во внимание положения части 1 статьи 8 Водного кодекса Российской Федерации, спорный водный объект не может быть квалифицирован как изолированный пруд и, соответственно, в силу закона должен быть отнесен к федеральной собственности.

В силу п.п. 1, 2 ст. 102 Земельного кодекса РФ к землям водного фонда относятся земли: покрытые поверхностными водами, сосредоточенными в водных объектах; занятые гидротехническими и иными сооружениями, расположенными на водных объектах. На землях, покрытых поверхностными водами, не осуществляется образование земельных участков. 
Вместе с тем, сформированный земельный участок площадью 143000 +/-3309 кв.м., кадастровый номер 46:16:190803:59, располагается в границах зеркала водного объекта, являющегося федеральной собственностью. Соответственно, в силу закона указанный участок образованию не подлежал.

Следовательно, право собственности Пучило И.В. на земельный участок, находящийся под водным объектом федерального значения, сформированный в нарушение закона, подлежало прекращению.

В силу ч. 1 ст. 168 ГК РФ сделка, не соответствующая требованиям закона или иных правовых актов, ничтожна, если закон не устанавливает, что такая сделка оспорима, или не предусматривает иных последствий нарушения.

В силу ст. 45 ГПК РФ прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан, неопределенного круга лиц или интересов Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований. 

В соответствии со ст. 6 Водного кодекса РФ поверхностные водные объекты, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, являются водными объектами общего пользования. Каждый гражданин вправе иметь доступ к водным объектам общего пользования и бесплатно использовать их для личных и бытовых нужд, если иное не предусмотрено настоящим Кодексом, другими федеральными законами. 

Каждый гражданин вправе пользоваться  береговой полосой водных объектов общего пользования для передвижения и пребывания около них, в том числе для осуществления любительского и спортивного рыболовства и причаливания плавучих средств.

Заключенный договор купли-продажи земельного участка с кадастровым номером 46:16:190803:59 общей площадью 14,3 га из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Курская область, Обоянский район, Усланский сельсовет, для сельскохозяйственного производства от 27.07.2011г. нарушает право Российской Федерации, т.к. в силу закона земля под реками находится в собственности РФ, а также права неопределенного круга граждан, которым Пучило И.В. препятствует в доступе к водоему общего пользования, что подтверждалось коллективным обращением жителей Усланского сельсовета. 

22.07.2012г. прокурором района в Обоянский районный суд направлено исковое заявление о признании недействительным договора купли-продажи указанного земельного участка от 27.07.2011г., заключенного между Горяйновым А.Н. и Пучило И.В. 

В исковом заявлении прокурор также просил суд признать недействительной запись о государственной регистрации права собственности Пучило И.В. на указанный земельный участок в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, а также признать недействительным решение межрайонного отдела ФГУ   «Земельная кадастровая палата» по Курской области Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии о проведении государственного кадастрового учета указанного земельного участка. 

Основной довод иска – земля под рекой Усланка является федеральной собственностью и не может находиться в частных руках.

В ходе рассмотрения гражданского дела по ходатайству прокурора участвующего в деле судом была назначена и проведена строительно-техническая экспертиза.
Прокуратурой района представлено в суд огромное количество доказательств и свидетелей, подтверждающих незаконность указанной сделки.

Решением Обоянского районного суда Курской области от 12.03.2013г. исковые требования прокурора Обоянского района удовлетворены в полном объеме.

Указанное решение оставлено без изменения определением апелляционной коллегии по гражданским делам Курского областного суда.   

Прокурор района

старший советник юстиции                                                                 Н.В. Вагин

           Обоянским районным судом Курской области рассмотрено уголовное дело в отношении Т., 1994г.р., ранее судимого, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. ст. 158 ч. 2 п.п. «б, в», 159 ч. 2, 158 ч. 1, 166 ч. 1, 158 ч. 2 п. «б», 166 ч. 1, 158 ч. 1, 159 ч. 1, 158 ч. 2 п. «в», 166 ч. 1, 158 ч. 2 п. «в», 166 ч. 1, 30 ч.3 – 166 ч. 1, 166 ч. 1, 158 ч. 1 УК РФ.

        В судебном заседании установлено, что Т., будучи несовершеннолетним в период с 2010 по 2012 г.г. совершил 11 преступлений. Из них: 6 преступлений, предусмотренных ст. 158 УК РФ (кража); 3 преступления, предусмотренных ст. 159 УК РФ (мошенничество); 2 преступления, предусмотренных ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели его хищения (угон).

       Кроме того, Т., достигнув совершеннолетия, в декабре 2012 совершил еще 4 преступления, а именно 3 покушения на угон автомобилей (ст. ст. 30 ч. 3, 166 ч. 1) и кражу (ст. 158 УК РФ).

        В судебном заседании Т. полностью признал вину в совершении указанных преступлений, в качестве смягчающих его вину обстоятельств были учтены его несовершеннолетний возраст, признание вины, явки с повинной по всем эпизодам преступлений.

         Приговором Обоянского районного суда Курской области Т. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. ст. 158 ч. 2 п.п. «б, в», 159 ч. 2, 158 ч. 1, 166 ч. 1, 158 ч. 2 п. «б», 166 ч. 1, 158 ч. 1, 159 ч. 1, 158 ч. 2 п. «в», 166 ч. 1, 158 ч. 2 п. «в», 166 ч. 1, 30 ч.3 – 166 ч. 1, 166 ч. 1, 158 ч. 1 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                              А.П. Кравцов

       Обоянским районным судом Курской области рассмотрено уголовное дело в отношении 21 – летнего Г., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. ст. 158 ч. 2 п. «в», 158 ч. 3 п. «а» УК РФ.

        В судебном заседании установлено, что Г., в июне 2012, находился в доме своего родственника, престарелого Н. 1926 г.р. Когда Н. вышел из зала своего дома в другую комнату, Г., зная, где  Н. хранит свою пенсию, тайно похитил принадлежащие последнему денежные средства в сумме 13000 рублей.

       Кроме того, Г., в начале декабря 2012 приехал в с. Вышнее Бабино Обоянского района, где подойдя к одному из домов, убедившись, что в доме никого нет, незаконно проник в данный дом, откуда тайно похитил продукты питания и соковыжималку.

        В судебном заседании Г. полностью признал вину в совершении указанных преступлений, раскаялся в содеянном, в качестве смягчающих его вину обстоятельств были учтены признание вины, явки с повинной.

       Приговором Обоянского районного суда Курской области Г признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. ст. 158 ч. 2 п. «в», 158 ч. 3 п. «а» УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев условно с испытательным сроком на 2 года.

Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                              А.П. Кравцов

       Обоянским районным судом Курской области рассмотрено уголовное дело в отношении 24 – летнего Б., местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч. 2 п. «в» УК РФ (кража - тайное хищение чужого имущества, с причинением значительного ущерба гражданину).

        В судебном заседании установлено, что Б., в феврале 2013, находился в квартире 30 - летнего жителя г. Обояни, где с последним и другими лицами распивал спиртные напитки. Во время распития спиртного Б. в одной из комнат увидел ноутбук, принадлежащий хозяину квартиры. После чего, Б. похитил данный ноутбук, спрятав его под куртку, вышел из квартиры, причинив владельцу данного имущества материальный ущерб на сумму более 19000 рублей.    

       Приговором Обоянского районного суда Курской области Б. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. ст. 158 ч. 2 п. «в» УК РФ и ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год 6 месяцев с удержанием 10% из заработной платы в доход государства.

Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                              А.П. Кравцов

Приговором Обоянского районного суда Курской области Ш.Т. признан виновным и осужден по ст.213 ч.1 п. «а», ч.1 ст.119 УК РФ.

Ш совершил хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающие явное неуважение к обществу, совершенное с применением предмета – отвертки, используемой в качестве оружия, а также угрозу убийством , при этом имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

25.07.2012 года потерпевшие Б.Д, Б.М. и П.Е. осуществляли установку общедомовых приборов учета электроэнергии на многоквартирных жилых домах по ул.Фрунзе г.Обоянь.

Ш., находясь в состоянии алкогольного опьянения, попросил у потерпевшего Б.Д. закурить, на что последний ответил, что не курит. Ш., вернулся домой, взял отвертку, после чего подошел к потерпевшему и беспричинно стал наносить ему удары отверткой в область туловища, высказывая при этом в его адрес угрозы убийством словами : «Я тебя сейчас убью, я вас всех убью». В результате действий Ш. потерпевшему Б.Д. были причинены телесные повреждения, которые согласно заключения эксперта не причинили вреда здоровью.

Кроме того, в этот же день Ш., взяв в руки металлический гвоздодер, испытывая неприязнь к потерпевшему Б.М. и П.Е. стал размахивать гвоздодером в сторону потерпевших, находясь в непосредственной близости перед ними, угрожая убийством словами : «Я вас всех сейчас убью». Угрозы убийством потерпевшими были восприняты реально.

В судебном заседании подсудимый Ш. вину в совершении указанных преступлений не признал.

По приговору суда Ш. назначено наказание по совокупности преступлений в виде реального лишения свободы сроком на 1 год 10 месяцев и 10 дней с отбыванием наказания в колонии поселения. 

Приговор суда в законную силу не вступил.

Помощник прокурора Обоянского района                               П.Н. Никольский
 Приговором Обоянского районного суда Курской области осуждены М. и Л. за совершение кражи чужого имущества, группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в иное хранилище, с причинением значительного ущерб гражданину.

Так, 6 октября 2012 года примерно в00 часов Л. по предварительному сговору с М. во время распития спиртных напитков договорились между собой совершить кражу овец из загона, расположенного около дома в с.Коптево Обоянского района Курской области. Во исполнение своего преступного умысла Л. и М. на автомобиле последнего направились в д.Коптево, и, оставив автомобиль недалеко от загона, предварительно взяв с собой веревки, похитили из загона шесть овец, принадлежащих потерпевшему Л., причинив ему ущерб на общую сумму 20 000 рублей.

В связи с согласием с предъявленным обвинением, по ходатайству Л.и М. уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства.

При назначении судом наказания подсудимому М. в качестве смягчающих по делу обстоятельств было учтено, что подсудимым М. в полном объеме возмещен ущерб, ранее он не судим, вину признал в полном объеме, активно способствовал раскрытию преступления. Приговором суда М. назначено наказание в виде штрафа в размере 15 000 рублей.

При назначении наказания подсудимому Л. обстоятельством, смягчающим наказание, учтено полное признание вины, активное способствование раскрытию преступления. Вместе с тем, ранее Л. был судим, судимость по предыдущему приговору суд не снята и не погашена в установленном законом порядке и образует в его действиях рецидив преступлений, что является обстоятельством, отягчающим наказание. 

Приговором суда Л. назначено наказание в виде реального лишения свободы сроком на 10 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Помощник прокурора Обоянского района                                П.Н.Никольский

Приговором Обоянского районного суда Курской области Ш., 1988 года рождения, осужден за незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере, а также за незаконным сбыт наркотических средств.

Так, 02.09.2012 года Ш обнаружил на участке местности два произрастающих растения конопли, при этом достоверно зная, что листья и верхушечные соцветия растения конопли являются наркотическим средством – марихуана, оборот которого в РФ запрещен, оборвал листья и верхушечные соцветия растения конопли, привез в сарай своего домовладения, где незаконно хранил его в целях личного употребления путем курения.

Кроме того, 05.09.2012 г. Ш. передал в качестве угощения часть имеющегося у него наркотического средства своему знакомому Д, тем самым совершил незаконный сбыт.

Приговором суда Ш. признан виновным в совершении незаконного приобретения и хранения без цели сбыта наркотических средств в крупном размере, незаконного сбыта наркотических средств и, с учетом наличия совокупности  смягчающих наказаний, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенных преступлений, Ш. назначено наказание в применением положений ст.64 УК РФ – ниже низшего предела, предусмотренного санкцией статьи, в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Помощник прокурора Обоянского района                               П.Н. Никольский
Глазков А.Н., являясь родителем, совершил злостное уклонение от уплаты по решению суда средств на содержание несовершеннолетнего ребенка. 

Глазков А.Н., на основании судебного приказа и исполнительного листа от 31.08.2007 года, выданного Яковлевским районным судом, обязан выплачивать в пользу Глазковой Е.В. алименты на содержание  несовершеннолетнего ребенка, в размере 1\4 части заработка и иного дохода ежемесячно, начиная с 30 августа 2007г. до совершеннолетия ребенка.

Однако, Глазков А.Н., зная о своей обязанности выплачивать алименты, постоянного места работы не имеет, мер к трудоустройству не принимает, средств на содержание несовершеннолетнего ребенка не выплачивает. Глазков А.Н. несмотря на неоднократные предупреждения судебным приставом- исполнителем об уголовной ответственности по ст.157 ч.1УК РФ за злостное уклонение от уплаты средств на содержание несовершеннолетнего ребенка и необходимости выплачивать алименты, продолжал злостно уклоняться от уплаты денежных средств на содержание ребенка,  мер по выплате алиментов никаких не принял. Задолженность Глазков А.Н. по выплате алиментов составила 238495 рублей 08 копеек.  

 Приговором мирового судьи г. Обояни и Обоянского района Глазков А.Н. признан  виновным  в совершении преступления, предусмотренного ст.157 ч.1УК РФ. Судом принято во внимание, что Глазков А.Н. полностью признал вину в совершении преступления, раскаялся в содеянном,  совершил  преступление небольшой тяжести, учтена его  явка с повинной и  ему назначено  наказание в виде 7 месяцев исправительных работ с удержанием 10 % заработка в доход государства 

Помощник прокурора

Обоянского района                                                                     С.М. Литвинов 

Рубцова совершила угрозу убийством, когда имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, при следующих обстоятельствах.

Рубцова 02 мая 2013 года,  находилась в помещении кухни своего домовладения совместно со своим сожителем Рубцовым, где, при распитии спиртного, на бытовой почве между ними произошла ссора, в ходе которой Рубцова испытывая неприязнь к Рубцову, взяла со стола хозяйственно-бытовой нож  и умышленно, с целью запугивания, высказала в адрес сожителя угрозу убийством словами « Я тебя зарежу!», при этом нанесла Рубцову один удар ножом в область грудной клетки.

Рубцов, видя злое выражение лица Рубцовой, и зная, что она находится в состоянии алкогольного опьянения, ведет себя агрессивно и непредсказуемо, опасаясь, что Рубцова может привести свою угрозу в исполнение, угрозу убийством воспринял реально.

Суд признал Рубцову виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ, и назначил ей наказание в виде ограничения свободы сроком на шесть месяцев. 

Помощник прокурора
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Чаплыгина Е.В., являясь родителем, совершила злостное уклонение от уплаты по решению суда средств на содержание несовершеннолетнего ребенка. 

Чаплыгина Е.В., на основании решения Обоянского районного суда от 27 июля 2012г. и исполнительного листа лишена родительских прав и  обязана выплачивать в пользу Чаплыгиной М.И. алименты на содержание  несовершеннолетнего сына 1999 года рождения, в размере 1\4 части заработка и иного дохода ежемесячно, начиная с 11 июля 2012г. до совершеннолетия ребенка.

Однако, Чаплыгина Е.В., зная о своей обязанности выплачивать алименты, постоянного места работы не имеет, мер к трудоустройству не принимает, средств на содержание несовершеннолетнего ребенка не выплачивает. Чаплыгина Е.В. несмотря на неоднократные предупреждения судебным приставом- исполнителем об уголовной ответственности по ст.157 ч.1УК РФ за злостное уклонение от уплаты средств на содержание несовершеннолетнего ребенка и необходимости выплачивать алименты, продолжала  злостно уклоняться от уплаты денежных средств на содержание ребенка,  мер по выплате алиментов никаких не приняла. Задолженность Чаплыгиной Е.В по выплате алиментов составила 62058 рублей 98 копеек.  

 Приговором мирового судьи г. Обояни и Обоянского района Чаплыгина Е.В. признана  виновной  в совершении преступления, предусмотренного ст.157 ч.1УК РФ. Судом принято во внимание, что Чаплыгина Е.В. полностью признала вину в совершении преступления, раскаялась в содеянном,  совершила  преступление небольшой тяжести, и  ей назначено  наказание в виде 7 месяцев исправительных работ с удержанием 10 % заработка в доход государства 
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