Отчет 
о работе отдела по  опеке и попечительству
Администрации Обоянского района за 3 квартал 2019 года

В течение 3 квартала 2019 года   работниками отдела принято участие в 21 судебном заседании по  защите  прав и интересов несовершеннолетних, недееспособных совершеннолетних  лиц, которые  по состоянию здоровья не могут самостоятельно осуществлять свои права и исполнять обязанности,  об установлении отцовства и взыскании алиментов, о принятии принудительной меры медицинского характера, об определении  порядка общения с детьми раздельно проживающего родителя, лишение родительских прав.
В течение 3 квартала 2019 года было проведено 1 заседание  Совета опеки и попечительства, рассматривались вопросы: о совместной работе отдела по опеке и попечительству Администрации Обоянского района и ГУ комплексный центр социального обслуживания населения по защите прав и интересов совершеннолетних граждан, находящихся под опекой и граждан по состоянию здоровья не имеющих возможности самостоятельно осуществлять и защищать свои права и исполнять обязанности. Приняли участие в 2 - х  заседаниях Координационного Совета. Рассматривались вопросы: о совместной работе Управления образования и социальных служб района по выявлению несовершеннолетних, не приступивших к учебным занятиям и не посещающих образовательные учреждения по различным причинам, о рассмотрении  заявление Разиньковой Е.В. о аозвращении из приюта несовершеннолетних детей 
Были даны заключения в Обоянский районный суд: об определении места жительства несовершеннолетнего, о возможности быть опекуном, о целесообразности лишения  в родительских правах Бобовниковой  Н.В. в  отношении несовершеннолетнего ребенка: Бобовникова В.В.. Проведена работа по помещению 3 детей в учреждения социальной защиты, в связи с трудной жизненной ситуацией в семьях.
Проводилась работа в неблагополучных семьях по профилактике социального сиротства по вопросам осуществления родительских обязанностей (семьи  Буняевой,  Воронковской,  Ворламовой).
В течение 3 квартала в отделе было рассмотрено 140 заявления граждан, выдано 31 справки.
Работниками отдела совместно с социальными службами района проведено 3 рейда по выявлению детей, нуждающихся в поддержке государства с осуществлением контроля за воспитанием детей в опекунских семьях и неблагополучных семьях.
     Подготовлен и направлен в комитет социального обеспечения, материнства и  детства Курской области , отчет по охране прав детства за 3кв. 2019 года, отчет о количестве государственных услуг - обращениях граждан, по переданным полномочиям в сфере деятельности органов опеки и попечительства за 3кв.2019 года.
Начальник отдела по опеке и попечительству
Администрации Обоянского района                                            Л.Н. Шокурова


