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ТЕКСТОВОЙ ОТЧЕТ
Управления культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района
 за 2019 год 

 Деятельность Управления культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта и подведомственных учреждений в прошедшем году была сконцентрирована на выполнении основных задач:   
- возрождение и развитие фольклора;
- сохранение историко-культурных памятников района;
- поддержку талантливой молодежи;
- развитие культуры в сельской местности и повышению квалификации кадров для работы в учреждениях культуры города и села;
- материально – техническое оснащение учреждений культуры города и  района.
Для осуществления этих направлений, подведомственные учреждения культуры ведут целенаправленную и последовательную работу, привлекая внимание детей к местному фольклору, обрядам, традициям, обычаям, которые долгое время были забыты. Приобщение молодежи к истокам и историческому пролому формирует патриотические чувства.
Сегодня в Обоянском районе действует 77 учреждений культуры. Это 37 библиотек, 36 СДК и СК, РДНТ, Центр досуга и кино «Россия», ДШИ и краеведческий музей, филиал Курского краеведческого музея. Учреждения культуры расположенные в г. Обоянь обслуживает отдел учета, отчетности и планирования МКУ «Управление ОДОМС» Обоянского района.
Всего в учреждениях культуры в настоящее время работает 211 человек, 178 специалистов, из которых 125 человек со средне - специальным образованием (70,2 %) и 49 человек с высшим образованием (27,5 %), со средним образованием 4 человека (2,2%), всего профильное образование из специалистов имеют 159 человек, что составляет 89,3 %, технический персонал составляет 33 человека. 
В течение года руководители и специалисты подведомственных учреждений, а именно: МБУК «Обоянский РДНТ», МБУК «Центр досуга и кино «Россия», МКУК «Обоянская межпоселенческая библиотека», МКОУ ДО «Обоянская ДШИ» принимали участие  во всех учебно – практических конференциях и семинарах, проводимых Комитетом по культуре Курской области, ОБУ «Курский областной Дом народного творчества» и мастер- классах, проводимых Учебно – методическим центром.
Совершенствование стиля работы, внедрение новых форм и методов является неотъемлемой частью  достижения положительных результатов в реализации основных направлений деятельности учреждений культуры Обоянского района. В связи с этим с директорами СДК и библиотек района в течение года по утвержденному плану, по самым различным вопросам проводились обучающие семинары – практикумы, школы передового опыта и круглые столы с приглашением специалистов из Областного Дома народного творчества и научной библиотеки им. Асеева. Все руководители принимали участие в семинарах, организованных комитетом по культуре Курской области.   
В прошлом году учреждениями культуры проведено более 9 тысяч мероприятий (это на две тысячи больше, чем в 2018 г.), из них более 3259 для детей и 4456 для подростков и молодежи. Мероприятия проходили в тесной связи с ССУЗами и СОШ района.
На протяжении всего отчетного периода начальник Управления культуры Обоянского района принимал участие во всех областных мероприятиях и совещаниях, проводимых комитетом по культуре Курской области.
В конце 2019 года, 26 декабря в Обоянском районе в с. Чекмаревка Гридасовского сельсовета состоялась торжественная церемония открытия 11-й по счету модельной библиотеки и Чекмаревского СДК после капитального ремонта здания в рамках нацпроекта «Культура». Силами  СДК был дан праздничный концерт. Сегодня процент библиотек с новым статусом составляет 29 % от общего количества библиотек в районе.
Большой вклад в организации и развитии деятельности сельских учреждений культуры вносит районный Дом народного творчества, где ведется стабильная, целенаправленная работа по развитию отрасли культуры, повышению её социального статуса, сохранению культурного наследия. Здесь грамотно планируется работа на селе, планы определяются с учетом специфики местных условий и традиций, используя при этом разнообразные формы досуга, охватывающие все категории населения. Много внимания уделяется работе с ветеранами, незащищенными слоями населения и детской аудиторией. Все это своевременно находит свое отражение в местной печати. 
Работа Муниципального бюджетного учреждения «Обоянский районный Дом народного творчества» в 2019 году строилась в рамках  реализации: 
- Государственной программы Курской области  «Развитие культуры Курской области»;
- муниципальной  программы «Развитие культуры в Обоянском районе на  2019-2021 годы», планами областного Дома народного творчества и Обоянского районного Дома народного творчества;
- приказов управления культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района.
Деятельность коллектива была направлена на:
 - сохранение и развитие творческого потенциала населения, поддержку самодеятельного (любительского) народного, художественного творчества; 
- обеспечение необходимых условий для деятельности коллективов художественной самодеятельности;
 - активизацию и совершенствование деятельности сельских культурно-досуговых учреждений;
 - повышение профессиональной квалификации работников культуры;
 - внедрению инновационных форм организации досуга с учетом потребностей различных социально-возрастных групп населения;
 - содействие гражданскому, патриотическому, нравственному и духовному воспитанию подрастающего поколения, популяризации здорового образа жизни.
Свой вклад в сохранение самобытной культуры Обоянского района и развитие самодеятельного народного творчества  внесли работники культуры 36 сельских домов культуры и клубов. 
Неотъемлемой частью деятельности учреждения культуры клубного типа является работа клубных формирований. Основной деятельностью которых  является предоставление населению услуг социально-культурного, просветительского, оздоровительного и развлекательного характера, создание условий для занятия любительским художественным творчеством. В 2019 году в Обоянском районе  продолжили свою работу: 269 клубных формирований (в 2018  году- 262). Число участников составило - 2395 (в 2018 году - 2297) человек, что на 98 человек больше, чем в 2018 году. 
В Обоянском РДНТ в 2019 году  работало 35 клубных формирования, в них занималось 498 участников. (В 2018 году -  34 клубных формирований,  в которых занималось 476 участников). 
Развитие самодеятельного художественного творчества,  сохранение традиций народного творчества – один из показателей успешной работы  муниципального бюджетного учреждения культуры «Обоянский РДНТ». На протяжении многих лет на базе Дома творчества действуют «Народные самодеятельные коллективы»: народный театр, народный хор, экспресс-театр, вокальный ансамбль «Возрождение», духовой оркестр, ансамбль песни и танца «Ассорти», ансамбль народных инструментов, танцевальный коллектив, «Образцовый самодеятельный коллектив» вокальный ансамбль «Радуга», Народный фольклорный коллектив «Ивушки», также РДНТ курирует работу «Народных, Образцовых коллективов»: Образцовой студии декоративно-прикладного творчества «Чудное мгновение», Обоянской коррекционной школы, Косиновского фольклорного коллектива, Бегичевского фольклорного коллектива, Долженковского фольклорного коллектива.  В отчетном году в этих творческих коллективах увеличилось количество участников, был обновлен репертуар, подготовлены интересные разножанровые программы. 
	Культурно-досуговую деятельность осуществляли 36 сельских домов культуры и клубов,  районный Дом народного творчества. 
В 2019 г. приоритетными направлениями работы  клубных учреждений являлись: развитие современных форм организации культурного досуга с учётом потребностей разных социально-возрастных групп населения; приобщение жителей города и села к  любительскому искусству; патриотическое воспитание подрастающего поколения,  сохранении и развитие традиционного народного  творчества.
	В России 2019 год прошел под знаком театрального искусства. В рамках  Года театра  в Обоянском  районе   прошли   развлекательные, конкурсные и познавательные программы. Коллективом народного театра районного Обоянского районного Дома народного творчества, режиссер Н.А.Нагорная,  подготовлен и представлен на суд зрителей спектакль А. Портеса  «Дом, где все кувырком» и в рамках Областного фестиваля «Курская рампа»  театральный коллектив выступил на сцене  Пристенского РДК , Курчатовского Дворца культуры  и Курского областного драматического театра имени А.С.Пушкина. Самодеятельные актеры  приняли участие  в тематическом вечере  «Встреча с Театром», который состоялся в актовом зале Обоянской СОШ №1 ,  в программе «Великий волшебник Театр» в рамках  акции «Библионочь -2019». В ходе мероприятий   были показаны отрывки из спектаклей и фильм об истории любительского театрального движения в Обояни.  Любители фотоискусства приняли участия в  областной тематической выставке «Театр в объективе».
Обоянский театр кукол «Фантазеры», режиссер М.И.Голобородова,  представил   сказку по мотивам Бориса Вайнера «Три поросенка. Новые приключения», с которой выступил в  праздничной программе, посвященной  дню  защиты детей в РДНТ. Коллектив  стал победителем областного  фестиваля детских кукольных театров «Куклы говорят» и представил спектакль на сцене Курского государственного театра кукол. Коллектив награжден дипломом фестиваля в номинациях «Лучшее оформление спектакля» и «Дебют фестиваля»; Артем Малащук - исполнитель  роли Волка получил награду в номинации «Лучшая актерская работа».
	Районный конкурс  театрального искусства «Театральный перекресток» проводился среди любительских театральных коллективов сельских учреждений культуры. 85  самодеятельных артистов  из 18 домов культуры и клубов подарили зрителям  настоящий  праздник, представив  сценки в жанре «Комедия классическая и современная».  
На сцене Дома народного творчества прошли спектакли: «Похищение Джонни» по мотивам рассказа О.Генри Курского государственного драматического театра;  «Холстомер. История лошади» по повести Л.Толстого молодежного пластического театра «3Д» Курского института менеджмента, экономики и бизнеса. Самодеятельный театр МРСК-Центра представил зрителям театрализованную  композицию «Журавли».
     Любовь к своему Отечеству, соблюдение конституционных норм своей страны и уважение к традициям и культурному наследию своей и других наций – все это является целью патриотического воспитания  населения и в первую очередь подрастающего поколения. Многообразные по форме и специфике проведения  мероприятия объединяют  представителей разнородных возрастных и социальных групп.
В дни школьных зимних  каникул для юных жителей города Обоянь  состоялись:  новогоднее представление  «Приключение трех поросят»  молодежного театрального кружка РДНТ, руководитель  Г. Тюленева и театрализованный мюзикл «В стране ярких красок» студии эстрадного мастерства «Триумф» РДНТ, руководитель Я. Руцких.
В Обоянском районе 15 февраля 2019 года  отметили   30 - ю  годовщину вывода советских войск из Афганистана. В парке юных пионеров состоялся митинг, посвященный знаменательной дате. Участники митинга возложили цветы и венки к стеле Скорбящий воин в память о погибших воинах-интернационалистах и почтили их память минутой молчания. В рамках театрализованного концерта  «Память Афганской трагедии» воины -  афганцы были награждены благодарностями и памятными подарками Администрации Обоянского района, юбилейными медалями. 
	В  феврале работниками  клубных  учреждений  проведены митинги и концерты, посвященные освобождению города Обоянь,    сел   Стрелецкого, Афанасьево, Павловки, Зорино от немецко-фашистских захватчиков.
	Мероприятия, посвященные дню защитника  Отечества, прошли в Обоянском РДНТ и во всех культурно – досуговых учреждениях района.
	Весной и осенью по традиции прошел   районный День призывника: «Присяга – клятва на верность Родине», «На службу Родине», в рамках мероприятий  благодарностями награждены юнармейцы - победители «МЕДИОФОРУМА»  и  родители, дети которых проходят службу в рядах вооруженных сил России;  вручены свидетельства о дополнительном образовании по направлениям МЧС и МВД  Российской Федерации выпускникам кадетского корпуса Обоянского аграрного техникума. Со сцены для призывников звучали песни в исполнении молодых солистов Дома народного творчества - победителей областных и районных  вокальных конкурсов.
Руководитель народного ансамбля «Ассорти»  Елена Голубятникова и художественный руководитель Рудавского  ЦСДК Анна Еськова 18 апреля приняли участие в областном  гражданско-патриотическом конкурсе «Я люблю тебя, Россия» в номинации «Вокал», награждены дипломами участников.
У памятника Героям – обоянцам, ликвидаторам Чернобыльской катастрофы 26 апреля состоялся митинг памяти.  Этот день Обоянские чернобыльцы, жители города, представители общественных организаций, студенты учебных заведений и учащиеся школ города  помнят и всегда собираются вместе, чтобы почтить память тех людей, кто ценой собственной жизни спасал Отечество. Мероприятие никого не оставило равнодушным. 
Первого  мая  в  Праздник Весны, Мира и Труда состоялась торжественная церемония открытия городского сквера и фонтана, в рамках федеральной программы «Комфортная городская среда». В мероприятии приняли участие молодежные объединения школ города Обояни, студенты средне - специальных учебных заведений Обоянского района. 
 День Победы - этот праздник отмечают в каждом доме, в каждой российской семье. По сложившейся традиции,  9 мая  праздничные мероприятия начались шествием «Бессмертного полка» и праздничной колонны жителей и гостей нашего города от главной площади им. Петрова к Мемориалу Славы. Возглавили колонну коллектив барабанщиц и Народный духовой оркестр Обоянского районного Дома народного творчества. В этом году в акции «Бессмертный полк» приняли участие сотни желающих обоянцев. Впервые в колонне вместе с взрослыми шли самые маленькие наследники Великой Победы. Более пяти тысяч человек вышли на улицы, чтобы отдать дань памяти нашим ветеранам. В парке Юных   Пионеров состоялся торжественный митинг  «Будем помнить - не забудем никогда!», участники которого  поздравили ветеранов, тружеников тыла и узников концлагерей, почтили память павших  минутой молчания и возложили цветы к Вечному Огню. В  парке работали «полевая кухня», аттракционы, детский городок.  Торжественные мероприятия продолжил концерт «Этот день Победы порохом пропах»   в районном Доме народного творчества, в котором приняли участие творческие коллективы и  лучшие солисты Обоянского района. Свое стихотворение «Бессмертный полк» прочитал бывший несовершеннолетний узник фашистских концлагерей, Почетный гражданин города Обоянь С.А. Коновалов. Большой театрализованный концерт «Салют Победы» собрал вечером на площади более трех тысяч человек. Праздничный салют прозвучал в честь 74-й годовщины Великого Дня Победы.
	Мероприятия ко дню Победы прошли во всех сельских поселениях. Работники культуры подготовили и провели  интересные по содержанию мероприятия: тематический концерт «Песни, с которыми мы победили» в Косиновском ЦСДК; «Сияет май салютами Победы» - театрализованный праздник  в Афанасьевском ЦСДК; час истории
«Символ воли и мужества» в Бегичевском ЦСДК; «Великая Память Великой Победы» - митинг–концерт в Зоринском ЦСДК; конкурс рисунков 
«Салют! Победа» в Кулиговском СК.
Торжественная закладка капсулы с обращением для будущего поколения состоялась 10 мая, что станет стартом для строительства будущего физкультурно-оздоровительного комплекса АО «Артель», в котором  участвовали молодые исполнители дома народного творчества и студия эстрадного мастерства «Триумф».
    	 Победный май дал старт первому областному фестивалю духовых оркестров и хореографических коллективов «Музыка Победы», который состоялся 11 мая в городе Обоянь.  Свое мастерство продемонстрировали  творческие коллективы из Пристенского, Мантуровского, Беловского, Солнцевского и Обоянского районов. Праздничное шествие по площади им. Петрова открыл коллектив барабанщиц и Народный духовой оркестр Обоянского районного Дома народного творчества.  Интересные программы для зрителей продемонстрировали духовые оркестры Обоянской детской школы искусств и Пристенского районного дома культуры.      Украшением  программы фестиваля стала  студия эстрадного мастерства «Триумф» Обоянского РДНТ. Настоящим подарком в завершении фестиваля стало выступление духового оркестра Управления Росгвардии по Курской области.
       В течение 2019 года среди культурно-досуговых учреждений Курской области проходил смотр-конкурс инновационных проектов культурно-досуговых мероприятий, поэтических и музыкальных произведений «Нам выпала честь прикоснуться к Победе», который был посвящен 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и 30-й годовщине вывода советских войск из Республики Афганистан. В номинации «Поэтические произведения» приняли участие 70 самодеятельных поэтов из 18 районов Курской области. Дипломантом I степени стал наш поэт Сергей Коновалов. В номинации «Музыкальные произведения (авторская песня)» приняли участие 11 самодеятельных композиторов Курской области из 10 районов Курской области. Дипломом участника награжден Игорь Скачков. В номинации «Инновационные проекты культурно - досуговых мероприятий» диплом участника получила директор Стрелецкого ЦСДК Светлана Чальцева.
	В концертном зале «Свиридовский» Курской государственной филармонии 20 мая  прошло награждение победителей областного эстрадного конкурса «Созвездие молодых -2019»,  посвященного памяти режиссера, заслуженного работника культуры Российской Федерации Владислава Васильевича Кутыкина. Юные таланты Обоянского района стали обладателями  дипломов лауреатов: II степени Елена Сукманова; III степени -  Екатерина Кукина, Алексей Гордиенко.
	По традиции, в  День защиты детей работники культуры и студенты педагогического колледжа  провели интересный праздник  «Приглашаем в страну детства!», который начался экспресс - викториной «Детская - страна заветная», подготовленной сотрудниками детской библиотеки. Библиотекари знакомили ребят с книжными новинками, загадывали загадки, проводили конкурсы. В фойе второго этажа ребята   с большим интересом наблюдали за главными героями сказки Б. Вайнера «Три поросенка. Новые приключения». Торжество продолжилось на главной сцене. Участники молодежного театрального коллектива пригласили маленьких зрителей «В страну Клоунов»,  в которой  детские коллективы Дома народного творчества показали яркую концертную программу.   Завершился праздник театрализовано-игровой программой «Здравствуй, лето!», подготовленной студентами Обоянского педагогического колледжа. В сельских учреждениях культуры для молодежи состоялись  спортивные мероприятия, театрализованные представления, вечера отдыха. Наиболее интересно прошли: тематический вечер «Теркин -  наш герой!» в Знобиловском СДК; день здоровья в Быкановском СДК и Пасечном СК,  день молодежи в Афанасьевском, Усланском, Рудавском, Зоринском, Стрелецком  ЦСДК.
       Театрализованная программа  «Они прошли Афганистан», подготовленная студией эстрадного мастерства «Триумф» и Народным «Экспресс-театром» Обоянского районного Дома народного творчества (режиссеры: Яна Руцких, Игорь Сторчак, Владислав Дмитриев), была отмечена дипломом  «За лучшее воплощение художественного замысла о войне в  Афганистане».   29 ноября 2019  программа была показана   в рамках областного семинара победителей регионального конкурса «Нам выпала честь прикоснуться к Победе».
	В 2019 году сельские  культурно - досуговых учреждений района  приняли участие  в областном конкурсе  видеороликов «Память, память за собою позови…», посвященного 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Дипломом лауреата в номинации «Хроника памяти» и дипломом III степени  в номинации «Я читаю о войне» награждена Ю.С.Лаврова (Полукотельниковский СДК); диплома  I степени в номинации «Я читаю о войне»  удостоены  Л.В.Звягинцева  и О.И.Бобрышова (Рудавский ЦСДК);  дипломы III степени в номинации «Я читаю о войне» получили А.И.Чальцев, (Стрелецкий ЦСДК),  Н.Н.Якунина и Т.И.Тутова (Косиновский ЦСДК).
Воспитанию  гражданственности и патриотизма  молодого поколения  в Обоянском районе  способствовало проведение праздников: дня рождения комсомола 29 октября; дня народного единства - 4 ноября; дня Конституции РФ,  18 - й годовщине со дня создания политической  партии «Единая Россия».
	
	Торжественное открытие первой смены летнего оздоровительного лагеря «Солнышко» состоялось 6 июня. С  интересной концертной программой в гостях у ребят была  студия эстрадного мастерства «Триумф» Обоянского районного Дома народного творчества под руководством Я. Руцких.
	Жители нашего города 12 июня  вместе со всей страной отметили День России. Вечером, в городе на площади Петрова вручили  главный документ гражданина Российской Федерации юным обоянцам. В ходе мероприятия состоялся праздничный концерт и молодежная дискотека.    
    	В рамках Всероссийской военно-патриотической акции «Горсть памяти» с 17 по 22 июня в Обоянском районе состоялись  мероприятия по забору земли с мест воинских захоронений в селах, где проходили ожесточенные бои: Афанасьево, Нижнее Солотино, Каменка, Зорино, Рыбинские Буды, Стрелецкое.  В Обояни в рамках акции  прошел   митинг в день Памяти и Скорби на Мемориале Славы.
На сцене Дома народного творчества 20 июня состоялся выпускной вечер Обоянской СОШ № 2.  На площади имени Петрова 29 июня прошел концерт,  посвященный Дню молодежи. 
	Участники студии эстрадного мастерства «Триумф», руководитель Я.В. Руцких 15 августа, выступили с театрализованной программой «Фронтовой привал» в областном празднике, посвященном 76-й годовщине победы на Курской дуге, который прошел на центральной площади поселка Поныри. Мероприятие проходило в рамках военно - патриотической акции «Поезд Памяти - 2019».
	На площадке перед центральным входом районного Дома народного творчества 22 августа состоялся концерт «Виват, Российский Флаг», посвященный дню Российского флага. Это праздник всех поколений россиян, дань уважения истории великой страны. Концертные номера, подготовленные творческим коллективом РДНТ  и показательные выступления клуба смешанных единоборств «Патриот» сопровождались дружными аплодисментами горожан и гостей города. Закончилось мероприятие  флешмобом «Вперед, Россия».  
В День Воинской Славы 23 августа в парке Юных пионеров прошел митинг «Победное лето 43 года», посвященный 76-й годовщине Победы в Курской битве. Почтить память погибших воинов на Курской дуге собрались представители районной и городской администраций, молодёжных, ветеранских и других общественных организаций, жители и гости нашего города. Почетными гостями мероприятия стали:  ветеран Великой Отечественной войны Федор Илларионович Полянский и бывший несовершеннолетний узник фашистских концлагерей Сергей Афанасьевич Коновалов. Собравшиеся почтили память павших минутой молчания и возложили венки и цветы к могилам погибших, как дань уважения живых.
В сельских учреждениях культуры  Солотинском, Шиповском, Шмыревском СК прошли часы мужества ««Всего два слова: Курская дуга».
В день неизвестного солдата (3 декабря) в Афанасьевском ЦСДК состоялся концерт-память «Есть память, которой не будет конца»; в День  Героев Отечества (9 декабря) в Малокрюковском СДК прошла  театрализованная программа «Шагнувшие в бессмертие».
Приоритетным направлением в работе районного Дома народного творчества, сельских культурно - досуговых учреждений культуры является  сохранение традиционной народной культуры, возрождение  традиций, праздников и обрядов. Воспитывать интерес и любовь к русской национальной культуре, народному творчеству, обычаям, традициям, обрядам помогают праздники народного календаря. В январе прошли традиционные Рождественские встречи в Долженковском СДК,  Крещенские гадания  в Косиновском ЦСДК, Васильев день в Малокрюковском СДК. Широкую  Масленицу праздновали в  селах Быканово, Пасечное, Шевелево, в  поселке Рудавский.
	Народное гуляние в городе Обоянь традиционно состоялось 10 марта  на центральной площади имени  Петрова. Праздничное настроение создали  артисты районного Дома народного творчества.  В программу праздника вошли  забавы для детей и взрослых: перетягивание каната, поднятие гири, покорение столба. Кульминацией праздника стало традиционное сжигание чучела Масленицы, олицетворяющее приход весны.
	Народный  фольклорный  ансамбль «Ивушки», руководители Н.Жалилова и М.Углова 31 января  принял участие   в вечере, посвященном памяти Надежды Плевицкой; 	30 июня  коллектив Дома народного творчества принял участие в мероприятиях ХIХ  Межрегиональной  «Курской  Коренской ярмарки».  Программа «Внимание! Снимается кино» в рамках театрализованного представления «Лед тронулся, господа!». Творческий коллектив МБУК «Обоянский РДНТ», который представили: Народный ансамбль песни и танца «Ассорти», руководитель Е. Голубятникова; Народный экспресс-театр, руководители И. Сторчак, В.Дмитриев; Народный танцевальный коллектив, руководитель Я. Карачевцева; ансамбль танца «Сувенир», руководитель М. Мальнева; студия эстрадного мастерства «Триумф», руководитель Я. Руцких, получил свидетельство официального участника.
	 Народный фольклорный ансамбль «Ивушки», руководители Н.Жалилова и М.Углова 8 июня участвовал   в VII межрегиональном фестивале народности и исторической реконструкции "Маланья" в деревне Кострома Белгородской области; 16 июля коллектив представил свою программу в XX Международном фольклорном фестивале «Троицкие хороводы в Орловском Полесье» в селе Льгов Орловской области. Народный ансамбль песни и танца «Ассорти», мужской ансамбль «Разгуляй», солистка Елена Голубятникова приняли участие в программе  праздничных мероприятий фестиваля курского  гостеприимства «Соловушка», который проходил 12 июня на Театральной площади города Курска.
     	В День семьи, любви и верности 8 июля в Обоянском РДНТ состоялся праздничный концерт «Венок любви», посвященных  памяти  Святых чудотворцев Петра и Февронии Муромских – хранителей и покровителей семьи. Мероприятия ко дню любви семьи и верности прошли в Зоринском ЦСДК, Котельниковском, Долженковском СДК, в Дроздовском СК.
Одним из актуальных направлений по сохранению и развитию традиционной народной культуры является поддержка деревенских праздников. В рамках областного фестиваля деревенских праздников «Глубинкою жива Россия» прошли мероприятия: 22 мая  - Престольный праздник, посвященный преподобному Николаю Чудотворцу в Афанасьевском ЦСДК; 15 июня -  «Праздник Русского пирога в  Быкановском СДК; 16 июня – «Праздник Святой Троицы в Долженковском и  Шевелевском СДК; «Праздник клубники» в Шиповском СК;  6 июля - «Праздник Ивана Купалы»  в Чекмаревском СК;14 июля - «Летние Кузминки» в Косиновском ЦСДК; 20 июля -  «Праздник цветов» в В-Бабинском СК; 3 августа - «Праздник русской окрошки» в Полукотельниковском СДК; 17 августа  - народное гулянье «За околицей» в Гридасовском СДК; 14 - сентября «Праздник русской картошки» в Усланском ЦСДК; 29 сентября - «Праздник сала» в Котельниковском СДК; 12  октября -  праздник  «Покрова Пресвятой Богородицы» в Каменском ЦСДК; 13 октября – «Праздник русской рябины» в Малокрюковском СДК. 
На площади им. Петрова 31 августа состоялся IV районный брендовый праздник «Обоянское яблоко» и 370-й юбилей города Обоянь. В концертной программе, подготовленной Обоянским районным Домом народного творчества, приняли участие лучшие коллективы художественной самодеятельности. Не остались в стороне сельские дома культуры и клубы Обоянского района, подарив колоритные песни и танцы. Творческие подарки для зрителей подготовили гости из Суджанского, Пристенского, Солнцевского, Беловского районов Курской области и Ивнянского района Белгородской области. Для детей были проведены интересные и увлекательные игры и конкурсы. Юные спортсмены из Обоянской ДЮСШ представили обоянцам показательные выступления по художественной гимнастике и рукопашному бою.  Порадовал зрителей своим выступлением Народный духовой оркестр Обоянского районного Дома народного творчества. В ходе праздника были вручены награды Почетным гражданам города и обоянцам внесшим большой вклад в процветание Обояни и Обоянского района. 
Стало доброй традицией выступление народного ансамбля русских народных инструментов «Русский наигрыш» в  мероприятиях по сохранению народной музыкальной культуры. Коллектив 16ноября принял участие  в вечере памяти баяниста П.Ф.Кузьмина в Пристенском РДК.
	В 2019 году специалистами  Знобиловского  СДК создан уголок «Русского быта».
	Кружок "Духовное пение" принял участие в  рождественских, крещенских, пасхальных  песнопениях  в  Храме Смоленской иконы Божьей матери.
В целях обеспечения комплексной безопасности в культурно - досуговых учреждениях Обоянского района в отчетный период была проведена работа по следующим направлениям: антитеррористическая защищенность, действия в чрезвычайных ситуациях, профилактика молодежного экстремизма. Целью проведенных мероприятий являлось формирование и развитие надлежащих морально-психологических качеств, сознательного и ответственного отношения к вопросам личной безопасности.
	На площади  перед  Обоянским РДНТ 3 сентября состоялась  патриотическая акция «Ангелы Памяти», посвященная  Дню  солидарности в борьбе с терроризмом. Участники  мероприятия отдали дань памяти людям, погибшим в террористических актах, всем тем, кто погиб, при исполнении служебного долга спасая жизнь  мирных граждан.
В Зоринском ЦСДК состоялась молодежная акция «Твоя безопасность в твоих руках»,  в  Полукотельниковском СДК прошла презентация на тему: «Что такое терроризм?!». В Рудавском СДК проведена  тематическая программа «Использование компьютерных технологий в террористических целях»;  в  Малокрюковском, Долженковском, Котельниковском  СДК   прошли беседы по темам «Правила поведения при общении с незнакомыми людьми». В Пушкарском, Знобиловском, Шиповском, В-Бабинском СК состоялись часы информации  «Опасные ситуации: контакты с незнакомыми людьми на улице».
В течение отчетного периода в РДНТ были проведены беседы с родителями участников клубных формирований на тему: «Оглянись,  твой ребенок в беде»; в кружках и коллективах народного творчества прошли  информационные минуты «Как спасти друга от наркомании»,    мини-диспут «Как помочь другу,  если он в беде».   В сентябре в клубных формированиях  Дома народного творчества проведены беседы о здоровом образе жизни.  В сельских домах культуры и клубах прошли:  информационной час  с подростками  «Как не стать жертвой наркомании» в Кулиговском СК    9 февраля; день здоровья в Зоринском ЦСДК 26 февраля; беседа «О борьбе с распространением наркотических средств в школе и общественных местах» в Стрелецком ЦСДК 12 февраля.  С 1 по 30 марта прошла акция  «Сообщи, где торгуют смертью!»: в  ноябре  прошел месячник в Обоянском районе «Курский край – без наркотиков»,  основная цель которого -  профилактика наркомании и распространения запрещенных веществ  среди подростков и молодёжи. В рамках месячника в учреждениях культуры проведены мероприятия: 1 ноября   акция «Я выбираю жизнь» в РДНТ; час рисунка  «Вредные привычки нам не друзья»  в Рудавском СДК;  акция «Без наркотиков»  в М.Крюковском СДК. В рамках молодежной дискотеки была проведена антинаркотическая акция «Мы выбираем жизнь». За отчетный год специалистами Обоянского РДНТ и сельских культурно – досуговых учреждений проведено: 177 профилактических антинаркотических мероприятий   (в 2018 году -175), количество посетителей составило  4980     (2018 году - 4860) человек.
С целью творческой самореализации, а также социальной адаптации старшего поколения в учреждениях культуры реализуются мероприятия,  активными участниками которых являются пожилые люди. Необычно прошел выпускной вечер слушателей Университета пожилого человека. Сюрпризом для всех присутствующих стала шоу - программа «Супер - бабушка». Шесть талантливых, романтичных, хозяйственных участниц боролись за почетное звание. Все конкурсантки  получили  почетные звания  в различных номинациях и памятные подарки.
	Театрализованным   концертом  «Краски осени» 2 октября в  зале  Обоянской ДШИ открылась декада пожилого человека.  В доме – интернате для  престарелых и инвалидов  3 октября с программой «Возраст – не помеха» выступил  хор ветеранов «Родники», 10 октября  - творческий коллективов РДНТ  представил для проживающих в доме-интернате концерт « Мудрость осени – счастливые мгновенья». Самодеятельные артисты 11 октября показали концерт  «Вам,  родные и любимые» для  жителей села Башкатово. Мероприятия ко дню пожилого человека состоялись во всех муниципальных образованиях района. В декаду инвалидов в доме – интернате  выступили коллективы Р-Будского  и Косиновского ЦСДК.
	В Обоянском районе 22 октября состоялось торжественное  открытие нового учебного года  университета пожилого человека. Хор ветеранов «Родники» 7 ноября принял участие  в гала-концерте областного фестиваля ветеранских хоров «Оставайтесь, друзья, молодыми!» в Курской областной филармонии.
Одной из приоритетных задач учреждений культуры является организация досуга детей, подростков и молодежи. Два этапа областного эстрадного конкурса "Созвездие молодых -2019", посвященного памяти режиссера, Заслуженного работника культуры России В. В. Кутыкина,   прошли в Обоянском Доме народного творчества. Районный тур состоялся 9 февраля,  в котором приняло участие 142 конкурсанта из 21 сельского учреждения культурно-досугового типа и РДНТ. Программа включала 45 номеров. Жюри конкурса оценивало художественный уровень и сложность музыкального репертуара, чистоту интонации, хореографическое мастерство, сценическую культуру. В номинации «Вокал» 19 участников получили дипломы I, II и III степеней. В номинации «Вокальный дуэт» - были отмечены 3 дуэта. Среди вокальных ансамблей дипломантами стали 2 ансамбля, в  номинации «хореография» -  4 танцевальных  коллектива. На сцене РДНТ  16 марта состоялся зональный этап данного конкурса.   Его участниками стали  юные таланты Обоянского, Медвенского, Пристенского, Солнцевского и Беловского районов в возрасте от 6 до 20 лет.  Более трехсот человек подарили настоящий праздник зрителям, показав свои способности в вокале и хореографии. Обоянский  район представили: солисты, вокальные, танцевальные коллективы ДК имени Мичурина, Афанасьевского, Рудавского ЦСДК,  Рудавского СДК, районного Дома народного творчества. Участие в таком  конкурсе - это мощный стимул к дальнейшим свершениям, к творческой самореализации.
	 
	

   
      	
	
В районном Доме народного творчества с профессиональными праздниками поздравили:  19 апреля - муниципальных служащих; 6 июня - социальных работников;  14 июня - медицинских работников; 8 и 22 ноября – день работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности; 8 ноября - День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации; 19  декабря -  день энергетика. Искренние слова поздравлений  сочетались с песнями, танцами, веселыми шутками, подготовленными коллективами художественной самодеятельности.
Повышению профессионального уровня работников сельских домов культуры и клубов способствовали районные семинары-практикумы,  мастер - классы, консультации, выездные концерты, проводимые специалистами Обоянского РДНТ. В рамках  районных семинаров прошли отчетные концерты клубных формирований учреждений культурно - досугового типа Рудавской, Афанасьевской, Гридасовской, Бабинской, Р-Будской  муниципальных образований.
	За отчётный период по МБУК «Центр досуга и кино «Россия» Обоянского района обслужено  45198 зрителей, что на 4831 человек больше того же периода прошлого года. В том числе 21862  человека  посетило кинотеатр «Россия», что на 2521 зритель больше того же периода прошлого года.
  	 На протяжении всего отчётного периода осуществлялся весь комплекс рекламно - информационных мероприятий при организации выпуска на экран новых лент. Своевременно обновлялся репертуарный план на сайте и официальных страницах в социальных сетях «Одноклассники» и ВКонтакте».
   	Организована демонстрация информационных роликов в день памятных событий. Целью акции является углубление знаний о событиях, ставших основой государственных праздников и памятных дат России, активизация интереса к изучению истории и воспитания патриотизма у подрастающего поколения.
   	В период зимних каникул на сельских киноустановках проведён кинофестиваль детских фильмов «Новогодний калейдоскоп».  Обслужено 462 зрителя.
   	В январе в кинотеатре «Россия» организованы  и проведены коллективные просмотры военной драмы отечественного производства «Т – 34» среди учащихся школ города и близ лежащих сёл, СУЗов. Обслужено 704 человека.
   	Вся Россия 27 января 2019 года праздновала 75-летие снятие блокады Ленинграда, этот особенный день является Днём воинской славы России. Филатовские школьники с киномехаником Протасовой Е.М. вспоминали  самую трагическую и героическую историю Великой Отечественной войны — блокаду Ленинграда. В кинотеатре «Россия» к 75 –летию снятия блокады Ленинграда проведены коллективные просмотры военной драмы «Спасти Ленинград» среди учащихся школ и СУЗов.
      	Вывод советских войск из Республики Афганистан завершился 15 февраля 1989 года.     Кинолектории  «Дни, ушедшие в вечность» с приглашением воинов – афганцев, посвященные 30-летию вывода войск из Афганистана прошли на сельских киноустановках: 15 февраля – в с. Афанасьево, с. Филатово, п. Рудавский; 16 февраля – в с. Усланка.
   	В школе №1 13 февраля проведён кинолекторий «Жить и помнить». На мероприятии присутствовали и выступали ветераны боевых действий в Афганистане.  Так же 14 февраля кинолекторий проведён в Аграрном техникуме. Продемонстрирован хронико - документальный фильм «АФГАН».
   	Ко Дню защитника Отечества проведены киномероприятия «Герои на все времена» на киноустановках с. Филатово (22 февраля), с. Трубеж (22 февраля), силами видеопередвижки в Аграрном техникуме (п. Пригородный 20 февраля). 
 	К Международному женскому дню на всех киноустановках района прошёл тематический показ  кинофильмов. Продемонстрированы мелодрамы отечественного производства «Подари мне лунный свет», «Моя жизнь». Так же прошли киновечера «Её величество – женщина!» с  выступлениями творческих коллективов и презентациями.
   	Курская область в четвёртый раз принимает участие в фестивале анимационного кино «Открытая премьера». Обоянские зрители так же смогли посмотреть новые отечественные анимационные фильмы и выбрать из них наиболее понравившийся. В  акции приняли участие учащиеся начальных классов школы №1, №2, с. Филатово и п.Рудавский. 
  	  С 11 по 22 марта проходил первый этап Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью».  Работниками МБУК «Центр досуга и кино «Россия» Обоянского района, проведен кинолекторий  «Наше здоровье – в наших руках». Киномероприятия по противодействию наркомании проведены на всех сельских киноустановка, среди учебных заведений города.
    	В период весенних каникул проведён кинофестиваль детских фильмов «По дороге с облаками».
   	 Со дня рождения Николая Васильевича Гоголя– великого писателя и поэта, критика и публициста, признанного классика русской литературы прошло 210 лет . На Киноустановки с. Усланка, совместно с библиотекой, проведено киномероприятие с учащимися школы «Добро пожаловать в Диканьку», посвященное юбилейной дате Н.В.Гоголя.
   	На Филатовской киноустановке 9 апреля проведен кинолекторий «Опасный лабиринт». Учащимся  школы киномеханик рассказала, что здоровый образ жизни –  главное правило для того чтобы не попасть под алкогольную зависимость 
	   В рамках Года театра на киноустановках «МБУК  «Центр досуга и кино «Россия» совместно с библиотеками прошли киномероприятия «Театр в кино»,  «По обе стороны кулис», «Волшебный мир театра».
	Ко Дню космонавтики на сельских киноустановках района прошли киномероприятия, силами видеопередвижки в СОШ №1, СОШ № 2 проведены кинолектории с видеовикториной «Время первых».
	 Одна из крупнейших аварий на атомных электростанциях  – авария на Чернобыльской АЭС (ЧАЭС) произошла 26 апреля 1986 года. На киноустановках с.Филатово, с.Усланка с учащимися школ проведён кинолекторий ко Дню памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах «Уроки Чернобыля».
   	На киноустановках МБУК «Центр досуга и кино «Россия» Обоянского района проведён кинофестиваль художественных фильмов на военную тематику «И помнит мир спасённый», посвященный 74-ой годовщины Победы в Великой отечественной войне, так же проведены киномероприятия «Мир без войны». Продемонстрированы художественные фильмы «Решение о ликвидации», «Это мы, Господи!». Для жителей и гостей города в кинотеатре «Россия»  состоялась премьера исторической военной драмы отечественного производства «Коридор бессмертия». Организованы коллективные просмотры военно-исторической драмы В.Фанасютиной «Солдатик» с целью патриотического воспитания подрастающего поколения.
  	 В целях информирования жителей региона о новостных событиях, а также о политике, проводимой администрацией Курской области проведена предсеансовая демонстрация видеороликов «Кинолетопись Курской области» на киноустановках района.
	Творческий проект «Открытый экран» комитета по культуре Курской области и «Курскоблкиновидеофонда»  уже десятый год подряд колесит по самым отдалённым уголкам нашего соловьиного края. Цель его благородна и проста – приблизить кино и зрителя друг к другу. «Открытый экран» 17 мая 2019 года посетил Обоянский район и стал подарком для жителей с. М.Крюки.  Под открытым небом зрителям свою концертную программу представили артисты  Курской государственной филармонии. На большом экране продемонстрировали военно – историческую драму режиссёра Виктории Фанасютиной «Солдатик». «Открытый экран» 20 июня посетил детский оздоровительный лагерь «Солнышко»в с. Шевелёво. Вниманию зрителей был предоставлен концерт  Курской государственной филармонии и анимационный фильм «Гурвинёк. Волшебная игра».
	В период июнь – август  на сельских киноустановках проведен кинофестиваль детского кино «Дети – экран – культура». Продемонстрировано 146 сеансов, обслужено 4380 зрителей.
	В этом году Курск отмечал 105-летие со Дня рождения Бориса Дёжкина, легендарного мультипликатора, основоположника музыкально-динамической мультипликации, стоявшего у истоков студии «Союзмультфильм».  Традиционный областной  фестиваль российской анимации им. Б.П. Дёжкина проходил  на киноустановках нашего района с 4 по 7 июня. Проведение «Фестиваля российской анимации имени Бориса Дёжкина» инициировал несколько лет назад Курский областной киновидеофонд.
	В Российской Федерации 12 июня отмечается один из самых молодых государственных праздников – День России.   В сельских Домах культуры на киноустановках МБУК «Центр досуга и кино «Россия» Обоянского района отметили праздник просмотром  исторического фильма В. Хотиненко  «1612», драмы А. Пиманова «Крым». В преддверии праздника на киноустановке  с. Филатово проведена игровая интеллектуальная игра «Моя Родина – Россия». Ребята узнали о происхождении праздника, значении государственных символов России, а также посмотрели фильм «История России».	
	С 9 июля по 11 июля  в парке Юных Пионеров для жителей города Обоянь проходил фестиваль уличного кино «Кино под открытым небом». Даже  погодные условия не помешали  желающим посмотреть совершенно бесплатно российский  семейный  анимационный фэнтези - фильм от создателей мультсериала «Маша и медведь»   «Принцесса и дракон» режиссёра Марины Нефедовой, военно – историческую драму Виктории  Фанасютиной, основанной на реальных событиях «СОЛДАТИК», спортивную драму Яны Поляруш «СО ДНА ВЕРШИНЫ». В рамках Всемирного фестиваля уличного кино жители с. Филатово  на открытой площадке приняли участие в просмотре программы, в которую  включены 10 лучших короткометражных фильмов, снятых молодыми режиссёрами.	
   	В июле на киноустановке с. Филатово проходил конкурс детских рисунков «Мой любимый киногерой». 
   	Ко  Дню семьи, любви и верности для жителей сел продемонстрирована 
молодёжная романтическая история «Костя. Ника. Время лета».
   	С июля по август, силами видеопередвижки    дети оздоровительного лагеря «Солнышко» совершили увлекательные путешествия в мир мультипликации. 
    	К 76-ой годовщине Победы на Курской дуге проведен тематический показ кинофильма «Белорусский вокзал». На  всех сельских киноустановках проводилось  киномероприятие  «Твои герои, Курская дуга» Продемонстрирован хронико - документальный фильм «На Курской дуге». 
  	Всероссийская акция "Ночь кино", которая стала традиционным культурным событием для страны,  четвертый год подряд проходила по всей России 24 августа. Обоянцев и гостей города в парке Юных Пионеров на открытой площадке  встретили  концертной программой артисты Обоянского Дома народного творчества. Вниманию зрителей были представлены отечественные киноленты, ставшие лидерами всероссийского зрительского голосования  семейная комедия Е.Бедарева «Домовой», комедия И.Куликова «Полицейский с Рублёвки. Новогодний беспредел» и боевик, драма А.Волгина «Балканский рубеж».
	 В День знаний  на сельских  киноустановках  был проведён кинофестиваль детских фильмов «Волшебный мир знаний».
	 Ко дню солидарности в борьбе с терроризмом  на всех сельских киноустановках продемонстрирована  драма « Кандагар». 
	Работники Центра досуга и кино «Россия» Обоянского района ко Дню пожилых людей для жителей сёл и проживающих в доме – интернате для престарелых продемонстрировали комедии отечественного производства.
   	В октябре, в рамках мероприятий, посвящённых 100-летию М.Т. Калашникова с учащимися аграрного техникума проведён кинолекторий «Калашников. Солдат. Конструктор. Легенда.» Также на киноустановках с.Филатово, с.Усланка  с учащимися школ проведены киномероприятия «Оружейных дел мастер».
   	С 1 по 25 октября на сельских киноустановках проходил кинофестиваль детских фильмов «Навстречу приключениям», посвящённый международному дню анимации.
	С 1 ноября в регионе традиционно проходил  областной антинаркотический месячник «Курский край – без наркотиков!». Всего было проведено 14 кинолекториев, обслужено 813 зрителей. Киномероприятия проведены на всех сельских киноустановках, силами видеопередвижки во всех учебных заведениях города. С информацией выступали  старший оперуполномоченный по обороту наркотиков в Обоянском районе Н.Н. Горяйнов, оперуполномоченный отдела уголовного розыска А.В. Комов. В кинотеатре «Россия» размещался информационныё материал: афиша, в  кассовом вестибюле транслировались  антинаркотические видеоролики, для жителей  и гостей города велось голосовое оповещение. В период проведения антинаркотического месячника на сельских киноустановках с детьми летних площадок проведены киномероприятия «Вместе против наркотиков». Также продемонстрирована криминальная драма «Тиски».
   	В день памяти и скорби  жители сёл района смогли посмотреть  военную драму «Генерал».
   	Ко Дню народного единства проведён тематический показ кинофильмов. Продемонстрированы фантастический боевик «Мы из будущего» и приключенческая кинолента «Путёвка в жизнь».
    	 В этом году ВГИК имени С.А.Герасимова и продюсерский центр «ВГИК – Дебют» проводил 39-й Международный студенческий фестиваль ВГИК. Пятый год Курская область  принимала участие в проведении фестиваля молодёжных короткометражных фильмов ВГИК. Центр досуга и кино «Россия» Обоянского района присоединились к этому мероприятию. Жители  села Филатово  посмотрели три замечательных работы молодых режиссёров: «Тигр среди берёз» Станислава Светлова, «Умри, Джульетта» Максима Шабалина, «Меня зовут Петя» Дарьи Биневской. После показа  зрители оценили фильмы по 10 – бальной шкале. Результаты анкетирования будут учтены при выборе лучшего фильма фестиваля. В рамках внеконкурсной программы продемонстрирован 15-минутный фильм «Стёпа» режиссёра из Курска Светланы Солнечной, который объехал полмира и был представлен в программе короткометражных фильмов в рамках кинорынка на 72-м Каннском кинофестивале в мае 2019 года.
   	Ко Дню матери на сельских киноустановках проведён тематический показ кинофильмов «Спасибо, мама!». Продемонстрированы комедии отечественного производства «Карантин», «Завтрак у папы».
   	День неизвестного солдата – памятная дата, которую ежегодно отмечают в России 3 декабря. В рамках празднования Дня неизвестного солдата в  МБУК «Центр досуга и кино «Россия» Обоянского района  с учащими школы № 1 проведено киномероприятие. На киноустановке с. Филатово с учащимися школы проведён кинолекторий  «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен!».
      	День Героев Отечества в России - это памятная дата, которая отмечается в нашей стране ежегодно 9 декабря. Для учащихся  СОШ № 2  6 декабря  было проведено  мероприятие «Гордимся славою героев!». Главной целью мероприятия стало расширение знаний учеников о героических страницах истории нашего Отечества, воспитание патриотизма, гражданственности, чувства гордости и уважения к историческому прошлому Родины. Школьникам показали военно-историческую драму  о блокадном Ленинграде «Крик тишины». С учащимися Филатовской школы проведён кинолекторий  «Их имена запомнят поколения».
   	В рамках реализации проекта «Центр поддержки гражданских инициатив» работниками МБУК «Центр досуга и кино «Россия» Обоянского района проведена акция «Доброе кино». Организованы просмотры фильмов для  воспитанников школы-интерната и проживающих дома-интерната для престарелых и инвалидов.
Особенность современной  библиотеки заключается в том, что, будучи открытой, общедоступной, она оказывает услуги максимально широкой аудитории,  поворачивается лицом к самым разным категориям читателей, стремясь, стать центром притяжения общественности.
	Библиотека сегодня – это информационный, просветительский, образовательный и досуговый центр. А для подрастающего поколения еще и место интеллектуального роста, морального становления, духовного общения. 
Ведущими направлениями работы библиотек района остаются по-прежнему:
1. воспитание патриотизма и любви к своему Отечеству;
1. приобщение населения к лучшим образцам литературы;
1. экологическое просвещение  населения;
1. воспитание правосознания; 
1. краеведение;
1. духовно-нравственное воспитание;
1. оказание методической помощи сельским библиотекам по различным направлениям работы.
	В 2019 году обслужено – 21 333 пользователя, что на 38   больше, чем в 2018 году. Количество выданных документов в текущем году составило 448 774,  что на 1 812 больше по сравнению с 2018 годом.  Количество посещений  составило 224 662 на 1 621  больше, чем в 2018 году,  в том числе культурно-просветительных мероприятий – 49 665,  что на 647 больше чем в 2018 году. Количество посещений веб-сайта в 2019 г. – 76 182, что  на 40 379 больше чем в 2018 году.
	На 1 января 2020 г. книжный фонд составил 329 838 экземпляров.
        	Новые поступления в 2019 году в сравнении с 2018 г. увеличились на 1235 экземпляров.
	На подписку на периодические издания на II полугодие 2019 г. было потрачено  134 044 руб. 72 коп. и было выписано 214 комплектов газет и журналов. 
На I полугодие  2019 г. потрачено 132 185 руб. 62 коп. и выписано 221 экземпляр газет и журналов.
В 2019 г. было израсходовано на приобретение 933 153 руб. 34 коп. (книги – 666 923 руб., на периодические издания – 266 230 руб. 34 коп.).
В районе 26 ноября открыта 11–я модельная Чекмаёвская сельская библиотека-филиал. Израсходовано на модернизацию библиотеки 195 тыс. руб. Ремонт помещения библиотеки сделан за счет капитального ремонта клуба в рамках нацпроекта «Культура». В библиотеку приобретены новая мебель и  книги. Библиотека оснащена всеми видами ИКТ.
В Нижне-Солотинской библиотеке и клубе отремонтирована крыша. Ремонт составил - 600 тыс. руб. (СДК и библиотека).
2019 год был знаменателен многими событиями, которые отразились в работе библиотек. 2019 год объявлен Годом театра в России. Библиотеки приобщали читателей к прекрасному виду искусства, как театр. Через театрализованные игровые формы повышали престиж чтения  среди различных категорий населения, по новому открывали мир литературы, раскрывали таланты и актёрские способности читателей.   
Межпоселенческая библиотека присоединилась с Всероссийской акции «Библионочь – 2019». Тема Библионочи  «Великий волшебник Театр».  К этой акции присоединились 33 библиотеки МКУК «Обоянская межпоселенческая библиотека».
В канун Общероссийского дня библиотек 21 мая МКУК «Обоянская межпоселенческая библиотека» провела конкурс профмастерства «Талантливые и перспективные» среди модельных библиотек Обоянского района. 
МКУК «Обоянская межпоселенческая библиотека» 6 июня  приняла участие в открытой областной акции «Чтение на курской земле», посвященной 220 – летию А.С. Пушкина.
В рамках исторического краеведения  библиотеки района уделили много внимания такой дате, как 85-летие Курской области.
В межпоселенческой библиотеке 13 июня было проведено виртуальное путешествие «Курская область: взгляд сквозь века», приуроченное к 85 – летию образования Курской области. На мероприятии присутствовали читатели библиотеки, студенты Обоянского филиала Курского колледжа культуры, члены литературно – краеведческого клуба «Надежда». В связи с этим событием 13 июня Чекмаревская сельская библиотека провела вечер краеведения «Курская губерния - история и современность». 
В с. Зорино 28 ноября был проведен круглый стол «Память поколений», посвященный истории Зоринского сельсовета. Организатором этого мероприятия был районный архив и районный краеведческий музей Обоянского района. В круглом столе приняли участие Зоринская и Шиповская сельская библиотека-филиал на тему «История садоводства в Обоянском районе». Заведующими библиотеками  был подготовлен и создан документальный фильм.  
[bookmark: _GoBack]В Областном конкурсе среди  муниципальных библиотек Курской области на лучшую организацию работы по популяризации творческого наследия  Константина Дмитриевича Воробьева,  посвященного 100-летию со дня рождения писателя были отобраны работы Межпоселенческой библиотеки и Шиповской сельской библиотеки-филиала.
На Областной конкурс чтецов, посвященный 95-летию со дня рождения Евгения Ивановича Носова, писателя, члена Правления Союза писателей РСФСР, Почетного гражданина г. Курска были представлены работы Усланской, Чекмарёвской и Камынинской сельских библиотек.
За участие в конкурсе к 100-летию со дня рождения Д.А. Гранина, в номинации «Выставки»  и по реализации программы «Культура» Быкановская сельская библиотека-филиал получила 150 книг на сумму 35 тыс. руб.  и 100 тыс. на улучшение материально-технической базы библиотеки в результате победы в конкурсе «Лучшее учреждение культуры».
Работники библиотек находятся в постоянном творческом поиске, совершенствуют свою работу и главное то, что библиотека становится любимым местом общения и досуга любителей книги, как взрослых, так и детей. 

Развитие молодежной политики, физической культуры и спорта
	Детский оздоровительный лагерь «Солнышко»  является основным местом отдыха обоянских детишек. Лагерь расположен в экологически благополучном месте, на площади 4,2 га рядом с большим лесным массивом. Инфраструктура лагеря позволяет принимать в смену 100 детей для отдыха которых есть все необходимое. В прошедшем году  прошли четыре смены в которых отдохнули 402 человека 201 из которых Обоянские дети.
                В профильные лагеря направляются дети, при этом учитывается направление работы смены, что является очень важным моментом, как для отдыха ребенка, так и для работы смены в целом. Популярными для молодежных клубов являются лагеря: «Монолит», «Магистр», «Комсорг»,  «Гайдаровец». За 2019 год в 15 сменах отдохнули 292 человека. В 10 лагерях с дневным пребыванием детей отдохнули 472 человека.
            В настоящее время особенно актуально встает вопрос повышения качества оздоровления и отдыха детей и, соответственно, удовлетворенности населения услугами по организации отдыха. Ежегодно нужно улучшать материальную базу ДОЛ «Солнышко», совершенствовать программы оздоровления, совершенствовать новые формы малозатратного отдыха, привлекать все большее число детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в оздоровительные лагеря, детские площадки. За последний период прослеживается положительная динамика, так как растет авторитет лагеря не только в Обоянском районе, но и в области. Самая главная оценка это положительная оценка оздоровления самих детей и желания их приехать на отдых в следующем году.
              В целях создания  условий для реализации  творческого потенциала
личности молодого человека, формирования  позитивных установок и ценностей, профессионального и гражданского самоопределения за истекший период в районе провели три и приняли участие в четырех молодежных фестивалях, смотрах, конкурсах, соревнованиях. 
              Патриотическое воспитание молодежи является одним из приоритетных направлений в работе отдела. Отделом молодежной политики, физической культуры и спорта в 2019 году проведены три этапа районных сборов среди курсантов военно-патриотических клубов и допризывной молодежи, пять этапов соревнований по стрельбе из пневматической винтовки. Обоянский район успешно принял участие  в областных сборах среди военно-патриотических клубов и допризывной молодежи. 
           Мероприятия,  посвященные памятным датам Великой Отечественной войны, встречи с ветеранами, помощь в уходе за памятниками и воинскими захоронениями, молодежная акции,  все они направлены на воспитание у подростков и молодежи уважительного отношения к истории, культуре, любви к Родине.
	Наш район имеет крепкие спортивные традиции, квалифицированный тренерский состав, детей, взрослых, которые желают и любят заниматься спортом. Доля населения, систематически, занимающихся физической культурой, в районе постоянно растет. Хорошо развиты в районе лыжные гонки,  художественная  гимнастика, футбол, баскетбол, волейбол, бокс. Ежемесячно проводятся районные соревнования по различным видам спорта, привлекается население различных возрастов. Традиционно  проходят массовые соревнования по лыжным гонкам «Зоринская лыжня»,  соревнования по боксу имени тренера Георгия Лопатина, соревнования по борьбе дзюдо памяти В.И.Варавина, спартакиада работников образовательных учреждений. На территории района работают 10 спортивных  клубов, в которых занимается 386 человек, 24 спортивных кружка и секций по месту жительства, в которых занимаются более 352 человек. Успешно работает МБУ ДО «Обоянская детско-юношеская спортивная школа», в которой на 11секциях занимаются 541 человек под  руководством 14 тренеров-преподавателей. Большое количество детей занимаются в спортивном клуб боевых единоборств «Патриот» под руководством тренера Ю.А.Кудинова. Отделом молодежной политики, физической культуры и спорта особое внимание уделяется по привлечению в секции и кружки  детей  из семей группы риска, находящихся в трудной жизненной ситуации.
      Обоянские футболисты - 12 кратные победители Кубка Губернатора по футболу среди сельских команд.  Спортсмены постоянно участвуют более, чем в ста пятидесяти областных и Всероссийских соревнованиях.
         В 2019 году завершено строительство спортивной площадки для центра тестирования и сегодня организовано проходят районные фестивали ВФСК ГТО, как среди школьников, так и взрослого населения. Более 500 школьников приняли участие в испытаниях, 250 из них получили значки ГТО. Сборная команда района становилась: дважды победителем зимнего и летнего областных фестивалей ГТО, победителем областного фестиваля в 2019 году среди трудовых коллективов. 
       По итогам работы в области физической культуры и спорта за последние 5 лет четырежды (2015,2016,2017,2019 г.) Обоянский район получил премию общественного признания "Вершина" в номинации самый спортивный сельский муниципальный район Курской области.
       В составе сборной команды Курской области наши спортсмены  постоянно участвуют в зимних и летних сельских спортивных играх. За последние годы в районе подготовлено 2 мастера спорта, 10 кандидатов в мастера спорта, 48 спортсменов 1 разряда.
          Большой проблемой в организации и проведении соревнований, ведение учебно-тренировочных занятий, является отсутствие в районе современного отвечающего всем требованиям спортивного комплекса. Для этого, в соответствии с решением «Наказы избирателей» строительство ФОКа планируется 2021 году. На территории г.Обоянь выделен земельный участок, подготовлена проектно-сметная документация на строительство не только зала, но и спортивного городка рядом с комплексом. В 2020 году планируется строительство ФОКа открытого типа в районе городского пляжа.
          Введение этих  объектов  в строй позволит улучшить условия для  таких видов спорта  как художественная гимнастика, футбол, бокс, борьба дзюдо,  что позволит проводить на более высоком уровне спортивные мероприятия. 
	


Начальник Управления культуры,
молодежной политики,
физической культуры и спорта                                                            Б.И.Бесчетников
