О Т Ч Е Т

        о работе отдела промышленности, строительства, транспорта, связи, ЖКХ, архитектуры и градостроительства Администрации Обоянского района за 2019 год.

-   Подготовлен и осуществлён  ремонт автомобильной дороги в д. Горяйново в рамках реализации мероприятий приоритетного проекта «Народный бюджет».
- С привлечением средств федерального, областного и местного бюджетов осуществлено строительство автомобильной дороги к х.Нагорный Обоянского района Курской области с подъездом до объекта торговли, по программе «Устойчивое развитие сельских территорий».
- В рамках выполнения мероприятий подпрограммы «Экология и чистая вода» за счёт средств местного и областного бюджетов осуществлена реконструкция объекта капитального строительства: «Сооружения на водозаборе в п. Пригородный Обоянского района Курской области. Реконструкция».
[bookmark: _GoBack]- Осуществлен ремонт автомобильных дорог местного значения за счёт средств дорожного фонда  протяженностью 1,23 км.
- Реализованы мероприятия по координированию границ муниципального района, границ МО района и  24 населённых пунктов района.
- Выполнены мероприятия по созданию запаса материально-технических ресурсов для устранения аварий на объектах ЖКХ – приобретено 20 глубинных насосов.
- Осуществлены мероприятия по снесению изменений в Генеральные планы и ПЗ и З муниципальных образований района.
- Осуществлялся контроль за ходом строительства объектов на территории района, контролировалось    содержание  автодорог на территории района.
- Комитетом агропромышленного комплекса Курской области было выдано свидетельство о предоставлении социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья в сельской местности многодетной семье участвующих в программе «Устойчивое развитие сельских территорий» Козловым.
- В рамках реализации мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы РФ «Обеспечение доступным и комфортным жильем коммунальными услугами граждан РФ» молодая семья Косиновых приобрела жилое помещение
- В соответствии с приказом комитета строительства Курской области вдове участника ВОВ Борщевой М.В. было выдано свидетельство о предоставлении единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилого помещения на территории Курской области .
- Регулярно осуществлялась  работа  межведомственной комиссии по признанию жилых домов  многодетных семей  непригодными для проживания и признания граждан нуждающимися в улучшении жилищных условий. 
- Осуществлялся контроль за организацией пассажирских перевозок и  выполнением автобусных маршрутов на территории района.
- Рассматривались и согласовывались схемы планировочной организации земельных участков индивидуального жилищного строительства, подготавливались и выдавались градостроительные планы земельных участков, разрешения на строительство и ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства на территории района. 
-  В течение года постоянно проводилась работа по внесению изменений в информационную систему обеспечения градостроительной деятельности Обоянского района. 
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