ФГКВОУВО «Военный университет» (г. Москва)  проводит набор курсантов по специальности – «информационное медиакоммуникационное обеспечение военной деятельности» для обучения по программам с полной  военно-специальной подготовкой. Подготовка офицерских кадров по указанной специальности осуществляется в интересах департамента информации и массовых коммуникаций Минобороны России, других центральных органов военного управления, а так же средств массовой информации Минобороны России.
В качестве кандидатов для зачисления в Военный университет курсантами рассматриваются граждане Российской Федерации, отвечающие требованиям, установленным для граждан, поступающих на военную службу по контракту, имеющие среднее общее образование из числа:
-граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу по призыву;
- граждан, прошедших военную службу, и военнослужвщих, проходящих военную службу по призыву-до достижения ими возраста 24 лет;
-военнослужащих, проходящих военную службу по контракту( кроме офицеров)- до достижения ими возраста 27 лет.
Нормативный срок обучения по программе с полной военной подготовкой – 5 лет. Выпускникам присваивается воинское звание «лейтенант».
Адрес:123001, г. Москва, ул. Б. Садовая,14 Телефон:8(495)699-08-16- дежурный по Военному университету.
Информацию по вопросам поступления можно получить на интернет-портале : «VUMO.MIL.RU»
Для оформления документов обращаться в военный комиссариат Обоянского района по адресу: г. Обоянь, ул. Дзержинского, д. 40 или по телефонам: 2-14-90, 2-24-70.


