ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация Обоянского района информирует:

в соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса Российской Федерации о предстоящем предоставлении земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 46:16:090101:505, находящегося по адресу: Курская область, Обоянский район, п. Пригородный, у реки Псел, для размещения гидрологического поста, площадью — 4361,0кв.м.

По интересующим вопросам и претензиям в связи с предстоящим предоставлением земельного участка обращаться в Администрацию Обоянского района Курской области, отдел по управлению муниципальным имуществом и земельным правоотношениям (кабинет № 18) по адресу: Курская область,                 г. Обоянь, ул. Шмидта, 6, тел. 2-36-09, в течении двух недель с момента публикации.

Администрация Обоянского района сообщает о том, что заинтересованным лицам предлагаются в аренду земельные участки, расположенные на территории муниципального образования «город Обоянь»:   

- земельный участок из земель населенных пунктов, расположенный по адресу: Курская область, г. Обоянь, квартал № 15, примерной площадью 2000,0кв.м., для ведения личного подсобного хозяйства;

- земельный участок из земель населенных пунктов, расположенный по адресу: Курская область, г. Обоянь, квартал № 49, ул. Ленина, между жилыми домами № 92 и № 92 «А», примерной площадью 29,0кв.м., для установки временного торгового павильона и ведения торговой деятельности;

- земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 46:16:010128:70, расположенный по адресу: Курская область, г. Обоянь,                     ул. Московская, для обслуживания и эксплуатации киоска, площадью 23,0кв.м. 


Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования в газете. За  справками обращаться в Администрацию Обоянского района, отдел по управлению муниципальным имуществом и земельным правоотношениям по адресу: Курская область, г. Обоянь, ул. Шмидта, 6, тел. 2-36-09. 

