Информация по садам – 2020 год.
      В ответ на санкции запада по запрету поставок сельскохозяйственной продукции  в Россию, в том числе и яблок из Польши, на территории Обоянского района успешно развивается современное интенсивное садоводство на основе карликовых подвоев.   

           Поддержка государства позволила предпринимателям всех уровней приступить к развитию садоводства по современной европейской технологии.

             Общая площадь заложенных садов интенсивного типа по состоянию на 20.04.2020 года составляет 471,42 га, в том числе:

- ООО «Зоринский сад» - 421,2 га;
- ООО «Обоянский сад»  - 14,0 га;
- ИП Сойников Е.В. (с.Котельниково) - 36,2 га.
              Заложенные таким образом сады уже начинают вступать в плодоносящий возраст и давать отдачу: в 2019 году с 30 га в Котельниково – ИП Сойников Е.В. - собрано  760 тонн яблок ( урожайность 253 ц/га).             Построено новое плодохранилище емкостью 500 тонн, в саду имеется скважина, от которой на всей площади проведено капельное орошение.

    Но дальше всех пошли руководители АО «Артель» Антиповы Виктор Валерьевич и Сергей Валерьевич, которые с 2015 года занялись восстановлением садов в бывшем плодосовхозе, определив при этом новый тип и уровень развитии плодоводства.

На предприятии реализуется инвестиционный проект - «Закладка сада интенсивного типа и реконструкция фруктохранилища», всего в течение 7 лет с 2018 по 2024 планируется вложить в основной капитал предприятия более 2,5 млрд. рублей

         
В 2015-2016 году ушли под раскорчевку 600 га старых садов, для проведения которой была приобретена специальная техника более чем на 40 млн рублей. 

         Общая площадь заложенных садов интенсивного типа в ООО «Зоринский сад» на 01.01.2020 года составляла 271,2 га.

          В 2020 году планируется заложить еще 187 га. На сегодня уже заложено 150 га или 80% к намеченному, высажено саженцев 585 тысяч штук, плотность посадки составляет 3900 саженцев на 1 гектар.
    До 2025 года  площадь интенсивных садов будет доведена до 800 га с производством плодов более 25 тысяч тонн в год.

    Для хранения урожая яблок на территории бывших складских помещений в с.Зорино  проведена глубокая модернизация и установка новых холодильных камер с принудительной вентиляцией на 4 тысячи тонн
    В 2018-2019 годах построено хранилище на 5 тысяч тонн хранения в газовой среде, планируется довести общий объем хранения до 15 тысяч тонн, построен цех приемки и сортировки плодов и установлена сортировочная линия производительностью 12 тонн плодов в час.

         На сегодня  ООО «Зоринский сад» является новым современным предприятием на основе передовых мировых технологий, лидером в отрасли садоводства Курской области.
Управление аграрной и инвестиционной политики Администрации Обоянского района.
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