                                                      К 75-летию Победы
        В майские дни память всегда возвращает нас к годам, опаленным войной, память поколений… Архивные документы помогают нам освежить эту память, открывают малоизвестные страницы жизни наших земляков, вся жизнь которых была как подвиг. В районном архиве хранится личный фонд участника Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Москаленко Виктора Матвеевича. Виктор Матвеевич был широко известен обоянцам в 1950-1980 гг. как автор стихов, рассказов, юморесок, басен, фельетонов, которые отражали реалии того времени и часто публиковались на страницах Обоянской районной газеты. 
          Виктор Матвеевич родился в многодетной семье на Украине. В 1931 г. окончил Курский планово-экономический техникум, до войны работал экономистом в Воронеже, Медвенке, Обояни, Курске. В 1935 г. женился, родилось 4 детей. Из Курска 8 июля 1941 г. был призван на фронт. Служил в пушечно-артиллерийском полку 1-го и 2-го Прибалтийского фронтов, 3-го Белорусского. Принимал участие в битве за Москву, Курской битве. Семья долгие месяцы немецкой оккупации проживала в Обояни, не зная ничего об его судьбе. Двое из четверых детей в это время умерли. Остались дочь и сын. И вот Обоянь свободна. Жена Виктора Матвеевича, Крылова Александра Алексеевна, однажды купила номер «Курской правды» с публикацией его стихотворения и номером полевой почты. Короткая встреча в горячем августе 1943 г., встреча, опаленная войной.
         Войну Виктор Матвеевич окончил в Кенигсберге. Награжден боевыми медалями «За оборону Москвы», «За отвагу», «За боевые заслуги», «За взятие Кенигсберга», «За Победу над Германией».
        После войны продолжает работать в Обоянском отделе Госбанка, в 1948 г. награждается значком «Отличник Госбанка». Но все это время Виктор Матвеевич не оставляет творчество, этим, наверное, и объясняется его уход в редакцию Обоянской газеты «За коммуну», где он работал ответственным секретарем с 1950г. по 1952г., затем в трудовой книжке значится запись «откомандирован на работу в Обоянский госбанк», затем до пенсии- работа старшим экономистом в районном управлении сельского хозяйства. 
 Работая государственным служащим, Виктор Матвеевич не терял связь с редакцией районной газеты, о чем свидетельствуют Почетные грамоты от редакции «Красного знамени», врученные за активное участие в работе печати и рабселькоровском движении (внештатная работа рабочим и сельским корреспондентом). 
           В 1954 г. в Центрально-Черноземном издательстве выходит его первая книга «Стихи и басни», а в 1957г.- второй сборник басней «Слово и дело», помимо «Красного Знамени» много печатается Москаленко в «Курской правде». В 1955 г. происходит его вторая встреча с И.И. Козловским (первая была на фронте), направленным на работу главным редактором Обоянской районной газеты. Виктор Матвеевич дорожил дружбой с этим талантливым человеком, очень благожелательным, с большим запасом жизненного оптимизма. В 1954 г. Москаленко принимает участие в творческом семинаре молодых писателей и поэтов в г. Воронеже. Здесь происходит его знакомство со знаменитыми советскими поэтами, фронтовиками - Б. Окуджавой, С. Орловым, М. Львовым, В. Журавлевым. До самых последних дней своей жизни Виктор Матвеевич не расставался с пишущей машинкой. 
            Воспитал Виктор Матвеевич прекрасных детей: в послевоенное время в семье родилось еще трое детей – две дочери и сын, который умер во младенчестве. Три дочери посвятили себя педагогическому труду, сын – кадровый офицер, на пенсии тоже преподавал в школе. Личный архивный фонд Москаленко В. М. представлен многими увесистыми томами рукописей и печатных листов его творчества за период 1940-1980 гг., в том числе периода службы в действующей Армии на фронтах Великой Отечественной. 
  Сердце песнею потрогай,
  Душу вымеряй до дна!
  Очень длинная дорога-
  Эта самая война.
  С гулом выстрелов, с ветрами,
  Незабытым и живым
  Навсегда оставит память
  Этот грохот, этот дым…
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