Ложный вызов
Актуальной проблемой для пожарной охраны МЧС России были и остаются ложные вызовы на пожары, горение сухой травы и мусора. 
Ложный вызов, ложная тревога - обман или ошибочное сообщение о пожаре, чрезвычайной ситуации, в результате чего возникает ненужная паника и (или) вызов пожарно-спасательных подразделений к месту, где они не требуются. Ложные вызовы могут возникать также в результате срабатывания сигнализации в жилище, детектора дыма, аварийной сигнализации на предприятии. Ложные вызовы (тревоги) отвлекают пожарно-спасательные подразделения от истинных пожаров и чрезвычайных ситуаций, которые могут привести к потере жизни людей, уничтожению материальных ценностей. 
Ложные вызовы делятся на «ошибочный» и «преднамеренный». 

Ошибочный ложный вызов -  вызов гражданами пожарно-спасательных подразделений, принявших за пожар водяной пар, дым от огневых работ и прочее. 

Преднамеренный ложный вызов - это заведомо ложный вызов пожарно-спасательных подразделений из хулиганских побуждений, без всяких на то причин. 

Помимо пожарной охраны на ложные вызовы автоматически привлекаются и другие экстренные, службы такие как скорая медицинская помощь, полиция. Хочу напомнить, что имеется и определенная ответственность за данные вызовы.
       Ответственность за ложные вызовы пожарной охраны предусматривает статья 19.13 Кодекса об административных правонарушениях в РФ: "Заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб – влечёт наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей". По статье 207 УК РФ Часть. 1 «Заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, – наказывается штрафом в размере до 200 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 18 месяцев, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трёх лет
Часть 2: То же деяние, повлекшее причинение крупного ущерба либо наступление иных тяжких последствий,  наказывается штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от восемнадцати месяцев до трех лет либо лишением свободы на срок до пяти лет. Крупным ущербом в настоящей статье признается ущерб, сумма которого превышает один миллион рублей. 
Поэтому отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам ГУ МЧС России по Курской области убедительно просит Вас быть внимательными при сообщении о пожаре или загорании. 
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