                                                            И.о. Главы Обоянского района

                             Б.И. Бесчетникову

Информация 

по исполнению  муниципальных программ, исполнителем которых является отдел промышленности, строительства, транспорта, связи, ЖКХ, архитектуры и градостроительства за 1 полугодие 2020г. 

         Муниципальная программа «Развитие транспортной системы, обеспечение перевозки пассажиров в Обоянском районе Курской области и безопасности дорожного движения на 2020 - 2022 годы»:

- подпрограмма «Развитие сети автомобильных дорог в Обоянском районе Курской области» - запланировано 10379,723тыс. рублей, оплачен контракт на сумму 160,0 тыс. руб. на корректировку  ПСД на строительство дороги в с. Котельниково, оплачено в соответствии с муниципальным контрактом зимнее  содержание дорог на сумму 810,0 тыс. рублей,  всего 970,0 тыс. рублей. Оставшаяся часть денежных  средств в сумме 9409,723 тыс. руб. будет израсходована до 20.12.2020г.

-  подпрограмма «Повышение  безопасности дорожного  движения в Обоянском районе Курской области», запланировано 800,0 тыс. рублей,  реализацией мероприятий занимается Управление образования, денежные средства не израсходованы. Срок освоения денежных средств – до 01.09.2020г.

- подпрограмма  «Развитие пассажирских перевозок в Обоянском районе Курской области», запланировано 2340,0 тыс. рублей, заключен муниципальный контракт с ИП Горлов Н.В на сумму 2340,0 тыс. руб. на осуществление пассажирских перевозок, оплачено перевозчику  796,784 тыс. рублей,  оставшиеся    денежные средства в сумме 1603,215 тыс. руб. будут освоены до конца 2020 года по итогам  осуществления пассажирских перевозок.
        Муниципальная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан  в Обоянском районе Курской области на 2020-2022 годы»:

- подпрограмма «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан в Обоянском районе Курской области»: 

Основное мероприятие    2: Расходы местных бюджетов  на софинансирование мероприятий по координированию границ населенных пунктов и границ муниципальных  образований, запланировано 1171,570 тыс. рублей, израсходовано  0 тыс. руб., аукцион по определению подрядчика запланирован на 02.07.2020г., денежные средства планируется освоить до 01.12.2020г.

Основное мероприятие    3: Реализация мероприятий  по обеспечению жильём молодых семей молодых семей, в местном бюджете запланировано 791,885 тыс. рублей, свидетельство молодой семье выдано, денежные средства выплачены молодой семье, остаток 0 руб. 

- подпрограмма «Обеспечение качественными услугами ЖКХ населения  в Обоянском районе Курской области»   

Основное мероприятие 1: Расходы местных бюджетов на мероприятия в области коммунального хозяйства
Мероприятие 1.1: Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд, содержание, хранение и пополнение обязательного резерва материально-технических ресурсов для оперативного устранения неисправностей и аварий на объектах жилищно-коммунального хозяйства, запланировано 940,854 тыс. рублей, на 535,854 тыс. оплачены услуги работы техники для устранения аварий на объектах ЖКХ и приобретению водопогружных насосов. Срок освоения денежных средств – до 01.12.2020г. 

Основное мероприятие 2: Расходы муниципальных районов на участие в организации деятельности по обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории  соответствующих муниципальных районов, запланировано 300,0 тыс. рублей 50,0 тыс. рублей направлено на ликвидацию несанкционированной свалки на территории Афанасьевского сельсовета, денежные средства в сумме 250,0 тыс. рублей будут израсходованы  до 01.12.2020г.

    Муниципальная программа муниципального района «Обоянский район» Курской области «Энергосбережение и повышение энергоэффективности в Обоянском районе Курской области на 2020-2022 годы», запланировано 300,0 тыс. рублей на мероприятия в области энергосбережения, которые реализует Управление образования, денежные средства до настоящего времени не израсходованы, срок освоения денежных средств -  до 01.10.2020г.

       Муниципальная  программа муниципального района «Обоянский район» Курской области   «Комплексное развитие сельских территорий в Обоянском районе Курской области на 2020-2022 годы», запланированы денежные средства в сумме 34799,953 тыс. руб., на выполнение работ по строительству объектов: «Автомобильная дорога в с. Котельниково Обоянского района Курской области с подъездом до объекта торговли» на сумму 24289,113 тыс. руб. и «Водоснабжение д. Анахино Обоянского района Курской области» на сумму 10510,84 тыс. руб. Проведен аукцион по строительству объекта «Водоснабжение д. Анахино Обоянского района Курской области», денежные средства будут  освоены до 20.12.2020г.
     Муниципальная программа муниципального района «Обоянский район» Курской области «Охрана окружающей среды муниципального образования «Обоянский район» Курской области на 2020-2022  годы», запланированы денежные средства в сумме 1700,0 тыс. руб. на  разработку ПСД на реконструкцию 3 водонапорных  башен на территориях сельских поселений, готовится аукцион на выполнение указанных работ, срок освоения до 20.12.2020г.
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