ОТЧЕТ
о работе Управления образования Администрации Обоянского района Курской области за 1 квартал  2020 года
 
	
         В соответствии с планом работы Управления образования за отчетный период проведено 3 совещания руководителей образовательных учреждений. На совещаниях рассмотрены вопросы: «О результатах итогового сочинения (изложения) для выпускников 11 классов», «О порядке проведения государственной итоговой аттестации в общеобразовательных учреждениях», «Соблюдение законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок в рамках проведения ведомственного контроля», «О выполнении плана мероприятий «дорожная карта» по подготовке к проведению ГИА в 2020 году», «О проведении праздника Последнего звонка и выпускного вечера в образовательных учреждениях», «О состоянии антитеррористической защищенности объектов образования», «О результативности участия педагогических работников образовательных организаций района в конкурсах профессионального мастерства», «О реализации муниципального проекта «Успех каждого ребенка» в 2020 году и планах на 2021-2022 годы», «Применение электронных форм обучения и дистанционных образовательных технологии».
           Вопросы «О  выполнении правил  по организации обучения детей на дому в рамках ФЗ -273», «Об итогах районных предметных олимпиад и задачах в свете требований действующего законодательства», «Использование информационных технологий в работе заместителя директора по учебно-воспитательной работе»,  «О выполнении требований законодательства при обучении детей в форме семейного образования и самообразования», «О методических основах разработки ООП по  ФГОС основного общего образования», «О механизмах разработки индивидуальных учебных планов старшеклассников в условиях ФЗ-273», «О нормативно-правовом поле деятельности для детей с ОВЗ» были рассмотрены на совещаниях заместителей директоров школ по УВР. 
            Заместители директоров школ по воспитательной работе обсудили вопросы: «Реализация региональной образовательной программы «Формирование  культуры  семейной жизни и ответственного родительства в общеобразовательных организациях Обоянского района».
            На аппаратных совещаниях рассмотрены вопросы: «О работе администраций  школ по работе  с детьми  систематически пропускающих занятия», «Об  организации работ по  подготовке к проведению  экзаменов в форме ЕГЭ», «Об участии в областном конкурсе «Сердце отдаю детям», «Работа с детьми группы риска по подготовке к ГИА-9, ГИА – 11  в 2020 году», «О проведении  районного конкурса «Учитель  года», «О проведении смотра-конкурса кабинетов ОБЖ», «О  реализации плана ремонтных работ в МБУ «Детский  оздоровительный лагерь  «Солнышко», «Проверка выполнения требований к качеству муниципальной услуги «Дошкольное образование детей» в части организации питания», «Об итогах проведения смотра-конкурса кабинетов ОБЖ».
            На заседании Совета  Управления образования в феврале месяце были обсуждены вопросы «О  работе по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и выполнении районной программы», «О планировании летней занятости детей и подростков и подготовке к работе оздоровительного  лагеря «Солнышко», «О выполнении требований пожарной безопасности в учреждениях образования», «О выполнении муниципального задания  подведомственными учреждениями».
[bookmark: _Hlk167781]         В соответствии с Положением был  проведен конкурс «Самый классный классный - 2020». В конкурсе приняли участие классные руководители из 4 общеобразовательных учреждений Обоянского района: Малыхина Вера Васильевна, учитель истории и обществознания МБОУ «Обоянская СОШ №2», Чурилова Наталья Ивановна, учитель искусства МБОУ «Зоринская  СОШ», Лунёва Юлия Вячеславовна, учитель начальных классов МБОУ «Павловская СОШ», Колосова Наталья Валерьевна, учитель начальных классов  МБОУ «Афанасьевская СОШ». В ходе проведения конкурса были выявлены творчески работающие классные руководители, имеющие  успехи в реализации современных воспитательных технологий, обеспечивающих творческий  воспитательный процесс  в образовательных организациях.  Победителем районного конкурса «Самый классный –классный -2020» стала Чурилова Наталья Ивановна, учитель искусства МБОУ «Зоринская  СОШ», она получила диплом 1 степени и денежную премию в размере 4 000 тысячи рублей, диплом 2 степени награждена Лунёва Юлия Вячеславовна, учитель начальных классов  МБОУ «Павловская    СОШ» (премия 3 000 тысячи рублей),  призёрами районного конкурса «Самый классный-классный-2020» с вручением дипломов 3 степени и денежной премией в размере 2000 рублей стали: Малыхина Вера Васильевна, учитель истории и обществознания МБОУ «Обоянская СОШ №2» и Колосова Наталья Валерьевна, учитель начальных классов  МБОУ «Афанасьевская  СОШ».  
    Сегодня в школах педагоги активно осваивают новые методики преподавания разных предметов, стараются идти в ногу со временем и давать не только качественные, но и современные знания. В этом нелегком деле учителям помогают различные семинары, конференции, на которых они делятся опытом, а также конкурсы, позволяющие продемонстрировать свои результаты. Одним из самых значимых конкурсов педагогического мастерства считается районный конкурс «Учитель года», который помогает выявить талантливых и перспективных педагогов. Открытие районного конкурса «Учитель года», который уже в этом году проходит 23 раз, состоялось 28 февраля 2020г. Претендентами на звание лучшего педагога района стали представители из 4 школ района: Кулинич Елена Александровна-учитель математики МБОУ «Обоянская СОШ №2», Киселёв Игорь Юрьевич- учитель иностранного языка МБОУ «Афанасьевская СОШ», Руцкая Ольга Викторовна - учитель искусства МБОУ «Быкановская СОШ», Полякова Лидия Михайловна-учитель искусства МБОУ «Рыбинобудская СОШ». 
       Победителем муниципального конкурса «Учитель года» стал Киселёв Игорь Юрьевич, который дистанционно принял участие в областном этапе конкурса.
         В соответствии распоряжением Администрации Обоянского района Курской области № 31-р от 05 февраля 2020 г. «О проведении районного смотра-конкурса на лучший класс (кабинет) по курсу «Основы безопасности жизнедеятельности» среди общеобразовательных учреждений Обоянского района»  проведен районный смотр-конкурс на лучший класс (кабинет) по курсу «Основы безопасности жизнедеятельности». Распределены призовые места среди общеобразовательных учреждений, Обоянского района, отвечающих современным требованиям, популяризирующим знания в области гражданской  обороны, защиты населения и территории  от чрезвычайных ситуаций,  обеспечения пожарной безопасности среди обучающихся: 1 место -  МБОУ «Обоянская СОШ № 2»  - 151 балл, II место - МБОУ «Быкановская СОШ» - 145 баллов, III место - МБОУ «Обоянская СОШ №1» - 131 балл,  IV место - МБОУ «Каменская СОШ»  - 129 баллов, V место - МБОУ «Зоринская СОШ» - 126 баллов, VI место - МБОУ «Рыбинобудская СОШ» - 125 баллов, VII место - МБОУ «Усланская СОШ» 117 баллов, VIII место - МБОУ «Рудавская СОШ» 109 баллов, IX место - МБОУ «Обоянская СОШ № 3»  - 106 баллов, X место - МБОУ «Афанасьевская СОШ»   - 97 баллов, Х место - МБОУ «Гридасовская СОШ»  - 97 баллов, ХI место - МБОУ «Павловская СОШ» - 90 баллов. Заведующие кабинетами награждены  грамотами Управления образования.
         В январе вопросы использования современных педагогических технологий были обсуждены на районных методических объединениях учителей - предметников. 
[bookmark: _GoBack]          В феврале  месяце проведен смотр-конкурс «Я вхожу в мир искусств» среди обучающихся образовательных учреждений Обоянского района, На территориальный этап было представлено 24 фотографии, 2 кинофильма, 1 видеоклип, 13 рисунков из 10 образовательных учреждений: МБОУ «Обоянская СОШ№1», МБОУ «Обоянская СОШ№2», МБОУ «Обоянская СОШ№3»,  МБОУ «Афанасьевская СОШ», МБОУ «Быкановская СОШ», МБОУ «Гридасовская СОШ», МБОУ «Усланская СОШ», МБОУ «Рудавская СОШ», МБОУ «Зоринская СОШ», МБОУ «Косиновская ООШ», МБОУ «Полукотельниковская СОШ».
           Победители районного смотра приняли участие в заочном зональном этапе конкурса, видео направлено в областную конкурсную комиссию. Работники Управления образования оказывали помощь в проведении зонального смотра художественной самодеятельности среди педагогических коллективов школ.  
           В целях организации и проведения ЕГЭ по русскому языку и математике были подготовлены форматы данных об ОУ, форматы данных о ППЭ, форматы данных о выпускниках, форматы данных об организаторах, форматы данных об учителях. Большая работа была проведена по сбору информации для проведения мониторинга результативности обучения учащихся 9, 10, 11 классов. Результаты мониторинга направлены в ИАЦ Курской области. Мониторингу был подвергнут вопрос обеспеченности педагогическими кадрами школ района. Аналитические материалы направлены в комитет образования и науки Курской области. Родители старшеклассников приняли участие в Всероссийской акции «Единый день сдачи ЕГЭ родителями». 
	Для подготовки и проведения итоговой аттестации выпускников 9 классов в условиях независимого оценивания подготовлена  вся необходимая документация. Разработан и утверждён план мероприятий по  подготовке к проведению государственной итоговой аттестации выпускников в 2020 году. Проведены инструктажи руководителей ОУ – ППЭ, уполномоченных РЭК для проведения итоговой аттестации выпускников. 
          Для повышения квалификации педагогических работников учреждений образования Обоянского района ИМЦ подготовил и провел ряд районных мероприятий: конкурс социальной рекламы «Здоровое поколение» в рамках районной программы по  профилактике правонарушений («Обоянская СОШ №2»), читательская конференция «Книга для всех и на все времена» (МБОУ «Обоянская СОШ №1»), конкурс «Учитель года 2020», методический семинар для заместителей директора по ВР «Интеллект и творческие способности в патриотическом воспитании школьников: особенности, опыт, проблемы», семинар по вопросам преподавания в общеобразовательных школах финансовой грамотности,  (МБОУ «Обоянская СОШ №1»), мероприятие в рамках работы ресурсного центра по военно-патриотическому воспитанию «Богатырские состязания» (МБОУ «Рудавская СОШ»), семинар – практикум в рамках РМО учителей физической культуры «Методы обучения и педагогические средства, обеспечивающие реализацию вариативной части уроков физической культуры» (МБОУ «Полукотельниковская СОШ»), творческий конкурс среди детей, имеющих логопедические нарушения «Весна в окно стучится» в рамках РМО учителей-логопедов (МБОУ «Обоянская СОШ №1»).
          За отчетный период работниками Управления образования совместно с администрацией школ подготовлены материалы для участия в областных мероприятиях: 
          - «Живая классика - 2020»;
          - Конкурс буклетов «Мы за здоровый образ жизни»;
- конкурс по противопожарной и аварийно-спасательной тематике;
- выставка «Природа и  фантазия»;
- конкурс «Лучшая дружина юных пожарных»;
- конкурс «Замечательный вожатый»;
- конкурс «Сияние Рождества»
- акция «Я – гражданин России»
- «Книга на все времена»
- смотр – конкурс  по  знаниям дорожного  движения «Зеленый  огонёк» в ДОУ
Совместно с учреждениями дополнительного образования  были проведены следующие мероприятия:
- конкурс рисунков «Моя малая Родина»
- конкурс «Природа и фантазия»
- конкурс «Богатство страны Светофории»
          - конкурс декоративно-прикладного искусства
- конкурс «Зелёная планета»
- конкурс технического творчества
- конкурс исследовательских работ в рамках движения «Отечества»
- конкурс «Покормите птиц зимой»
- «Конкурс туристских походов и путешествий»
- конкурс-выставка «Богатство страны Светофории»
- конкурс по противопожарной и аварийно-спасательной тематике
- краеведческая игра «Край мой Курский»
- конкурс «Юный дизайнер»
- выставка декоративно-прикладного искусства
- конкурс творческих работ «Зелёная планета-2020»
- районный смотр музеев
- первенство Обоянского района по волейболу
- открытое первенство МБУ ДО «Обоянская ДЮСШ» по армрестлингу
- первенство Обоянского района по настольному теннису, посвященное 75-ой годовщине освобождения Обоянского района.
- «Веселые старты»
- районный турнир по баскетболу, посвященный Дню Защитника Отечества
- первенство Обоянского района по настольному теннису, посвященное памяти Е. К. Мезенцева, г. Обоянь
- Участие в областном конкурсе риторов
- Конкурс проектов «Старт в науку»
        Специалисты Управления образования приняли участие в 9 заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних Администрации Обоянского района.
	Работниками ИАЦ  собраны сведения об информатизации системы образования  образовательных учреждений района и направлены в комитет образования и науки  Курской области. Проведена работа по перезаключению договоров  оплаты услуг доступа  сети Интернет по школам района. 
          
         
Начальник Управления образования 
Администрации Обоянского района
Курской области                                                                         Т.А. Черникова



