
ОТЧЕТ
о работе Управления образования Администрации Обоянского района Курской области за II квартал  2020 года
           
          
         В соответствии с планом работы Управления образования за отчетный период была проведена координация образовательной деятельности в организациях Обоянского района, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, а также дополнительные  общеобразовательные общеразвивающие программы в условиях распространения новой короновирусной инфекции на территории Российской Федерации.
        В мае месяце 2020 года проведен контроль использования при организации дистанционного обучения методических рекомендаций по реализации образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования с применением электронного обучения и дистанционных технологий.
        За отчетный период проведен ряд мониторингов, которые способствовали организации образовательного процесса:
      - Мониторинг общеобразовательных организаций по обеспечению технического сопровождения образовательной деятельности по реализации образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.
       - Мониторинг сайтов  образовательных учреждений на наличие информации о профилактике короновирусной инфекции;
       - Мониторинг муниципальных показателей  по направлению «Система методической работы»;
       - Мониторинг по кадровому обеспечению  муниципальной  системы  общего образования;
       - Мониторинг муниципальных показателей по направлению «Система объективности процедур оценки  качества образования и олимпиад школьников»;
       - Мониторинг «Система работы  по самоопределению  и профессиональной  ориентации обучающихся»;
        - Мониторинг готовности  общеобразовательных организаций  к введению ФГОС СОО;
       -  Мониторинг муниципальных показателей  по направлению «Система оценки качества  подготовки обучающихся»;
       -  Мониторинг муниципальных  показателей  по направлению  «Система мониторинга эффективности руководителей всех образовательных организаций»;
       - Мониторинг муниципальных показателей  по направлению «Система выявления, поддержки и развития способностей и талантов  у детей и молодёжи».
         Произведена выплата денежной компенсации и продуктовых наборов детям из льготной категории в период дистанционного обучения на общую сумму 981199, 4 рублей, из них в апреле -584586, 35, в мае – 396613,05.
          Весь отчетный период ежедневно собирались сведения о выданных продуктовых наборах и денежной компенсации обучающимся из льготной категории.
          Подготовлены документы и направлены  в комитет образования и науки Курской области для обеспечения горячим питанием обучающихся начальных классов (информация о пищеблоках, акты проверки пищеблоков, посуде, денежных затратах).
          В образовательных организациях в период с 02 по 06 июня 2020 года с юношами 10 классов проведены пятидневные учебные сборы по основам военной службы с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий. В сборах приняли участие  48 обучающихся.
          Подготовлена информация о юнармейцах Обоянского района и направлена  в  штаб регионального отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» Курской области.
         Осуществляется реализация плана мероприятий  «дорожная карта» по переводу МБОУ «Павловская СОШ» на газовое отопление. Подготовлен пакет документов для разработки проектно-сметной документации на строительство газовой котельной. Подготовлено и направлено письмо хозяйствующему субъекту о возможном участии в оказании материальной помощи  на оплату проектно-сметной документации и экспертизы.
         Созданы условия для функционирования информационной системы ЕГИССО. В данную систему внесены сведения о получателях мер социальной поддержки  по сфере образования. По состоянию на 28.06.2020 в системе находятся  данные о  916 получателях. 
	В рамках реализации мероприятий по заполнению федерального реестра документов об образовании  20 общеобразовательных учреждений внесли сведения о выданных документах об образовании: 92 аттестата о среднем общем образовании, 256 аттестатов об основном общем образовании.
	В рамках организации целевого приема подготовлены и заключены договора о целевом обучении по  образовательной программе высшего  образования с 5 кандидатами, планирующими поступать в ФГБОУ ВО «Курский государственный университет». По одному кандидату направлено письмо ходатайство о направлении на целевое обучение в ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России по направлению подготовки «Лечебное дело». Для ГОАУ ВО Курской области «Курская академия государственной и муниципальной службы» направлен список из двух кандидатов, планирующих поступление в данное образовательное учреждение в рамках целевого приема. Приняты документы по двум кандидатам, планирующим поступать в ФГБОУ ВО «Курская государственная  сельскохозяйственная академия имени И. И. Иванова».
	В рамках реализации регионального проекта «Цифровая образовательная среда»  подготовлена документация по двум образовательным организациям: МБОУ «Обоянская СОШ №1» и МБОУ «Обоянская СОШ №2». Документация направлена в комитет по управлению имуществом Курской области для проведения конкурса.
	В рамках реализации регионального  проекта «Успех каждого ребенка»  по направлению «Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и поселках городского типа условий для занятий физической культурой и спортом» будет проведен капитальный ремонт спортивного зала МБОУ «Зоринская СОШ». В настоящее время проведены конкурсные процедуры, заключен муниципальный контракт с ООО «ПСК ПРОФИТ», начаты работы.
	В рамках реализации регионального проекта «Современная школа»  по направлению «Создание новых мест в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах» разработана проектно-сметная документация на строительство МБОУ «Афанасьевская СОШ». Документация направлена в комитет по управлению имуществом Курской области для проведения конкурсных процедур.
	По направлению «Создание новых мест в общеобразовательных организациях» ведется работа по разработке проектно-сметной документации на строительство МБОУ «Обоянская СОШ №3» на 400 мест.
	В рамках реализации  регионального проекта «Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до  трех лет»  осуществляется работа по разработке проектно-сметной документации на строительство объекта: «Детский сад –ясли  для детей в возрасте от 1,5 года до 3 лет на 60 мест в г. Обоянь Курской области.
        Во всех образовательных организациях в режиме онлайн проведены массовые мероприятия «Последний звонок» (29 мая) и «Выпускной» (27 июня).
        В соответствии с графиком  повышения квалификации педагогов Курского  института развития образования на 2020 год  руководящие и педагогические работники  проходят курсы повышения квалификации по ФГОС. За первое  полугодие  2020 года курсы повышения квалификации прошли в КИРО 45 человек, 34 человек в других образовательных организациях,   и получили свидетельства о повышении квалификации. 
         Педагоги Обоянского района за прошедший отчетный период активно участвовали в дистанционных конкурсах и онлайн - мероприятиях.
         Так в региональном  конкурсе  на присуждение премий лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности в 2020 году приняла участие Еськова Ирина Васильевна, учитель музыки МБОУ «Обоянская СОШ №1». На основании приказа комитета образования и науки Курской области №1-619 от 22.06.2020г., Еськова Ирина Васильевна вошла в число 7 победителей конкурса на присуждение премий лучшим учителям  за достижения в педагогической деятельности  в 2020г. 
          В региональном этапе Всероссийского конкурса  в области педагогики, воспитания и работы  с детьми  и молодёжью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя» от Обоянского района приняли участие 8 педагогов общеобразовательных школ района. Итоги будут подведены позже.
          Обучающиеся образовательных учреждений в течение отчетного периода участвовали в различных конкурсных мероприятиях на муниципальном и областном уровнях. 
        В апреле проходил конкурс сочинений «Письмо из 45», по инициативе депутата Курской областной Думы В.И. Вырожемского,  в целях сохранения исторической памяти, пропаганды традиционных культурных ценностей, укрепления связей поколений. В этом году он проходил в рамках мероприятий, посвящённых 75-летию Великой Победы». В конкурсе приняли участие 51 обучающийся.
        В областном массовом мероприятии «Правила дорожного движения -наши верные друзья» среди обучающихся  образовательных организаций Курской области дипломом 3 степени награждена Комарова  Анастасия обучающаяся МБОУ «Афанасьевская  СОШ» (руководитель Абельмазова Л.А.)
        В «Областном конкурсе исследовательских  краеведческих работ обучающихся «Отечество» 3 место в номинации «Культурное наследие Литературное краеведение. Топонимика. Культура и фольклор родного края» занял Сергеев Иван  МБОУ «Обоянская СОШ №1» (рук. Корпус О.В.)
         В XXX областном конкурсе  детско-юношеского творчества по противопожарной и аварийно-спасательной тематике «Неопалимая Купина»:
        - Художественно-изобразительное искусство. Рисунки.
Возрастная категория 8-14 лет - 2 место у Дмитриева Ивана МБОУ «Обоянская СОШ №1» (учитель Романовская И.С.)
Возрастная категория 15-18 лет - 2 место у Давыдова Даниила МБУ ДО «Обоянский районный Дом пионеров и школьников Курской области» (рук. Четверикова И. Н.)
         - Плакат
Возрастная категория 11-14 лет - 2 место Зорина Юлия МБОУ «Обоянская СОШ №2» (учитель Юрченко З.Ю.)
        - Декоративно-прикладное искусство
Возрастная категория 8-10 лет. Вязание - 2 место у Лозовенко Марии МБОУ «Обоянская СОШ №1» (учитель Душина Е.А.)
        - Тестопластика
Возрастная категория 8-10 лет - 1 место Прокоповой Марии МБОУ «Быкановская СОШ» (учитель Селюкова С.В.)
Возрастная категория 8-10 лет -2 место у Григорян Анеты МБОУ «Обоянская СОШ №1» (учитель Сидорова С.А.)
Возрастная категория 15-18 лет - 1 место у Деревенской Виктории  МБОУ «Зоринская СОШ»  (учитель Щербакова Т.А.)
        - Объёмная лепка
Возрастная категория 11-14 лет -2 место у Селюковой Анастасии «Павловская СОШ» (учитель Дерканосов А.Ю.)
         - Работа с лентами
Возрастная категория 8-10 лет - 1 место у  Гриднева Ильи МБОУ «Быкановская СОШ» (учитель Мартынова Е.В.)
         - Текстильный дизайн
Возрастная категория 11-14 лет - 2 место у Бочаровой Валерии МБОУ «Обоянская СОШ №1»  (учитель Заходякина И.В.)
         - Вышивка
Возрастная категория 11-14 лет - 1 место Голубятниковой Алины «Усланская СОШ» (учитель Чаплыгина С.А.)
         - Оригами 
Возрастная категория 8-10 лет -3 место у Денисова  Сергея МБОУ «Рудавская СОШ» (учитель Долженкова В.И.)
         - Сюжетная композиция
Возрастная категория 11-14 лет - 3 место у Дёмина Алексея МБОУ «Обоянская СОШ №1» (учитель Бирюкова Т.В.)
Возрастная категория 15-18 лет - 2 место у Павловой Виктории МБОУ «Обоянская СОШ №1» (учитель Афанасьева С.В.)
          173 обучающихся из образовательных организаций Обоянского района приняли участие во Всероссийском конкурсе «Большая перемена» (дистанционно). 
          Специалисты Управления образования приняли участие в одном заседании комиссии по делам несовершеннолетних Администрации Обоянского района, которое прошло в онлайн - режиме.
         Работниками ИМЦ  собраны сведения об информатизации системы образования  образовательных учреждений района и направлены в комитет образования и науки  Курской области. Еженедельно осуществляется АВЕРС: мониторинг об использовании сети Интернет общеобразовательными учреждениями Обоянского района. 
        	В рамках подготовки к началу нового учебного года ведется целенаправленная работа. Разработан план мероприятий по подготовке к новому 2020-2021 учебному году. Подготовлено распоряжение о создании районной комиссии по приемке образовательных организаций к новому учебному году, согласно которому приемка образовательных организаций будет проходить в период с 3 по 14 августа 2020 года. Проведен мониторинг готовности образовательных организаций  к новому учебному году и проведен анализ проведенных работ, выявлены проблемные вопросы, определены пути их решения. Каждым руководителем подготовлена справка о ходе ремонтных работ по состоянию на 30.06.2020 года и представлена в Управление образования.
	В рамках подготовки к проведению единого государственного экзамена в 2020 году  проведены тренировочные мероприятия без участия обучающихся  18.06.2020г., 25.06.2020 г., 29.06.2020г. В ходе мероприятий  осуществлена отработка  порядка действий специалистов, обеспечивающих организацию и проведение ЕГЭ, а также настройка и проверка работоспособности оборудования. По результатам мероприятий  замечаний  от организаторов мероприятий не поступило. Оборудование функционирует в штатном режиме, видеонаблюдение настроено для проведения ЕГЭ 2020.
	В целях анализа ситуации в образовательных организациях  по итогам 2019-2020 учебного года  в срок до 30.06.2020 г. собрана информация об окончании учебного года, государственной итоговой аттестации и аттестации педагогических работников. Данная информация будет использована для подготовки публичного доклада начальника Управления образования за 2019-2020 учебный год.
	В  рамках реализации действующего законодательства в образовательных организациях проведено самообследование, отчет о результатах самообследования представлен в Управление образования и размещен на официальном сайте образовательной организации в срок до 20.04.2020 года.
[bookmark: _GoBack]	В целях выполнения плана мероприятий по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности образовательными организациями в 2020 году  подготовлен перечень  организаций, подлежащих независимой оценке. 30.06.2020 проведено заседание общественного совета по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности в муниципальном районе «Обоянский район» Курской области,  в ходе которого утвержден перечень организаций, подлежащих независимой оценке в 2020 году, рассмотрено техническое задание и проект муниципального контракта. 

И.о. начальника Управления образования                                        М.Ф.Алпеев
Администрации Обоянского района 
Курской области                                   


