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	ОТЧЕТ
Управления культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района
 за 1 квартал 2020 года
Управление культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района осуществляет свою деятельность в соответствии с программой «Развитие культуры в Обоянском районе Курской области на 2020 – 2022 годы».
За отчетный период Управлением 	культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района проведены заседания Совета Управления культуры по следующим вопросам: 
- «О проведении районных конкурсов: лирико – патриотической песни «Память сердца» и народной песни и танца «Сударушка», «О подготовке празднования Дня работника культуры», «О подготовке празднования Международного женского дня».
	На протяжении всего отчетного периода начальник Управления культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта принимал участие во всех областных мероприятиях и совещаниях, коллегиях, проводимых комитетом по культуре Курской области и областным домом народного творчества.
	Все мероприятия, проводимые подведомственными Управлению культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта учреждениями культуры направлены на формирование патриотизма и гражданственности у молодежи, пропаганду здорового образа жизни,  любви к Родине, культуре, воспитание уважения к народным традициям и культуре,  уважительного и толерантного отношения к окружающим. 
	За отчётный период  по МБУК «Центр досуга и кино «Россия» обслужено  15733 зрителя,  получено валового сбора 1373440 рублей.
   	В период Новогодних каникул проведён кинофестиваль детских фильмов «Новогодний мультфейерверк». Продемонстрировано 45 сеансов, обслужено 1399 человек.
    	В рамках Года памяти и славы: 27 января - День воинской славы России. В этот день в 1944 г. была снята блокада города Ленинграда. Подвигу советских людей в Великой Отечественной войне против фашистских захватчиков посвящался кинолекторий  «Я говорю из Ленинграда», который проведён среди учащихся школ на сельских киноустановках и силами видеопередвижки в СОШ №1. 
   	К 75 – летию Победы в Великой Отечественной войны проведён тематический показ кинофильмов. Продемонстрированы  фильмы отечественного производства: «Сестрёнка», «Горячий снег», «Война Анны». Демонстрировались предсеансовые видеоролики «Памятные даты военной истории».
	У войны недетское лицо - это знают все. Но многим ли известно, сколько раз пересекались дети и война? С 1964 года во всём мире 8 февраля отмечается День памяти юного героя-антифашиста. На киноустановка с.Усланка и с.Афанасьево с учащимися школ проведён кинолекторий «У войны недетское лицо». В целях сохранения исторической памяти, воспитания патриотических чувств у детей и  в ознаменование 75-летия Победы в  Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в СОШ № 2 проведено киномероприятие «Юные герои Великой Отечественной войны». Учащиеся начальных классов узнали о судьбе самого маленького солдата – героя Великой Отечественной войны, шестилетнего Сережи Алёшкова и посмотрели военно – историческую драму «Солдатик», основанную на реальных событиях.
   	15  февраля исполнилось 31 год со дня вывода Ограниченного контингента советских войск с территории Демократической Республики Афганистан. На киноустановках с.Усланка, с.Рудавец, с Филатово с учащимися школ и силами видеопередвижки с учащимися аграрного техникума проведены киномероприятия  «Афганистан – живая память». Цель мероприятия: воспитание патриотического чувства, любви и уважения к ветеранам локальных войн.
   	Ко Дню Защитника отечества на сельских киноустановка проведён киновечер «Спасибо тебе, солдат!»
   	На протяжении всего отчётного периода велась организационная работа по просмотру новых отечественных фильмов на сельских киноустановках.
  	На протяжении всего отчётного периода осуществлялся весь комплекс рекламно - информационных мероприятий при организации выпуска на экран новых лент. Своевременно обновлялся репертуарный план на сайте и официальных страницах в социальных сетях «Одноклассники» и ВКонтакте».
   	Проведён тематический показ кинофильмов, посвященный Международному женскому дню. Продемонстрированы киноленты: мелодрама «Бабуся», комедия «Няньки».
      	МБУК «Центр досуга и кино «Россия» Обоянского района  в пятый раз принимает участие в фестивале анимационного кино «Открытая премьера». За эти годы мероприятие стало традиционным и всенародно любимым. 25 Открытый российский фестиваль анимационного кино и зрительского голосования за лучший фильм в рамках участия в акции фестиваля «Открытая премьера» 13 марта прошёл на киноустановке с. Филатово. Учащиеся школы смогли посмотреть новейшие мультфильмы конкурсной программы фестиваля.
   18 марта 2014 года произошло важное историческое событие для нашей страны – присоединение Крыма к России, то есть вхождение в состав Российской Федерации территории полуострова Крым. С учащимися аграрного техникума проведено киномероприятие «Крым – это Россия!», посвященное этому событию. Закончилось мероприятие просмотром  художественного фильма об истории о любви, вере и чести, о силе духа и настоящей дружбе на фоне реальных событий крымской весны  2014 года  - «КРЫМ». К значимому для каждого россиянина событию прошло мероприятие на киноустановки п. Рудавский. Учащихся школы ознакомили с историей этой важной даты и пожелали молодому поколению ценить и любить свою Родину.
	В рамках Года здоровья на киноустановке с. Филатово проведено киномероприятие «Мы выбираем спорт!». Формирование здорового образа жизни – общекультурная и социальная задача, стоящая перед обществом. Для учащихся школы  продемонстрирована спортивная драма «Со дна вершины». В основу сюжета которой легла история двукратного паралимпийского чемпиона Алексея Мошкина. Цель мероприятия: приобщение учащихся к систематическим занятиям спортом, стремления достигать спортивных результатов, содействовать воспитанию чувства  гордости за достижения спортсменов.
 	Кинолекторий "За здоровое поколение" прошел совместно с работниками Дома культуры и библиотекой на Афанасьевской киноустановке. Ведущий провел беседу с молодежью о пагубном воздействии вредных привычек. присутствующие могли ознакомиться с Книжной выставкой-призывом "Молодежь - за здоровый образ жизни" с литературой о ЗОЖ и спорте. В заключении был показан видеоролик как вредные привычки действуют на здоровье и будущее молодежи. Цель пропаганда здорового образа жизни среди молодежи.
	На киноустановке с. Усланка среди учащихся школы проведён кинолекторий «Мы за здоровый образ жизни!», в п. Рудавский – «Прежде чем сделать – подумай!», в с. Рудавец – «Правда о вреде пива», в с.М.Крюки – «Здоровый образ жизни».
	В первом квартале 2020 года деятельность Обоянского районного Дома народного творчества осуществлялась согласно планам работы Курского областного Дома народного творчества, Управления культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта администрации Обоянского района.  
Одной из актуальных проблем деятельности культурно-досуговых учреждений  является организация досуга  детей и подростков. На площади имени Петрова 1 и 7 января прошел детский утренник  «Барбоскины. Новогодние приключения»,  подготовленный  юными  артистами  молодежного театрального коллектива. Различные формы работы с детьми использовали специалисты сельских культурно - досуговых учреждений:  поздравление   с новогодним праздником на дому детей инвалидов и  детей из многодетных семей  в Зоринском ЦСДК; видеолекторий «Слово, которое защищает,  не будь зависимым - скажи нет» в Афанасьевском ЦСДК; воробьиные дискотеки в Рудавском ЦСДК;  мастер – класс по изготовлению  открыток  к 8 марта в Рудавском  СДК; экскурсия «По птичьим следам» в Шиповском СК.  Во  всех детских клубных формированиях районного Дома народного творчества, домов культуры и клубов проведены  беседы по профилактике наркотиков, антитеррористической защищенности.
	В Обоянском РДНТ 5 января состоялось закрытие года театра в Обоянском районе «Его величество – Театр!». Окунуться в волшебный мир театра предложили зрителям участники Народного театра Обоянского РДНТ и театральных коллективов Усланского ЦСДК и  Чекмаревского СДК. В ходе мероприятия  прозвучали песни о театре в исполнении актеров Народного театра и солистов районного Дома народного творчества.
Одним из приоритетных направлений в работе учреждений культуры Обоянского района по - прежнему остается работа по возрождению, сохранению и развитию традиционной народной культуры. Стало традиционным проведение в домах культуры и клубах  рождественских колядок  и крещенских вечеров: 6 января на площадке Пушкарского СК  состоялась программа для взрослых и детей «У зимних ворот - игровой хоровод»,   в селе Быканово   -  рождественские колядки, в Полукотельниковском СДК - конкурс рисунков «Рождество встречаем».  Рождественский поэтический огонек состоялся в Косиновском ЦСДК. В Павловском СДК  18 января прошел духовный час  «Крещение Господне. Богоявление», в селе  Трубеж 17 января «Крещение у колодца».
	В рамках  тематического Года памяти и славы, в целях сохранения исторической памяти и в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне в районе прошли мероприятия патриотической направленности:  акция «Память сердца» с участием бывшего узника фашистских концлагерей, обоянского поэта С.А.Коновалова в Чекмаревском сельском Доме культуры - 24 января, в Пасечном сельском клубе - 31 января, в Рудавском  сельском Доме культуры - 13 февраля, в  Солотинском сельском клубе  -19 февраля,  в Трубежанском  сельском клубе - 27 февраля,   в Долженковском сельском Доме культуры - 12 марта.
	В январе месяце проведены мероприятия, посвященные 76 годовщине снятия блокады Ленинграда в  Полукотельниковском, Долженковском  сельских Домах культуры  и Пасечном сельском клубе.
	В Обоянском районном Доме народного творчества 1 февраля состоялся районный конкурс лирико-патриотической песни «Память сердца», в котором приняли участие 3 вокальных  ансамбля, 26 солистов РДНТ,  сельских домов культуры и клубов в возрасте от 14 до 50 лет. 
	На сцене Обоянского районного Дома народного творчества 7 февраля 2020 года состоялся концерт «Праздники и обычаи казачества», в котором приняли участие Народный ансамбль песни и танца «Ассорти», Народный фольклорный ансамбль «Ивушки», мужской вокальный ансамбль «Разгуляй» Обоянского РДНТ, танцевальный коллектив «Непоседы» детской школы искусств, вокальный ансамбль «Слобода» Гридасовского сельского Дома культуры. Искусство фланкировки продемонстрировал казак Обоянского станичного казачьего общества А. Мелихов. 
	На сцене Обоянского районного Дома народного творчества 8 февраля  прошел первый этап областного  конкурса исполнителей  народной песни и танца «Сударушка», в котором приняло участие  108 конкурсантов в  возрасте от 9 до 25 лет. 
	У памятника «Скорбящий воин» 15 февраля прошел митинг  «Афганистан – живая память», посвященный 31 годовщине вывода войск из Афганистана, под названием «Афганистан - незаживающая рана». Встречи с воинами – афганцами состоялись в Шевелевском и Знобиловском  сельских Домах культуры. 
	В 77-ю годовщину  освобождения города Обоянь от немецко-фашистских захватчиков 19 февраля  на Мемориале Славы состоялся  митинг «Мы помним! Чтим поклоном низким». После митинга на территории парка Юных пионеров  прошел молодежный патриотический квест  «Мы -  наследники Победы» в рамках областного квест - фестиваля  «Вперед, в историю Победы!», в котором приняли участие команды Полукотельниковской и Быкановской СОШ.
	Специалистами сельских учреждении культурно - досугового типа 18 февраля проведены митинги, концерты, посвященные освобождению сел:  Стрелецкое, Павловка, Афанасьево, Зорино  от немецко - фашистких захватчиков.
	В преддверие дня защитника Отечества состоялись праздничные мероприятия: 21 февраля – концерт  «Стоит на страже Родины солдат» в районном Доме народного; 22 февраля –  выездной концерт коллектива РДНТ в Рудавском ЦСДК; 21 февраля в доме-интернате для престарелых и инвалидов с концертной программой выступили самодеятельные артисты Зоринского ЦСДК.
	Народный ансамбль песни и танца «Ассорти» руководитель Е.Голубятникова и народный танцевальный коллектив руководитель Я.Карачевцева 29 февраля приняли участие в I Межрегиональном фестивале народной песни и танца  «Белая – Слобода» в сл. Белой Беловского района. Коллективы отмечены дипломами фестиваля.
 	2020-й год объявлен Губернатором Курской области Годом Здоровья, задача которого  оздоровление населения. Специалистами культурно -  досуговых учреждений проводилась  большая работа по пропаганде здорового образа жизни, развитию устойчивого интереса у детей, подростков и молодежи к спорту. При организации  мероприятий использовались различные формы: спортивные эстафеты и турниры, тематические вечера, познавательно-развлекательные программы:  в январе на площадке Трубежанского сельского клуба прошла спортивно – развлекательная  программа  «В сугробах радости и смеха»; 29 января  в селе Косиново проведена спортивно-игровая программа «Зимняя мечта»; в  клубном формировании Студии эстрадного мастерства «Триумф» Обоянского районного Дома народного творчества 14 февраля  проведена «Спортивная молодежная эстафета», в Шиповском сельском клубе 22 февраля  проведен час здоровья для детей «Зима, зима, игры ты придумала сама». В феврале состоялись теннисные турниры в Рыбинобудском ЦСДК, в Шевелевском СДК и Кулиговском СК; в марте шахматные турниры проведены  в Афанасьевском ЦСДК, Котельниковском СДК.
	В  отчетный период  прошли праздники зимнего календарно - обрядового цикла:  «Задушевный самовар» - открытие масленичной недели в Знобиловском СДК; 1 марта  на площади им. Петрова состоялся районный праздник  «Прощай, зимушка – зима»; в с.Рыбинские Буды, Быканово, Пасечное, Н-Бабино прошли народные гуляния; в Рудавском СДК проведена  игровая программа  «Масленица идет – блин да мед несет»; в Стрелецком ЦСДК - посиделки «Румяная Масленица». 	
	Для пожилых людей в зале Обоянской детской школы искусств состоялся конкурс «Супербабушка».  Новогодние мероприятия, концертные программы  к Международному женскому дню 8 марта  прошли во всех клубных учреждениях района.
	Ведущими направлениями работы библиотек района остаются по-прежнему:
1. воспитание патриотизма и любви к своему Отечеству;
1. приобщение населения к лучшим образцам литературы;
1. экологическое просвещение  населения;
1. воспитание правосознания; 
1. краеведение;
1. духовно-нравственное воспитание;
1. оказание методической помощи сельским библиотекам по различным направлениям работы.
Библиотекари Детской библиотеки 9 января  пригласили учащихся  1-2 классов  коррекционной  школы на  час рождественских забав «Что  случилось  с детворой  этой радостной порой». Детям рассказали о народных традициях, когда и как отмечаются  праздники «Рождество Христово» и «Крещение   Господне».   Из видеофрагментов ребята  услышали рождественский колокольный звон, смотрели мультфильм «Рождения Иисуса Христа», освещение воды на Крещение Господне. Гостями рождественских забав  стали Зима и Бабушка - Загадушка. Они с детьми играли  в снежки, сбивали сосульки снежками с импровизируемой крыши, загадывали загадки про зиму, святки, делали снеговиков.
Открывая Год здоровья в Курской области, в Детской библиотеке прошли такие мероприятия как игра путешествие «Фея с Планеты Здоровья» и игровой час «Советы доктора Апчхи». Целью этих мероприятий стало пропаганда здорового образа жизни среди детей.
15 января 2020 года исполнилось 95 лет со дня рождения замечательного писателя, поэта и художника, нашего земляка, Евгения Ивановича Носова. Этому событию была посвящена литературная гостиная «Слово о мастере», проведённая для восьмиклассников СОШ №2 городской библиотекой-филиалом.  Ребята познакомились с биографией писателя-фронтовика, главными темами его творчества. Рассматривая альбом «Краски родной земли. Евгений Носов: писатель и художник» смогли полюбоваться красотой родной курской земли в фотоработах и пейзажных полотнах нашего дорогого Мастера. Завершилось мероприятие просмотром документального фильма по миниатюре Евгения Носова «Малая родина». Библиотекари МКУК «Библиотека г.Обояни» 15 января провели литературный час «Слово о мастере», посвященный этому событию. В Рудавской сельской библиотеке 15 января также прошел литературный час. К знаменательной дате в библиотеке подготовлена книжная выставка «Человек родниковой души» о судьбе и творчестве писателя, представлены его литературные произведения, литература о нем. Литературный час проведен для учащихся старших классов. Ребята познакомились с жизнью и творчеством писателя. Прослушали обзор литературы. 
В Доме-интернате для престарелых и инвалидов 27 января Межпоселенческая библиотека провела заседание клуба «Забота» вечер-портрет  «Жизнь отданная балету». Мероприятие было посвящено 110-летию со дня рождения легендарной советской балерины, поднявшей возможности танцевального искусства на небывалый уровень – Галины Сергеевны Улановой. В ходе мероприятия были показаны видеоролики, где танцует Уланова: «Умирающий лебедь», «Жизель», «Ромео и Джульетта». Затем участники отвечали на вопросы викторины «Балетные штучки». 
	Подвигу ленинградцев в годы Великой Отечественной войны в Городском филиале 27 января был посвящен урок памяти «Твой подвиг, Ленинград», проведённый городской библиотекой-филиалом для пятиклассников СОШ №2. Слушая рассказ библиотекаря, школьники узнали, каким жестоким испытанием для жителей города стали 900 дней блокады Ленинграда. Как тысячи людей умирали от истощения и обморожений, погибали от бомбежек и артиллерийских обстрелов. Доставка продовольствия стала возможна только после того, как на Ладоге установился лед. Эта ледовая трасса стала для ленинградцев настоящей Дорогой Жизни. Затаив дыхание, слушали ребята рассказ о Тане Савичевой. Она жила в Ленинграде, в большой дружной семье. Школьнице Тане Савичевой было 11 лет. В дни блокады вела дневник. В этом дневнике всего 9 страниц и на шести из них даты смерти близких людей – сестры, брата, бабушки, мамы. Последние записи - «Савичевы умерли. Умерли все. Осталась одна Таня». Умирающую девочку удалось вывезти из блокадного Ленинграда. Но спасти её было уже невозможно. Она умерла 1 июля 1944 года. Дневник Тани Савичевой фигурировал на Нюрнбергском процессе как один из обвинительных документов против нацистских преступников.      
К 100 – летию со дня рождения русского писателя Н.И.Сладкова в библиотеках района прошли разные тематические мероприятия. В  детской библиотеке 28 января  для третьеклассников СОШ №1 библиотекарь провела литературное путешествие по книгам Н. Сладкова «Оглянись вокруг…». К мероприятию  была оформлена  выставка, посвященная творчеству писателя  - очередной призыв любить и беречь природу. Библиотекарь Кулиговской сельской библиотеки-филиала 6 января провела игру - путешествие по сказкам Н.И.Сладкова «Планета чудес» для детей дошкольного и младшего школьного возраста. Дети участвовали в конкурсах, отгадывали загадки, решали кроссворды, читали стихи о животных.
В межпоселенческой библиотеке 30 января состоялся праздник - День литератора. В уютном читальном зале собрались те, кто причастен к делу литературы: работники библиотечной системы, учителя - филологи, местные поэты, читатели библиотеки-члены литературно - краеведческого клуба «Надежда». В мероприятии приняли участие сопредседатель Курского регионального отделения Союза писателей России Карпук Евгений Семёнович и секретарь отделения Пахомов Николай Дмитриевич. В заключение праздника,  состоялось вручение Дипломов Курского регионального отделения Союза писателей России по следующим номинациям: «Лучший литератор года», «Лучший прозаик года», «Лучший поэт года», «Лучший краевед года», «Лучший публицист года», « Лучший учитель родной литературы», «Лучший библиотекарь года», «Лучшая библиотека», «Лучшая читающая семья». Итоги встречи подвела директор муниципального казённого учреждения культуры «Обоянская межпоселенческая библиотека» Коваленко Н.С.
В Камынинской сельской библиотеке 3 февраля библиотекарь провела краеведческий урок - вернисаж "В краю моём - моя судьба". В ходе мероприятия ребята узнали много интересных фактов о своём крае; вспомнили, чем богата наша Курская область; познакомились с символами нашего края, природой родной земли; приняли участие в интеллектуальной игре "Чем славен наш край?" и ответили на вопросы краеведческой викторины "Моя малая Родина". В заключение мероприятия был проведен обзор книжной выставки "Мой край - моя гордость". 
Библиотекарь Гридасовской сельской библиотеки-филиала 3 февраля  провела в МБОУ «Гридасовской СОШ» историческое путешествие «Мамаев курган  гордая память истории», видеоролик «Сталинградская битва», выставка «200  дней мужества». Цель мероприятия - познакомить   ребят   с   великой   битвой   под   Сталинградом; сохранение   исторической   правды,   живой   памяти   поколений;   воспитание патриотизма к  родной земле,  к  своей  Родине,  к  историческому прошлому нашего народа. На мероприятии присутствовали учащиеся с 1 по 9 класс, учителя. Для   всех   присутствующих   была   представлена   выставка   «200 дней   мужества»,   на   которой   были   представлены   книги     и   буклеты, посвященные  битве.  В  память  о  погибших,  ребята  помянули  минутой молчания.
[bookmark: _GoBack]Библиотекарем Афанасьевской сельской библиотеки 6 февраля совместно с видеоустановкой был проведен урок-память "Юные герои 40-х". Это мероприятие продолжило цикл, посвященный Году Памяти и Славы  -  Дню юного героя-антифашиста. Ведущая рассказала об истории возникновения этой даты. Присутствующим была представлена видеопрезентация "Маленькие герои-большой войны" о пионерах героях: Лёне Голикове, Зине Портновой, Юте Бондаровской и др.  Очень заинтересовала информация о юных героях Обоянского района. Были представлены книги по данной теме такие как: Сборник  "Рассказы о юных героях", "Девочка из города", "Кузнечик" и др. Цель мероприятия патриотическое воспитание молодежи и популяризация литературы о Великой Отечественной войне.
В межпоселенческой библиотеке 7 февраля был проведен семинар «Итоги года; эффективная деятельность библиотек от реализованных планов – к новым идеям. Планирование - 2020: диапазон идей и практик. Библиотека - ресурс патриотического воспитания подрастающего поколения. Работа библиотек к 75-летию Победы». На семинаре рассмотрены были вопросы:  работа библиотек Обоянского района за 2019  год.  Планирование на 2020 год; Итоги года; эффективная деятельность библиотек обслуживающих детей: от реализованных планов – к новым идеям; Библиотеки Обоянского района - юбилею Победы: методические рекомендации по проведению регионального Библиомарафона.  Сражающаяся книга: Роль художественной литературы в годы Великой Отечественной войны.
Гостями детской библиотеки 12 февраля стали воспитанники детского сада «Березка». Полезные советы детям дала гостья мероприятия Витаминка. Она посоветовала детям полезные продукты  для укрепления здоровья и провела с ними комплекс дыхательной гимнастики с воздушными шарами. К мероприятию была организована выставка «К здоровью наперегонки».
	В городской библиотеке-филиале  12 февраля состоялся мастер-класс «Валентинки своими руками». В начале мероприятия библиотекарь познакомила детей с историей праздника, легендами о святом Валентине, традициями празднования в разных странах. Затем дети увлечённо занялись изготовлением валентинок для родителей и друзей. 
15 февраля — день вывода советских войск из Афганистана, день памяти воинов - интернационалистов. С целью воспитания чувства патриотизма, любви к Родине, уважения к прошлому страны, братского отношения к другим народам, в преддверии Дня памяти о воинах, исполнивших интернациональный долг за пределами Отечества, состоялось совместное мероприятие Филатовской сельской библиотеки – филиала и Долженковского  сельского ДК  «Афганистан – живая память», которое состоялось при поддержке Рыбинобудской администрации. На мероприятие  были приглашены учащиеся школ с.Долженковско и с.Филатово.  Ведущие познакомили гостей мероприятия с историческими событиями войны в Афганистане, а также рассказали о том, как мужественно и профессионально выполняли свой долг наши солдаты, как в сложнейших условиях проявляли  стойкость и благородство, сохраняли верность военной присяге и долгу. Мероприятие сопровождалось электронной презентацией с видеороликами и песнями. Память павших в афганской и чеченской войне почтили минутой молчания.  Завершилось мероприятие обзором у книжной выставки «Афганистан болит в моей душе…» который подготовила и провела  заведующая Филатовской  библиотекой Сивцева Т.А.
Библиотекарь городской библиотеки 18 февраля провела урок истории «Но так же, как и в горькую годину, мы славим подвиг павшего в бою».  Февраль – особый месяц в истории нашего города. 19 февраля Обоянская земля отмечает освобождение города и района от немецко– фашистских захватчиков. О том, с чем пришлось столкнуться жителям при освобождении нашего города, как происходили за него бои, узнали учащиеся Обоянского аграрного техникума на уроке истории «Но так же, как и в горькую годину, мы славим подвиг павшего в бою» в библиотеке города Обояни, который прошел 18 февраля.  В ходе мероприятия были зачитаны страницы дневника Воронцовой З.М. 1925 года рождения. Девочка вела дневник, где описывала все ужасы оккупации в Обояни. Была показана презентация «Обоянь в годы войны», видео-репортаж, посвященный освобождению Обояни. На уроке истории присутствовал Селиванов Анатолий Антонович, полковник в отставке, председатель совета ветеранов вооруженных сил в Обоянском районе. Поэт и прозаик. Во время войны Анатолию Антоновичу было шесть лет. Он рассказал ребятам о своих воспоминаниях тех лет, читал стихи. Закончили мероприятие презентацией книги Виктора Смирнова «Заулки». Десятилетним мальчиком писатель был в оккупации Слободе Пушкарное. Каждый из нас должен помнить и уважать нашу историю.
В межпоселенческой библиотеке 18 февраля  прошёл урок мужества «И пусть поколения помнят». На мероприятие были приглашены учащиеся 7 класса средней общеобразовательной школы №1. Школьники, пришедшие в библиотеку, узнали о тех событиях, которые происходили в годы Великой Отечественной войны на Обоянской земле. Библиотекари, основываясь на достоверной информации – воспоминаниях старожилов, ветеранов, архивных документах – рассказали ребятам о тяготах и испытаниях, которые выпали на долю Обоянцев в период 16 – месячной оккупации немецко – фашистскими войсками. А также о том, каких усилий, мужества и стойкости стоило советским бойцам освободить город и изгнать врага с Обоянской земли. Мероприятие сопровождалось видеопрезентацией. В читальном зале библиотеки была оформлена выставка  - представление «Овеянная славой Курская земля».
В Доме-интернате для престарелых и инвалидов 18 февраля состоялось очередное заседание клуба «Забота» торжественное мероприятие – «Отчизны верные сыны». В преддверии Дня защитников Отечества, библиотекарь сектора «Милосердие» Носарева В.В. поздравила мужчин с приближающимся праздником. Звучали стихи о мире, о чистом небе над головой, а также о настоящих защитниках и патриотах Родины. Во время мероприятия особое внимание библиотекарь уделила писателям-фронтовикам, которые как настоящие сыны Отечества, защищали нашу родину в годы Великой Отечественной войны. В.Астафьев, Ю.Бондарев, Б.Васильев, наши земляки К.Воробьев, Е.Носов и многие другие, пройдя все тяготы и ужасы войны, в своих произведениях сказали своё выстраданное слово о войне. 
                 Историко-литературная композиция «Минувшее мы вновь переживаем» прошла в городской библиотеке-филиале 19 февраля. В ней приняли участие обучающиеся 6-го «В» класса с классным руководителем,  Карибовой Светланой Константиновной.  2020 год является Годом памяти и славы, Годом 75-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Школьники вместе с ведущими историко-литературной композиции вспоминали о том, как жила Обоянь во время гитлеровской оккупации, и как приближали Победу солдаты Красной Армии на нашей обоянской земле, освобождая её от немецко-фашистских захватчиков. 
Рудавская сельская библиотека совместно с Рудавским СДК провела литературно-музыкальную гостиную - «А песни тоже воевали».  История песен – часть истории нашей страны. Воевал народ – воевала и песня. Она была вдохновенным и страстным политруком, строгим и требовательным командиром, весёлым и неунывающим солдатом, ласковой медсестрой, нежной и любящей матерью, женой и невестой. Она вселяла надежду и веру в то, что мы обязательно победим в войне. Присутствующие познакомились с историей возникновения всеми любимых и вечно живущих песен: «Священная война», «В землянке», «Темная ночь», «Журавли», «Смуглянка». «День победы».  
	В Стрелецкой сельской библиотеке-филиале 20 февраля был проведён час памяти «В памяти навечно». Присутствующие узнали, о том, как трудно было жителям в осаждённом немцами селе, о героях освободителях, о погибших при освобождении села. Именно отсюда, из села Стрелецкое, из дома, в которой находился штаб  командования Воронежского фронта (командующий генерал армии Н.Ф. Ватутин и член военного Совета Н.С. Хрущев) докладывали в Ставку о замыслах врага. Участникам мероприятия была представлена презентация буктрейлера по повести В. Смирнова «Заулки». Автор в восьмилетнем возрасте вместе с матерью жил в селе Стрелецкое,  где их приютила крестьянская семья и был очевидцем тех событий.
В межпоселенческой библиотеке 26 февраля прошёл вечер-портрет «Любимец публики» памяти С. Юрского. Талантливый актёр, режиссёр, сценарист, писатель оставил в сердцах поклонников неизгладимую память. 16 марта этого года Сергею Юрьевичу исполнилось бы 85 лет. Он прожил интересную, насыщенную жизнь, познал славу, забвение, признание. За свои заслуги актёр получил звание народного артиста РСФСР, награждён двумя орденами  «За заслуги перед Отечеством» 3 и 4 степени, другими наградами. Присутствующие на вечере читатели А. С. Изотова, Н. П. Ткаченко поделились своими воспоминаниями о посещении Большого драматического театра и незабываемыми впечатлениями о просмотрах спектаклей с участием С. Юрского.
        Весело, с задором, с шутками и прибаутками 26 февраля  прошли фольклорные посиделки «Как на масленой неделе» для шестиклассников СОШ №2 в городской библиотеке-филиале.     Ребята узнали о традициях празднования Масленицы на Руси в прежние времена, хороводы водили, игры затевали. 
Павловская сельская библиотека-филиал 29 февраля для учащиеся младших классов провела экологический квест «Полна загадок чудесница природа». Данное мероприятие объединило 3 праздника: наступление весны, День кошек и День дикой природы. Участники, получив маршрутные листы, прошли 3 станции. На мероприятии ребята отгадывали загадки, демонстрировали свои художественные способности, играли, участвовали в конкурсах и викторинах.
В этом году библиотекари детской библиотеки провели  праздник Масленицы  в старшей и подготовительной группе  детского сада «Березка».  Библиотекари, облаченные в  народные костюмы, рассказали детям  легенду о том, как появилась Масленица. И для малышей  было устроено  настоящее народное гулянье, на которое были приглашены Зима, Баба-Яга, Веснушка – веселушка и Масленица. Вместе с детьми они играли, танцевали, разгадывали загадки, перетягивали канаты.
К Всемирному дню кошек в детской  библиотеке уже по традиции была организована книжная  выставка «Кто сказал Мяу?». Для своих юных читателей  2 марта  библиотекари подготовили  экологическую викторину” Эти любимые домашние животные”. Ребята узнали об истории возникновения отношений кошки и человека, о том, как и когда она была приручена, в каких странах почиталась как божество. Дети познакомились с книгами «Тайны языка кошки», «Сказки кота Мурлыки» И. Вагнера,  «Как поживаешь кошка» А. Кушнера и др.
В межпоселенческой библиотеке 3 марта прошёл праздничный вечер «Женщина. Весна. Любовь». В читальном зале библиотеки собрались читатели-женщины, члены женского клуба «Хозяюшка».  Они услышали в свой адрес от библиотекарей тёплые поздравления и пожелания. Для участников вечера были подготовлены весёлые конкурсы и музыкальная программа. Женщины пили чай, участвовали в викторинах и конкурсах, пели  и танцевали. Была оформлена книжная выставка «Её Величество – женщина». 
Библиотекарь сектора «Милосердие» межпоселенческой библиотеки Носарева В.В. 4 марта в Доме-интернате для престарелых и инвалидов провела праздничное заседание клуба «Забота»  – «С праздником мимозы». В преддверии Международного женского дня, поздравила прекрасных представительниц слабого пола с приближающимся праздником. Звучали поздравления, стихи о милых женщинах.
Накануне праздника 5 марта пятиклассники СОШ №2 пришли в городскую библиотеку-филиал, чтобы отметить женский день и поздравить своих одноклассниц. Библиотекари подготовили поздравительную программу «Весна пришла сегодня к нам». Из неё ребята узнали историю праздника. А затем с азартом участвовали в конкурсах: «Золушка», «Хозяюшки», «Я гостья». Увлечённо отвечали на вопросы тематической викторины. Мальчишки поздравили девочек стихами, что очень их порадовало. 
Трубежанская сельская библиотека-филиал 6 марта провела экологическую  квест-игру «Берегите природу». Цель этого мероприятия -  воспитание чувства ответственности за окружающую среду. В современном мире существует огромное количество разнообразных проблем. Одной из самых актуальных из них является экология. В конце игры ребята высказали свое мнение, что у природы открытая душа, ее гостеприимству нет придела, нужно сделать все, чтобы сохранить ее красоту. 
В  Рыбино – Будской сельской библиотеке-филиале 10 марта, в преддверии 75-летия Победы в Великой Отечественной войне,  был проведен День военной литературы «Святая правда о войне» с учащимися младших классов. Из представленных книг – Л. Воронковой «Село Городище», В. Богомолова «Иван», С. Алексеева «Рассказы о Великой Отечественной войне», В. Голявкина «Мой добрый папа» и книг других писателей,  ребята узнали, как дети Великой Отечественной войны с раннего возраста теряли своих родных и близких на полях сражения и в тылу врага, но находили в себе силы бороться за мир и совершать взрослые подвиги.
С целью воспитания чувства гордости к своему краю, формирования гражданской позиции, расширения кругозора учащихся 12 марта  в Камынинской сельской  библиотеке-филиале состоялся урок - знакомство с творчеством поэта - земляка С.А. Коновалова. В ходе мероприятия ребята узнали биографию поэта, познакомились с творчеством Сергея Афанасьевича и сборниками стихов: "У памяти в плену", "Мысли вслух", "Не дай нам Бог забыть всё это...". О чём пишет местный поэт? О многом... Но в основе каждой его строки настоящая, а не придуманная жизнь. Многое о жизни поэта ребята узнали из его стихотворений, наполненных глубиной и смыслом, и пронизанных духом огромной любви к родному краю и людям, живущим рядом. Школьники не остались равнодушными. Они захотели взять в библиотеке сборники стихотворений С.А. Коновалова.
       Ежегодно 18 марта в Российской Федерации отмечается День воссоединения Крыма с Россией. Именно в этот день в 2014 году Крым официально вошёл в состав Российской Федерации. Городской библиотекой-филиалом 17 марта было организовано видео-путешествие «Жемчужина Чёрного моря» для восьмиклассников СОШ №2. В ходе мероприятия школьники узнали много нового и интересного об истории полуострова, познакомились с его красивейшими дворцами, водопадами, горами, услышали легенды о загадочных местах Крыма, посмотрели видеоролик о его достопримечательностях. В завершении мероприятия присутствующие приняли активное участие в викторине «По Крыму с любовью».
В Центральной детской библиотеке 19 марта  состоится флеш-семинар «Библиотека, как ресурс сохранения и развития народной культуры». Наступила весна, а с ней пришел первый весенний праздник – 8 Марта. Для каждого из нас этот день – дань любви и уважения к женщинам, когда им прекрасным, заботливым, кротким и внимательным говорят комплименты, читают стихи, дарят подарки и букеты цветов. В преддверии весеннего праздника библиотекарь городской библиотеки 5 марта провела литературно-музыкальную композицию «Я знаю, что все женщины прекрасны». В гости были приглашены читатели библиотеки и студенты Университета пожилого человека. В интересной форме для гостей библиотекари рассказали историю возникновения праздника, как 8 Марта отмечается в других странах. С большим энтузиазмом женщины отвечали на вопросы викторины «Легенды о цветах» Звучали песни и стихи, посвященные прекрасным дамам.
В связи со сложившейся ситуацией по распространению коронавирусной инфекции с 25 марта 2020 года все учреждения культуры не проводили мероприятия, которые были запланированы. В соответствии с приказами и распоряжениями в учреждениях работа приостановлена.  В планы были внесены корректировки.
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