
Отчет о выполнении основных мероприятий
отделом ЗАГС Администрации Обоянского района Курской области
за 1 квартал 2020 года

Отдел ЗАГС в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, законами Российской Федерации, Уставом Курской области, Уставом Обоянского района Курской области,  постановлениями и распоряжениями Губернатора Курской области, нормативными и правовыми актами Администрации Курской области, Правительства Курской области, Курской областной Думы, Положением об отделе ЗАГС Администрации Обоянского района Курской области, руководящими указаниями комитета ЗАГС Курской области, приказами и распоряжениями председателя комитета ЗАГС Курской области и другими нормативными актами.
 За 1 квартал  2020  года  в районе  зарегистрировано  246 актов  гражданского  состояния, выдано 83 повторных свидетельств, выдано справок о государственной регистрации актов гражданского состояния и извещений об отсутствии записей актов гражданского состояния 44, составлено заключений о внесении исправлений, изменений в записи актов гражданского состояния 14.
Каждый месяц проводились встречи с работниками здравоохранения. Обсуждались вопросы по правильному оформлению медицинских свидетельств о смерти, о сроках регистрации смертей в органах ЗАГС. 
21 марта проведена рабочая встреча  с сотрудниками ОБУ МФЦ. В ходе, которой обсуждались вопросы о выдаче повторных свидетельств и справок гражданам, а так же вопросы уплаты государственной пошлины.
Своевременно передавались извещения о внесении исправлений, изменений в акты гражданского состояния в отделение УФМС России по Курской области, РВК, управление социальной защиты населения Администрации Обоянского района.
Отдел ЗАГС Администрации Обоянского района Курской области значительное место в своей работе уделяет кругу вопросов и проблем, направленных на укрепление авторитета института семьи, повышения престижа  материнства и отцовства, пропаганду базовых семейных ценностей.      Основными инструментами реализации намеченных мероприятий являются проведение торжественных церемоний регистрации актов гражданского состояния, семейные праздники, консультации, лекции и беседы.
     В честь дня Святого Валентина     14 февраля  2020 года  в отделе ЗАГС Администрации Обоянского района была проведена торжественная регистрация брака граждан Российской Федерации Душанина К.Ю. и Вороновой О.Е. 
    Невеста является сотрудницей отдела ЗАГС Администрации Обоянского района Курской области. 
      По традиции во время обмена обручальными кольцами, молодожен поздравила стихотворением о любви Кравцова А.А. в образе « ангелочка».
   На праздник были приглашены школьники Обоянской СОШ № 1 молодежного клуба « Рефлекс», которые поздравили молодожен своим музыкальным номером.
20.02.2020 года в отделе ЗАГС Администрации Обоянского района Курской области состоялась встреча врача акушера – гинеколога ОБУЗ « Обоянская ЦРБ» Головиной Натальи Андреевны с  молодыми мамами и учащимися Обоянской СОШ  № 1. 
        Наталья Андреевна поздравила молодых  мам с рождением детей и в торжественной обстановке вручила им подарки от Губернатора Курской области Р.В. Старовойта. Доктор рассказала  присутствующим о: развитии  регионального здравоохранения, доступности медицинской  помощи, мероприятиях  по медицинской  профилактике здоровья женщин, планировании создании семьи и демографии. Наталья Андреевна так же сказала, что 2020 год объявлен Губернатором Курской области  «Годом здоровья». Учащиеся  активно  участвовали в обсуждении, задавали интересующиеся вопросы.
      В рамках областного юбилейного марафона « Семья, опалённая войной» 24 февраля 2020 принимала поздравление  с Днем Рождения – 82-летием  Панасюк Мария Акимовна – узница фашистских концлагерей от Главы города Обоянь Локтионова  Александра Александровича и   начальника отдела ЗАГС Администрации Обоянского района Курской области Заикиной Татьяны Николаевны.
      Для Марии Акимовны этот год очень значим – 75 лет Победы в Великой Отечественной войне. 	Незадолго до Дня рождения Марии Акимовне была вручена юбилейная медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
     В ходе встречи состоялся душевный разговор присутствующих с  Марией Акимовной, о жизненном пути, детях, внуках, поднимались вопросы патриотического воспитания подрастающего поколения.
    12.03.2020 года  в МБОУ «Рудавская СОШ»  в рамках областного марафона «Семья, опаленная войной» специалистами отдела ЗАГС Администрации Обоянского района совместно со специалистом Управления социальной защиты населения Л.И. Ямщинской  проведен мастер- класс по изготовлению  значка «Георгиевская ленточка» с учениками 6-7 и 9 классов. Начальник отдела ЗАГС Т.Н. Заикина  рассказала учащимся историю возникновения и значение «Георгиевской ленты», которая  является одним из главных атрибутов Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, одного из наиболее уважаемых праздников в нашей стране.
 В торжественной обстановке зарегистрировано 12 пар молодоженов. Так же  06.03.2020 года вручались поздравительные открытки с 8 Марта женщинам, обратившимся в этот день в отдел ЗАГС. 
   В рамках Всероссийской акции  « Подарок новорожденному» от имени  Губернатора Курской области Р.В. Старовойта  в отделе ЗАГС в торжественной обстановке были вручены 52 подарка семьям, зарегистрировавшим рождение детей. 
 В 1 квартале 2020 года проводилась работа по сверке 1-х и 2-х экз. записей актов гражданского состояния с базой данных ПО МАИС «ЗАГС».
В 1 квартале 2020 года через ЕПГУ обратилось 2 человека, через МФЦ 94 человека. Поступило и рассмотрено запросов СМЭВ - 97.
За 1 квартал 2020 года из региональной системы МАИС ЗАГС сконвертировано в ФГИС ЕГР ЗАГС - 38804 акта гражданского состояния.
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