Военная служба по контракту в 12 ГУ МО РФ

Военный комиссариат Обоянского района проводит отбор кандидатов на военную службу по контракту в 12 Главном управлении Министерства обороны Российской Федерации на должностях рядового и сержантского составов.

Преимущества службы в 12 ГУ МО РФ
Место службы: широкая география и индивидуальный подход к выбору места службы и должности.
Денежное довольствие: 31 000 - 72 000 рублей в месяц.
Жилье: благоустроенные общежития, служебное жилье или денежная  компенсация за поднаем жилья. Возможность ипотечного кредитования.
Образование: преимущественное право поступления в ВУЗы, бесплатное обучение на подготовительных курсах, дистанционное, заочное обучение и др.
Продовольственное и вещевое обеспечение по установленным нормам.
Система надбавок:
- за выслугу лет (до 40%);
- классность (до 30%);
- уровень физической подготовки (до 70%);
- особые условия военной службы (до 100%).
Военнослужащие по контракту, занимающие воинские должности 1, 2, 3 и 4 тарифного разряда, получают ежемесячную 50% надбавку к окладу по воинской должности.
Для водителей категории «С», «D» и «СЕ» установлена ежемесячная надбавка в размере 30% от оклада по воинской должности.
Военнослужащим, проходящим военную службу по контракту в районах Крайнего Севера, приравненных к ним местностях, а также в других местностях с неблагоприятными климатическими условиями, устанавливается районный коэффициент.
Требования к кандидатам:
Гражданство Российской Федерации; возраст: от 18 до 35 лет; профессиональные психологические качества: первая или вторая категория; здоровье: категория А (годен) или Б (годен с незначительными ограничениями); физическая подготовленность; отсутствие судимостей. 

Кандидаты, желающие поступить на военную службу по контракту, могут обращаться за подробной информацией в военный комиссариат Обоянского района по адресу: Курская обл., г. Обоянь, ул. Дзержинского, 40 или по телефону 8 (47141) 2-27-62.
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