Уважаемые жители Обоянского района!
           Сейчас установилась жаркая погода. Резко возросла вероятность возникновения природных пожаров. 
 Только 24 сентября 2020 года в Обоянском районе зафиксировано 6 случаев возгорания травы и мусора. Возникала реальная угроза зданиям, сооружениям, домовладениям. На тушение эти возгораний выезжали пожарная часть района, добровольная пожарная команда Котельниковского сельсовета, пожарная команда АО «Изоплит». Благодаря их слаженным действиям удалось предотвратить дальнейшее распространения огня. 
Прошу Вас в сложившихся погодных условиях воздержаться от разведения открытого огня, сжигания сухой травы, пожнивных остатков и мусора, слишком дорого это порой обходится.
Информирую Вас, что в условиях особого противопожарного режима при выявлении нарушений, связанных с палами травы, сжиганием мусора отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам Главного управления МЧС России (ОНДиПР) в соответствии с действующим законодательством принимет к нарушителям меры административного воздействия в виде штрафов: на физических лиц от 2 до 4 тыс. руб., на должностных лиц от 15 до 20 тыс. руб.
Особый противопожарный режим на территории Курской области продолжает действовать.

И.о. начальника ОНДиПР                                                        Ю.В.Краснопивцев

Начальник отдела по делам ГО и ЧС
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