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Новые правила для курских ломбардов
С 12 октября 2020 года вступили в силу новые правила работы ломбардов. Теперь им запрещено выдавать займы на сумму больше оценочной стоимости заложенной вещи, а невостребованное имущество дороже 300 тысяч рублей будет продаваться на открытых торгах. Также увеличивается на три часа разрешенное время для приема в залог - с 20.00 до 23.00. 
По данным курского отделения Банка России, в регионе зарегистрировано 20 ломбардов. Всего на территории области числится 92 пункта обслуживания. В первом полугодии 2020 года куряне заключили с ломбардами более 39 тысяч договоров на сумму более 333 млн рублей.
Обращаясь в ломбард, нужно помнить об особенностях его работы — напоминают курянам эксперты Банка России. Ломбарды выдают деньги под залог ценного имущества, и возвращать полученный заем нужно с процентами. В ломбард можно заложить любое ценное имущество — от драгоценного украшения до автомобиля. А вот недвижимость ломбард в залог не примет.
«Проценты в ломбардах ниже, чем в микрофинансовых организациях, но выше, чем в банках. Если заемщик не вернет свой долг, то ломбард сможет продать залог, и заем будет считаться погашенным. Но ломбард обязан подождать с реализацией заложенного вами имущества и продавать его не ранее чем через месяц после окончания срока действия договора», — поясняет заместитель управляющего Отделением Курск Банка России Александр Устенко.
Если же ломбард сможет продать вашу вещь по более высокой цене, чем сумма вашего займа и набежавшие до дня продажи проценты, то можно потребовать у ломбарда вернуть вам разницу (в течение трех лет со дня продажи залога).
Бывает так, что под ломбарды маскируются недобросовестные комиссионные магазины, которые могут продать вашу вещь в любой момент. Чтобы не стать жертвой мошенников, проверьте учредительные документы и свидетельство о регистрации юридического лица. В наименовании организации обязательно должно присутствовать слово «ломбард».
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