Система быстрых платежей: новые возможности для бизнеса
Банк России приглашает предпринимателей Курской области принять участие в вебинаре и узнать о новых возможностях для бизнеса при использовании Системы быстрых платежей. 
Эксперты Банка России и Национальной системы платежных карт расскажут об особенностях и преимуществах СБП для торговых компаний. Своим опытом также поделятся представители банков и бизнеса, которые используют данный сервис. 
«Прежде всего, СБП позволяет решать проблему высоких эквайринговых комиссий и существенно сокращать издержки торгово-сервисных предприятий. Помимо этого, использование данного сервиса ведет к сокращению кассового разрыва. Деньги по платежам через СБП поступают на счет предприятия мгновенно. Таким образом, повышается оборачиваемость средств компании, что также важно для бизнеса. Наряду с этим СБП не требует покупки дополнительного оборудования, программное обеспечение можно оперативно установить на уже действующие терминалы и кассы», - отмечает заместитель управляющего Отделением Курск Банка России Александр Устенко.
Вебинар состоится 15 декабря в 10.00. Для участия необходимо пройти регистрацию на сайте www.proofix.ru.



