Отчет

 о работе Управления образования Администрации Обоянского района  за IV квартал 2020 года

       В соответствии с планом работы Управления образования Администрации Обоянского района Курской области за отчетный период проведено совещание при Главе Обоянского района 21 декабря 2020 г.: «Об исполнении кассового плана», 22 декабря проведено совещание под председательством начальника Управления образования Администрации Обоянского района Курской области по теме: «По оформлению земельного участка расположенного под зданием столовой МБУ «Детский оздоровительный лагерь  «Солнышко» Обоянского района Курской области.

        Проведено заседание межведомственной группы при Главе Обоянского района 17 декабря 2020 г. в дистанционном формате.

        На совещании руководителей образовательных учреждений рассмотрены вопросы: «О формировании муниципального задания на 2021 год для муниципальных образовательных учреждений», «О предоставлении расчетов для формирования проекта бюджета на 2021 год», «О результатах независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями  в 2020 году», «Об итогах освоения средств образовательными учреждениями».

        Проведены совещания заместителей директоров школ по учебно-воспитательной работе: «Организация  внутришкольного контроля в свете требований действующего  законодательства», «О выполнении календарного учебного графика общеобразовательными школами».

        Аппаратные совещания Управления образования были посвящены вопросам: «О проведении Дня  матери», «Об итогах подготовки школ к началу отопительного сезона», «О  проведении предметных олимпиад», «Об  организации мероприятий празднования Нового  года», «О формировании  расходов подведомственных учреждений образования на предстоящий финансовый год», «Об утверждении плана мероприятий подведомственных учреждений на зимние каникулы», «О плане  работы Управления образования на  2021 год», «О разработке планов финансово-хозяйственной деятельности учреждений на 2021 год», «Об итогах подготовки школ к началу учебного года».

        Проведено заседание Совета Управления образования, на котором рассматривались следующие вопросы: «О  подготовке плана  ремонтных работ учреждений на новый учебный год», «О  состоянии работы в учреждениях  дополнительного  образования», «О  реализации планов мероприятий по  профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения в образовательных учреждениях» «О  предоставлении к награждению ведомственными  наградами работников образования Обоянского  района»,  «О  работе  по  обеспечению доступности  дошкольного  образования».

         Подготовлены и проведены 3 заседания аттестационной комиссии, было аттестовано 49 педагогов Обоянского района.
           Подготовлена информация в комитет образования по патриотическому воспитанию, по обеспечению безопасности и состоянию санитарно-эпидемиологической ситуации в образовательных учреждениях, отчет о допрофессиональной и профессиональной подготовке.

Подготовлен пакет документов о награждении 11 педагогических работников ведомственными наградами.

Проведены организационно-педагогические мероприятия: мониторинг «Исполнение приказов Управления образования по вопросам организации обучения и воспитания», мониторинг «Подготовка учреждений к работе в осенне-зимний период».

       Подготовлены и направлены в ОГУ «Информационно-аналитический центр Курской области» сведения: мониторинг о наличии компьютерного оборудования в школах  района; мониторинг об использовании сети Интернет по ОУ, АИС «Аверс: мониторинг»; создан и обновлен реестр учреждений образования Обоянского района.
       Согласно плану работы Управления образования Администрации Обоянского района в октябре-декабре  проведены семинары и мероприятия: 

       - онлайн - викторина «Города - герои Великой Отечественной войны» в рамках работы ресурсного центра  «Военно-патриотическое воспитание детей и молодёжи». Приняли участие обучающихся 7-8 классов из 4-х школ: МБОУ «Рудавская СОШ», МБОУ «Быкановская СОШ», МБОУ «Полукотельниковская СОШ», МБОУ «Котельниковская ООШ»;
       - районная конференция в дистанционном формате  «Духовно-нравственное воспитание детей дошкольного возраста» в рамках работы ресурсного центра на базе МКДОУ «Детский сад №4 «Сказка» с целью совершенствования системы духовно-нравственного воспитания детей в ДОУ;

     - на базе МБОУ «Зоринская СОШ» проведён районный семинар -практикум в рамках работы муниципального ресурсного центра «Школа здоровья в режиме полного дня» на тему «Школа-территория здоровья» с применением дистанционных технологий. Целью проведения мероприятия -распространение педагогического опыта на муниципальном уровне  по использованию новых форм работы с обучающимися по формированию ЗОЖ в период угрозы распространения коронавирусной инфекции;

       - проведён дистанционный районный конкурс среди учителей - логопедов «Лучшая разработка коррекционного занятия 2020»;

       - районный семинар в дистанционном формате на базе МБОУ «Обоянская СОШ №1» в рамках РМО учителей физической культуры  «Особенности подготовки  обучающихся к участию  в муниципальном этапе ВОШ»;
       - региональный семинар для учителей географии в онлайн - формате «День открытых дверей стажировочной площадки учителей географии в рамках Фестиваля  опыта работы  стажировочных площадок - 2020 на базе МБОУ «Обоянская СОШ №1». В работе стажировочной площадки приняли участие Рагулина Ирина Васильевна, заведующий кафедрой естественно-математического образования ОГБУ КИРО, кандидат географических наук, а также  50 педагогов Курской области. День открытых дверей проводился  в рамках реализации проекта  «Современная школа» национального проекта «Образование» Курской области на 2020 год, с целью изучения положительных практик создания инновационной образовательной  среды  в системе общего образования; 
        - конкурс чтецов «Милой маме…», посвященный дню Матери среди воспитанников дошкольных образовательных организаций. Конкурс проводился с целью развития интереса к поэтическому слову у воспитанников ДОУ, приобщения к детскому литературному творчеству, поддержанию традиций в повышении социальной значимости материнства, укрепления социальных связей между ДОУ и родителями воспитанников, поддержки и развития творческого потенциала детей. Конкурс проведен в дистанционном формате. Участие приняли 22 воспитанника из 8 дошкольных образовательных организаций;

        - районный конкурс презентаций  «Подготовка к ЕГЭ, ОГЭ по математике» среди педагогических работников образовательных учреждений Обоянского района среди учителей математики. Конкурс проводился в целях совершенствования навыков владения информационными технологиями в области использования ИКТ в образовательном процессе, распространения  педагогического опыта на муниципальном уровне. На конкурс подали заявки педагоги из 15 школ района. Итоги подведены членами жюри в дистанционном формате  и  выложены на сайте Управления образования Администрации Обоянского района. Лучшие презентации размещены в разделе «Банк педагогических идей»;
        - муниципальный заочный конкурс на лучший сценарий, посвящённый 75-летию со дня Победы. «Великая война - Великая Победа. Библиотека как место памяти» среди специалистов школьных библиотек был объявлен районный заочный  конкурс на лучший сценарий, посвящённый 75-летию со Дня Победы «Великая война - Великая Победа. Конкурс проводился в целях развития профессиональной компетентности специалистов школьных библиотек, распространения опыта работы  школьных библиотек  в области патриотического воспитания школьников; 
         - районный этап Конкурса творческих работ  «Рождественский Свет». В Конкурсе приняли участие обучающиеся из 15 образовательных учреждений района. На Конкурс было представлено 99 творческих работ. Работы, признанные победителями, были направлены для участия в областном этапе Конкурса;
         - районный конкурс для классных руководителей «Самый классный-классный 2020!». Конкурсные испытания проводились в дистанционном формате;
        - районный этап конкурса рисунков по правилам дорожного движения «Детству - безопасные дороги». В конкурсе принимали участие обучающиеся из 17 образовательных учреждений района. Было представлено 70 рисунков. Работы - победители 1 этапа направлены для участия в областном Конкурсе рисунков;
       - в формате онлайн проходил региональный этап Всероссийской олимпиады среди школьников  по вопросам избирательного права  и избирательного процесса  «Софиум». От Обоянского района приняли участие 5 обучающихся 10-11 классов, являющиеся победителями, призёрами викторин, конкурсов по избирательному праву;

       - участие обучающихся в региональном этапе Всероссийского конкурса детского   рисунка «Эколята - друзья и защитники природы!» 

       - участие обучающихся в региональном конкурсе рисунков «Охрана труда глазами детей». Приняли участие 29 обучающихся;

       - Организация участия обучающихся и педагогов в просветительских акциях:

         1. Географический диктант - 169 человек.

         2. Правовой диктант – 357 человек.

         3. Всероссийский экологический диктант - 712 человек.

         - всероссийская олимпиада  «Эколята - молодые защитники природы». Приняли участие 442 обучающихся;

         - районный конкурс детских электронных презентаций   на лучшую социальную рекламу  «Подросток. Правонарушения и ответственность» в дистанционном формате в рамках РМО социальных педагогов.

         Был проведен муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников по 23 предметам на базе образовательных организаций.

         В муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников и областной олимпиады 2020-2021 учебного года приняли участие 786 обучающихся общеобразовательных школ Обоянского района: из них 72  участника  стали победителями, 257 - призерами муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников и областной олимпиады. Наибольшее количество победителей и призёров в МБОУ «Зоринская СОШ» - 24 победителя,  53 призера, МБОУ «Обоянская СОШ № 2» - 22 победителя, 107 призеров, МБОУ «Обоянская СОШ №1» - 20  победителей,  66 - призеров. Не приняли участие в олимпиаде МБОУ «Верхне-Бабинская ООШ», МБОУ «Косиновская ООШ».

        Наибольшее количество победителей и призеров  подготовили следующие учителя:        

        Апухтина Е.Г. - учитель истории и обществознания МБОУ «Обоянская СОШ № 2» - 18 победителей и призёров;

        Угримова Мария Николаевна - учитель истории и обществознания МБОУ «Зоринская СОШ» - 13 победителей и призёров;

        Матвиенко Лидия Виловна - учитель ОПК, обществознания, краеведения МБОУ «Зоринская СОШ» - 13 победителей и призёров;

        Ткачёва Ольга Дмитриевна - учитель истории и обществознания МБОУ «Обоянская СОШ № 1» - 12 победителей и призёров;

        Тутова Ирина Александровна-учитель географии, краеведения МБОУ «Обоянская СОШ № 1» - 12 победителей и призёров;

        Гримова Анжелика Вячеславовна - учитель биологии, экологии МБОУ 

«Обоянская СОШ № 2» - 11 победителей и призёров;

        Кожухова Людмила Павловна - преподаватель-организатор ОБЖ МБОУ «Обоянская СОШ № 2» - 10 победителей и призёров;

        Климова Татьяна Анатольевна - учитель химии МБОУ «Обоянская СОШ № 2» - 8 победителей и призёров;

        Боброва Ангелина Васильевна-учитель географии, краеведения МБОУ «Обоянская СОШ № 2» - 8 победителей и призёров;

       Конарев Алексей Семёнович-преподаватель - организатор ОБЖ МБОУ «Обоянская СОШ № 2» - 8 победителей и призёров;

      Долгошеева Мария Ивановна-учитель  биологии, экологии МБОУ «Обоянская СОШ № 1» - 8 победителей и призёров;

      Чурилова Наталья Ивановна-учитель  технологии МБОУ «Зоринская СОШ» - 8 победителей и призёров;

       Бухтияров Ю.В.- учитель технологии МБОУ «Зоринская СОШ» - 7 победителей и призёров;

       Бесчетникова Валентина Викторовна-учитель географии, краеведения МБОУ «Обоянская СОШ №1» - 7 победителей и призёров;

       Кононова Юлия Владимировна-учитель физической культуры МБОУ «Обоянская СОШ №2» - 7 победителей и призёров;

       Котлярова Татьяна Витальевна-учитель английского языка МБОУ «Обоянская СОШ №2» - 7 победителей и призёров;

       Минина Татьяна Александровна-учитель истории и обществознания МБОУ «Обоянская СОШ №2» - 7 победителей и призёров;

       Мазуркевич Наталья Вячеславовна-учитель физики, астрономии МБОУ «Обоянская СОШ №2» - 6 победителей и призёров;

       Манаенко Светлана Григорьевна - учитель математики МБОУ «Обоянская СОШ № 2» - 6 победителей и призёров;

       Москалёва Наталья Леонидовна - учитель технологии МБОУ «Обоянская СОШ № 2» - 6 победителей и призёров.

       Школьники района занимаются в МБУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа» и участвовали в соревнованиях различного уровня:

        - Внутриучрежденческие соревнования по настольному теннису «Тренировочное мероприятие» (1 место – Рожков Александр, 2 место – Заикин Максим, Климов Федор, Журавлев Владимир,3 место – Белоусов Николай);

         - Матчевая встреча по пионерболу среди команд «Вперед» и «Лучше всех»  отделения дзюдо: 1 место – команда «Вперед»,2 место – команда «Лучше всех»;

         - соревнования по ОФП среди обучающихся отделения «Лыжные гонки»: 1 место – Каменева А., Крамской Е., Переверзева О., Авдалян Р., Фурсова Ю., Мезенцев В., Курапова А., Козлов А.;

         - матчевая встреча по волейболу среди групп УТ-4 и УТ-2 отделения «Волейбол»: 1 место – группа УТ-4; 2 место – группа УТ-2;

         - матчевая встреча по пионерболу среди групп НП-3 и УТ-2 отделения «Волейбол»: 1 место – группа УТ-2; 2 место – группа НП-3;

         - матчевая встреча по волейболу среди команд «ДЮСШ» и «Студенты»:

1 место – команда «ДЮСШ»; 2 место – команда «Студенты»;

         - классификационные соревнования по жиму штанги лежа среди обучающихся отделения пауэрлифтинг: 1 место – Расколов Антон, Овсянников Никита; 2 место – Новаков Павел, Смотров Максим, Соболев Константин; 3 место – Гордиенко Даниил, Сонин Вадим;

         - всероссийские   соревнования по футболу среди юношей 2007-2008г.р. «Кожаный мяч – 2020» (г. Есентуки): из 24 команд, наша команда заняла 6 место. Лучшие игроки: Леган Павел, Мезенцев Никита.

      Воспитанники МБУ ДО «Обоянский районный дом пионеров и школьников» Курской области активно принимали участие в мероприятиях районного и областных этапов:

       - в областном этапе Фестиваля «Я, ты, он, она - вместе дружная семья»: диплом 3 степени – Прокопова Мария МБОУ «Быкановская СОШ» номинация «Презентация»; диплом 2 степени Разинькова Мария, Спорыхина Екатерина, МБОУ «Обоянская СОШ №1» номинация «Содружество талантов»;

        - в конкурсе «Туризм в объективе»: номинация «Страна спортивная»: 1место – Алпеев Егор МБОУ «Обоянская СОШ №1»; 3 место – Давыдова Екатерина МБОУ «Зоринская СОШ»;

        - в областном конкурсе рисунков по правилам дорожного движения «Детству - безопасные дороги»: Червяков Даниил (1 место) МБОУ «Каменская СОШ», Филипских Татьяна (2 место) МБОУ «Обоянская СОШ № 1»; Щученкова Валерия (3 место) МБОУ «Павловская СОШ»; 
         - в осенних региональных соревнованиях «Школа безопасности»: 2 место в виде «Сборка-разборка автомата»;

         - в областной конференции движения «Отечество» -  Сергеев Иван МБОУ «Обоянская СОШ №1».

        В целях обеспечения профилактики безнадзорности, правонарушений и предупреждения преступлений, школами ежемесячно в Управление образования представляются отчеты по профилактике правонарушений, ведется строгий учет детей, проживающих в неблагополучных семьях, состоящих на внутришкольном контроле, на учете в ПДН и КДН.      

        Специалисты Управления образования приняли участие в работе  районных комиссиях при Администрации Обоянского района: антитеррористической, по делам несовершеннолетних, по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, по профилактике правонарушений, совете по опеке и попечительству и др.

        В целях оперативного планирования разработан годовой план работы Управления образования на 2021 год, план работы на I квартал 2021 года, план работы на январь месяц 2021 года.

       Разработаны муниципальные программы муниципального района «Обоянский район» Курской области «Развитие образования в Обоянском районе Курской области» и муниципальная программа муниципального района «Обоянский район»  Курской области «Содействие занятости населения в Обоянском районе Курской области», внесены изменения в муниципальную программу муниципального района «Обоянский район» Курской области «Развитие образования в Обоянском районе Курской области». 

       Управлением образования направлена заявка по программе «Земский учитель» 2020-2021 учебном году получено подтверждение от комитета образования и науки Курской области об участии.

      Подготовлены и направлены материалы  по проектам: «Успех каждого ребенка», «Цифровая образовательная среда», «Современная школа».

Начальник Управления образования

Администрации Обоянского района                                         Т.А. Черникова
