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                                                                    В. Н. Жилину

Информация

о выполнении  мероприятий муниципальной программы муниципального района «Обоянский район» Курской области «Развитие образования в Обоянском районе Курской области на 2020-2022 годы»

за второе полугодие 2020 года
В соответствии с планом работы Управления образования Администрации Обоянского района Курской области на 2020 год проведен комплекс мероприятий по реализации муниципальной программы муниципального района «Обоянский район» Курской области «Развитие образования в Обоянском районе Курской области на 2020-2022 годы».


В соответствии с постановлением Администрации Обоянского района от 29.12.2020 №581 внесены изменения в муниципальную программу муниципального района «Обоянский район» Курской области  «Развитие образования в Обоянском районе Курской области на 2020-2022 годы» согласно которому в 2020 году на реализацию программы выделено и утверждено  489987,894 тысяч рублей, из них на реализацию  подпрограммы «Развитие дошкольного и общего образования детей в Обоянском районе Курской области» 471873,985 тыс. рублей, на подпрограмму «Развитие дополнительного образования и системы воспитания детей в Обоянском районе Курской области» 13940,700 тыс. рублей,  на подпрограмму «Управление муниципальной программой и обеспечение условий реализации» 4173,209 тыс. рублей. 

По мероприятию «Расходы муниципального образования на реализацию образовательных программ дошкольного образования в части финансирования расходов на оплату труда работников муниципальных дошкольных образовательных организаций, на приобретение учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг, осуществляемых из местных бюджетов)»  созданы условия для 629 воспитанников детских садов по предоставлению услуг по дошкольному образованию. 

В рамках реализации мероприятия
«Расходы бюджета муниципального образования на содержание и обеспечение деятельности муниципальных дошкольных образовательных учреждений»  средства направлены на создание оптимальных условий обучения и воспитания в 10 детских дошкольных образовательных учреждениях. 

Для реализации мероприятия  «Родительская плата на частичную компенсацию расходов бюджета муниципального района на содержание детей, посещающих образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования» обеспечена выплата компенсации  629 родителям (законным представителям). 

В целях выполнения мероприятия «Расходы бюджета муниципального образования на  предоставление мер социальной поддержки работникам муниципальных дошкольных образовательных  организаций, не относящихся к софинансированию субсидии из областного бюджета выделены средства на  предоставление мер социальной поддержки  3  педагогическим работникам.

По мероприятию «Расходы  муниципального образования на реализацию основных общеобразовательных  и дополнительных общеобразовательных программ в части  финансирования расходов на оплату труда работникам муниципальных общеобразовательных организаций, на приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением  расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг)» обеспечена возможность  получения  общего образования 2681 обучающемуся, обеспечено 100% обучающихся школьными учебниками, обеспечено укрепление материально-технической базы общеобразовательных организаций в части приобретения учебно-наглядных пособий и компьютерного оборудования.

В рамках мероприятия «Расходы  муниципального образования на  содержание  и обеспечение деятельности муниципальных образовательных учреждений»  созданы условия по  обеспечению образовательной деятельность 20 общеобразовательных организаций и 2 филиалов.

Для реализации мероприятия «Расходы  местных бюджетов на софинансирование  за счет  субсидий из областного бюджета предоставления мер  социальной поддержки работникам муниципальных образовательных организаций» обеспечено предоставление мер социальной поддержки 99 педагогическим работникам  муниципальных общеобразовательных организаций. 

С целью выполнения мероприятия по  организации питания обучающихся из малоимущих и  (или) многодетных семей, а также  обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в муниципальных образовательных организациях» проведена работа по обеспечению бесплатным  горячим питанием 455 обучающихся льготной категории. 

Для 100% обучающихся, получающих начальное общее образование было организовано горячее питание из расчета 52,47 рублей в день на одного ребенка. Таким образом 1225 обучающихся общеобразовательных школ района  обеспечены в 2020 году бесплатным питанием.

Для детей льготной категории из обучающихся начальных классов в рамках мероприятия «Расходы на реализацию мероприятий по организации питания обучающихся, получающих начальное общее образование из малоимущих и (или) многодетных семей, а также обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в муниципальных общеобразовательных организациях включают в себя обеспечение обучающихся в период освоения образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий продуктовым набором или денежной компенсацией за счет местного  бюджета» обеспечена выдача продуктовых наборов и денежной компенсации 00 обучающимся начальных классов.

Для обеспечения общеобразовательных организаций  школьной мебелью в рамках мероприятия «Расходы местного бюджета на  приобретение мебели для муниципальных общеобразовательных учреждений, расположенных  в сельских населенных пунктах (рабочих поселках, поселках городского типа)»  израсходовано 1601864 рублей.

В рамках мероприятия «Расходы местного бюджета на реализацию мероприятий, направленных на предотвращение  распространения новой коронавирусной инфекции в муниципальных общеобразовательных учреждениях» израсходовано 869061 рублей  на приобретение обеззараживателей воздуха, бесконтактных термометров, дезинфицирующих средств для 16 общеобразовательных школ района.

По мероприятию «Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных учреждений» 248 педагогических работников получали денежное вознаграждение за выполнение функций классных руководителей.

В целях реализации мероприятия «Расходы муниципального образования на осуществление отдельных государственных полномочий по финансовому обеспечению мер социальной поддержки на предоставление компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения  работникам муниципальных образовательных организаций» выделены средства для выплаты компенсацию расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения 423 педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций. 

По мероприятию «Расходы на выплату компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми,  посещающими образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования»  обеспечена выплата компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, посещающими дошкольные образовательные организации 629 родителям (законным представителям). 

В целях выполнения мероприятия «Расходы бюджета муниципального образования на предоставление мер социальной поддержки работников муниципальных образовательных организаций, не относящихся к софинансированию  субсидии из областного бюджета» обеспечено предоставление мер социальной поддержки 2 педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций. 

Для обеспечения бесплатной перевозки обучающихся школьными автобусами  по мероприятию «Расходы на  софинансирование мероприятий по приобретению горюче-смазочных  материалов для обеспечения подвоза обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций к месту обучения и обратно» осуществлялся подвоз 276 обучающихся к месту обучения и обратно. 

В  целях создания условий для занятий физической культурой и спортом по мероприятию «Расходы на софинансирование мероприятий по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом» в 2020 году предусмотрено 2501,940 тыс. рублей, израсходовано 2501, 940 тыс. рублей, это обеспечило капитальный ремонт спортивного зала МБОУ «Зоринская СОШ» и приобретение спортивного инвентаря и оборудования,  и как результат увеличение численности занимающихся физической культурой и спортом, а также создание спортивного клуба на базе школы.

В рамках подпрограммы «Развитие дополнительного образования и системы воспитания детей в Обоянском районе Курской области» на реализацию мероприятия «Расходы бюджета муниципального образования на содержание и обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений дополнительного образования, в том числе  на предоставление бюджетным и автономным учреждениям субсидий»  обеспечена реализация дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы для 960 обучающимся в МБУ ДО «Обоянская ДЮСШ» и МБУ ДО «ДПиШ».

В рамках подпрограммы «Управление муниципальной программой и обеспечение условий реализации» реализовано  2 мероприятия. По мероприятию «Расходы муниципального образования на выполнение функций и обеспечение деятельности органов местного самоуправления» это  обеспечило выполнение основных функций работниками Управления образования и обеспечило качественное выполнение должностных обязанностей работниками.


В рамках мероприятия «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений» в 2020 году обеспечена деятельность МКУ «Информационно-методический центр образовательных учреждений Обоянского района». 

Начальник Управления образования

Администрации Обоянского района

Курской области                                                                             Т. А. Черникова

