                                                   Главе Обоянского района

                     В.Н. Жилину

Информация 

по исполнению  муниципальных программ, исполнителем которых является отдел промышленности, строительства, транспорта, связи, ЖКХ, архитектуры и градостроительства за 2020г. 

         Муниципальная программа «Развитие транспортной системы, обеспечение перевозки пассажиров в Обоянском районе Курской области и безопасности дорожного движения на 2020 - 2022 годы»:

- подпрограмма «Развитие сети автомобильных дорог в Обоянском районе Курской области» - запланировано 10379,723тыс. рублей. Остаток денежных средств по состоянию на 31.12.2020г. составил 235297,07 руб. 
-  подпрограмма «Повышение  безопасности дорожного  движения в Обоянском районе Курской области», запланировано 800,0 тыс. рублей,  денежные средства израсходованы в полном объёме.

- подпрограмма  «Развитие пассажирских перевозок в Обоянском районе Курской области», запланировано 2340,0 тыс. рублей, остаток денежных  средств по состоянию на 31.12.2020г.  составил 343217,69 руб. осуществления пассажирских перевозок. Денежные средства не были израсходованы в полном объёме в связи с уменьшением количества рейсов по причине короновирусной инфекцией.
        Муниципальная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан  в Обоянском районе Курской области на 2020-2022 годы»:

- подпрограмма «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан в Обоянском районе Курской области»: 

       Основное мероприятие    2: Расходы местных бюджетов  на софинансирование мероприятий по координированию границ населенных пунктов и границ муниципальных  образований, денежные средства израсходованы в полном объёме.

Основное мероприятие    3: Реализация мероприятий  по обеспечению жильём молодых семей молодых семей, в местном бюджете запланировано 791,885 тыс. рублей, свидетельство молодой семье выдано, денежные средства израсходованы в полном объёме. 

        - подпрограмма «Обеспечение качественными услугами ЖКХ населения  в Обоянском районе Курской области»   

Основное мероприятие 1: Расходы местных бюджетов на мероприятия в области коммунального хозяйства

          Мероприятие 1.1: Закупка товаров, работ и услуг для муниципальных нужд, содержание, хранение и пополнение обязательного резерва материально-технических ресурсов для оперативного устранения неисправностей и аварий на объектах жилищно-коммунального хозяйства, запланировано 940,854 тыс. рублей, денежные средства израсходованы в полном объёме. 

        Основное мероприятие 2: Расходы муниципальных районов на участие в организации деятельности по обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории  соответствующих муниципальных районов, запланировано 300,0 тыс. рублей, остаток денежных средств  по состоянию на 31.12.2020г. составил 53000 руб. 

        Муниципальная программа муниципального района «Обоянский район» Курской области «Энергосбережение и повышение энергоэффективности в Обоянском районе Курской области на 2020-2022 годы», запланировано 300,0 тыс. денежные средства израсходованы в полном объёме.
       Муниципальная  программа муниципального района «Обоянский район» Курской области   «Комплексное развитие сельских территорий в Обоянском районе Курской области на 2020-2022 годы», запланированы денежные средства в сумме 34799,953 тыс. руб., на выполнение работ по строительству объектов: «Автомобильная дорога в с. Котельниково Обоянского района Курской области с подъездом до объекта торговли» на сумму 24289,113 тыс. руб. и «Водоснабжение д. Анахино Обоянского района Курской области» на сумму 10510,84 тыс. руб., денежные средства   израсходованы в полном объёме.

         Муниципальная программа муниципального района «Обоянский район» Курской области «Охрана окружающей среды муниципального образования «Обоянский район» Курской области на 2020-2022  годы», запланированы денежные средства в сумме 1700,0 тыс. руб. на  разработку ПСД на реконструкцию 3 водонапорных  башен на территориях сельских поселений, остаток денежных средств по состоянию на 31.12.2020г. составил 689066,66 руб. Остаток денежных средств образовался в результате проведения аукциона по определению подрядчика на разработку проектно-сметной документации.
          Муниципальной  программой по профилактике нарушений обязательных требований в рамках исполнения Администрацией Обоянского района Курской области муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах муниципального района на 2019-2021 годы не предусмотрено расходование денежных средств. В рамках выполнения мероприятий указанной программы на официальном сайте Администрации Обоянского района размещено постановление Администрации Обоянского района от 13.12.2017 № 726  «Об утверждении административного регламента Администрации Обоянского района Курской области по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения», в котором обозначены требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля. Проводилось информирование юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований.
              Муниципальная программа  «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения в муниципальном образовании «Обоянский район» на 2020-2021 годы»

          Муниципальной  программой «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения в муниципальном образовании «Обоянский район» на 2020-2021 годы» за 2020г. не предусмотрено расходование денежных средств. В рамках выполнения мероприятий указанной программы на официальном сайте Администрации Обоянского района размещено постановление Администрации Обоянского района от 31.01.2020 № 34  «Об утверждении программы «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения в муниципальном образовании «Обоянский район» на 2020-2021 годы», в котором обозначены основные цели программы, ее задачи, целевые показатели, сроки реализации.

     В рамках реализации мероприятий программы проводилось информирование школьников по следующим направлениям:

- профилактика ДТП и детского дорожного травматизма;

- проводились классные часы по ПДД, ежедневно проводились «минутки безопасности»;

- проведена организационная работа с приглашением сотрудников ОГИБДД для проведения бесед с обучающимися по правилам дорожного движения.
Начальник отдела промышленности, 
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