Объявление о создании Общественного совета 

при Администрации Обоянского района Курской области

В соответствии с Федеральным законом от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», законом Курской области от 28 апреля 2015 г. № 39-ЗКО «О некоторых вопросах осуществления общественного контроля в Курской области», Положением об Общественном совете при Администрации Обоянского района Курской области, утвержденным постановлением Администрации Обоянского района от 03.12.2020 № 515,  на основании предложения Совета Общественной палаты Обоянского района Курской области о создании Общественного совета от 25.02.2021 № 8/32-IV «О предложении Совета Общественной палаты Обоянского района Курской области»,  Администрация Обоянского района Курской области информирует о формировании Общественного совета при Администрации Обоянского района Курской области(далее - Общественный совет).

Граждане, представители общественных объединений и иных негосударственных некоммерческих организаций, желающие войти в состав Общественного совета, в течение 30 календарных дней со дня размещения объявления о создании Общественного совета на официальном сайте муниципального образования «Обоянский район» Курской области в сети «Интернет» и в районной газете «Обоянская газета» представляют лично либо направляют по почте в Администрацию Обоянского района заявление о включении в состав Общественного совета с указанием фамилии, имени, отчества (при наличии), года рождения, адреса проживания. 

Членом Общественного совета может быть гражданин, достигший возраста 18 лет и проживающий на территории Курской области.

В состав Общественного совета не могут быть включены: 

1) члены Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, судьи, иные лица, замещающие государственные должности Российской Федерации, должности федеральной государственной службы, государственные должности Курской области, должности государственной гражданской службы Курской области, должности муниципальной службы Курской области, депутаты Курской областной Думы, депутаты представительных органов местного самоуправления, лица, замещающие выборные должности в органах местного самоуправления Курской области в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Курской области, а также другие лица, которые в соответствии с Федеральным законом от 4 апреля 2005 г. № 32-ФЗ "Об Общественной палате Российской Федерации" не могут быть членами Общественной палаты Российской Федерации; 

2) лица, являющиеся сотрудниками муниципальных бюджетных, автономных, казенных учреждений или муниципальных унитарных предприятий, находящихся в ведении Администрации Обоянского района. 

3) лица, имеющие непогашенную или неснятую судимость.

К заявлению должно быть приложено письменное согласие кандидата на размещение представленных сведений о кандидате на официальном сайте муниципального образования «Обоянский район» Курской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также на обработку персональных данных кандидата  в целях формирования состава Общественного совета.

Документы кандидатов принимаются с 06.03.2021 г.   по  04.04.2021 г. по адресу: г.Обоянь, ул. Шмидта, 6, отдел организационной и кадровой работы Администрации Обоянского района.

Контактные телефоны: 8(47141) 2-21-87.

Уважаемые жители Обоянского района !

Просим Вас проявить гражданскую инициативу и принять активное участие в создании Общественного совета при Администрации Обоянского района. Не будьте равнодушными и безучастными в решении важных вопросов, которые относятся к жизнедеятельности нашего района! Ждем Ваших предложений в состав Общественного Совета.

Администрация  Обоянского района

Полный текст постановления Администрации Обоянского района от 03.12.2020 № 515 «Об утверждении Положения об Общественном совете при Администрации Обоянского района Курской области» размещен на официальном сайте муниципального образования «Обоянский район» Курской области в сети «Интернет»  http://oboyan.rkursk.ru  в разделе «Общественный совет».
