     На подходе весенне-летней пожароопасный период

Ежегодно с наступлением весны в районе резко осложняется   обстановка с горением сухой растительности и мусора. Как правило, в этот период все проводят очистку при дворовых территорий, не санкционированно сжигают сухую траву и мусор, в результате чего нередко возникают пожары повлекшие уничтожение хозяйственных построек, жилых и нежилых домов граждан. С начала весенне-летнего пожароопасного периода 2020 года на территории Обоянского района было зарегистрировано 108 случаев горения сухой травы и мусора, увеличение на 34% по сравнению с 2019 годом, в том числе: горение травы 61 случай, мусора 47 случаев. Общая площадь горения сухой травы на территории Обоянского района составила 60220 м2, уважаемые читатели вы только вдумайтесь в эту цифру.                  
Наиболее худшая ситуация с палами сухой травы и мусора складывалась в четырех муниципальных образованиях Обоянского района: г. Обоянь, Рудавский, Афанасьевский и Усланский сельсоветы. Был зафиксирован 1 случай перехода огня от пала сухой растительности на строения в Зоринском сельсовете. При этом не было допущено горения сухой травы и мусора на территориях Гридасовского и Шевелевского сельсоветов. 

Сотрудниками пожарного надзора по ст. 20.4 Кодекса об административных правонарушениях в РФ было составлено 85 административных протоколов, наибольшее количество административных протоколов в муниципальных образованиях: г. Обоянь – 17, Афанасьевский сельсовет – 14, Зоринский сельсовет – 12, Усланский сельсовет - 14. При этом протоколы по ст.20.4 КоАП РФ составлялись в каждом муниципальном образовании. Мы и дальше будем пристально следить за соблюдением требований пожарной безопасности на территории Обоянского района и уже с применением беспилотных летательных аппаратов. Поэтому еще раз подумайте стоит ли разводить костры на приусадебных участках, при домовых участках или же на лугах, оврагах. Также информируем Вас, что за нарушение требований пожарной безопасности при несанкционированном сжигании сухой травы и мусора наступает административная ответственность согласно статьи 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. «Нарушение требований пожарной безопасности» 

Часть 1. Нарушение требований пожарной безопасности - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

Часть 2. Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима - влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.
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