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В курском центре «Мой бизнес» открылась выставка «Время и деньги»
	Курян приглашают познакомиться с фотовыставкой музея Банка России «Время и деньги», которая будет работать в центре поддержки предпринимательства «Мой бизнес» до 9 апреля 2021 года. 
Посетители центра смогут познакомиться с фотоисторией изменения денег от простейших средств для товарообмена до современных уникальных технологических достижений, которые сегодня Банк России применяет в работе с деньгами, проследить эволюцию счетной техники от примитивных устройств до современных комплексов. 
«На выставке «Время и деньги» можно узнать массу интересной и полезной информации. Когда на Руси появились первые деньги, как они изготавливались и хранились, из чего производят современные банкноты, как их пересчитывали в старину и сейчас. В экспозиции также представлены фотографии древних и редких денежных знаков из собрания Музея Банка России», – отметил управляющий Отделением Курск Банка России Евгений Овсянников.
С выставочной экспозицией можно познакомиться в центре поддержки предпринимателей «Мой бизнес» по адресу г. Курск, ул. Горького, 34.
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