Отчет о выполнении основных мероприятий
отделом ЗАГС Администрации Обоянского района Курской области

за  I квартал 2021 года

Отдел ЗАГС в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, законами Российской Федерации, Уставом Курской области, Уставом Обоянского района Курской области,  постановлениями и распоряжениями Губернатора Курской области, нормативными и правовыми актами Администрации Курской области, Правительства Курской области, Курской областной Думы, Положением об отделе ЗАГС Администрации Обоянского района Курской области, руководящими указаниями комитета ЗАГС Курской области, приказами и распоряжениями председателя комитета ЗАГС Курской области и другими нормативными актами.

 За  квартал  2021  года  в районе  зарегистрирован  261 акт  гражданского  состояния из них: 66 рождений, 11- установление отцовства, 13 заключений брака,  29 расторжений брака, 142 смерти. Выдано 75 повторных свидетельств, выдано справок о государственной регистрации актов гражданского состояния и извещений об отсутствии записей актов гражданского состояния 239, составлено заключений о внесении исправлений, изменений в записи актов гражданского состояния 7, истребовано  документов из иностранных государств-3, совершено 470 юридически значимых действий, собрано 75400 рублей государственной пошлины за  государственную регистрацию актов гражданского состояния и  другие юридически значимые действия.
Каждый месяц проводились встречи с работниками здравоохранения. Обсуждались вопросы по правильному оформлению медицинских свидетельств о смерти, о сроках регистрации смертей в органах ЗАГС.  Проводятся рабочие встречи  с сотрудниками ОБУ МФЦ. В ходе, которых обсуждаются вопросы о выдаче повторных свидетельств и справок гражданам, а так же вопросы уплаты государственной пошлины, в связи с изменившимся законодательством.
Своевременно передавались извещения о внесении исправлений, изменений в акты гражданского состояния в отделение УФМС России по Курской области, РВК, управление социальной защиты населения Администрации Обоянского района.
Отдел ЗАГС Администрации Обоянского района Курской области значительное место в своей работе уделяет кругу вопросов и проблем, направленных на укрепление авторитета института семьи, повышения престижа  материнства и отцовства, пропаганду базовых семейных ценностей. Основными инструментами реализации намеченных мероприятий являются проведение торжественных церемоний регистрации актов гражданского состояния, семейные праздники, консультации, лекции и беседы.

          В рамках Всероссийской акции  «Подарок новорожденному» от имени Губернатора Курской области Р.В. Старовойта   в отделе ЗАГС в торжественной обстановке было вручено 65 подарков семьям, зарегистрировавшим рождение детей.

    За I квартал 2021 года  специалистами отдела ЗАГС Администрации Обоянского района Курской области было зарегистрировано  65 рождений  детишек. Из них 26 мальчика и 39 девочек. Самыми популярными именами девочек стали:  София, Полина и Ксения, у мальчиков - Даниил, Иван, Тимофей, Арсений. Редкими именами новорожденных стали: Дарина,  Мия, Давид и Соломон.
   Еженедельно подготавливались статьи для размещения в  «В Контакте» об изменении в законодательстве и врученных « подарках новорожденных».

   В  преддверии  Дня святого Валентина, который в этом году пришёлся на воскресенье, сотрудники отдела ЗАГС Администрации Обоянского района провели торжественную регистрацию брака  Сергея Владимировича и Юлии Раимовны. Молодожёны расписались в книге регистраций, обменялись кольцами и обещали хранить свою любовь, невзирая на перипетии судьбы. Первый поцелуй возвестил о рождении новой семьи. Специалисты отдела ЗАГС поздравили  молодоженов и пожелали им, чтобы эта дата стала счастливым началом их долгой семейной жизни!
      В торжественной обстановке было зарегистрировано 13 пар молодоженов.

     В 1 квартале 2021 года проводилась работа по сверке 1-х и 2-х экз. записей актов гражданского состояния с базой данных ПО МАИС «ЗАГС»  и ФГИС «ЕГР ЗАГС» за период времени с 01.01.1926 года по 30.09.2018 года.

    Велась работа по систематизации и  формированию дел и записей актов гражданского состояния по видам  за 2020 год, а так же заведение новых журналов и дел на  текущий год, согласно номеклатуры дел.
    Проводилась работа по выявлению задублированных актовых записей и  переводу их в статус «испорченная».

Систематизировался  архивный фонд и составлялись описи актовых книг, находящиеся на хранение в отделе ЗАГС  за 1918-1925 года для сдачи в Государственный архив Курской области.
      За 1 квартал 2021 года через ЕПГУ обратилось 5 человек, через МФЦ 92 человек. За указанный период времени специалистами отдела ЗАГС дистанционно было проконсультировано –313 человек. Поступило и рассмотрено 103 запроса через систему межведомственного взаимодействия  СМЭВ-2. Проводилась постоянная работа по сверке актовых записей о рождении с отделом Пенсионного фонда по Обоянскому району, для назначения различных видов социальных пособий  в т.ч. выдачи материнского (семейного) капитала.

Начальник отдела ЗАГС                                                        Т.Н.Заикина
