Военный комиссариат Обоянского района совместно с Пунктом отбора на военную службу по контракту по Курской области продолжает отбор кандидатов на военную службу по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации на должностях рядового и сержантского составов.

Военнослужащие, проходящие военную службу по контракту, обеспечиваются всеми видами довольствия, согласно действующему законодательству: денежное довольствие, обеспечение жильем, военная ипотека, ежегодный отпуск, бесплатное медицинское и вещевое обеспечение, возможность получения образования следующего уровня, обязательное государственное страхование, пенсионное обеспечение.

Регион прохождения военной службы по контракту, воинская часть, воинская должность предлагаются кандидату в зависимости от имеющейся специальности и наличия вакантных воинских должностей в частях.

В приоритетном порядке комплектуются воинские части Западного военного округа, в том числе расположенные в Курском гарнизоне, и воинские части, имеющие в составе БТГр.

Алгоритм

действий для поступления на военную службу по контракту

1. Обратиться на пункт отбора на военную службу по контракту (лично, по телефону, письмом по почте, через Интернет).
2. Собрать документы для поступления на военную службу.
3. Подать заявление о приеме на военную службу по контракту инструктору пункта отбора.

4. Выполнить тесты для оценки профпригодности к военной службе.
5. Пройти медицинское освидетельствование в военном комиссариате.

6. Сдать нормативы по физической подготовке.

7. Ознакомиться с заключением комиссии по отбору.

8. Получить воинские перевозочные документы и предписание.

9. Прибыть в воинскую часть и заключить контракт.

10. Пройти курс интенсивной общевойсковой подготовки.

Кандидаты, желающие поступить на военную службу по контракту, могут обращаться за подробной информацией в Пункт отбора на военную службу по контракту по Курской области по адресу: г. Курск, ул. Союзная, д. 35, телефон 8 (4712) 34-09-46 или в военный комиссариат Обоянского района по адресу: Курская обл., г. Обоянь, ул. Дзержинского, д. 40, телефон: 8 (47141) 2-27-62.

