ИНФОРМАЦИЯ

о выполнении Мероприятий районной целевой Программы «Развитие малого предпринимательства в Обоянском районе на 2011-2015 годы»

В рамках районной целевой программы «Развитие малого предпринимательства в Обоянском районе на 2011-2015 годы» за 2013 год
- Привлечение субъектов малого предпринимательства для участия в конкурсах и запросах котировок при размещении муниципального заказа. Специального размещения заказов среди субъектов малого предпринимательства в районе не проводится, представители малого бизнеса участвуют в торгах и других способах размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд на общих основаниях,  доля контрактов с субъектами малого предпринимательства составляет ежегодно от 70 до 85 % общего объема заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд.

- Привлечение малых предприятий и предпринимателей к участию в ярмарочных и выставочных  мероприятиях, проводимых в районе и области. 

Ежегодно Администрацией района проводятся ярмарки выходного дня по продаже сельскохозяйственной продукции, к участию в которых привлекаются местные предприятия МБ, владельцы КФХ и личных подворий. 

ООО «Обоянский Консервный завод» 15.03.2013 принимало участие в выставке «Товары. Торговля. Услуги», приуроченной ко Дню торговли и бытового обслуживания. (м.Свобода Золотухинского района) и в выставке –продаже «Пищевые ингредиенты» (г.Москва).

В мае 2013 года в «День предпринимателя Курской области», который проходил в главном выставочном павильоне м.Свобода Золотухинского района Курской области, в составе делегации Обоянского района было ООО «Обояньхлеб+». Руководитель МП ООО «Акватон» Глуховцев С.В. был награжден Почетной грамотой Курской области.
Для участия в XIII межрегиональной универсальной оптово-розничной ярмарке «Курская Коренская ярмарка-2013 г.» для представления Обоянского района были привлечены предприятия МБ: ООО «Обоянский сад», ИП Кошковал Г.И., ИП Ищенко А.С., в выставочном павильоне промышленных предприятий также были экспозиции предприятий района (ООО «Акватон», ООО «Консервный завод», ООО «Обояньхлеб+»).
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