Отчет 

о работе отдела по  опеке и попечительству

Администрации Обоянского района за 2013 год.

       
За 2013 год проведено 7 совещаний работников отдела с социальными педагогами, уполномоченными представителями отдела по опеке и попечительства, заместителями директоров по воспитательной работе учебных заведений района.  Приняли участие  в работе  2 семинаров директоров и завучей общеобразовательных школ района. 

       
Осуществлялся контроль за исполнением обязанностей опекунов Попечителей), приемных родителей.

       
 Работниками отдела принято участие в 53 судебных заседаниях по лишению родительских прав и защите  прав и интересов несовершеннолетних. 

       
В течение 2013 года было проведено 12 заседаний Совета по опеке и попечительству. Рассматривались вопросы о назначении опеки (попечительства) над несовершеннолетними, о назначении денежных выплат на содержание несовершеннолетних, о назначении опеки над недееспособными гражданами, о перемене фамилии несовершеннолетнего. Было дано 10 заключений о целесообразности лишения родительских прав, органичения в родительских правах. Даны  2 заключения о целесообразности усыновления детей. Проведена работа по помещению 22 детей в учреждения социальной защиты.

        
За 2013 год  выплачено денежного содержания на детей находящихся под опекой (попечительством),  в приемных семьях - 8.317.231 рубл., вознаграждения, причитающегося приемным родителям — 2.625.113 рублей.

      
В течение года отделом по опеке и попечительству было принято более 500 человек, рассмотрено 195 заявлений граждан, выдано 145 справок.

      
Работниками отдела совместно с социальными службами района проведено 32 рейда по выявлению детей, нуждающихся в поддержке государства с осуществлением контроля за воспитанием детей в опекунских, приемных  семьях и неблагополучных семьях.

   
Подготовлены и отправлены в комитет социального обеспечения  Курской области документы  детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа в возрасте от 14 до 18 и старше, которые в соответствии с Законом Курской области от 17.12.2012г. №136  подлежат  обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений. 

 Подготовлен и отправлен отчет по охране прав детства за 4 квартал  2013 года, отчет по охране прав детства за 2013 год.

 
Подготовлены и проведены 2 собрания с опекунами (апрель, ноябрь)


Организована работа по проведению областного благотворительного марафона «Мир детства». Оказана материальная помощь семьям находящимся в трудной жизненной ситуации — 16 чел. 


Работниками отдела была организована работа по участию в областных конкурсах: «Семья соловьиного края», «Заботой о людях», «Семейные фотохроники Великой Отечественной войны», конкурс школьных сочинений «Моя семья», «Семья соловьиного края», фотоконкурсе «Семейный альбом»,  приняли  участие в торжественном  мероприятии - встреча Губернатора Курской области с семьями в рамках празднования Дня семьи, любви и верности. Подготовлены документы о награждении семьи Душиных Галины Григорьевны и Михаила Федоровича  «За любовь и верность».
Начальник отдела по опеке и попечительству

Администрации Обоянского района                                                О.Г. Дмитриева



