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     Сложившаяся на сегодняшний день обстановка с гибелью людей на пожарах в жилом секторе нашей области крайне сложная. За прошедшие сутки на территории ряда районов области произошло три пожара, повлекшие гибель трех человек, разной возрастной категории, с различными причинами пожаров как из-за неисправности электрооборудования, неисправности печного отопления, так и из-за неосторожного обращения с огнем, в том числе и при курении.
     Очередные пожары показывают, что несоблюдение требований пожарной безопасности приводит к печальным последствиям, утрате жилья. И наш район не исключение буквально в марте месяце на территории Рыбинобудского сельсовета в с. Долженково произошел пожар, на котором пострадало три человека, из них два человека погибло, где причиной пожара явилось нарушение правил эксплуатации самодельного электрообогревательного прибора. Поэтому, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам ГУ МЧС России по Курской области еще раз напоминает всем жителям Обоянского района, что эксплуатация печей в осенне-зимний отопительный период создает дополнительный риск, в плане пожарной безопасности. Не всегда используемые печи находятся в исправном состоянии. Жители должны самостоятельно и заблаговременно позаботиться о ремонте своих печей. 
     При пользовании электроприборами запрещается:
- включать в одну розетку одновременно несколько электроприборов большой мощности.
- устанавливать обогреватель, утюг без дополнительной несгораемой подставки, вблизи деревянных стен, занавесей, штор и других сгораемых предметов.
- пользоваться электропроводами и шнурами с поврежденной изоляцией, завязывать провода, подвешивать на них люстры и абажуры.
- пользоваться электроприборами кустарного производства, неисправными выключателями и розетками, применять нестандартные вставки «жучки» в электросчетчиках.
     Курение — это одна из наиболее распространенных причин пожара с летальным исходом. Это можно сказать «бич» нашего времени. Выпил, закурил, заснул и больше не проснулся. Опасно не только курить в постели, не менее опасно, когда человек курит, сидя в кресле или на диване, и засыпает. И повторяем в очередной раз всем жителям Обоянского района:
- не курите в кровати и в лежачем положении, в уставшем состоянии или в состоянии алкогольного опьянения;
- никогда не выбрасывайте пепел из пепельницы в мусорную корзину сразу же после тушения сигареты, т.к. вы можете не заметить небольшие тлеющие частицы. 

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!
Пожар легче предупредить, чем потушить, а тем более устранить его последствия.
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