МЧС. Правила безопасности при использовании бытового газа
     28.11.2021 года в 13 часов 00 минут, каретой скорой помощи в ОБУЗ «Обоянская ЦРБ», была доставлена гражданка 1940 года рождения, с ожогами тела. При проверке было установлено, что гражданка, 28.11.2021 года в 13 часов 00 минут, находясь по месту жительства по адресу: Курская область, Обоянский район, Рудавский сельсовет, пос. Рудавский, в результате неосторожного обращения с огнем при использовании бытовой газовой плиты, в результате возгорания на ней одежды получила термические ожоги тела. 29.11.2021 года из информации, поступившей из ОБУЗ «Обоянская ЦРБ», стало известно, что данная гражданка поступившая с диагнозом: «термические ожоги пламенем 3 степени, 30% правой верхней конечности, грудной клетки, верхних дыхательных путей» скончалась. Причиной такого несчастного случая явилось нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации газовых приборов. И данный случай на территории Обоянского района не единичный. Аналогичный случай произошел в июне 2021 года также на территории Рудавского сельсовета, с. Пушкарное, где в результате нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации газовых приборов получил ожоги различной степени тяжести мужчина, который в дальнейшем скончался.   
     Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам Главного управления МЧС России по Курской области предупреждает - будьте осторожны с бытовым газом, выполняйте все требования по безопасной эксплуатации газовых приборов. Во избежание несчастных случаев при эксплуатации газовых приборов специалисты рекомендуют соблюдать следующие правила и рекомендации:
      Приобретать газовые баллоны и газовое оборудование следует только в специализированных организациях, имеющих сертификаты на реализацию данной продукции. Ведь ответственность за безопасную эксплуатацию работающих газовых приборов и их содержание в надлежащем состоянии несут их владельцы. Никогда не покупайте газовые приборы, в том числе газовые баллоны, у посторонних лиц.
     Обязательна ежегодная проверка газового оборудования специалистами.
     Прежде, чем открыть газовый кран на плите, поднесите зажженную спичку к горелке.
     Помните, что газ в смеси с воздухом взрывопожароопасен!
     Источниками воспламенения смеси могут стать: открытый огонь (спички, сигареты и т.д.), электрическая искра, возникшая при включении и выключении электроприборов. Во избежание отравлений необходимо проверять тягу перед розжигом, сразу после включения газовых приборов и в течение их работы следить за исправностью вентиляционных каналов, постоянно проветривать помещение, особенно перед сном.
     При пользовании газом в быту запрещается:
Привязывать веревки к газопроводам (этим нарушается плотность резьбовых соединений, может возникнуть утечка газа и, как следствие, взрыв); сушить белье и волосы над зажженной плитой;
самовольно переустанавливать и ремонтировать газовые приборы, баллоны, арматуру; оставлять без присмотра работающие газовые приборы;
     допускать к пользованию газовыми приборами детей дошкольного возраста и лиц, не знающих правил их безопасного использования;
     применять открытый огонь для обнаружения утечек газа (для этого должна использоваться только мыльная эмульсия);
     При неисправности газового оборудования или при запахе газа, следует немедленно прекратить пользование прибором, перекрыть краны на плите и вентиль на баллоне или флажок на редукторе, вызвать аварийную службу по телефону «112» и тщательно проветрить помещение. В это время не пользуйтесь открытым огнем, не включайте и не выключайте электроприборы и электроосвещение.
     Мы еще раз напоминаем населению о мерах пожарной безопасности при использовании газового оборудования.
     Основная доля пожаров от общего их количества происходящих в районе, возникают в жилых домах.    Пожары уничтожают домашнее имущество, наносят государству и собственникам материальный ущерб. Гибнут люди.
     Помните, что вы несете ответственность за исправность газового оборудования внутри квартиры и не забывайте, что применяемый в быту газ взрывоопасен, поэтому, при пользовании газовыми приборами, необходимо соблюдать правила пожарной безопасности! 
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Главный государственный инспектор Обоянского, Медвенского и Пристенского районов по пожарному надзору подполковник внутренней службы  Кононов Д.А.
