Отчет
 о работе Управления образования Администрации Обоянского района  за IV квартал 2021 года
       В соответствии с планом работы Управления образования Администрации Обоянского района Курской области за отчетный период проведены следующие мероприятия.
        На совещании руководителей образовательных учреждений рассмотрены вопросы: «О формировании муниципального задания на 2022 год для муниципальных образовательных учреждений», «О предоставлении расчетов для формирования проекта бюджета на 2022 год»,   «О результатах независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями  в 2021 году», «Об итогах освоения средств образовательными учреждениями».      
          Проведены совещания заместителей директоров школ по учебно-воспитательной работе: «Организация  внутришкольного контроля в свете требований действующего  законодательства», «О выполнении календарного учебного графика общеобразовательными школами».
          Аппаратные совещания Управления образования были посвящены вопросам: «О проведении Дня  матери», «Об итогах подготовки школ к началу отопительного сезона», «О  проведении предметных олимпиад»,«Об  организации мероприятий празднования Нового  года», «О формировании  расходов подведомственных учреждений образования на предстоящий финансовый год», «Об утверждении плана мероприятий подведомственных учреждений на зимние каникулы», «О плане  работы Управления образования на  2022 год», «О разработке планов финансово-хозяйственной деятельности учреждений на 2022 год».    
          Проведено заседание Совета Управления образования, на котором рассматривались следующие вопросы: «О  подготовке плана  ремонтных работ учреждений на новый учебный год», «О  реализации целевой модели дополнительного образования детей в Обоянском районе», «О  реализации планов мероприятий по  профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения в образовательных учреждениях»,  «О  представлении к награждению ведомственными  наградами работников образования Обоянского  района».
           Подготовлена информация в комитет образования по патриотическому воспитанию, по обеспечению безопасности и состоянию санитарно-эпидемиологической ситуации в образовательных учреждениях, отчет о допрофессиональной и профессиональной подготовке.
Подготовлен пакет документов о награждении 11 педагогических работников ведомственными наградами.
Проведены организационно-педагогические мероприятия: мониторинг «Исполнение приказов Управления образования по вопросам организации обучения и воспитания», мониторинг «Подготовка учреждений к работе в осенне-зимний период».
       Подготовлены и направлены в ОГУ «Информационно-аналитический центр Курской области» сведения: мониторинг о наличии компьютерного оборудования в школах  района; мониторинг об использовании сети Интернет по ОУ, АИС «Аверс: мониторинг»; создан и обновлен реестр учреждений образования Обоянского района.
       В IV квартале педагоги и школьники  приняли участие в следующих мероприятиях: 
        -  в областном конкурсе  обучающихся на знание символов и атрибутов РФ МБОУ «Зоринская СОШ» - 3 место (руководитель Чурилова Н.И.)
        - в региональном этапе  Всероссийского конкурса социальной рекламы  в области формирования ЗОЖ «Стиль жизни-здоровье!»2021» - 2 место Родионова Ульяна  (МБОУ «Быкановская СОШ»).
        - с 8-26 октября в региональном центре выявления  и поддержки одарённых детей  «Успех» была организована профильная смена   в рамках Космической программы  «Сириус 2022» для учащихся 8-10 классов, проявивших повышенный интерес  к изучению астрономии, космического пространства. Команда МБОУ «Обоянская СОШ №2» стала призёром  региональных соревнований по спутникостроению, заняв 2 место.
        - в региональном этапе Всероссийского конкурса  «Педагогический дебют-2021», в номинации «Молодые учителя», учитель физической культуры Аносов Сергей Александрович стал финалистом Конкурса.
       -  23 ноября 2021г. в Обоянском районе проходил День открытых дверей  региональных стажировочных площадок  по математике  в рамках Областного фестиваля  опыта работы стажировочных площадок -2021. Тема встречи педагогов области «Формирование и развитие функциональной грамотности в современном мире».  
        - семинар - практикум  «Использование лабораторного оборудования центра  «Точка роста» на уроках биологии и химии как качественно новый инструмент организации деятельности  учеников на уроках» (МБОУ «Рудавская СОШ»)
       - семинар-практикум «Использование сказок в процессе формирования представлений о числе у детей дошкольного возраста» (МБДОУ «Детский сад № 3»)
      - семинар-практикум педагогических работников дошкольных образовательных учреждений Обоянского района на тему: «Формирование духовно-нравственных ценностей у детей дошкольного возраста» (МБДОУ «Детский сад №1»)
        - смотр – конкурс рисунков и фотографий среди воспитанников и педагогов ДОУ Обоянского района «Люблю тебя, мой край родной!»  
      - конкурс презентаций по математике «Подготовка к ОГЭ и ЕГЭ»
      - семинар «Организация эффективной подготовки к ОГЭ по русскому языку» (МБОУ «Павловская СОШ»)
      - семинар «Организация дистанционного обучения в системе дополнительного образования. Формы работы в условиях дистанционного обучения» в рамках работы муниципального ресурсного центра социально-педагогической направленности (МБУ ДО «Обоянский районный Дом пионеров и школьников Курской области»)
     - конкурс презентаций социальных педагогов «Профессия – социальный педагог» (победитель- Заходякина И.В., призеры: Шевердина Н.В., Жеребцова Т.В.)
     - семинар «Духовно-нравственное воспитание  школьников посредством здоровьесберегающих технологий» в рамках ресурсного центра (МБОУ «Обоянская СОШ № 1»)
    - семинар - практикум «Использование оборудования регионального проекта «Успех каждого ребенка» нацпроекта «Образование» на занятиях дополнительного образования естественнонаучной и технической направленности как инструмент развития способностей и талантов обучающихся» (МБОУ «Обоянская СОШ № 1») 
     -  семинар  в рамках ресурсного центра «Школа здоровья в режиме полного дня» «Каждый ребёнок имеет право на понимание»  (особенности работы с детьми с ОВЗ) (МБОУ «Зоринская СОШ»)
     - квест - игра для классных руководителей «В лабиринте воспитательных идей» в рамках РМО классных руководителей
     - онлайн-викторина «День призывника» на базе МБОУ «Рудавская СОШ. Викторина была приурочена к Всероссийскому празднику «День призывника»
     - онлайн  - викторина  «Спорт,  молодость, здоровье!» в рамках декады инвалидов (МБОУ «Афанасьевская СОШ», МБОУ «Обоянская СОШ № 2»)
     - семинар - практикум  «Использование здоровьесберегающих технологий в работе с детьми школьного и дошкольного возраста» (МКДОУ «Детский сад № 5»).
     - интерактивная игра «Территория интеллекта» в рамках районного ресурсного центра «Инновационные подходы к организации работы с одарёнными детьми» на 2021 -2022 учебный год среди обучающихся 5-х классов общеобразовательных организаций Обоянского района (МБОУ «Обоянская СОШ № 2»).
      - семинар – практикум  педагогических работников  дошкольных образовательных учреждений Обоянского района   на базе Ресурсного центра по духовно -  нравственному воспитанию и развитию детей дошкольного возраста по теме «Народная культура как средство духовно – нравственного развития дошкольников» (МКДОУ  «Детский сад № 4»).
        В районе проходил муниципальный этап областного массового мероприятия «Областной конкурс профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям», в котором приняли участие пять педагогов дополнительного образования: Коханов Евгений Александрович, МБУ ДО «Обоянская детско – юношеская спортивная школа»; Лыков Виталий Александрович, МБУ ДО «Обоянская детско – юношеская спортивная школа»; Гребенникова Татьяна Владимировна, МБОУ «Рудавская СОШ»; Конарев Алексей Семенович, МБОУ «Обоянская СОШ №2»;  Чурилов Александр Юрьевич, МБОУ «Зоринская СОШ».
           Абсолютным победителем муниципального этапа стал тренер – преподаватель по футболу МБУ ДО «Обоянская детско – юношеская спортивная школа» Коханов Евгений Александрович, в номинации: «Педагог дополнительного образования по физкультурно – спортивной направленности».
       В областном  конкурсе  профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям» Коханов Евгений Александрович вошёл в число финалистов.
       Организация участия обучающихся и педагогов в просветительских акциях:  Географический диктант - 169 человек, Правовой диктант – 357 человек, Всероссийский экологический диктант - 732 человека.
         - всероссийская олимпиада  «Эколята - молодые защитники природы». Приняли участие 442 обучающихся;
         - районный конкурс детских электронных презентаций   на лучшую социальную рекламу  «Подросток. Правонарушения и ответственность» в дистанционном формате в рамках РМО социальных педагогов.
     В ноябре-декабре 2021г. был проведён  муниципальный этап всероссийской олимпиады и областной олимпиады школьников   в общеобразовательных организациях Обоянского района  по 22 предметам.
      В муниципальном этапе Олимпиады в  2021-2022 учебном году приняли участие 882 обучающихся общеобразовательных школ Обоянского района из 20 общеобразовательных учреждений Обоянского района (в 2020г. -786 обучающихся), из них   78 участников  стали победителями, (в 2020 г.-72 обучающихся), 250 обучающихся стали призерами муниципального этапа Олимпиады  (в 2020г.-257).
       Самыми массовыми традиционно стали олимпиады по русскому языку(87 обучающихся), по биологии(76 обучающихся), по математике (63 обучающихся), по истории (62 обучающихся), по обществознанию-(61 обучающийся), по географии (61обучающихся).
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk59447180]        Результаты проведения муниципального этапа Олимпиады свидетельствуют о том, что в отдельных образовательных организациях  ведётся целенаправленная работа по выявлению, поддержке и развитию одарённых школьников. Наиболее  высокий уровень подготовки продемонстрировали обучающиеся МБОУ «Обоянская СОШ №1» - 24 победителя, 71 призёр; МБОУ «Обоянская СОШ №2» - 21 победитель, 75– призера; МБОУ «Зоринская СОШ» -21 победитель,  57- призеров.
       Школьники района занимаются в МБУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа» и участвовали в соревнованиях различного уровня:                            
        - Открытом первенстве Корочанского ДЮСШ по боксу: Кудин Никита (2004 г.р) 1 место, Суровцев Егор (2005 г.р.) 1 место, Трусов Вячеслав (2011 г.р.) 2 место, Степанян Давит (2009 г.р.) 1 место, Демин Алексей (2008 г.р.) 1 место,
Лунин Матвей (2012 г.р.) 1 место, Михеев Максим (2012 г.р.) 1 место, Лукин Захар (2012 г.р.) 1 место, Щербаков Ярослав (2007 г.р.) 1 место, Котов Даниил (2010 г.р.) 1 место, Косолапов Кирилл (2009 г.р.) 1 место. 
         - Открытом Первенстве МБУ «СШ №1» Белгородского района по боксу, посвященное памяти кавалера ордена «Мужества» Игоря Михайловича Гулика:  Лукин Захар (2012 г.р.) 1 место, Заикин Артём (2011 г.р.) 1 место,
Пашинин Дмитрий (2012 г.р.) 2 место, Анненков Александр (2011 г.р.) 2 место, Астафьев Денис (2010 г.р.) 1 место, Самсонов Сергей (2011 г.р.) 1 место, Щербаков Ярослав (2007 г.р.) 2 место, Кирсанов Павел (2006 г.р.) 1 место.
            - Открытом турнире СШОР по боксу, посвященный памяти МС России Д.Чмыхина: Кудин Никита (2004 г.р) 1 место
          - Межрегиональном турнире по борьбе дзюдо, среди юношей 2009-2010 г.р., 2011-2012 г.р., посвященный Дню народного единства:  Михайлов Никита (2010 г.р.) 2 место, Ивашнев Илья (2010 г.р.) 30 кг. 1 место, 34 кг. 3место, Кривцов Тимур (2009 г.р.) 2 место, Кривцов Матвей (2012 г.р.) 3 место.
      - Областном турнире по мини-футболу среди юношеских команд 2005 г.р.: Команда МБУ ДО «Обоянская ДЮСШ» 2 место. 
  - Спортивное мероприятие по художественной гимнастике Контрольная тренировка-просмотр гимнасток 2007-2011 г.р.:  Ракова Татьяна (2008 г.р.) 2 место, Мещерякова Валерия(2007 г.р.) 2 место. 
       - Всероссийские официальные спортивные соревнования по боксу среди юношей 14-15 лет памяти заслуженного тренера России Мухарлямова Альберта Якубовича: Белоусов Илья (2006 г.р.) 3 место 
        - Открытом турнире «Северное сияние» по художественной гимнастике 
Место проведения: п. Северный Белгородской области: Осмоналиева Аделия (2012 г.р.) 2 место, Еронина Ульяна (2011 г.р.) 3 место, Олексиюк Вероника (2011 г.р.) 3 место, Уварова Арина (2009 г.р.) 3 место, Ракова Татьяна (2008 г.р.) 1 место, Мещерякова Валерия (2007 г.р.) 3 место.
      Воспитанники МБУ ДО «Обоянский районный дом пионеров и школьников» Курской области активно принимали участие в мероприятиях районного и областных этапов:
          - «Туризм в объективе»: Лунев Иван, 11 лет, МБОУ «Обоянская СОШ №1» Безрук  Денис,10 лет, МБОУ «Обоянская СОШ №1», Кудинов Артем, 15 лет, МБОУ «Обоянская СОШ №1», Прокопова Мария, 10 лет, МБОУ «Быкановская СОШ», Костюкова София, 9 лет,  МБОУ «Быкановская СОШ», Шатохина Анастасия, МБОУ «Обоянская СОШ №1».
          - «Безопасная трасса»: Бурчак Екатерина,14 лет, МБОУ «Обоянская СОШ №1», Майоров Артём,15 лет МБОУ «Обоянская СОШ №1», Кирсанов Павел,15 лет МБОУ «Обоянская СОШ №1».
          - «Районный конкурс рисунков по правилам дорожного движения «Детству - безопасные дороги»: Немцева Кира, 9 лет, МБОУ «Обоянская СОШ №2»;  Фризен Элиза, 8 лет, МБОУ «Быкановская СОШ»; Мирошникова Анжелика, 9 лет, МБОУ «Обоянская СОШ №2»; Червяков Даниил,15 лет, МБОУ «Каменская СОШ»; Пашков Артем, 10 лет, МБОУ «Зоринская СОШ»;  Крутиков Кирилл, 7 лет, МБОУ «Зоринская СОШ»; Четвериков Пётр, 11 лет, МБОУ «Обоянская СОШ №1»;  Колесникова Василиса , 13 лет, МБОУ «Павловская СОШ»;  Светличная Валерия 11 лет, МБОУ «Рыбинобудская СОШ»; Квасова Елизавета, 16 лет, МБОУ «Обоянская СОШ №1»; Бирюков Максим, 7 лет, МБОУ «Обоянская СОШ №1»; Чащин Денис , 9 лет, МБОУ «Обоянская СОШ №1»; Родионова Ульяна, 10 лет, МБОУ «Быкановская СОШ»; Никулина Арина, 10 лет, МБОУ «Обоянская СОШ №2»; Базова София,7 лет, МБОУ «Обоянская СОШ №3»;  Нефёдов Данила, 9лет, МБОУ «Верхне-Бабинская ООШ».
        В целях обеспечения профилактики безнадзорности, правонарушений и предупреждения преступлений, школами ежемесячно в Управление образования представляются отчеты по профилактике правонарушений, ведется строгий учет детей, проживающих в неблагополучных семьях, состоящих на внутришкольном контроле, на учете в ПДН и КДН.      
        Специалисты Управления образования приняли участие в работе  районных комиссиях при Администрации Обоянского района: антитеррористической, по делам несовершеннолетних, по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, по профилактике правонарушений, совете по опеке и попечительству и др.
        В целях оперативного планирования разработан годовой план работы Управления образования на 2022 год, план работы на I квартал 2022 года, план работы на январь 2022 года.
       Разработаны муниципальные программы муниципального района «Обоянский район» Курской области «Развитие образования в Обоянском районе Курской области» и муниципальная программа муниципального района «Обоянский район»  Курской области «Содействие занятости населения в Обоянском районе Курской области», внесены изменения в муниципальную программу муниципального района «Обоянский район» Курской области «Развитие образования в Обоянском районе Курской области». 
       Управлением образования направлена заявка на учителя математики по программе «Земский учитель» 2021-2022 учебном году, о чем получено подтверждение от комитета образования и науки Курской области об участии.    

Начальник Управления образования
Администрации Обоянского района                                         Т.А. Черникова


