Отчет о выполнении основных мероприятий
отделом ЗАГС Администрации Обоянского района Курской области

за  IV квартал 2021 года

Отдел ЗАГС в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, законами Российской Федерации, Уставом Курской области, Уставом Обоянского района Курской области,  постановлениями и распоряжениями Губернатора Курской области, нормативными и правовыми актами Администрации Курской области, Правительства Курской области, Курской областной Думы, Положением об отделе ЗАГС Администрации Обоянского района Курской области, руководящими указаниями комитета ЗАГС Курской области, приказами и распоряжениями председателя комитета ЗАГС Курской области и другими нормативными актами.

 За 4 квартал  2021  года  в районе  зарегистрировано 362 актов  гражданского  состояния, выдано 52 повторных свидетельств, выдано справок о государственной регистрации актов гражданского состояния и извещений об отсутствии записей актов гражданского состояния 28, составлено заключений о внесении исправлений, изменений в записи актов гражданского состояния 4,составлено заключений о перемене имени -3.
         Каждый месяц проводились встречи с работниками здравоохранения. Обсуждались вопросы по правильному оформлению медицинских свидетельств о смерти, актуализации данных для МКБ-10, корректного указания  кодов в медицинских свидетельствах о смерти, сроках регистрации смертей в органах ЗАГС.  Проводятся рабочие встречи  с сотрудниками ОБУ МФЦ. В ходе, которых обсуждаются вопросы о выдаче повторных свидетельств и справок гражданам, а так же вопросы уплаты государственной пошлины. Постоянно взаимодействует отдел ЗАГС с Пенсионным фондом по поиску и уточнению  ведений о детях  и их родителях для осуществления социальных выплат и пособий  в т.ч. выдачи материнского (семейного) капитала.

Своевременно передавались извещения о внесении исправлений, изменений в акты гражданского состояния в отделение УФМС России по Курской области, РВК, управление социальной защиты населения Администрации Обоянского района.
Большая работа проведена сотрудниками отдела ЗАГС Администрации Обоянского района  Курской области  по формированию и ведению  Федеральной государственной  информационной системы  «ЕГР ЗАГС».  Несмотря на отдельные  сложности, возникающие  в её работе, государственные  услуги населению  оказывались  отделом ЗАГС  качественно и своевременно.

        На основании письма Комитета ЗАГС Курской области от 08.10.2020 расшито 65 книг актов гражданского состояния за период с 1918 года по 1925 год включительно. Проводится работа по систематизации, нумерации данных актов гражданского состояния в дела, для дальнейшей передачи в Государственный архив Курской области.

Отдел ЗАГС Администрации Обоянского района Курской области значительное место в своей работе уделяет кругу вопросов и проблем, направленных на укрепление авторитета института семьи, повышения престижа  материнства и отцовства, пропаганду базовых семейных ценностей. Основными инструментами реализации намеченных мероприятий являются проведение торжественных церемоний регистрации актов гражданского состояния, семейные праздники, консультации, лекции и беседы. Однако, учитывая сложившуюся  эпидемиологическую обстановку в регионе, были отменены  мероприятия, связанные с государственной регистрацией актов гражданского состояния: торжественные регистрации рождения детей, чествование юбилейных супружеских пар и т.д.
    В рамках Всероссийской акции  «Подарок новорожденному» от имени Губернатора Курской области Р.В. Старовойта   в отделе ЗАГС  было вручено 56 подарков семьям, зарегистрировавшим рождение детей. 

          Несмотря на ограничения, связанные с распространением новой коронавирусной инфекции, отдел ЗАГС  продолжал регистрацию брака в  торжественной обстановке, с   допустимым присутствием 2- человек ( только вступающие в брак). За 4 квартал 2021 было зарегистрировано 16  пар молодоженов.

     С учётом эпидемиологических требований в  рамках празднования Дня Матери Глава Обоянского района  Виталий Жилин  чествовал золотых юбиляров супружеской жизни- супругов Боевых Ивана Ивановича и Нину Александровну.
      Виталий Николаевич вручил юбилярам  Поздравительные адреса, цветы и памятные подарки и от всего сердца  пожелал супружеской паре  здоровья, счастья, долгих лет жизни. Взаимоотношения золотых юбиляров Виталий Николаевич  сравнил с драгоценностями, которые передаются следующим поколениям как опыт, мудрость предков, память и семейные традиции.           
      За 4 квартал 2021 года через ЕПГУ обратилось 9 человек, через МФЦ 71 человек. 

Начальник отдела ЗАГС                                                                  Т.Г.Катыкина
