Военная служба по контракту 
в Вооруженных Силах Российской Федерации

Военный комиссариат Обоянского района продолжает отбор кандидатов на военную службу по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации на должностях рядового и сержантского составов.
Регион прохождения военной службы по контракту, воинская часть, воинская должность предлагаются кандидату в зависимости от имеющейся специальности и наличия вакантных воинских должностей в частях. 
Военнослужащие, проходящие военную службу по контракту, обеспечиваются всеми видами довольствия, согласно действующему законодательству: денежное довольствие, обеспечение жильем, военная ипотека, ежегодный отпуск, бесплатное медицинское и вещевое обеспечение, возможность получения образования следующего уровня, обязательное государственное страхование, пенсионное обеспечение.
Требования,
[bookmark: _GoBack]предъявляемые к гражданам, поступающим на военную службу по контракту:
1. Гражданин, поступающий на военную службу по контракту, должен владеть государственным языком Российской Федерации, а также соответствовать медицинским и профессионально-психологическим требованиям военной службы к конкретным военно-учетным специальностям. Для определения соответствия гражданина установленным требованиям проводятся медицинское освидетельствование и мероприятия по профессиональному психологическому отбору.
2. Гражданин, поступающий на военную службу по контракту, также должен соответствовать требованиям по уровню:
образования;
квалификации;
физической подготовки.

Контракт о прохождении военной службы вправе заключать:
- граждане, пребывающие в запасе;
- граждане мужского пола, не пребывающие в запасе и получившие высшее образование;
- граждане мужского пола, не пребывающие в запасе, получившие среднее профессиональное образование.
Первый контракт о прохождении военной службы вправе заключать граждане в возрасте от 18 до 40 лет.

  Контракт о прохождении военной службы не может быть заключен 
- с гражданами, в отношении которых вынесен обвинительный приговор и которым назначено наказание, в отношении которых ведется дознание либо предварительное следствие или уголовное дело в отношении которых передано в суд, с гражданами, имеющими неснятую или непогашенную судимость за совершение преступления, отбывавшими наказание в виде лишения свободы, а также с гражданами, подвергнутыми административному наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, до окончания срока, в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию. Контракт не может быть заключен с гражданами, лишенными на определенный срок вступившим в законную силу решением суда права занимать воинские должности, в течение указанного срока.

Кандидаты, желающие поступить на военную службу по контракту, могут обращаться за подробной информацией в Пункт отбора на военную службу по контракту по Курской области по адресу: г. Курск, ул. Союзная, д. 35, телефон 8 (4712) 34-09-46 или в военный комиссариат Обоянского района по адресу: Курская обл., г. Обоянь, ул. Дзержинского, д. 40, телефон: 8 (471-41) 2-27-62.

