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ОТЧЕТ
Управления культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района
 за 1 квартал 2022 года

Управление культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района осуществляло свою деятельность в 1 квартале 2022 г. в соответствии с муниципальной программой «Развитие культуры в Обоянском районе Курской области».
	Все мероприятия, проводимые подведомственными Управлению культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта учреждениями культуры направлены на формирование патриотизма и гражданственности у молодежи, пропаганду здорового образа жизни,  любви к Родине, культуре, воспитание уважения к народным традициям и культуре,  уважительного и толерантного отношения к окружающим. 
	На протяжении всего отчетного периода начальник Управления культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта принимал участие в совещаниях, коллегиях, проводимых комитетом по культуре Курской области и областным домом народного творчества в режиме онлайн.
	В течение отчетного периода Управлением культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта начата работа по централизации культурно-досуговых учреждений Обоянского района на основании распоряжения Администрации Курской области от 02.02.2022 № 52-ра «О культурно-досуговых учреждениях на территории Курской области». Проведена инвентаризация учреждений культурно-досугового типа, установлено наличие правоустанавливающих документов на здания, используемые учреждениями культурно-досугового типа. Проведены два совещания по данному вопросу с Главами муниципальных образований Обоянского района.
	На протяжении отчетного периода проводилась работа по изготовлению паспортов безопасности на учреждения культуры Обоянского района.
	В первом квартале 2022 г. проводилась работа по изготовлению проектно-сметных документаций на ремонт помещений МБУК «Обоянский РДНТ» и Пушкарскую сельскую библиотеку – филиал МКУК «Обоянская межпоселенческая библиотека», которая в 2022 г. планируется к открытию в качестве модельной. Договора на проведение ремонтных работ заключены. В настоящее время ремонтные работы начаты.
	На обеспечение развития и укрепления материально-технической базы МБУК «Обоянский РДНТ» в 2022 г. выделена субсидия из областного бюджета в сумме  1 785 000,0 рублей. Специалисты МБУК «Обоянский РДНТ» проводили работу по заключению договоров. В настоящее время уже приобретено: световое оборудование на сумму 500 000,0 рублей, мебель для кабинетов на сумму 
285 000,0 рублей. Заключен договор на приобретение сценических костюмов на сумму 200 000,0 рублей. Также ведется работа по подбору оборудования для фотовидеостудии на сумму  800 000,0 рублей.
	Управлением культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта планируется проведение капитального ремонта кровли здания Центральной детской библиотеки в 2023 г. по проекту «Народный бюджет». В отчетном периоде проводилась работа по изготовлению проектно-сметной документации. 
 В 2022 г. в рамках проекта «Творческие люди» выделена субсидия  из областного бюджета в сумме 51,5  тыс. рублей как лучшему работнику сельского учреждения культуры Прядко Римме Владимировне,  заведующей Камынинской сельской библиотекой. Афанасьевская сельская библиотека и МКУК «Каменский ЦСДК» получили субсидию по 103,0 тыс. рублей как лучшие сельские учреждения культуры.  В отчетном периоде заключены договора в рамках проекта «Творческие люди». Денежные средства перечислены и освоены. Для нужд Афанасьевской сельской библиотеки приобретены следующие товары: ноутбук , телевизор, книги. Для нужд МКУК «Каменский ЦСДК» приобретено: ноутбук, принтер, сценические костюмы.
	2022 год объявлен годом народного искусства и нематериального культурного наследия народов России.  В  рамках тематического года коллективы районного Дома народного творчества приняли участия в Международных и Всероссийских фестивалях –конкурсах , в которых  стали лауреатами: Народный танцевальный  коллектив - лауреат III степени Всероссийского творческого конкурса «Творческие люди», г. Самара , 20.01.2022; лауреата II степени первого Всероссийского конкурса  «Таланты России» г. Москва 28.02.2022;
Народный ансамбль «Ассорти» лауреат I степени Всероссийского конкурса- фестиваля искусств  «Серпантин искусств», г. Севастополь , 31.01.2022; лауреата I степени Международного фестиваля «Наш конкурс», г.Иркутск,  14.02.2022.
Народный фольклорный ансамбль «Ивушки» получил дипломы  лауреата I степени Международного фестиваля «Наш конкурс», г. Иркутск,  14.02.2022 ,
диплом лауреата II степени Открытого  фестиваля-конкурса «Масленица хороша-  широка ее душа» в рамках Межрегионального праздника народной культуры «Псельский разгуляй» - лауреат II степени. Народный хор стал лауреатом  I степени Международного фестиваля – конкурса искусств «Жар-птица», г. Москва ;лауреата I степени  Международного фестиваля «Наш конкурс», г.Иркутск,  14.02.2022. Народный театр  получил диплом  лауреата I степени LVIII  Международного конкурса театрального  творчества, Новосибирск 2022. 
Молодежный театральный коллектив «Юность» - лауреат III степени Международного конкурса «На Олимпе», г.Москва, 23.02.2022; лауреат I степени Международного конкурса –фестиваля искусств WOW FRT г.Москва, 29.01.2022;
лауреат I степени Всероссийского   конкурса – фестиваля «Новогоднее конфетти», г.Севастополь 17.01.2022; лауреат I степени Международного фестиваля – конкурса искусств «Жар-птица», г. Москва , 9.02.2022.
	Специальным призом отмечен  видеоролик «Мой город самый лучший на земле» в рамках областного конкурса «Мой район – мы в нем живем», подготовленный студией эстрадного мастерства «Триумф».  Солист РДНТ И.Чальцев и СТЭМ «Триумф» приняли участие в отборочном туре областного конкурса «Курская мозаика».
	В рамках тематического года прошли мероприятия: районный этап областного конкурса исполнителей народной песни и танца «Сударушка», в котором приняло участие более 40 коллективов и солистов. В Центре казачьей культуры состоялась встреча казака Обоянского станичного казачьего общества Александра Викторовича Мелихова с участниками ансамбля танца «Сувенир» Обоянского РДНТ. В неформальной обстановке ребята узнали о вере, понятии «священная земля» и боевом оружии казаков. Мужской казачий ансамбль «Разгуляй» рассказал о знаменитой казачьей лезгинки «Ойся, ты ойся». Прошли мастер - классы  «Танцуем  Курскую Тимоню» в ансамбле танца «Ассорти»;  «Игрушка своими руками» в кружке декоративно - прикладного творчества «Мозаика»; «День хорошего  настроения» в клубных формированиях Дома творчества.
	Масленица -  праздник народного календаря,   который длится семь дней  о каждом из которых  рассказали творческие коллективы Обоянского РДНТ:  Народный фольклорный ансамбль "Ивушки",  мужской вокальный ансамбль "Разгуляй" и студия эстрадного мастерства "Триумф",  на улицах города угощали жителей и гостей блинами.
	Большое внимание в работе Обоянского районного Дома народного творчества уделяется патриотическому направлению. В отчетный период состоялись митинги, посвященные освобождению района от фашистских оккупантов,  33 -й годовщине вывода войск из Афганистана,  Дню защитника Отечества. Клубные формирования СТЭМ «Триумф» и молодежный театральный коллектив «Юность» провели акции, посвященные 79 годовщине Сталинградской битвы.
	22 февраля 2022 года в Обоянском РДНТ состоялся концерт, посвященный Дню Защитника Отечества.
	24 февраля 2022 года Обоянский РДНТ присоединился к акции «Своих не бросаем». Специалисты  районного Дома народного творчества, участники средней группы студии эстрадного мастерства «Триумф» поддержали  решение нашего президента Владимира Владимировича Путина о признании независимости ДНР и ЛНР; акция, посвященная 8 годовщине присоединения Крыма к России. В марте коллективы районного Дома народного творчества присоединились к Всероссийской хоровой акции #ZаМИР, исполнили песни о России.
	Печальной дате 10 февраля, 185 годовщине со  дня гибели великого русского поэта были посвящены мероприятия: второй выпуск «Новостей из круга» от участников студии эстрадного мастерства; акции «Читаем Пушкина» народного экспресс-театра и образцового ансамбля «Радуга»; акция памяти  «Он остался в сердцах поколений»  молодежного театрального коллектива «Юность».
Народный танцевальный коллектив провел акцию в  поддержку российских олимпийцев в Пекине.
[bookmark: _GoBack]	В канун Международного женского дня 8 марта  мужской ансамбль «Разгуляй» провел акцию «Дарите женщинам цветы». Праздничный концерт, который прошел в режиме онлайн, подготовили творческие коллективы и солисты Обоянского района. В районном Доме народного творчества  состоялся День работника культуры, зональный этап областного конкурса исполнителей народной песни и танца «Сударушка».
	   В МБУК «Центр досуга и кино «Россия» на протяжении всего отчётного периода осуществлялся весь комплекс рекламно - информационных мероприятий при организации выпуска на экран новых лент. Своевременно обновлялся репертуарный план на сайте и официальных страницах в социальных сетях «Одноклассники» и ВКонтакте».
  	 Организована демонстрация информационных роликов в день памятных событий. Целью акции является углубление знаний о событиях, ставших основой государственных праздников и памятных дат России, активизация интереса к изучению истории и воспитания патриотизма у подрастающего поколения.
   	В период зимних каникул на сельских киноустановках проведён кинофестиваль детских фильмов «Новогодний калейдоскоп».
   	На Стрелецкой киноустановке с детьми и подростками была проведена беседа «Правила поведения на льду в зимний период», розданы памятки жителям села.
  	 27 января 2022 года исполнилось 78 лет со дня снятия блокады Ленинграда, которая стала самой жестокой и кровопролитной в современной истории. Отдавая дань мужеству и стойкости жителям и защитникам Ленинграда, киномеханики сельских киноустановок  провели киномероприятия «Город мужества и славы».
    	На киноустановке п.Рудавский в День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, в рамках патриотического воспитания,  киномеханик провел с учащимися школы киноурок с просмотром кинофильма и обсуждением мужества, геройства солдат во время ВОВ.
 	11 февраля 2022 года исполнилось бы 120 лет со дня рождения советской актрисы театра и кино, народной артистки СССР Любови Петровны Орловой.
 Киномеханик Стрелецкой киноустановки  подготовила видеоматериал   «Звезда советского кино». Материал был размещен в социальных сетях.
  	 День памяти воинов-интернационалистов отмечается в нашей стране ежегодно 15 февраля. Дата призвана почтить память россиян, исполнявших воинский долг за пределами Отечества. К памятной дате киномехаником  Филатовской киноустановки был подготовлен видеоматериал  «Жить и помнить», который размещен в социальных сетях.
  	Великая Отечественная война 1941-1945 гг. – одна из наиболее значимых и памятных дат в истории нашей страны. 79 лет отделяют нас от грозных событий, которые происходили в городе Обояни. После кровопролитных сражений, мучительной 15-ти месячной оккупации, 19 февраля освободили город Обоянь. Видеоматериал «Навеки в нашу память вошли эти дни», был размещен в социальных сетях. Его подготовила киномеханик Стрелецкой киноустановки.
 	  К 80-летию народной артистки Веры Алентовой (21.02.2022г) киномеханик Трубежанской киноустановки подготовила видеоролик «Самые яркие роли Веры Алентовой в кино», который был размещен в социальных сетях.
  	 Ко Дню защитника Отечества киномехаником М.Крюковской киноустановки был  подготовлен видеоматериал «Спасибо тебе, солдат!», который был размещен в социальных сетях.
    	Работники МБУК «Центр досуга и кино «Россия» Обоянского района принимали участие в акции #СвоихНеБросаем в поддержку признания независимости Донецкой и Луганской народных республик.
   	В связи с происходящими событиями на Украине, в целях повышения бдительности граждан, на киноустановке п.Рудавский был проведён кинолекторий среди учащихся школы «Нет - терроризму!». Учащимся рассказывали о необходимости противодействия терроризму во всех его проявлениях, также были продемонстрированы антитеррористические видеоролики «Россия без террора».
   	К Международному женскому дню 8 марта на сельских киноустановках проведен тематический показ кинофильмов.
   	В рамках проведения первого этапа Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смерть» проведены кинолектории по противодействию наркомании «Наше здоровье в наших руках»  среди учащихся школ города и СУЗов, так же киномероприятия проводились на сельских киноустановках.
   	В кинотеатре «Россия» организованы коллективные просмотры спортивной драмы «Мистер Нокаут» среди учащихся школ города.
   	Ко Дню воссоединения Крыма с Россией на киноустановках района проводились киномероприятия «Крым и Россия» - вместе навсегда!».
  	 МБУК «Центр досуга и кино «Россия» Обоянского района принимал участие во Всероссийской акции Открытого российского фестиваля анимационного кино «Открытая премьера».   В рамках участия в акции 27-го  Открытого российского фестиваля анимационного кино на киноустановках с.Филатово и с.М.Крюки учащиеся школ смогли посмотреть новейшие мультфильмы конкурсной программы фестиваля.
   	За отчётный период студией декоративно-прикладного творчества «Чародейка»  были подготовлены мастер-классы «Медаль для папы», «Подснежники для мамы».
	В рамках Года народного искусства и нематериального культурного наследия народов России в Обоянской межпоселенческой библиотеке организована развернутая книжная выставка «Богатство культуры России».
	В Центральной детской библиотеке-филиале оформлена выставка  мини – музей «Родники народные», раскрывающая  многообразие традиционной народной культуры. Этой же теме посвящена и выставка - мастерилка «Бумажные выкрутасы», и видеопрезентация «В гостях у русской матрешки», подготовленная   в онлайн - режиме.
	17 января исполняется 140 лет со дня рождения основателя Центрально-Черноземного государственного природного биосферного заповедника и нашего земляка – профессора Василия Васильевича Алехина, имя которого носит заповедник. Советский геоботаник-фитоценолог, степевед, флорист. Основатель московской геоботанической школы, организатор и заведующий кафедрой геоботаники МГУ. Помимо Московского университета, В. В. Алёхин вёл педагогическую работу и в других московских высших учебных заведениях. В. В. Алёхин написал ряд учебников и руководств для высших учебных заведений. Он является автором более 100 печатных работ по фитоценологии и степеведению, методикам ботанических исследований и составлению геоботанических карт. К юбилейной дате учёного сотрудники Обоянской межпоселенческой библиотеки подготовили видеопортрет «Первооткрыватель стрелецкой степи».
	22 января исполняется 118 лет со дня рождения одного из самых любимых детских писателей, киносценариста, военного корреспондента, участника Гражданской и Великой Отечественной войн – Аркадия Петровича Гайдара. Благодаря книгам Гайдара, дети узнавали, что такое добро и зло, в чем состоит смысл человеческой жизни, начинали составлять свое представление о гражданском долге, товариществе. Сотрудники Обоянской детской библиотеки-филиала «МКУК Обоянская межпоселенческая библиотека» подготовили виртуальный видео-обзор творчества А. П. Гайдара.
	Ежегодно 25 января в России отмечается Татьянин день. Этот день назван так в честь Святой мученицы Татьяны (Татианы). В 2006 году в соответствии с Указом Президента Российской Федерации В.В. Путина, Татьянин день стал общегосударственным праздником – Днем российского студенчества. 
К этой дате в Обоянской межпоселенческой библиотеке в читальном зале оформлена книжная выставка - представление «И вновь январь, и снова день Татьяны».
	В 2022 году отмечается славная дата – 210-летие Победы России в Отечественной войне 1812 года. Этой дате посвящена выставка – представление «Недаром помнит вся Россия…», оформленная в Обоянской межпоселенческой библиотеке.
	Ежегодно 27 января в нашей стране отмечается День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 год). Это День воинской славы России, который был установлен в соответствии с Федеральным законом «О днях воинской славы (победных днях) России» от 13 марта 1995 года. 27 января 1944 года закончилась героическая оборона города на Неве, продолжавшаяся на протяжении 875 дней. Немецким войскам так и не удалось вступить в город, сломить сопротивление и дух его защитников. К этой дате библиотекарь Обоянской межпоселенческой библиотеки подготовила видеообзор книг «Великий подвиг Ленинграда».
Филатовская сельская библиотека - филиал совместно с Долженковским СДК приняли участие в акции "Блокадный хлеб".
Афанасьевская библиотека совместно с СДК провели час мужества «Непобежденный Ленинград», в ходе которого ребята узнали, какие страшные и тяжелые годы пришлось пережить ленинградцам, вспомнили о маленькой девочке Тане Савичевой и её легендарном дневнике. В завершении мероприятия был показан видеофильм с хроникой блокады и розданы буклеты «Блокадный Ленинград» с интересной и важной информацией о жизни осажденного города.
	Юбилейные даты могут отмечать не только люди, города, а могут и книги. У каждой книги своя судьба, свой путь к читателю. В Обоянской межпоселенческой библиотеке оформлена книжная выставка «На все времена», на которой представлены книги – юбиляры 2022 года. Среди них такие известные произведения, как «Слово о полку Игореве», «Повесть о Петре и Февронии Муромских», «Песнь о вещем Олеге» А. Пушкина, «Вечера на хуторе близ Диканьки» Н. Гоголя, «Отверженные» В. Гюго, «Старик и море» Э. Хемингуэя и многие другие.
	2 февраля отмечается один из дней Воинской славы России – День победы советского народа в Сталинградской битве. Эта битва вошла в историю, как одна из самых кровопролитных битв второй мировой войны, не имеющая себе равных и унесших жизни около миллиона солдат и офицеров. К этой дате в Обоянской межпоселенческой библиотеке оформлена книжная выставка-память «Вечный огонь Сталинграда». На выставке представлены документальные материалы о Сталинградской битве, рассказывающие о героизме и мужестве советских людей, мемуары выдающихся полководцев и военачальников. Вниманию читателей представлена художественная литература известных писателей. Великое сражение и судьбы обычных героев описаны в произведениях Константина Симонова «Живые и мёртвые», «Солдатами не рождаются», Юрия Бондарева «Горячий снег», «Батальоны просят огня», Виктора Некрасова «В окопах Сталинграда», Валентина Пикуля «Барбаросса» и многих других. Чтение таких книг поможет не забывать историю нашей страны, сохранить благодарность к людям, отдавшим свои жизни за мир на Земле.
В 2015 году был учреждён новый всероссийский праздник - День зимних видов спорта. Впервые Россия отметила его 7 февраля 2015 года. День зимних видов спорта - праздник олимпизма, спорта и здорового образа жизни, который направлен на приобщение к занятиям физкультурой и спортом как можно большего числа людей, и в первую очередь подрастающего поколения. В рамках Олимпийских игр - 2022 работник Камынинской библиотекой - филиал подготовила онлайн-викторину "День зимних видов спорта". 
Встреча с хорошей книгой – это настоящий праздник и подарок. Такой подарок в наступившем 2022 году был сделан работникам и читателям Обоянской межпоселенческой библиотеки. Более 300 книг – художественных и научно-популярных изданий поступили в библиотеку. Произведения классиков и современная литература, фэнтези и приключения.
В читальном зале библиотеки организована выставка «Читайте новинки». Цель выставки - познакомить читателей с новыми книгами, привлечь внимание к определённым темам и жанрам, побудить стремление к чтению интересных и увлекательных книг.
10 февраля — печальная дата для российской истории, в этот день, после трагической дуэли, скончался А. С. Пушкин — величайший российский поэт, имя и творчество которого широко известно во всем мире. Его стихи и поэмы переведены на многие языки мира. Пушкин был не просто гениальным поэтом, он также стал реформатором русского языка и русской культуры в целом. Этой дате были посвящены мероприятия в Кулиговской, Афанасьевской, Гридасовской, Р-Будской и других библиотеках-филиалах.
10 февраля библиотекарь Обоянской Центральной детской библиотеки-филиала подготовила видео-круиз «Полет в литературную Вселенную», в котором можно познакомиться с актуальными новинками самых ярких авторов, которые хоть и живут с нами в одно время, но уже вполне могут претендовать на место в золотом фонде мировой литературы.
Центральная Детская  библиотека-филиал приняла участие  во  Всероссийской акции «Дарите книги с любовью». Акция проходила с 26 января по   14 февраля. Цель акции  -  подарить   добрую,  хорошую книгу любимой библиотеке.  В акции приняли участие юные читатели и их родители. Они подарили библиотеке около 30 книг. Все они представлены на выставке  «Дарите книги с любовью».
	В преддверии Дня памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества в Обоянской межпоселенческой библиотеке проведена тематическая беседа у книжной выставки «Воинский долг на земле неизменен». Читателей, посетивших библиотеку, познакомили с книгами о военных конфликтах в Афганистане, Северном Кавказе и других «горячих точках», а также вручили информационные буклеты. Историко-патриотическая видео - композиция «Две войны, две юности и вечность» (Афган, Чечня) подготовила библиотекарь П-Котельниковской сельской библиотеки-филиал МКУК «Обоянская межпоселенческая библиотека». В  Филатовской сельской библиотеке - филиал прошел час памяти - онлайн "Нам забыть не дано пыль афганских дорог". Так же к этой дате в Стрелецкой, Рудавской, Каменской, Шиповской и др. сельских библиотеках-филиалах были оформлены книжные выставки "Эхо Афганской войны".
Обоянская детская библиотека – филиал предложила вниманию читателей виртуальную «Литературную тропинку в удивительный мир природы».
     К 170-летию со дня открытия музея Эрмитаж в Петербурге, библиотекарь Обоянской межпоселенческой библиотеки подготовила видеодосье «Сокровищница вечных шедевров».
Обоянская детская библиотека-филиал МКУК "Обоянская межпоселенческая библиотека" предложила читателям отправиться в   виртуальное литературное путешествие «Памятники литературным героям России» где юные читатели познакомились с памятниками литературных персонажей не только отечественной классики, но и с героям зарубежной литературы.
В преддверии Дня защитника Отечества работники Обоянской межпоселенческой библиотеки подготовили патриотический видеоролик «Защитники земли русской». Центральная детская библиотека подготовила видеопрезентацию «Февраль – февраль, солдатский месяц…»
25 февраля работники Обоянской межпоселенческой библиотеки присоединились к акции #СвоихНеБросаем по поддержке решения Президента России Владимира Путина признать независимость ЛНР и ДНР.
К празднику масленицы Обоянской межпоселенческой библиотекой подготовлен информационный калейдоскоп «Русская, старинная, румяная да блинная».
К международному женскому дню 8 марта библиотекарь Обоянской межпоселенческой библиотеки подготовила видеосюжет «О, женщина, краса земная». В сюжете говорится об истории праздника, о прекрасных русских женщинах, и о том, что представительницы прекрасной половины человечества далеко не всегда являют собой слабый пол. Так же накануне этого замечательного дня в Обоянской межпоселенческой библиотеке оформлена книжная выставка – посвящение «Ее величество – женщина!».
Центральная детская библиотека на страницах социальных сетей разместила видеопоздравление «Есть в марте день особый».
В Камынинской сельской библиотеке - филиале оформлена выставка творческих работ жительницы села Дольских Н.М. "Цветы из ленты".
Шиповская и Усланская библиотеки приняли участие во Всероссийской акции «Культурные выходные», приуроченной к Году культурного наследия народов России и Международному женскому дню.
«Мастерим открытку для мамы» – под таким названием в Шиповской сельской библиотеке прошёл мастер-класс по изготовлению поделки к 8 Марта.
Торцевание – это один из видов бумажного конструирования, искусство бумагокручения, когда с помощью палочки и маленького квадратика бумаги создаются, путем накручивания квадратика на палочку, трубочки-торцовочки. Мастер-класс «В Царстве торцевания» прошел в Усланской библиотеке. На занятие пришли читатели разных возрастов, но все с удовольствием занимались торцеванием.  Оказывается, это очень интересно – из маленьких кусочков бумаги создавать яркие и необычные аппликации.
  14 марта наша страна отмечает День православной книги. Этот праздник совсем юный (отмечается с 2010 года), но по значимости он велик. Инициатором его проведения выступил Святейший Патриарх Московский и Всея Руси Кирилл. К этой дате в Обоянской межпоселенческой библиотеке была оформлена книжная выставка – размышление «Живой родник православия». На выставке представлена литература духовной тематики: об истории и основах православия, о православных праздниках, о христианских храмах и монастырях и т.д.
15 марта исполнилось бы 85 лет со дня рождения писателя-сибиряка Валентина Григорьевича Распутина. Работниками Обоянской межпоселенческой библиотеки к юбилею писателя подготовлено видеодосье «Чтобы жить и помнить».
В преддверии годовщины воссоединения Крыма с Россией работники Обоянской межпоселенческой библиотеки подготовили видео-хронику «Крым в истории России». Стрелецкая сельская библиотека филиал присоединилась к челленджу «Крым наш!». Информационные часы «Крым и Россия: история и настоящие» прошли в Павловской, Шиповской, Бабинской, Рудавской, Афанасьевской, Быкановской библиотеках-филиалах.
С самыми интересными и свежими произведениями, поступившими в библиотеку, познакомили своих читателей библиотекари  Обоянской детской библиотеки-филиала в виртуальном литературном обзоре «В волшебном мире книг», который был размещен на страничках в социальных сетях 23 марта 2022 года.
Библиотекари МКУК «Обоянская межпоселенческая библиотека» присоединились к Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!», которая проходила с 14 по 25 марта 2022 года. Сотрудники Обоянской межпоселенческой библиотеки сняли видеоролик «Мы выбираем здоровое будущее», в котором рассказали о вреде наркотиков, о последствиях их употребления и  призвали всех неравнодушных сообщать в соответствующие органы всё, что известно об их распространении. В Центральной детской библиотеке-филиале МКУК «Обоянская межпоселенческая библиотек» оформлена выставка-плакат «Я выбираю жизнь: наркотикам нет!». Библиотекарь Усланской  сельской библиотеки-филиала МКУК «Обоянская межпоселенческая библиотека» провела рекомендательную беседу «Спорт. Здоровье. Настроение», в ходе которой призвала детей вести здоровый образ жизни. Заведующие Шиповской, М-Крюковской, Зоринской, Павловской библиотек-филиалов провели акции «Сообщи, где торгуют смертью» на улицах своих сёл. В Рыбино-Будской сельской библиотеке-филиале прошел антинаркотический час «Не нужно бояться, нужно знать».В рамках антинаркотической акции в Камынинской сельской библиотеке-филиале  прошла беседа-предупреждение «Имя беды – наркотик». К мероприятию в библиотеке были оформлены: информационный стенд «Вместе против наркотиков», стол с информационными материалами о вреде наркотиков «Это важно знать».Час актуальной информации «Мы -   против наркотиков» прошли в Косиновской и Рудавской сельских библиотеках-филиалах. 
С 26 марта по 3 апреля 2022 года проходит Всероссийская Неделя детской книги. Библиотекари Обоянского района ежегодно уделяют много внимания этому событию. Так, например, в Рудаской сельской библиотеке-филиале 26 марта состоялось открытие Недели детской книги. В ходе мероприятия заведующая библиотекой Карнаухова Н.И. провела литературную карусель «Ох, уж эти сказочники!», посвященную великолепному созвездию детских писателей-юбиляров. В 2022 году исполняется:
- 135 лет со дня рождения С. Я. Маршака;
- 85 лет со дня рождения Э. Н. Успенского;
-140 лет со дня рождения К. И. Чуковского. 
Ребята познакомились с творчеством этих писателей, отвечали на вопросы викторины, отгадывали загадки, рисовали героев любимых книг.
В рамках Недели Детской книги в Афанасьевской сельской библиотеке-филиале прошла литературная экскурсия «Книжный дом». В ходе экскурсии дети познакомились с книгами современных авторов. Поиграли и разгадывали ребусы и загадки на страницах журналов «Непоседа» и «Чем занять Непоседу».
Так же в рамках Недели детской и юношеской книги в Камынинской библиотеке прошёл литературный конкурс "Весеннее настроение". 
Театр существовал во все времена и во всех уголках земли, но лишь в 1961 году был провозглашён Международный день театра, отмечаемый 27 марта. Накануне этого замечательного праздника в Обоянской межпоселенческой библиотеке оформлена книжная выставка «Театр. Время. Жизнь».
31 марта 2022 года исполнилось 140 лет со дня рождения Корнея Ивановича Чуковского – замечательного русского писателя, классика отечественной детской литературы, на чьих стихотворных сказках выросло не одно поколение нашей  страны.
 Корней Иванович Чуковский (1882 - 1969) по праву считается одним из любимых детских писателей. На протяжении всей своей жизни он общался с детьми, интересовался тем, о чём они говорят, думают, переживают, писал для них стихи и прозу, переводил лучшие образцы мировой детской поэзии. И всё же главным вкладом К. Чуковского в отечественную детскую литературу были и остаются его стихотворные сказки, адресованные самому маленькому читателю и ставшие "неотъемлемым атрибутом детства". Сказки Чуковского становятся способом познания мира.
Обоянская Центральная детская библиотека – филиал и Шиповская сельская библиотека-филиал представили видео-презентации, в которых познакомили с творчеством писателя.

Отчет отдела молодежной политики, физической культуры и спорта Управления культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района за 1 квартал 2022г.

Во исполнение муниципальной программы муниципального района «Обоянский район» Курской области «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развития физической культуры и спорта в Обоянском районе Курской области», утвержденной постановлением Администрации Обоянского района Курской области от 13.10.2021 № 469,  отделом молодежной политики, физической культуры и спорта проводился ряд мероприятий.
              В целях создания  условий для реализации  творческого потенциала
личности молодого человека, формирования  позитивных установок и ценностей, профессионального и гражданского самоопределения за истекший период приняли участие в  фестивале работающей молодежи «Юность – 2022», где команда молодых специалистов Обоянского района заняла третье место.  
	Дипломантом творческого фестиваля «Юность России», который проходил в феврале 2022 г. стала  Караулова Галина.
              Патриотическое воспитание молодежи является одним из приоритетных направлений в работе отдела. В  первом квартале 2022 года  провели два соревнования по стрельбе из пневматической винтовки.  В юнармейские отряды Обоянского района торжественно приняты 93 человека. 
           Мероприятия,  посвященные памятным датам Великой Отечественной войны, встречи с ветеранами, помощь в уходе за памятниками и воинскими захоронениями, молодежная акция «Молодежь ветеранам»,  все они направлены на воспитание у подростков и молодежи уважительного отношения к истории, культуре, любви к Родине.
          Организованно прошел районный зимний фестиваль ВФСК ГТО приемка нормативов у школьников и взрослого населения. Более 160 человек приняли участие в испытаниях.  Сборная команда района заняла четвертое место в  зимнем  областном  фестивале ВФСК ГТО в г.Курске. 
       В области физической культуры и спорта за первый квартал 2022 года  провели 12 районных мероприятий  и приняли участие в 16 областных и Всероссийских соревнованиях. 
      На протяжении отчетного периода проводилась работа по подготовке документов к летней оздоровительной компании 2022 года. Ведется подбор детей для отдыха в загородных лагерях и санаторно-курортных организациях Курской области. Семнадцать человек  направлены на отдых в санатории Курской области. Все проводимые мероприятия освещаются в сети интернет на официальном сайте Администрации Обоянского района и районной газете «Обоянская газета»

 

Начальник Управления культуры,
молодежной политики,
физической культуры и спорта                                                           И.Н.Ларина









