ОТЧЕТ
о работе Управления образования Администрации Обоянского района Курской области за 1 квартал  2022 года
	
         В соответствии с планом работы Управления образования за отчетный период проведены совещания руководителей образовательных учреждений. На совещаниях рассмотрены вопросы: «О подготовке и проведении летней оздоровительной кампании 2022 года», «О выполнении плана мероприятий «дорожная карта» по подготовке к проведению ГИА в 2022 году», «О проведении праздника Последнего звонка и выпускного вечера в образовательных учреждениях», «Об оценке эффективности деятельности классных руководителей», «Об оптимизации сети общеобразовательных учреждений», «О состоянии антитеррористической защищенности объектов образования», «О результативности участия педагогических работников образовательных организаций района в конкурсах профессионального мастерства», «О реализации муниципального проекта «Успех каждого ребенка» в 2022 году и планах на 2023-2024 годы», «О предложениях по реорганизации дошкольных образовательных учреждений».
           Вопросы «Подготовка к ГИА. Подготовка к собеседованию с руководителями школ работы МОУ по подготовке к ГИА обучающихся 9, 11 классов, имеющих затруднения в обучении», «Анализ результатов муниципального  и регионального этапов Всероссийской олимпиады школьников 2021-2022», «Итоги мониторинга работы МОУ по использованию дистанционных форм обучения старшеклассников»,«Работа МОУ по организации дистанционного обучения (обмен опытом)» были рассмотрены на совещаниях заместителей директоров школ по УВР. 
            На аппаратных совещаниях рассмотрены вопросы: «О превентивных мероприятиях по безопасности в зимний период», «Об  организации работ по  подготовке к проведению  экзаменов в форме ЕГЭ и ГИА», «О проведении  районного конкурса «Учитель  года», «О проведении смотра-конкурса кабинетов ОБЖ» «О  реализации плана капитального ремонта в МБУ «Детский  оздоровительный лагерь  «Солнышко».
            На заседании Совета  Управления образования в феврале месяце были обсуждены вопросы   «О  работе по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и выполнении районной программы», «О планировании летней занятости детей и подростков и подготовке к работе оздоровительного  лагеря «Солнышко», «О выполнении требований пожарной безопасности в учреждениях образования», «О работе по реализации регионального проекта «Современная школа».
          Сегодня в школах педагоги активно осваивают новые методики преподавания разных предметов, стараются идти в ногу со временем и давать не только качественные, но и современные знания. В этом нелегком деле учителям помогают различные семинары, конференции, на которых они делятся опытом, а также конкурсы, позволяющие продемонстрировать свои результаты. Одним из самых значимых конкурсов педагогического мастерства считается районный конкурс профессионального мастерства педагогов «Учитель года России -  2022» (5 участников - победитель Прокопов Максим Сергеевич, учитель русского языка и литературы МБОУ «Быкановская СОШ», принял участие в региональном этапе конкурса), «Воспитатель года России - 2022» (5 участников - победитель Плесовская Оксана Васильевна, воспитатель  МК ДОУ «Детский сад №4 «Сказка», которая примет участие в региональном этапе конкурса в апреле 2022года.
          В январе закончился региональный этап всероссийской олимпиады школьников. По итогам Олимпиады наши обучающиеся завоевали 2 призовых места (победитель по праву - Лобынцев Михаил,11 класс МБОУ «Обоянская СОШ №2», призёр по обществознанию - Васильева Юлия, 9класс МБОУ «Обоянская СОШ №1».
          В течение 1 квартала 2022 года прошли районные семинары в рамках РМО и районных ресурсных центров: «Возможности использования робототехники в дополнительном образовании обучающихся» (Центр «Точка Роста» для учителей технологии «Формирование умений и навыков в рамках реализации ГОС через творческую деятельность», для воспитателей ДОУ «Детское экспериментирование - путь к познанию окружающего мира», в рамках ресурсного центра «Школа здоровья в режиме полного дня»,  для преподавателей – организаторов ОБЖ «Реализация здоровьесберегающих технологий в учебно – воспитательном процессе на уроках ОБЖ и во внеурочной деятельности», для учителей начальных классов «Использование краеведческого материала на уроках и во внеурочной деятельности в начальной школе», для воспитателей ДОУ «Формирование у детей  дошкольного возраста нравственно – патриотического отношения к малой Родине. Хороша ты, сторонка родная, дорогая моя Обоянь», для специалистов школьных библиотек «Воспитательный потенциал школьной библиотеки».
         Подготовлены и проведены районные конкурсы, олимпиады: детского рисунка «Есть такая профессия Родину защищать» (лучшие работы детей были размещены на сборном пункте районного комиссариата Курской области и были направлены в воинские части, расположенные на территории Обоянского района), муниципальный этап конкурса сочинений «Без срока давности», районная олимпиада для педагогов-психологов «Психолого-педагогическое сопровождение в образовательной организации в условиях реализации ФГОС», конкурс «История храма моей малой Родины», творческий конкурс для педагогов ДОУ на лучшую книжку-передвижку «Курский край глазами детей», конкурс сочинений «Если бы я был депутатом», конкурс буклетов среди социальных педагогов «Правовая памятка для родителей», конкурс среди детей, имеющих логопедические  нарушения «День 8 Марта», муниципальный этап областного массового мероприятия «Областной конкурс профессионального мастерства среди педагогических работников, осуществляющих обучение детей дополнительным общеобразовательным программам в области физической культуры и спорта», конкурс детского творчества, посвящённый героям-пожарным (Лучшие работы были направлены для участия в областном конкурсе, где 11 работ обучающихся были признаны лучшими), муниципальный этап конкурса  «Эколята - друзья и защитники природы».
        Районные игры, конференции: интеллектуальная игра физико-химическая «Что, где, когда», муниципальная олимпиада по школьному краеведению, тематический урок - викторина  по физике «Наука ковала победу», четвертый районный эвристический конкурс по математике среди обучающихся 5-6 классов «Есть идея», читательская конференция обучающихся общеобразовательных учреждений «Книга для всех и на все времена».
        Четверо обучающихся общеобразовательных школ района стали финалистами региональной олимпиады по финансовой грамотности «Финатлон».
         Во исполнение распоряжения Администрации Обоянского района Курской области от 8 февраля 2022 г. № 41-р «О проведении районного смотра-конкурса на лучший класс (кабинет) по курсу «Основы безопасности жизнедеятельности» среди общеобразовательных учреждений Обоянского района»  членами комиссии были посещены школы с целью выявления лучших. 
        Призовые места среди общеобразовательных учреждений были распределены следующим образом:
         - 1 место -  МБОУ «Быкановская СОШ» - 169 баллов
        - II место -  МБОУ «Зоринская СОШ» - 130 баллов
        - III место - МБОУ «Каменская СОШ» - 123 балла
        - IV место - МБОУ «Рыбинобудская СОШ» - 122 балла              
        - V место - МБОУ «Афанасьевская СОШ», 
                           МБОУ «Обоянская СОШ № 2» - 121 балл
        - VI место - МБОУ «Усланская СОШ» - 120 баллов
        - VII место - МБОУ «Обоянская СОШ № 1» - 112 баллов
         - VIII место – МБОУ «Обоянская СОШ № 3» - 106 баллов
        - IX место - МБОУ «Рудавская СОШ» - 104 балла
         - X место - место - МБОУ «Павловская СОШ» - 103 балла
         - ХI место - МБОУ «Гридасовская СОШ»  - 98 баллов     
       Результаты районного смотра-конкурса были направлены в Главное Управление МЧС России по Курской области для участия в областном этапе конкурса. 
        На основании анализа представленных органами местного самоуправления Курской области протоколов проверок общеобразовательных организаций, участвующих в смотре-конкурсе, выездов комиссии в муниципальные образования, представившие протоколы с наибольшим количеством баллов по итогам смотра-конкурса, результатов командно-штабных учений, проведенных Главным управлением МЧС России по Курской области в 2021 - 2022 годах, результатов оказания методической помощи образовательным организациям по вопросам обучения обучающихся «Основам безопасности жизнедеятельности», комиссия определила победителей, где МБОУ ««Быкановская СОШ» заняла 3 место.
          Состоялся муниципальный тур  Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика - 2022». В конкурсе состязались победители школьных этапов. Школьники демонстрировали грамотную речь, артистизм исполнения, глубину проникновения в образную систему и смысловую структуру чтения. Победителем конкурса стала Голодных Милана из МБОУ «Обоянская средняя общеобразовательная школа № 2», которая прочла отрывок из произведения Валентина Катаева «Сын полка».
             В феврале 2022 в образовательных учреждениях прошло мероприятие, которое было посвященное вступлению 93 школьников в Обоянское отделение Всероссийского детско-юношеского общественного военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ».  
        Отряды  пополнились новыми членами движения. Теперь в реестре ЮНАРМИИ Курской области значится 555 юнармейца из Обоянского района.
         Воспитанники МБУ ДО «ДПиШ» стали победителями и призерами областных конкурсов: «Богатство страны «Светофории», «Первенство Курской области по картингу». На районном уровне проведены следующие мероприятия: районный этап  конкурса исследовательских краеведческих работ  «Отечество», массовое мероприятие    «Операция «Покормите птиц зимой!», районный этап  массового мероприятия «Областной фестиваль «Мир творчества», конкурс декоративно-прикладного творчества «Наследники традиций»,  районный этап областного Фестиваля художественного творчества «Я вхожу в мир искусств», районный этап областного массового мероприятия «Областной фестиваль «Правила дорожного движения – наши верные друзья!», конкурс детского творчества по противопожарной и аварийно-спасательной тематике «Неопалимая Купина», муниципальный этап областного фестиваля «Детство без границ», конкурс изобразительного искусства и художественно-прикладного творчества «Детские фантазии», конкурс детской тактильной рукодельной книги «Тепло сердец - тепло ладошек», конкурс «Социальная реклама глазами детей», конкурс авторских мастер-классов активистов и руководителей детских общественных организаций, «Зеленая планета - 2022», конкурс школьных музеев.
[bookmark: _GoBack]        Воспитанники МБУ ДО «ДЮСШ» приняли участие соревнованиях и заняли призовые места: г. Воронеж, Открытом муниципальном турнире по боксу среди юношей 2006-2007, 2008-2009 годов рождения «На призы СК «Золотые перчатки» памяти тренеров В.Н. Хорошкова и В.И. Баркалова, г. Курск, Первенстве Курской области по боксу (юниоры 2004-2005 г.р., юноши 2006-2007 г.р.),Чемпионате первенства Курской области по боксу (юноши 2008-2009 г.р.), г. Иваново, Первенстве Центрального Федерального округа России по боксу среди юношей 15-16 лет (2006-2007 гг.р.), г. Старый Оскол, Кубке Старооскольского городского округа по боксу на призы воспитанников спортивной школы олимпийского резерва «Золотые перчатки», г. Льгов, Открытом первенстве по лыжным гонкам г. Льгова и Льговского района, посвященного памяти А.П. Гайдара, г. Железногорск, Традиционном турнире по дзюдо на призы олимпийского чемпиона Н.И. Солодухина, п. Ивня Белгородской области, Межрегиональном турнире по волейболу среди девушек 2007-2009 г.р., г. Курск, Кубке Курской области по художественной гимнастике, Старооскольском городском округе Белгородской области, Традиционном турнире по художественной гимнастике «Весенние Звездочки», г. Курск, Соревнованиях «Рождественская лыжная гонка», г. Курск, «Чемпионате и Первенстве Курской области по лыжным гонкам», г. Курск, Курском лыжном марафоне (закрытии лыжного сезона (свободный стиль), г. Курск, XL открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России – 2022», г. Железногорск, XVIII межобластных соревнованиях по лыжным гонкам памяти Г.А. Вехлова, с. Вознесеновка Белгородской области, Межрегиональных квалификационных соревнованиях по пауэрлифтингу, г. Курск, Первенстве г. Курск по пауэрлифтингу (троеборье классическому) среди юниоров, юниорок, юношей и девушек, г. Курск, Чемпионате Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» в Курской области сезона 2021-2022 г., п. Большесолдатское Курской области, Рождественском кубке Главы Большесолдатского района по мини-футболу среди юношей 2007 г.р., п. Большесолдатское Курской области, Новогоднем турнир среди детских команд юношей 2013/2014 г.р. «Новогодний кубок», п. Пристень Курской области, Межрегиональный турнир посвящённый Рождественским праздникам по мини футболу среди юношей 2007 г.р., Курская область, Областной турнир в (рамках проекта «Мини-футбол в школу») среди юношей 2008/2009 г.р.	, Курская область, Областной турнир в (рамках проекта «Мини-футбол в школу») среди юношей 2006/2007 г.р., Курская область, Первенство Курской области по мини футболу среди юношей.	                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
           В целях организации и проведения ЕГЭ по русскому языку и математике были подготовлены форматы данных об ОУ, форматы данных о ППЭ, форматы данных о выпускниках, форматы данных об организаторах, форматы данных об учителях. Большая работа была проведена по сбору информации для проведения мониторинга результативности обучения учащихся 9, 10, 11 классов. Результаты мониторинга направлены в ИАЦ Курской области. Мониторингу был подвергнут вопрос обеспеченности педагогическими кадрами школ района. Аналитические материалы направлены в комитет образования и науки Курской области. Родители старшеклассников приняли участие во Всероссийской акции «Единый день сдачи ЕГЭ родителями». 
	          
         
Начальник Управления образования 
Администрации Обоянского района
Курской области                                                                            Т.А. Черникова

