         ОТЧЕТ
о работе Управления образования Администрации Обоянского района Курской области за II квартал  2022 года
           

         В соответствии с планом работы Управления образования за отчетный период проведены совещания руководителей образовательных учреждений. На совещаниях рассмотрены вопросы: «О применении положений ФЗ-273  при приеме детей в учреждения», «О подготовке к  реализации муниципального проекта «Современная школа» в 2023-2024 годах», «О подготовке МБУ «Детский оздоровительный лагерь « Солнышко» Обоянского района Курской области к новому оздоровительному сезону», «Об обеспеченности учебниками и учебными пособиями в 2022-2023 году в образовательных организациях», «О контроле за качеством проведения и проверки всероссийских проверочных работ», «О путях решения проблемы  обеспеченности школ  педагогическими кадрами на  новый учебный год»,
«О подготовке к проведению ЕГЭ в Обоянском районе», «О приобретении учебно-наглядных пособий, игр для воспитанников ДОУ», «О противодействии коррупции в сфере образования Обоянского района Курской области и результативности мер, принимаемых в этих целях», «О реализации муниципального проекта «Цифровая образовательная среда» в 2022 году и планах на 2024 год».
            За отчетный период на совещании заместителей директоров школ по УВР были рассмотрены следующие вопросы: «Итоги мониторинга обучающихся о вовлеченности педагогов в конкурсное движение».
          Проведено три аппаратных совещания Управления образования Администрации Обоянского района: «Соблюдение порядка зачисления в образовательную организацию», «О подготовке  и проведении итоговой  аттестации выпускников в школах района», «О мерах безопасности при проведении летней оздоровительной кампании», «Об организации мероприятий, посвященных празднику  «Последний звонок», «О дополнительных мерах по антитеррористической защищенности и пожарной безопасности при проведении выпускных вечеров», «Об  организации мониторинга за ходом подготовки учреждений образования к новому учебному году».
             Заседание совета Управления образования, проведенное в апреле месяце было посвящено рассмотрению следующих вопросов: «Об организации питания в школах Обоянского района», «Об  организации подготовительных работ к летнему оздоровительному сезону в МБУ «Детский  оздоровительный лагерь «Солнышко», «О проведении мероприятий по  предупреждению дорожно-транспортного  травматизма  и гражданской  обороне», «О  реализации  регионального  проекта «Успех каждого ребенка».
        В апреле состоялся Всероссийский методический семинар для руководителей и педагогов центров образования «Точка роста», функционирующих на базе общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности и малых городах на тему: «Практические аспекты реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ с использованием ресурсов центров «Точка роста». В рамках семинара был представлен опыт работы  центра «Точка роста» МБОУ «Рудавская СОШ».  Педагог дополнительного образования – Алексей Сергеевич Коптев продемонстрировал мастер-класс «Основы робототехники в начальной школе. Навыки работы  с Clawbot IQ в 3- 4 классах».
         Прошел традиционный конкурс «Ученик года- 2022».  В этом году в конкурсе приняли участие 4 обучающихся: Павлова Валерия, обучающаяся 10 класса МБОУ «Обоянская СОШ №1», Крапивная Алина, обучающаяся 10 класса МБОУ «Обоянская СОШ №2», Алтунин Юрий, обучающийся 10 класса МБОУ «Быкановская СОШ», Червяков Даниил, обучающийся 9 класса МБОУ «Каменская СОШ». 
          В результате честной борьбы по итогам всех туров   победителем районного конкурса «Ученик года 2022» стала Павлова Валерия, обучающаяся 10 класса МБОУ «Обоянская СОШ№1», 2 место в районном конкурсе разделили между собой Червяков Даниил, обучающийся 9 класса МБОУ «Каменская СОШ» и Алтунин Юрий, обучающийся 10 класса МБОУ «Быкановская СОШ», 3 место заняла Крапивная Алина, обучающаяся 10 класса МБОУ «Обоянская СОШ №2».
       На районном уровне проведены творческие конкурсы, интеллектуальные игры: конкурс  исследовательских работ обучающихся начальных классов «Я познаю мир», смотр-конкурс проектов по ОБЖ  «Проектная деятельность в курсе ОБЖ», конкурс «Фестиваль зарубежных культур» для обучающихся общеобразовательных школ, интеллектуальная игра «Космический Рос Квиз», творческий конкурс для воспитанников ДОУ «Светлый праздник Пасхи», творческий конкурс чтецов «Пасхальный колокольчик»  в рамках проведения ресурсного центра «Духовно-нравственное воспитание и развитие детей дошкольного возраста», муниципальный этап Всероссийского Конкурса «Наши друзья эколята за раздельный сбор отходов  и повторное использование материалов», заседание круглого стола в рамках РМО педагогов - психологов «Эмоционально – волевая сфера ребенка: особенности диагностики, коррекция, развитие» на базе МКДОУ «Детский сад №5», военно - патриотическая игра «Рубеж», интеллектуальная игра «Кто с мечом к нам придёт».
        Районные методические семинары: «Взаимодействие семьи и школы в интересах развития личности ребёнка» (для зам. директора по ВР, классных руководителей), семинар-практикум для учителей физической культуры «Оптимизация физического воспитания как ведущий фактор формирования ЗОЖ обучающихся и повышение мотивации обучающихся для занятий физической культурой и спортом», районная научно-практическая конференция  «Гордимся Родиной своей», районный семинар-практикум «Народные игры в образовательной деятельности детей дошкольного возраста», внеклассное интегрированное мероприятие по биологии и химии «Своя игра» в  Центре «Точка роста», районная научно-практическая конференция по математике «Экспонента», муниципальный этап Всероссийской Акции «Я - гражданин России». 
   На базе МБОУ «Рудавская СОШ» в рамках работы ресурсного центра по военно-патриотическому воспитанию прошла военно-патриотическая игры «Своих не бросаем», в которой приняли участие обучающиеся 4-5 классов из МБОУ «Полукотельниковская СОШ», МБОУ «Котельниковская школа» и МБОУ «Рудавская СОШ». Итог игры: 1 место: «Котельниковская школа», 2 место: МБОУ «Рудавская СОШ», 3 место: «Полукотельниковская СОШ».
          На базе Афанасьевской школы состоялась встреча специалистов комитета образования и науки Курской области, специалистов КИРО с педагогами Обоянского района по разработке проекта «Стратегия развития образования в Курской области на период до 2030 года». Прошла плодотворная работа по всем 9 направлениям: «Методическая поддержка каждого педагога», «Управленческие команды», «Школа полного дня», «Шаги к успеху», «Я - курянин», «Новые возможности образования», «Инфраструктурный стандарт курской школы», «Здоровьесберегающая школа», «профессиональная траектория». Это те проекты, которые планируют инициировать к уже реализуемым сейчас национальным проектам согласно новой стратегии в сфере образования. Они будут направлены на решение проблем каждого отдельного района.
        В областном Доме пионеров и школьников  состоялась торжественная церемония награждения победителей и призёров конкурсов профессионального мастерства, среди которых был региональный этап Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми школьного возраста и молодёжи «За нравственный подвиг учителя».
Диплом II степени в номинации  «Лучший образовательный издательский проект года» получил учитель технологии МБОУ «Полукотельниковская  СОШ» Апухтин С.А.
 Диплом III степени в номинации «Лучшая методическая разработка по основам духовно-нравственной культуры народов России» получил авторский коллектив МБОУ «Обоянская СОШ №2»: Санникова И.В.- учитель начальных классов, Мазуркевич Н.В.- учитель физики.
        На муниципальном этапе областного массового мероприятия «Областной конкурс профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям», в котором приняли участие два педагога дополнительного образования: Пахомова Елена Александровна, МБОУ «Обоянская СОШ № 2»; Арнаутова Ангелина Викторовна, МБОУ ДО «Обоянский районный Дом пионеров и школьников». Победителем муниципального этапа стал педагог дополнительного образования МБОУ ДО «Обоянский районный Дом пионеров и школьников» Арнаутова Ангелина Викторовна, в номинации: «Профессиональный дебют». Победитель муниципального этапа Конкурса примет участие в региональном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям» в 2022 году в г. Курск.
         Ученик МБОУ «Рудавская СОШ» Потопахин Данил стал финалистом регионального конкурса Уполномоченного по правам ребенка в Курской области «Детский лидер 46». Конкурс объединил ребят, неравнодушных к проблемам современного общества и готовых решать эти проблемы.
Для участия в мероприятии Данил создал социальный ролик и разработал проект: «Открытое окно – источник опасности!» Школьника заинтересовала   проблема, которая  связана с выпадением малышей из окон, которое происходит от беспечности и непонимания самой сути проблемы.
        В целях организации и проведения ЕГЭ по русскому языку и математике были подготовлены форматы данных об ОУ, форматы данных о ППЭ, форматы данных о выпускниках, форматы данных об организаторах, форматы данных об учителях. Большая работа была проведена по сбору информации для проведения мониторинга результативности обучения учащихся 9, 10, 11 классов. Результаты мониторинга направлены в ИАЦ Курской области.
В 2021-2022 учебном  году 225 выпускников 9-х классов  проходили государственную аттестацию  по программам основного общего образования: 222 обучающихся сдавали экзамены в форме ОГЭ, 3 -в форме ГВЭ. Все 4 пункта проведения экзаменов - МБОУ «Обоянская СОШ №3», МБОУ «Рыбинобудская СОШ», МБОУ «Афанасьевская СОШ», МБОУ «Зоринская СОШ» были  оборудованы с учётом требований Роспотребнадзора средствами подавления сотовой связи, (кроме пункта ГВЭ-МБОУ «Зоринская СОШ»), переносными металлоискателями. Все аудитории были  оснащены средствами видеонаблюдения в режиме offline.Экзамены были проведены с соблюдением санитарно-гигиенических требований (термометрия, масочный режим, социальная дистанция). Задействовано 116 работников.
В этом учебном году выпускники 9-х классов проходили государственную итоговую аттестацию  по 4 обязательным предметам: русскому языку и математике и 2 предмета  по выбору. Участники с ОВЗ, дети-инвалиды   проходили  государственную итоговую аттестацию   только по русскому языку и математике. На 24 июня  2022г. 177 обучающихся успешно прошли ГИА-9 и сдали  экзамены  по 4 предметам. Двое обучающихся не явились сдавать экзамены по уважительным причинам. Обучающиеся, которые получили неудовлетворительные результаты по экзаменам, а также те, кто не явился на экзамены по уважительным причинам, будут их пересдавать в резервные дни основного периода. Один обучающийся будет пересдавать 3 экзамена в сентябрьский период».
ГИА-11 в 2022году проходили 73 обучающихся. Все они её проходили в форме ЕГЭ на базе МБОУ «Обоянская СОШ №1». Задействовано в проведении ГИА 11 было 56 работников. Участники  ЕГЭ сдавали 2 обязательных предмета (русский язык, математика (базовый или профильный уровень), а также предметы по выбору. На 24 июня 2022г. 69 обучающихся в основной период успешно прошли ГИА-11. Бочарова Евгения (МБОУ «Обоянская СОШ №1» набрала 100 баллов по русскому языку. Получили неудовлетворительные результаты по математике 3 обучающихся,                   1 обучающийся получил неудовлетворительный результат по русскому языку. Все они пересдают экзамены по русскому языку и математике в резервные дни основного периода.
       На базах общеобразовательных учреждений работали 10 лагерей дневного пребывания на 523 ученика и 5 лагерей труда и отдыха на 50 человек (всего 573 школьника).
        В приоритетном порядке осуществлен подбор на отдых в лагерях дневного пребывания: 
        - детей-сирот – 3 (0,5 %)
        - детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством) – 6 (1,1 %);
        - детей с ограниченными возможностями здоровья – 10 (2 %); 
        - детей-инвалидов – 4 (0,7 %);
        - детей, находящихся в трудной жизненной ситуации - 58(11%); 
        - детей  и подростков, состоящих на профилактическом учете в органах внутренних дел - 5 (1 %);
        - детей из многодетных семей – 171(33 %); 
        - круглых отличников -  40 (8 %);
        - остальные желающие – 208 (30 %). 
        За отчетный период проведен мониторинг эффективности работы лагерей с дневным пребыванием на базе общеобразовательных учреждений: МБОУ «Усланская СОШ», МБОУ «Обоянская СОШ № 3».
          Подготовлены и направлены в комитет образования и науки Курской области наградные материалы на 10 педагогических работников для награждения нагрудным знаком «Почетный работник в воспитании и просвещении Российской Федерации».
          Все дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы прошли  независимую экспертизу (НОКО). Осуществлялся мониторинг персонифицированного учёта обучающихся  в АИС «Навигатор» во всех образовательных учреждениях, где  были открыты объединения дополнительного образования, а также  в лагерях дневного пребывания и трудовых лагерях с целью увеличения охвата детей дополнительным образованием. 
         Проведена предварительная работа в рамках Всероссийского конкурса «Навигатор детства 2.0» федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации  национального проекта «Образование».
          В целях внедрения персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в Обоянском районе  в 2022 и плановом периоде 2023 и 2024 годов подготовлен и представлен расчет объемов персонифицированного финансирования дополнительного образования детей. Расчет размещен в дорожной карте и принят федеральными экспертами.
          В июне прошло заседание межведомственной рабочей группы межведомственной рабочей группы по координации вопросов, связанных с обеспечением безопасности несовершеннолетних в образовательных организациях Обоянского района. 
          Работниками ИМЦ  собраны сведения об информатизации системы образования  образовательных учреждений района и направлены в комитет образования и науки  Курской области. Еженедельно осуществляется АВЕРС: мониторинг об использовании сети Интернет общеобразовательными учреждениями Обоянского района. 
         В целях обеспечения подготовки квалифицированных кадров для предприятий и организаций Обоянского района  состоялось плановое заседание постоянно действующей комиссии  по подбору кандидатов для целевой подготовки специалистов с  высшим профессиональным образованием. В ходе работы комиссией были рассмотрены заявления кандидатов для поступления на целевое обучение. В этом году поступило 2  заявления на педагогические специальности (преподавание русского языка и литературы, физической культуры).
          Специалисты Управления образования принимали участие в заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних Администрации Обоянского района.

И.о. начальника  Управления  образования   
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