Отчет о выполнении основных мероприятий
отделом ЗАГС Администрации Обоянского района Курской области
за 2 квартал 2022 года

Отдел ЗАГС в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, законами Российской Федерации, Уставом Курской области, Уставом Обоянского района Курской области,  постановлениями и распоряжениями Губернатора Курской области, нормативными и правовыми актами Администрации Курской области, Правительства Курской области, Курской областной Думы, Положением об отделе ЗАГС Администрации Обоянского района Курской области, руководящими указаниями комитета ЗАГС Курской области, приказами и распоряжениями председателя комитета ЗАГС Курской области и другими нормативными актами.
 За 2 квартал  2022  года  в районе  зарегистрировано  267 актов  гражданского  состояния, выдано 85 повторных свидетельств, выдано справок о государственной регистрации актов гражданского состояния и извещений об отсутствии записей актов гражданского состояния 133, составлено заключений о внесении исправлений, изменений в записи актов гражданского состояния 5.
Каждый месяц проводились встречи с работниками здравоохранения. Обсуждались вопросы по правильному оформлению медицинских свидетельств о смерти, о сроках регистрации смертей в органах ЗАГС. Своевременно передавались извещения о внесении исправлений, изменений в акты гражданского состояния в отделение УФМС России по Курской области, РВК, управление социальной защиты населения Администрации Обоянского района.
[bookmark: _GoBack]Отдел ЗАГС Администрации Обоянского района Курской области значительное место в своей работе уделяет кругу вопросов и проблем, направленных на укрепление авторитета института семьи, повышения престижа  материнства и отцовства, пропаганду базовых семейных ценностей. Основными инструментами реализации намеченных мероприятий являются проведение торжественных церемоний регистрации актов гражданского состояния, семейные праздники, консультации, лекции и беседы. В торжественной обстановке зарегистрировано 17 пар молодоженов. Во 2 квартале 2022 года через ЕПГУ обратилось 13 человек, через МФЦ 132 человека. 


Начальник отдела ЗАГС                                                           Т.Г. Катыкина

