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Количество банковских карт в регионе превысило 2 миллиона
По состоянию на 1 апреля 2022 года количество выпущенных в Курской области платежных карт превысило 2 млн единиц. Жители региона активно используют преимущества банковских карт и все чаще пользуются ими для совершения безналичных операций.
[bookmark: _GoBack]На территории Курской области в I квартале 2022 года с использованием платежных карт совершено почти 53 млн операций, что на 16% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Сумма операций, совершенных по картам в регионе увеличилась на 14% и составила 74,5 млрд рублей. 
Доля безналичных операций в I квартале достигла 92% в общем количестве транзакций по картам, а общий объем таких операций составил 30,7 млрд рублей. 
В целом количество выпущенных в России банковских карт в I квартале 2022 года выросло на 12 млн. Такой прирост стал рекордом за 10 лет.
 «Популяризация системы быстрых платежей, цифровизация финансовых продуктов, услуг и каналов доступа к ним способствуют увеличению доли безналичных платежей. За первые три месяца текущего года куряне в 12 раз чаще использовали свои карты для совершения операций по оплате товаров и услуг, чем для снятия наличных», - отметил заместитель управляющего Отделением Курск Банка России Александр Устенко.
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