ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация Обоянского района информирует:

в соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса Российской Федерации о предстоящем предоставлении земельных участков для проектирования и строительства:

1. ВЛ-10кВ от существующей ВЛ-10кВ ф. 413 ПС 110/35/10 «Обоянь», протяженностью 80м. и установка СТП-10/0,4кВ/40кВА по адресу: Курская область, Обоянский район, Рудавский сельсовет, с. Пушкарное, для электроснабжения бесфильтровой водозаборной скважины.

2. ВЛ-10кВ от опоры № 68 существующей ВЛ-10кВ № 422, протяженностью 200м. и строительства КТПК -10/0,4кВ по адресу: Курская область, Обоянский район, в границах МО «Афанасьевский сельсовет», для электроснабжения АЗС.

По интересующим вопросам и претензиям в связи с возможным предоставлением земельных участков обращаться в Администрацию Обоянского района Курской области, отдел по управлению муниципальным имуществом и земельным правоотношениям (кабинет № 18) по адресу: Курская область,                      г. Обоянь, ул. Шмидта, 6, тел. 2-36-09, в течении двух недель с момента публикации.

Администрация Обоянского района сообщает о том, что заинтересованным лицам на территории Обоянского района предлагаются в аренду земельные участки из земель населенных пунктов, расположенные по адресу:  

- Курская область, г. Обоянь, ул. Кирова, № 67, ориентировочной площадью 1200,0кв.м., для индивидуального жилищного строительства;

- Курская область, Обоянский район, с. Камынино, ул. Середянка, № 28 «б», для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 4000,0кв.м.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования в газете. За  справками обращаться в Администрацию Обоянского района, отдел по управлению муниципальным имуществом и земельным правоотношениям по адресу: Курская область, г. Обоянь, ул. Шмидта, 6, тел. 2-36-09.

