Отчет
 о работе Управления образования Администрации Обоянского района  за IV квартал 2022 года

       В соответствии с планом работы Управления образования Администрации Обоянского района Курской области за отчетный период проведены следующие мероприятия.
        На совещании руководителей образовательных учреждений рассмотрены вопросы: «О формировании муниципального задания на 2023 год для муниципальных образовательных учреждений», «О предоставлении расчетов для формирования проекта бюджета на 2023 год»,   «О результатах независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями  в 2022 году», «Об итогах освоения средств образовательными учреждениями».      
          Проведены совещания заместителей директоров школ по учебно-воспитательной работе: «Организация  внутришкольного контроля в свете требований действующего  законодательства», «О выполнении календарного учебного графика общеобразовательными школами».
          Аппаратные совещания Управления образования были посвящены вопросам: «О проведении Дня  матери», «Об итогах подготовки школ к началу отопительного сезона», «О  проведении предметных олимпиад»,«Об  организации мероприятий празднования Нового  года», «О формировании  расходов подведомственных учреждений образования на предстоящий финансовый год», «Об утверждении плана мероприятий подведомственных учреждений на зимние каникулы», «О плане  работы Управления образования на  2023 год», «О разработке планов финансово-хозяйственной деятельности учреждений на 2023 год».    
          Проведено заседание Совета Управления образования, на котором рассматривались следующие вопросы: «О  подготовке плана  ремонтных работ учреждений на новый учебный год», «О  реализации целевой модели дополнительного образования детей в Обоянском районе», «О  реализации планов мероприятий по  профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения в образовательных учреждениях»,  «О  представлении к награждению ведомственными  наградами работников образования Обоянского  района».
           Подготовлена информация в комитет образования по патриотическому воспитанию, по обеспечению безопасности и состоянию санитарно-эпидемиологической ситуации в образовательных учреждениях, отчет о допрофессиональной и профессиональной подготовке.
Подготовлен пакет документов о награждении 11 педагогических работников ведомственными наградами.
Проведены организационно-педагогические мероприятия: мониторинг «Исполнение приказов Управления образования по вопросам организации обучения и воспитания», мониторинг «Подготовка учреждений к работе в осенне-зимний период».
       Подготовлены и направлены в ОГУ «Информационно-аналитический центр Курской области» сведения: мониторинг о наличии компьютерного оборудования в школах  района; мониторинг об использовании сети Интернет по ОУ, АИС «Аверс: мониторинг»; создан и обновлен реестр учреждений образования Обоянского района.
       В IV квартале педагоги и школьники  провели и приняли участие в следующих мероприятиях: 
          - районном семинаре-практикуме в рамках РМО учителей физической культуры  «Внедрение современных образовательных технологий для достижения новых образовательных стандартов» (МБОУ «Афанасьевская СОШ»)
           - региональном семинаре для специалистов школьных библиотек «Актуализация работы школьных библиотек в контексте современного образования» (МБОУ «Афанасьевская СОШ»)
           - «интеллектуально-спортивных соревнованиях «Российский солдат умом и силой богат» в рамках ресурсного центра по гражданско-патриотическому воспитанию» (МБОУ «Рудавская СОШ»)
          - районном мероприятии в рамках ресурсного центра по духовно- нравственному воспитанию среди ДОУ «Посиделки на Покров пресвятой Богородицы» (МКДОУ «Детский сад №4 «Сказка»)
          - проведении военно-патриотической Акции в образовательных организациях «Письмо солдату», «Фронтовая открытка» (все образовательные организации, направлено 758 писем)
          - организации участия обучающихся в реализации федерального проекта «Пушкинская карта» (все общеобразовательные организации, на 1 декабря 2022г. зарегистрировано 350 участников)
         - районном методическом семинаре муниципальной тьюторской команды «Функциональная грамотность школьников как результат  современного образования» (общеобразовательные организации, приняли участие 48 педагогов)
          - заседаниях районных методических секций по актуальным вопросам системы образования» (МБОУ «Обоянская СОШ №1»)
         - районном мероприятии по физике в рамках работы ресурсного центра по работе с одарёнными детьми» «Глядя на мир, нельзя не удивляться, посвящённого 220 -летию открытий В. В. Петрова (МБОУ «Обоянская СОШ №1»)
         -  районном методическом семинаре по наставничеству «Учитель - мастер. Путь к успеху» (МБОУ «Обоянская СОШ №1») 
         - районном семинаре в рамках РМО учителей естественно-научного цикла «Инновационные методы и технологии в преподавании биологии, географии» (МБОУ «Афанасьевская СОШ»)
       - организации проведения муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2022-2023 учебном году (все общеобразовательные организации)
       - районном семинаре-практикуме в рамках РМО учителей искусства «К истокам народной культуры» (МБОУ «Обоянская СОШ №1»)
       - районном мероприятии  муниципальной тьюторской команды для молодых педагогов «Путь к успеху» (МБОУ «Обоянская СОШ №1»)
        - районном методическом семинаре для воспитателей ДОУ «Патриотическое воспитание дошкольников в системе работы педагога ДОУ» (МКДОУ «Детский сад №5»)
       - мастер-классе для педагогов-психологов  «Психологическая игра, как средство развития личности» (МБОУ «Обоянская СОШ №1»)
       - организации работы районной многопредметной очно-заочной школы для одарённых детей (МБОУ «Обоянская СОШ №1»)
       - районном конкурсе рисунков «Я выбираю жизнь» (МКУ «ИМЦ»)
       - районном творческом конкурсе для воспитанников ДОУ «Народные промыслы России» (МКДОУ «Детский сад №5»)
       - районном творческом конкурсе для детей, имеющих логопедические нарушения «Золотая осень» (МКДОУ «Детский сад №5»)
       - муниципальной профессиональной олимпиаде «Особенности работы педагога-психолога с детьми - инвалидами» (МКУ «ИМЦ»)
       - муниципальном эвристическом конкурсе для учащихся 5-6 классов «Есть идея» (МБОУ «Обоянская СОШ №1»)
       - районном семинаре в рамках ресурсного центра  «Школа здоровья в режиме полного дня» «Чтобы сделать ребёнка умным и рассудительным, сделайте его крепким и здоровым» (МБУ «Зоринская СОШ»)
        - районном семинаре для воспитателей ДОУ «Героические личности России как пример формирования  нравственных ценностей у детей дошкольного возраста» (МКДОУ «Детский сад №5»)
        - районном семинаре в рамках РМО учителей начальных классов «Современный урок в начальной школе в аспекте развития УУД как основа формирования функциональной грамотности» (МБОУ «Быкановская СОШ»)
       - районном семинаре в рамках ресурсного центра по духовно-нравственному воспитанию школьников «Творческий подход к изучению государственной символики РФ» (МБОУ «Обоянская СОШ №1»)
       - участие муниципальной тьюторской команды в образовательном выездом событии по обмену опытом в МБОУ «Солнцевская СОШ» (Солнцевский район)
       - районном конкурсе информационных буклетов «Обучение в условиях дистанта. Советы детям и родителям» (МБУ ДО «Обоянский районный Дом пионеров и школьников»)
       - районном конкурсе презентаций по математике, физике, информатике (МКУ «ИМЦ»)
       - районном конкурсе презентаций социальных педагогов  «Профилактика деструктивного поведения» (МКУ «ИМЦ»)
       - районном творческом конкурсе для педагогов ДОУ «Творческая копилка воспитателя» (МКДОУ «Детский сад № 5»)

  Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников и областной олимпиады в  2022-2023 учебном году  был проведен  в общеобразовательных организациях Обоянского района  с 07 ноября 2022г. по 9 декабря 2022 года по 22 предметам.
В муниципальном этапе Олимпиады в 2022-2023 учебном году приняли участие 500 обучающихся из  19 общеобразовательных учреждений Обоянского района. Из них 76 участников стали победителями (в 2021г.-78 обучающихся), 315 обучающихся стали призерами муниципального этапа Олимпиады (в 2021г.- 250).
Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников и областной олимпиады проходил на базе образовательных организаций. Олимпиада по химии, математике, биологии, физике проходила на платформе «Сириус».
Самыми массовыми традиционно стали олимпиады по русскому языку (121 обучающийся), по биологии (96 обучающихся), по математике (94 обучающихся), по истории (66 обучающихся), по обществознанию (80 обучающихся), по географии (94обучающихся), по литературе (64 обучающихся).  
Самыми малочисленными по количеству участников стали олимпиады по немецкому языку (9 обучающихся), по мировой художественной культуре(7 обучающихся), по информатике и ИКТ(2 обучающихся).
В муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников и областной олимпиады в текущем учебном году приняли участие обучающиеся из всех общеобразовательных школ. Результаты проведения муниципального этапа Олимпиады свидетельствуют о том, что в отдельных образовательных организациях ведётся целенаправленная работа по выявлению, поддержке и развитию одарённых школьников. Наиболее высокий уровень подготовки традиционно продемонстрировали обучающиеся МБОУ «Обоянская СОШ №1» - 27 победителей, 93 призёра; МБОУ «Обоянская СОШ №2» - 20 победителей, 76 - призеров; МБОУ «Зоринская СОШ» -14 победителей, 48 - призеров. 
В личном зачёте самые высокие результаты получили: Хизёва Дарья (10 класс, МБОУ «Обоянская СОШ №1» - 11 призовых мест), Столярчук Дарья (9 класс, МБОУ «Зоринская СОШ» - 10 призовых мест), Плеханова Анастасия (8 класс, МБОУ «Зоринская СОШ» - 7 призовых мест), Васильева Юлия (10 класс, МБОУ «Обоянская СОШ №1» - 7 призовых мест).
         Наибольшее количество победителей и призеров  подготовили следующие педагоги: 
        - Ткачёва Ольга Дмитриевна, учитель истории и обществознания МБОУ «Обоянская СОШ №1» (17 победителей и призёров)
        - Тутова Ирина Александровна – учитель географии  МБОУ «Обоянская СОШ №1» (15 победителей и призеров)
        - Долгошеева Мария Ивановна, учитель биологии МБОУ «Обоянская СОШ №1» (11 победителей и призёров)
        - Афанасьева Светлана Венидиктовна - учитель технологии   МБОУ «Обоянская СОШ №1» (10 победителей и призеров)
       - Апухтина Елена Георгиевна – учитель истории и обществознания МБОУ «Обоянская СОШ №2» (9 победителей и призеров)   
       - Кононова Юлия Владимировна, учитель физической культуры, МБОУ «Обоянская СОШ №2»
       - Бесчетникова Валентина Викторовна, учитель географии МБОУ «Обоянская СОШ №1».
         Воспитанники  МБУ ДО «ДПиШ» активно участвовали в муниципальном этапе конкурсов:
- «Свет Рождества» приняли участие 17 образовательных учреждений: МБОУ «Обоянская СОШ № 1», МБОУ «Обоянская СОШ № 2», МБОУ «Обоянская СОШ № 3»,  МБОУ «Полукотельниковская СОШ», МБОУ «Быкановская СОШ», МБОУ «Каменская СОШ», МБОУ «Зоринская СОШ»,  МБОУ «Павловская СОШ», МБОУ «Усланская СОШ»,  МБОУ «Афанасьевская СОШ», МБОУ «Косиновская ООШ», МБОУ «Рыбино-Будская СОШ», МБОУ «Рудавская СОШ», МБОУ «Малокрюковская ООШ», МБОУ «Верхне-Бабинская ООШ», МБОУ «Камынинская ООШ»,  МБУ ДО «Обоянский районный дом пионеров и школьников Курской области».  Представлено 100 работ. 
- в конкурсе информационных буклетов «Обучение в условиях дистанта. Советы детям и их родителям». В конкурсе приняли участие 9 образовательных учреждений: МБОУ проведен конкурс информационных буклетов «Обучение в условиях дистанта. Советы детям и их родителям». «Обоянская СОШ № 1», МБОУ «Обоянская СОШ № 3»,  МБОУ «Быкановская СОШ», МБОУ «Зоринская СОШ», МБОУ «Усланская СОШ»,  МБОУ «Афанасьевская СОШ», МБОУ «Рудавская СОШ», МБОУ «Малокрюковская ООШ»,  МБУ ДО «Обоянский районный дом пионеров и школьников Курской области».  Представлено 16 работ.
- в фотоконкурсе «Туризм в объективе»  приняли участие: МБОУ «Обоянская СОШ №1» , МБОУ «Обоянская СОШ №2», МБОУ «Обоянская СОШ №3», МБОУ «Быкановская СОШ»,  МБОУ «Зоринская СОШ», МБОУ «Рудавская СОШ», МБУ ДО «ДПиШ». Всего было представлено 56  работ.
- в «Районном  конкурсе туристской песни» приняли участие: МБОУ «Обоянская СОШ №1», МБОУ «Быкановская СОШ»,  МБОУ «Зоринская СОШ», МБОУ «Рудавская СОШ», МБОУ «Косиновская ООШ», МБОУ «Верхне-Бабинская ООШ». Всего было представлено 6 работ
            - в районном этапе конкурса рисунков «Детству безопасные дороги» приняли участие все образовательные учреждения района.  Представлено 39 работ
            - фотоконкурсе «Туризм в объективе» приняли участие: МБОУ «Обоянская СОШ №1» , МБОУ «Обоянская СОШ №2», МБОУ «Обоянская СОШ №3», МБОУ «Быкановская СОШ»,  МБОУ «Зоринская СОШ», МБОУ «Рудавская СОШ», МБУ ДО «ДПиШ». Всего было представлено 56  работ.
          - в конкурсе лучших видеороликов «В поддержку РУССКОЙ АРМИИ!»  представлено 28 работ, 11 из них признаны лучшими.
         Обучающиеся  объединения «Картинг» МБУ ДО «ДПиШ»  приняли участие в открытом первенстве по картингу, посвящённому  памяти              В. Р. Вегнера в г. Железногорске, в котором Александр Савенков занял второе место.
       Школьники района занимаются в МБУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа» и участвовали в соревнованиях различного уровня:                            
       -  открытом турнире по художественной гимнастике «Северное сияние» 
1 место – Крюкова Валерия, Шелухина Алиса, Осмоналиева  Аделия, Еронина Ульяна, Олексиюк Вероника, Остроушко Мария, Ракова Татьяна
2 место – Яковлева Полина, Косинова Влада, Максина Валерия, Золотухина София, Филатова Анастасия
3 место – Шапилова Мария, Золотухина Екатерина, Мещерякова Валерия. 
      - областном турнире по футболу среди детских команд 2013 г.р. 1 место – МБУ ДО «Обоянская ДЮСШ»
       -областных финальных соревнованиях по футболу 7х7 среди обучающихся общеобразовательных организаций в рамках Спартакиады - 4 место 
        -межрегиональном турнире по футболу среди детей 2013-2014 г.р.- 2 место 
        - турнире по футболу среди юношей 2009-2010 г.р. - 1 место 
        - областном турнире по боксу памяти И.И. Струкова 1 место – Лукин Захар, Алексеев Сергей, Косолапов Кирилл, 2 место – Лунин Матвей, Пашинин Дмитрий.
        - межрегиональных соревнованиях по боксу памяти Р.Я. Жабарова - 2 место  Суровцев Егор
        - традиционный турнир по художественной гимнастике «Золотая осень» (г. Старый Оскол) 1 место – Мещерякова Валерия, 2 место – Остроушко Мария, Ракова Татьяна; 3 место – Еронина Ульяна 
         - межрайонном женском турнире по волейболу «Мы выбираем жизнь»-
1 место – г. Обоянь
         - первенстве г. Курска по художественной гимнастике- 1 место – Осмоналиева Аделия, Олексиюк Вероника, 2 место – Крюкова Валерия, Мещерякова Валерия, 3 место – Шапилова Мария, Косинова Виктория 
          - межрегиональном турнире по футболу среди детских команд 2012-2013 г.р. - 3 место 
          - межрегиональный турнир по футболу среди детских команд 2014-2015 г.р. - 2 место - г. Обоянь  
         - открытом первенство МБУ «СШ бокса» по дзюдо среди мальчиков и девочек 2011 – 2012, 2013 – 2014 г.р. - 1 место – Бирюкова Кира, 2 место – Михайлев Артем, 3 место – Зиборов Марк 
           - турнире по футболу, посвященный Дню народного единства среди детей 2014 г.р. - 2 место – г. Обоянь 
           - межрегиональном турнире по футболу, посвященный дню Народного Единства, среди мальчиков 2008 -2009 г.р.  - 1 место – г. Обоянь 
            - областной кросс лыжников - 2 место – Курапова Анжелика, Переверзева Ольга.
             - открытом первенстве по боксу г. Курска памяти героя Советского Союза Старых А.А.- 1 место – Пашинин Дмитрий, Сотиволдиев Тимур, Габриелян Артем, Косолапов Кирилл, Кондратьев Олег, 2 место – Савенков Кирилл, Анненков Александр, 3 место – Алексеев Сергей, Кирсанов Павел, Михеев Максим 
              - межрегиональном турнире по волейболу среди девушек 2008-2009 г.р. - 1 место – Обоянская ДЮСШ (команда Шевердиной Е.А.), 3 место – Обоянская ДЮСШ (команда Шаповаловой Ю.А.)
             - всероссийских соревнованиях по художественной гимнастике «Феникс» - 4 место – Мещерякова Валерия
              - открытом первенстве Курской области среди юношей и девушек (до 18 лет) памяти В.И. Зацепина- 1 место – Лавров Виталий, 2 место – Ефимов Арсений 
              - турнире по боксу памяти Мастера Спорта тренера А.Ю. Щитикова -
1 место – Алексеев Сергей 
             - межрегиональном турнире посвященном памяти погибшим СВО по мини-футболу среди мальчиков 2012 г.р.- 2 место – ДЮСШ Обоянь.
            - первенстве Белгородской области по художественной гимнастике 
14 место – Мещерякова Валерия 
            - межобласном турнире по волейболу среди юношей 2006-2007 г.р. -   2 место – Обоянская ДЮСШ 
             - межрегиональном турнире по мини-футболу среди юношей 2009-2010 г.р. - 2 место – Обоянская ДЮСШ 
             - межрегиональных соревнованиях по боксу, посвященных освобождению г. Узловая от фашистских захватчиков и памяти Героя Советского союза М.Я. Кузякина - 1 место – Михеев Максим, Лукин Захар, Суровцев Егор, 3 место – Лунин Матвей, Пашинин Дмитрий, Анненков Александр 
              - кубке  Курской области по художественной гимнастике - 1 место  Золотухина София, 2 место – Крюкова Валерия, 3 место – Шапилова Мария, Золотухина Екатерина. 
                - первенстве  ППО №320 Курской АЭС - 1 место – Яковлева Полина, Олексиюк Вероника, Уварова Арина, 2 место – Шапилова Мария, Осмоналиева Аделия, Остроушко Мария, 3 место – Косинова Влада, Шелухина Алиса, Филатова Анастасия. 
          - новогоднем турнире по мини-футболу среди детских команд 2013-2014 г.р. 
        В целях обеспечения профилактики безнадзорности, правонарушений и предупреждения преступлений, школами ежемесячно в Управление образования представляются отчеты по профилактике правонарушений, ведется строгий учет детей, проживающих в неблагополучных семьях, состоящих на внутришкольном контроле, на учете в ПДН и КДН.      
        Специалисты Управления образования приняли участие в работе  районных комиссиях при Администрации Обоянского района: антитеррористической, по делам несовершеннолетних, по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, по профилактике правонарушений, совете по опеке и попечительству и др.
        В целях оперативного планирования разработан годовой план работы Управления образования на 2023 год, план работы на I квартал 2023 года, план работы на январь 2023 года.
       Разработаны муниципальные программы муниципального района «Обоянский район» Курской области «Развитие образования в Обоянском районе Курской области» и муниципальная программа муниципального района «Обоянский район»  Курской области «Содействие занятости населения в Обоянском районе Курской области», внесены изменения в муниципальную программу муниципального района «Обоянский район» Курской области «Развитие образования в Обоянском районе Курской области». 
       Управлением образования направлена заявка на учителя математики по программе «Земский учитель» 2022-2023 учебном году, о чем получено подтверждение от министерства образования и науки Курской области об участии.    


Начальник Управления образования
Администрации Обоянского района                                         Т.А. Черникова


