ОТЧЕТ
о работе Управления образования Администрации Обоянского района Курской области за 2022 года
	
         В соответствии с планом работы Управления образования за отчетный период проведены совещания руководителей образовательных учреждений. На совещаниях рассмотрены вопросы: «О подготовке и проведении летней оздоровительной кампании 2022 года», «О выполнении плана мероприятий «дорожная карта» по подготовке к проведению ГИА в 2022 году», «О проведении праздника Последнего звонка и выпускного вечера в образовательных учреждениях», «Об оценке эффективности деятельности классных руководителей», «Об оптимизации сети общеобразовательных учреждений», «О состоянии антитеррористической защищенности объектов образования», «О результативности участия педагогических работников образовательных организаций района в конкурсах профессионального мастерства», «О реализации муниципального проекта «Успех каждого ребенка» в 2022 году и планах на 2023-2024 годы», «О предложениях по реорганизации дошкольных образовательных учреждений», «О применении положений ФЗ-273  при приеме детей в учреждения», «О подготовке к  реализации муниципального проекта «Современная школа» в 2023-2024 годах», «О подготовке МБУ «Детский оздоровительный лагерь « Солнышко» Обоянского района Курской области к новому оздоровительному сезону», «Об обеспеченности учебниками и учебными пособиями в 2022-2023 году в образовательных организациях», «О контроле за качеством проведения и проверки всероссийских проверочных работ», «О путях решения проблемы  обеспеченности школ  педагогическими кадрами на  новый учебный год»,
«О подготовке к проведению ЕГЭ в Обоянском районе», «О приобретении учебно-наглядных пособий, игр для воспитанников ДОУ», «О противодействии коррупции в сфере образования Обоянского района Курской области и результативности мер, принимаемых в этих целях», «О реализации муниципального проекта «Цифровая образовательная среда» в 2022 году и планах на 2024 год», : «О  результатах приемки школ к новому учебному году», «Развитие муниципальной системы образования в контексте основных стратегических ориентиров: достижения, проблемы, перспективы», «Об организованном начале отопительного сезона», «Нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность  дошкольных образовательных учреждений в свете  требований ФЗ-273», «О выполнении требований  ведения делопроизводства в образовательных организациях», «О формировании муниципального задания на 2023 год для муниципальных образовательных учреждений», «О предоставлении расчетов для формирования проекта бюджета на 2023 год»,   «О результатах независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями  в 2022 году», «Об итогах освоения средств образовательными учреждениями».      
           Вопросы «Подготовка к ГИА. Подготовка к собеседованию с руководителями школ работы МОУ по подготовке к ГИА обучающихся 9, 11 классов, имеющих затруднения в обучении», «Анализ результатов муниципального  и регионального этапов Всероссийской олимпиады школьников 2021-2022», «Итоги мониторинга работы МОУ по использованию дистанционных форм обучения старшеклассников»,«Работа МОУ по организации дистанционного обучения (обмен опытом)», «Итоги мониторинга обучающихся о вовлеченности педагогов в конкурсное движение», «Анализ организации и проведения государственной итоговой аттестации выпускников,  освоивших программы основного общего и среднего образования в 2022 году», «Задачи организации подготовки к ГИА в 2023 году», «Итоги мониторинга входного контроля по русскому языку математике 9 классы», «Организация  внутришкольного контроля в свете требований действующего  законодательства», «О выполнении календарного учебного графика общеобразовательными школами» были рассмотрены на совещаниях заместителей директоров школ по УВР. 
            На аппаратных совещаниях рассмотрены вопросы: «О превентивных мероприятиях по безопасности в зимний период», «Об  организации работ по  подготовке к проведению  экзаменов в форме ЕГЭ и ГИА», «О проведении  районного конкурса «Учитель  года», «О проведении смотра-конкурса кабинетов ОБЖ» «О  реализации плана капитального ремонта в МБУ «Детский  оздоровительный лагерь  «Солнышко», «Соблюдение порядка зачисления в образовательную организацию», «О подготовке  и проведении итоговой  аттестации выпускников в школах района», «О мерах безопасности при проведении летней оздоровительной кампании», «Об организации мероприятий, посвященных празднику  «Последний звонок», «О дополнительных мерах по антитеррористической защищенности и пожарной безопасности при проведении выпускных вечеров», «Об  организации мониторинга за ходом подготовки учреждений образования к новому учебному году», «Об  организации  и проведении августовского совещания работников образования Обоянского района», «О ходе выполнения рекомендаций комиссии по приемке  ОУ к новому 2022-2023 учебному году», «О приеме образовательных учреждений района к новому учебному году», «О проведении Дня знаний в школах района», «О дополнительных мерах антитеррористической защищенности и пожарной безопасности при проведении «Дня знаний», «О подготовке ко  Дню  учителя», «О подготовке к отопительному сезону», «Итоги комплектования: классов, групп продленного дня в школах; дошкольных групп; объединений дополнительного образования».  
          На заседании Совета  Управления образования в феврале месяце были обсуждены вопросы   «О  работе по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и выполнении районной программы», «О планировании летней занятости детей и подростков и подготовке к работе оздоровительного  лагеря «Солнышко», «О выполнении требований пожарной безопасности в учреждениях образования», «О работе по реализации регионального проекта «Современная школа», «Об организации питания в школах Обоянского района», «Об  организации подготовительных работ к летнему оздоровительному сезону в МБУ «Детский  оздоровительный лагерь «Солнышко», «О проведении мероприятий по  предупреждению дорожно-транспортного  травматизма  и гражданской  обороне», «О  реализации  регионального  проекта «Успех каждого ребенка»,
«О результатах  акции по выявлению и организации  работы  с детьми, не  приступившими к учебным занятиям в школе», «О  проведении месячника пожарной безопасности в образовательных учреждениях  Обоянского  района», «Об итогах реализации регионального проекта «Цифровая образовательная среда», «О  подготовке плана  ремонтных работ учреждений на новый учебный год», «О  реализации целевой модели дополнительного образования детей в Обоянском районе», «О  реализации планов мероприятий по  профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения в образовательных учреждениях»,  «О  представлении к награждению ведомственными  наградами работников образования Обоянского  района».
          Сегодня в школах педагоги активно осваивают новые методики преподавания разных предметов, стараются идти в ногу со временем и давать не только качественные, но и современные знания. В этом нелегком деле учителям помогают различные семинары, конференции, на которых они делятся опытом, а также конкурсы, позволяющие продемонстрировать свои результаты. Одним из самых значимых конкурсов педагогического мастерства считается районный конкурс профессионального мастерства педагогов «Учитель года России -  2022» (5 участников - победитель Прокопов Максим Сергеевич, учитель русского языка и литературы МБОУ «Быкановская СОШ», принял участие в региональном этапе конкурса), «Воспитатель года России - 2022» (5 участников - победитель Плесовская Оксана Васильевна, воспитатель  МК ДОУ «Детский сад № 4 «Сказка», которая примет участие в региональном этапе конкурса в апреле 2022года.
          В январе закончился региональный этап всероссийской олимпиады школьников. По итогам Олимпиады наши обучающиеся завоевали 2 призовых места (победитель по праву - Лобынцев Михаил,11 класс МБОУ «Обоянская СОШ № 2», призёр по обществознанию - Васильева Юлия,           9 класс МБОУ «Обоянская СОШ № 1».
          В апреле состоялся Всероссийский методический семинар для руководителей и педагогов центров образования «Точка роста», функционирующих на базе общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности и малых городах на тему: «Практические аспекты реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ с использованием ресурсов центров «Точка роста». В рамках семинара был представлен опыт работы  центра «Точка роста» МБОУ «Рудавская СОШ».  Педагог дополнительного образования – Алексей Сергеевич Коптев продемонстрировал мастер-класс «Основы робототехники в начальной школе. Навыки работы  с Clawbot IQ в 3- 4 классах».
         Прошел традиционный конкурс «Ученик года - 2022».  В этом году в конкурсе приняли участие 4 обучающихся: Павлова Валерия, обучающаяся 10 класса МБОУ «Обоянская СОШ №1», Крапивная Алина, обучающаяся 10 класса МБОУ «Обоянская СОШ №2», Алтунин Юрий, обучающийся 10 класса МБОУ «Быкановская СОШ», Червяков Даниил, обучающийся 9 класса МБОУ «Каменская СОШ». 
          В результате честной борьбы по итогам всех туров   победителем районного конкурса «Ученик года 2022» стала Павлова Валерия, обучающаяся 10 класса МБОУ «Обоянская СОШ № 1», 2 место в районном конкурсе разделили между собой Червяков Даниил, обучающийся 9 класса МБОУ «Каменская СОШ» и Алтунин Юрий, обучающийся 10 класса МБОУ «Быкановская СОШ», 3 место заняла Крапивная Алина, обучающаяся 10 класса МБОУ «Обоянская СОШ №2».
        На районном уровне проведены творческие конкурсы, интеллектуальные игры: конкурс  исследовательских работ обучающихся начальных классов «Я познаю мир», смотр-конкурс проектов по ОБЖ  «Проектная деятельность в курсе ОБЖ», конкурс «Фестиваль зарубежных культур» для обучающихся общеобразовательных школ, интеллектуальная игра «Космический Рос Квиз», творческий конкурс для воспитанников ДОУ «Светлый праздник Пасхи», творческий конкурс чтецов «Пасхальный колокольчик»  в рамках проведения ресурсного центра «Духовно-нравственное воспитание и развитие детей дошкольного возраста», муниципальный этап Всероссийского Конкурса «Наши друзья эколята за раздельный сбор отходов  и повторное использование материалов», заседание круглого стола в рамках РМО педагогов - психологов «Эмоционально – волевая сфера ребенка: особенности диагностики, коррекция, развитие» на базе МКДОУ «Детский сад №5», военно - патриотическая игра «Рубеж», интеллектуальная игра «Кто с мечом к нам придёт».
          В течение 2022 года прошли районные семинары в рамках РМО и районных ресурсных центров: «Возможности использования робототехники в дополнительном образовании обучающихся» (Центр «Точка Роста» для учителей технологии «Формирование умений и навыков в рамках реализации ГОС через творческую деятельность», для воспитателей ДОУ «Детское экспериментирование - путь к познанию окружающего мира», в рамках ресурсного центра «Школа здоровья в режиме полного дня»,  для преподавателей – организаторов ОБЖ «Реализация здоровьесберегающих технологий в учебно – воспитательном процессе на уроках ОБЖ и во внеурочной деятельности», для учителей начальных классов «Использование краеведческого материала на уроках и во внеурочной деятельности в начальной школе», для воспитателей ДОУ «Формирование у детей  дошкольного возраста нравственно – патриотического отношения к малой Родине. Хороша ты, сторонка родная, дорогая моя Обоянь», для специалистов школьных библиотек «Воспитательный потенциал школьной библиотеки», «Взаимодействие семьи и школы в интересах развития личности ребёнка» (для зам. директора по ВР, классных руководителей), семинар-практикум для учителей физической культуры «Оптимизация физического воспитания как ведущий фактор формирования ЗОЖ обучающихся и повышение мотивации обучающихся для занятий физической культурой и спортом», районная научно-практическая конференция  «Гордимся Родиной своей», районный семинар-практикум «Народные игры в образовательной деятельности детей дошкольного возраста», внеклассное интегрированное мероприятие по биологии и химии «Своя игра» в  Центре «Точка роста», районная научно-практическая конференция по математике «Экспонента», муниципальный этап Всероссийской Акции «Я - гражданин России», районный семинар-практикум в рамках РМО учителей физической культуры  «Внедрение современных образовательных технологий для достижения новых образовательных стандартов» (МБОУ «Афанасьевская СОШ»), региональный семинар для специалистов школьных библиотек «Актуализация работы школьных библиотек в контексте современного образования» (МБОУ «Афанасьевская СОШ»), «интеллектуально-спортивные соревнования «Российский солдат умом и силой богат» в рамках ресурсного центра по гражданско-патриотическому воспитанию» (МБОУ «Рудавская СОШ»), районное мероприятие в рамках ресурсного центра по духовно- нравственному воспитанию среди ДОУ «Посиделки на Покров пресвятой Богородицы» (МКДОУ «Детский сад №4 «Сказка»), проведение военно-патриотической Акции в образовательных организациях «Письмо солдату», «Фронтовая открытка» (все образовательные организации, направлено 758 писем), организация участия обучающихся в реализации федерального проекта «Пушкинская карта» (все общеобразовательные организации, зарегистрировано 350 участников), районный методический семинар муниципальной тьюторской команды «Функциональная грамотность школьников как результат  современного образования» (общеобразовательные организации, приняли участие 48 педагогов), заседание районных методических секций по актуальным вопросам системы образования» (МБОУ «Обоянская СОШ №1»), районное мероприятие по физике в рамках работы ресурсного центра по работе с одарёнными детьми» «Глядя на мир, нельзя не удивляться, посвящённого 220 -летию открытий В. В. Петрова (МБОУ «Обоянская СОШ №1»), районный методический семинар по наставничеству «Учитель - мастер. Путь к успеху» (МБОУ «Обоянская СОШ №1»), районный семинар в рамках РМО учителей естественно-научного цикла «Инновационные методы и технологии в преподавании биологии, географии» (МБОУ «Афанасьевская СОШ»), организация проведения муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2022-2023 учебном году (все общеобразовательные организации), районный семинар-практикум в рамках РМО учителей искусства «К истокам народной культуры» (МБОУ «Обоянская СОШ №1»), районное мероприятие  муниципальной тьюторской команды для молодых педагогов «Путь к успеху» (МБОУ «Обоянская СОШ №1»), районный методическом семинар для воспитателей ДОУ «Патриотическое воспитание дошкольников в системе работы педагога ДОУ» (МКДОУ «Детский сад №5»), мастер-классе для педагогов-психологов  «Психологическая игра, как средство развития личности» (МБОУ «Обоянская СОШ №1»), организация работы районной многопредметной очно-заочной школы для одарённых детей (МБОУ «Обоянская СОШ №1»), районный конкурс рисунков «Я выбираю жизнь» (МКУ «ИМЦ»), районный творческий конкурс для воспитанников ДОУ «Народные промыслы России» (МКДОУ «Детский сад № 5»), районный творческий конкурс для детей, имеющих логопедические нарушения «Золотая осень» (МКДОУ «Детский сад №5»), муниципальная профессиональная олимпиада «Особенности работы педагога-психолога с детьми - инвалидами» (МКУ «ИМЦ»), муниципальный эвристический конкурс для учащихся 5-6 классов «Есть идея» (МБОУ «Обоянская СОШ №1»), районный семинар в рамках ресурсного центра  «Школа здоровья в режиме полного дня» «Чтобы сделать ребёнка умным и рассудительным, сделайте его крепким и здоровым» (МБУ «Зоринская СОШ»), районный семинар для воспитателей ДОУ «Героические личности России как пример формирования  нравственных ценностей у детей дошкольного возраста» (МКДОУ «Детский сад №5»),  районный семинар в рамках РМО учителей начальных классов «Современный урок в начальной школе в аспекте развития УУД как основа формирования функциональной грамотности» (МБОУ «Быкановская СОШ»), районный семинар в рамках ресурсного центра по духовно-нравственному воспитанию школьников «Творческий подход к изучению государственной символики РФ» (МБОУ «Обоянская СОШ №1»), участие муниципальной тьюторской команды в образовательном выездом событии по обмену опытом в МБОУ «Солнцевская СОШ» (Солнцевский район), районный конкурс информационных буклетов «Обучение в условиях дистанта. Советы детям и родителям» (МБУ ДО «Обоянский районный Дом пионеров и школьников»), районный конкурс презентаций по математике, физике, информатике (МКУ «ИМЦ»), районный конкурс презентаций социальных педагогов  «Профилактика деструктивного поведения» (МКУ «ИМЦ»), районный творческий конкурс для педагогов ДОУ «Творческая копилка воспитателя» (МКДОУ «Детский сад № 5»), на базе МБОУ «Рудавская СОШ» в рамках работы ресурсного центра по военно-патриотическому воспитанию прошла военно-патриотическая игры «Своих не бросаем», в которой приняли участие обучающиеся 4-5 классов из МБОУ «Полукотельниковская СОШ», МБОУ «Котельниковская школа» и МБОУ «Рудавская СОШ». 
          На базе Афанасьевской школы состоялась встреча специалистов комитета образования и науки Курской области, специалистов КИРО с педагогами Обоянского района по разработке проекта «Стратегия развития образования в Курской области на период до 2030 года». Прошла плодотворная работа по всем 9 направлениям: «Методическая поддержка каждого педагога», «Управленческие команды», «Школа полного дня», «Шаги к успеху», «Я - курянин», «Новые возможности образования», «Инфраструктурный стандарт курской школы», «Здоровьесберегающая школа», «профессиональная траектория». Это те проекты, которые планируют инициировать к уже реализуемым сейчас национальным проектам согласно новой стратегии в сфере образования. Они будут направлены на решение проблем каждого отдельного района.
         Подготовлены и проведены районные конкурсы, олимпиады: детского рисунка «Есть такая профессия Родину защищать» (лучшие работы детей были размещены на сборном пункте районного комиссариата Курской области и были направлены в воинские части, расположенные на территории Обоянского района), муниципальный этап конкурса сочинений «Без срока давности», районная олимпиада для педагогов-психологов «Психолого-педагогическое сопровождение в образовательной организации в условиях реализации ФГОС», конкурс «История храма моей малой Родины», творческий конкурс для педагогов ДОУ на лучшую книжку-передвижку «Курский край глазами детей», конкурс сочинений «Если бы я был депутатом», конкурс буклетов среди социальных педагогов «Правовая памятка для родителей», конкурс среди детей, имеющих логопедические  нарушения «День 8 Марта», муниципальный этап областного массового мероприятия «Областной конкурс профессионального мастерства среди педагогических работников, осуществляющих обучение детей дополнительным общеобразовательным программам в области физической культуры и спорта», конкурс детского творчества, посвящённый героям-пожарным (Лучшие работы были направлены для участия в областном конкурсе, где 11 работ обучающихся были признаны лучшими), муниципальный этап конкурса  «Эколята - друзья и защитники природы».
        Районные игры, конференции: интеллектуальная игра физико-химическая «Что, где, когда», муниципальная олимпиада по школьному краеведению, тематический урок - викторина  по физике «Наука ковала победу», четвертый районный эвристический конкурс по математике среди обучающихся 5-6 классов «Есть идея», читательская конференция обучающихся общеобразовательных учреждений «Книга для всех и на все времена».
        Четверо обучающихся общеобразовательных школ района стали финалистами региональной олимпиады по финансовой грамотности «Финатлон».
        Проведен смотр-конкурс  кабинетов ОБЖ среди общеобразовательных учреждений.
        Призовые места среди общеобразовательных учреждений были распределены следующим образом:
         - 1 место -  МБОУ «Быкановская СОШ» - 169 баллов
        - II место -  МБОУ «Зоринская СОШ» - 130 баллов
        - III место - МБОУ «Каменская СОШ» - 123 балла
      Комиссия главного Управления МЧС России по Курской области присудило 3 место МБОУ «Быкановская СОШ» на областном уровне.
        На основании анализа представленных органами местного самоуправления Курской области протоколов проверок общеобразовательных организаций, участвующих в смотре-конкурсе, выездов комиссии в муниципальные образования, представившие протоколы с наибольшим количеством баллов по итогам смотра-конкурса, результатов командно-штабных учений, проведенных Главным управлением МЧС России по Курской области в 2021 - 2022 годах, результатов оказания методической помощи образовательным организациям по вопросам обучения обучающихся «Основам безопасности жизнедеятельности», комиссия определила победителей, где МБОУ ««Быкановская СОШ» заняла 3 место.
          Состоялся муниципальный тур  Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика - 2022». В конкурсе состязались победители школьных этапов. Школьники демонстрировали грамотную речь, артистизм исполнения, глубину проникновения в образную систему и смысловую структуру чтения. Победителем конкурса стала Голодных Милана из МБОУ «Обоянская средняя общеобразовательная школа № 2», которая прочла отрывок из произведения Валентина Катаева «Сын полка».
             В феврале 2022 в образовательных учреждениях прошло мероприятие, которое было посвященное вступлению 93 школьников в Обоянское отделение Всероссийского детско-юношеского общественного военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ».  
              Отряды  пополнились новыми членами движения. Теперь в реестре ЮНАРМИИ Курской области значится 555 юнармейца из Обоянского района.
          В  декабре состоялось патриотическое мероприятие «Юнармейская ёлка 2022» в городе Курске, на котором  подводились итоги юнармейского 2022 года, и состоялось награждение лучших юнармейцев Курской области.
        Знака отличия «Юнармейская доблесть» 3 степени удостоилась юнармеец 11 класса Павлова Валерия из МБОУ «Обоянская СОШ № 1».
        Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников и областной олимпиады в  2022-2023 учебном году  был проведен  в общеобразовательных организациях Обоянского района  с 07 ноября 2022г. по 9 декабря 2022 года по 22 предметам.
В муниципальном этапе Олимпиады в 2022-2023 учебном году приняли участие 500 обучающихся из  19 общеобразовательных учреждений Обоянского района. Из них 76 участников стали победителями (в 2021г.-78 обучающихся), 315 обучающихся стали призерами муниципального этапа Олимпиады (в 2021г.- 250).
Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников и областной олимпиады проходил на базе образовательных организаций. Олимпиада по химии, математике, биологии, физике проходила на платформе «Сириус».
Самыми массовыми традиционно стали олимпиады по русскому языку (121 обучающийся), по биологии (96 обучающихся), по математике (94 обучающихся), по истории (66 обучающихся), по обществознанию (80 обучающихся), по географии (94обучающихся), по литературе (64 обучающихся).  
Самыми малочисленными по количеству участников стали олимпиады по немецкому языку (9 обучающихся), по мировой художественной культуре (7 обучающихся), по информатике и ИКТ(2 обучающихся).
В муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников и областной олимпиады в текущем учебном году приняли участие обучающиеся из всех общеобразовательных школ. Результаты проведения муниципального этапа Олимпиады свидетельствуют о том, что в отдельных образовательных организациях ведётся целенаправленная работа по выявлению, поддержке и развитию одарённых школьников. Наиболее высокий уровень подготовки традиционно продемонстрировали обучающиеся МБОУ «Обоянская СОШ №1» - 27 победителей, 93 призёра; МБОУ «Обоянская СОШ №2» - 20 победителей, 76 - призеров; МБОУ «Зоринская СОШ» -14 победителей, 48 - призеров. 
В личном зачёте самые высокие результаты получили: Хизёва Дарья (10 класс, МБОУ «Обоянская СОШ №1» - 11 призовых мест), Столярчук Дарья (9 класс, МБОУ «Зоринская СОШ» - 10 призовых мест), Плеханова Анастасия (8 класс, МБОУ «Зоринская СОШ» - 7 призовых мест), Васильева Юлия (10 класс, МБОУ «Обоянская СОШ №1» - 7 призовых мест).
         Воспитанники МБУ ДО «ДПиШ» стали победителями и призерами областных конкурсов: «Богатство страны «Светофории», «Первенство Курской области по картингу». На районном уровне проведены следующие мероприятия: районный этап  конкурса исследовательских краеведческих работ  «Отечество», массовое мероприятие    «Операция «Покормите птиц зимой!», районный этап  массового мероприятия «Областной фестиваль «Мир творчества», конкурс декоративно-прикладного творчества «Наследники традиций»,  районный этап областного Фестиваля художественного творчества «Я вхожу в мир искусств», районный этап областного массового мероприятия «Областной фестиваль «Правила дорожного движения – наши верные друзья!», конкурс детского творчества по противопожарной и аварийно-спасательной тематике «Неопалимая Купина», муниципальный этап областного фестиваля «Детство без границ», конкурс изобразительного искусства и художественно-прикладного творчества «Детские фантазии», конкурс детской тактильной рукодельной книги «Тепло сердец - тепло ладошек», конкурс «Социальная реклама глазами детей», конкурс авторских мастер-классов активистов и руководителей детских общественных организаций, «Зеленая планета - 2022», конкурс школьных музеев, «Свет Рождества» приняли участие 17 образовательных учреждений представлено 100 работ, три из которых заняли призовые места в онлайн - голосовании на областном уровне.
[bookmark: _GoBack]     Воспитанники МБУ ДО «ДЮСШ» приняли участие соревнованиях и заняли призовые места: г. Воронеж, Открытом муниципальном турнире по боксу среди юношей 2006-2007, 2008-2009 годов рождения «На призы СК «Золотые перчатки» памяти тренеров В.Н. Хорошкова и В.И. Баркалова, г. Курск, Первенстве Курской области по боксу (юниоры 2004-2005 г.р., юноши 2006-2007 г.р.),Чемпионате первенства Курской области по боксу (юноши 2008-2009 г.р.), г. Иваново, Первенстве Центрального Федерального округа России по боксу среди юношей 15-16 лет (2006-2007 гг.р.), г. Старый Оскол, Кубке Старооскольского городского округа по боксу на призы воспитанников спортивной школы олимпийского резерва «Золотые перчатки», г. Льгов, Открытом первенстве по лыжным гонкам г. Льгова и Льговского района, посвященного памяти А.П. Гайдара, г. Железногорск, Традиционном турнире по дзюдо на призы олимпийского чемпиона Н.И. Солодухина, п. Ивня Белгородской области, Межрегиональном турнире по волейболу среди девушек 2007-2009 г.р., г. Курск, Кубке Курской области по художественной гимнастике, Старооскольском городском округе Белгородской области, Традиционном турнире по художественной гимнастике «Весенние Звездочки», г. Курск, Соревнованиях «Рождественская лыжная гонка», г. Курск, «Чемпионате и Первенстве Курской области по лыжным гонкам», г. Курск, Курском лыжном марафоне (закрытии лыжного сезона (свободный стиль), г. Курск, XL открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России – 2022», г. Железногорск, XVIII межобластных соревнованиях по лыжным гонкам памяти Г.А. Вехлова, с. Вознесеновка Белгородской области, Межрегиональных квалификационных соревнованиях по пауэрлифтингу, г. Курск, Первенстве г. Курск по пауэрлифтингу (троеборье классическому) среди юниоров, юниорок, юношей и девушек, г. Курск, Чемпионате Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» в Курской области сезона 2021-2022 г., п. Большесолдатское Курской области, Рождественском кубке Главы Большесолдатского района по мини-футболу среди юношей 2007 г.р., п. Большесолдатское Курской области, Новогоднем турнир среди детских команд юношей 2013/2014 г.р. «Новогодний кубок», п. Пристень Курской области, Межрегиональный турнир посвящённый Рождественским праздникам по мини футболу среди юношей 2007 г.р., Курская область, Областной турнир в (рамках проекта «Мини-футбол в школу») среди юношей 2008/2009 г.р.	, Курская область, Областной турнир в (рамках проекта «Мини-футбол в школу») среди юношей 2006/2007 г.р., Курская область, Первенство Курской области по мини футболу среди юношей, областных финальных соревнованиях по футболу «Кожаный мяч – 2022» среди юношеских команд 2007 – 2008 г.р. (1 место), чемпионате и первенстве Курской области по лыжероллерам, первенстве области по футболу среди детских команд 2014 г., первом открытом турнире Ивнянского района по баскетболу среди школьных команд (1 место – МБУ ДО «Обоянская ДЮСШ»), турнире по боксу, посвященный памяти сотрудника Управления ЦСН ФСБ России Олега Лоськова (г.Задонск), кубке Губернатора Курской области по футболу среди сельских команд «Золотой колос – 2022» (2 место – Обоянь), межрегиональном турнире по футболу среди мальчиков 2013-2014 г.р. приуроченного дню солидарности в борьбе с терроризмом (2 место – Обоянь), всероссийских соревнованиях юных футболистов «Кожаный мяч 2022» среди юношей 2007-2008 г.р., всероссийском дне бега «Кросс наций 2022» (г. Курск) и др.	                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
          В областном Доме пионеров и школьников  состоялась торжественная церемония награждения победителей и призёров конкурсов профессионального мастерства, среди которых был региональный этап Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми школьного возраста и молодёжи «За нравственный подвиг учителя».
Диплом II степени в номинации  «Лучший образовательный издательский проект года» получил учитель технологии МБОУ «Полукотельниковская  СОШ» Апухтин С.А.
 Диплом III степени в номинации «Лучшая методическая разработка по основам духовно-нравственной культуры народов России» получил авторский коллектив МБОУ «Обоянская СОШ №2»: Санникова И.В. - учитель начальных классов, Мазуркевич Н.В. - учитель физики.
          На муниципальном этапе областного массового мероприятия «Областной конкурс профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям», в котором приняли участие два педагога дополнительного образования: Пахомова Елена Александровна, МБОУ «Обоянская СОШ № 2»; Арнаутова Ангелина Викторовна, МБОУ ДО «Обоянский районный Дом пионеров и школьников». Победителем муниципального этапа стал педагог дополнительного образования МБОУ ДО «Обоянский районный Дом пионеров и школьников» Арнаутова Ангелина Викторовна, в номинации: «Профессиональный дебют». Победитель муниципального этапа Конкурса примет участие в региональном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям» в 2022 году в г. Курск.
         Ученик МБОУ «Рудавская СОШ» Потопахин Данил стал финалистом регионального конкурса Уполномоченного по правам ребенка в Курской области «Детский лидер 46». Конкурс объединил ребят, неравнодушных к проблемам современного общества и готовых решать эти проблемы.
Для участия в мероприятии Данил создал социальный ролик и разработал проект: «Открытое окно – источник опасности!» Школьника заинтересовала   проблема, которая  связана с выпадением малышей из окон, которое происходит от беспечности и непонимания самой сути проблемы.
        В целях организации и проведения ЕГЭ по русскому языку и математике были подготовлены форматы данных об ОУ, форматы данных о ППЭ, форматы данных о выпускниках, форматы данных об организаторах, форматы данных об учителях. Большая работа была проведена по сбору информации для проведения мониторинга результативности обучения учащихся 9, 10, 11 классов. Результаты мониторинга направлены в ИАЦ Курской области.
В 2021-2022 учебном  году 225 выпускников 9-х классов  проходили государственную аттестацию  по программам основного общего образования: 222 обучающихся сдавали экзамены в форме ОГЭ, 3 -в форме ГВЭ. Все 4 пункта проведения экзаменов - МБОУ «Обоянская СОШ №3», МБОУ «Рыбинобудская СОШ», МБОУ «Афанасьевская СОШ», МБОУ «Зоринская СОШ» были  оборудованы с учётом требований Роспотребнадзора средствами подавления сотовой связи, (кроме пункта ГВЭ-МБОУ «Зоринская СОШ»), переносными металлоискателями. Все аудитории были  оснащены средствами видеонаблюдения в режиме offline.Экзамены были проведены с соблюдением санитарно-гигиенических требований (термометрия, масочный режим, социальная дистанция). Задействовано 116 работников.
В этом учебном году выпускники 9-х классов проходили государственную итоговую аттестацию  по 4 обязательным предметам: русскому языку и математике и 2 предмета  по выбору. Участники с ОВЗ, дети-инвалиды   проходили  государственную итоговую аттестацию   только по русскому языку и математике. На 24 июня  2022г. 177 обучающихся успешно прошли ГИА-9 и сдали  экзамены  по 4 предметам. Двое обучающихся не явились сдавать экзамены по уважительным причинам. Обучающиеся, которые получили неудовлетворительные результаты по экзаменам, а также те, кто не явился на экзамены по уважительным причинам, будут их пересдавать в резервные дни основного периода. Один обучающийся будет пересдавать 3 экзамена в сентябрьский период».
ГИА-11 в 2022году проходили 73 обучающихся. Все они её проходили в форме ЕГЭ на базе МБОУ «Обоянская СОШ №1». Задействовано в проведении ГИА 11 было 56 работников. Участники  ЕГЭ сдавали 2 обязательных предмета (русский язык, математика (базовый или профильный уровень), а также предметы по выбору. На 24 июня 2022г. 69 обучающихся в основной период успешно прошли ГИА-11. Бочарова Евгения (МБОУ «Обоянская СОШ №1» набрала 100 баллов по русскому языку. Получили неудовлетворительные результаты по математике 3 обучающихся,                   1 обучающийся получил неудовлетворительный результат по русскому языку. Все они пересдают экзамены по русскому языку и математике в резервные дни основного периода.
       На базах общеобразовательных учреждений работали 10 лагерей дневного пребывания на 523 ученика и 5 лагерей труда и отдыха на 50 человек (всего 573 школьника).
          Подготовлены и направлены в комитет образования и науки Курской области наградные материалы на 11 педагогических работников для награждения нагрудным знаком «Почетный работник в воспитании и просвещении Российской Федерации».
          Все дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы прошли  независимую экспертизу (НОКО). Осуществлялся мониторинг персонифицированного учёта обучающихся  в АИС «Навигатор» во всех образовательных учреждениях, где  были открыты объединения дополнительного образования, а также  в лагерях дневного пребывания и трудовых лагерях с целью увеличения охвата детей дополнительным образованием. 
         Проведена предварительная работа в рамках Всероссийского конкурса «Навигатор детства 2.0» федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации  национального проекта «Образование».
           В целях обеспечения подготовки квалифицированных кадров для предприятий и организаций Обоянского района  состоялось плановое заседание постоянно действующей комиссии  по подбору кандидатов для целевой подготовки специалистов с  высшим профессиональным образованием. В ходе работы комиссией были рассмотрены заявления кандидатов для поступления на целевое обучение. В этом году поступило 2  заявления на педагогические специальности (преподавание русского языка и литературы, физической культуры).
           Организована работа по профессиональной переподготовке учителей школ района, на бюджетной основе на 2021-2022 год. В учебном году прошли  повышение квалификации 329 человек, 11 -  курсовую переподготовку.
                В целях обеспечения профилактики безнадзорности, правонарушений и предупреждения преступлений, школами ежемесячно в Управление образования представляются отчеты по профилактике правонарушений, ведется строгий учет детей, проживающих в неблагополучных семьях, состоящих на внутришкольном контроле, на учете в ПДН и КДН.      
         Специалисты Управления образования приняли участие в работе  районных комиссиях при Администрации Обоянского района: антитеррористической, по делам несовершеннолетних, по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, по профилактике правонарушений, совете по опеке и попечительству и др.
                Управлением образования направлена заявка на учителя математики в МБОУ «Полукотельниковская СОШ» по программе «Земский учитель» 2022-2023 учебном году, о чем получено подтверждение от министерства образования и науки Курской области об участии.    

         
Начальник Управления образования 
Администрации Обоянского района
Курской области                                                                            Т.А. Черникова


