Отчет 
о работе отдела по опеке и попечительству

Администрации Обоянского района за 4 квартал 2022 года
В течение 4 квартала 2022 года   работниками отдела принято участие в 16 судебных заседаниях по  защите  прав и интересов несовершеннолетних, лишение родительских прав и взыскании алиментов,  об определении  места жительства несовершеннолетних граждан, порядка общения с детьми раздельно проживающего родителя, представление интересов совершеннолетних дееспособных граждан, имеющих группу инвалидности по психическому заболеванию.

В течение 4 квартала 2022 года было проведено 2 заседание Совета опеки и попечительства, рассматривались вопросы: Организация и проведение районного мероприятия посвященного Дню матери.    О рассмотрении заявлений граждан, желающих принять в свою семью детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  Подведены итоги работы за год. Особенности опекунских и приемных семей как форма жизнеустройства детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  
Были даны заключения в Обоянский районный суд: о целесообразности лишения в родительских правах в отношении несовершеннолетнего ребенка. Проведена работа по помещению 1 ребенка из опекунской семьи в учреждения социальной защиты, в связи с коррекцией поведения несовершеннолетнего.
Проводилась работа в неблагополучных семьях по профилактике социального сиротства по вопросам осуществления родительских обязанностей.
В течение 4 квартала в отделе было рассмотрено 18 заявлений граждан, выдано 13 справок.
Работниками отдела совместно с социальными службами района, ОМВД России по Обоянскому району проведены рейды по выявлению детей, нуждающихся в поддержке государства с осуществлением контроля за воспитанием детей в неблагополучных семьях.
     Подготовлены и направлены в комитет социального обеспечения, материнства и  детства Курской области  отчеты: по охране прав детства за  2022 год, отчет о количестве государственных услуг - обращениях граждан, по переданным полномочиям в сфере деятельности органов опеки и попечительства за 4 кв.2022года, сведения о деятельности отдела по опеке и попечительству Администрации Обоянского района Курской области в отношении совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан по состоянию на 01.01.2023г., сведения о гражданах, лишенных родительских прав, ограниченных в родительских правах в Обоянском районе Курской области за 4 квартал 2022года, сведения о замещающих семьях (приемных  семьях), проживающих на территории  Обоянского  района за 4 квартал 2022г.
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