Отчет
об осуществлении должностным лицом Администрации Обоянского района Абакумовой Е.А.  полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в Обоянском районе   
за IV квартал 2022 года
Функции внутреннего муниципального финансового контроля в Администрации Обоянского района по состоянию на 01 января 2023 года осуществлялись в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Постановлением Администрации Обоянского района Курской области от 23.09.2019 №682 «Об утверждении Порядка осуществления Администрацией Обоянского района Курской области полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю», а также месячными планами контрольных мероприятий Администрации Обоянского района  на 2022 год.
Все нормативно-правовые акты, регламентирующие осуществление внутреннего муниципального финансового контроля в Обоянском районе Курской области размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте муниципального района «Обоянский район» Курской области oboyan.rkursk.ru.
По состоянию на 01 января 2023 года должностным лицом Администрации Обоянского района, осуществляющим полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю, проведено:

- 1 камеральная проверка. 
Основные финансовые нарушения не были зафиксированы. 
По результатам осуществления внутреннего муниципального финансового контроля объектам контроля направлено 1 акт. 
Нарушения устранены в установленный срок.
О результатах контрольных мероприятий, проводимых должностным лицом Администрации Обоянского района, осуществляющим полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю, регулярно информировался Глава Обоянского района, в его адрес направлялась информация по результатам контрольных мероприятий.  
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