Какова продолжительность ежегодного основного и дополнительного оплачиваемого отпусков?

Продолжительность ежегодного основного оплачиваемого отпуска в соответствии со статьей 115 Трудового кодекса Российской Федерации составляет 28 календарных дней.

Ежегодный основной оплачиваемый отпуск продолжительностью более 28 календарных дней (удлиненный основной отпуск) предоставляется работникам в соответствии с Трудовым кодексом РФ и иными федеральными законами.

Ежегодные дополнительные оплачиваемые отпуска предоставляются работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, работникам, имеющим особый характер работы, работникам с ненормированным рабочим днем, работникам, работающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, а также в других случаях, предусмотренных настоящим Кодексом и иными федеральными законами.

Работодатели с учетом своих производственных и финансовых возможностей могут самостоятельно устанавливать дополнительные отпуска для работников, если иное не предусмотрено Трудовым кодексом РФ и иными федеральными законами. Порядок и условия предоставления этих отпусков определяются коллективными договорами или локальными нормативными актами, которые принимаются с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации.

Прокурор Обоянского района

старший советник юстиции






  Н.В. Вагин

Каков порядок предоставления ежегодных оплачиваемых отпусков?
Оплачиваемый отпуск в соответствии  со ст. 122 Трудового кодекса Российской Федерации должен предоставляться работнику ежегодно.

Право на использование отпуска за первый год работы возникает у работника по истечении шести месяцев его непрерывной работы у данного работодателя. По соглашению сторон оплачиваемый отпуск работнику может быть предоставлен и до истечения шести месяцев.

До истечения шести месяцев непрерывной работы оплачиваемый отпуск по заявлению работника должен быть предоставлен:

женщинам - перед отпуском по беременности и родам или непосредственно после него;

работникам в возрасте до восемнадцати лет;

работникам, усыновившим ребенка (детей) в возрасте до трех месяцев;

в других случаях, предусмотренных федеральными законами.

Отпуск за второй и последующие годы работы может предоставляться в любое время рабочего года в соответствии с очередностью предоставления ежегодных оплачиваемых отпусков, установленной у данного работодателя.

Прокурор Обоянского района

старший советник юстиции






   Н.В. Вагин

В ноябре 2013г. заведующий детским садом заключила договор по завершению организации реконструкции здания детского сада. Цена контракта составила более 10 млн. руб.

В соответствии с требованиями Федерального закона № 94-ФЗ размещение заказа на выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства для нужд заказчиков осуществляется путем проведения открытого аукциона в электронной форме.
Договор о завершении строительства детского сада заключен с единственным подрядчиком без проведения аукциона в связи с принятием комиссией по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности в Обоянском районе решения о возможности заключения муниципального контракта с единственным подрядчиком вследствие критической ситуации по вводу в эксплуатацию здания детского сада.  
По смыслу законодательства, обстоятельства непреодолимой силы характеризуются чрезвычайным и непредвиденным течением и непредотвратимой возможностью наступления ситуации, угрожающей личности, охраняемым законом интересам общества или государства.
Указанный договор заключен с единственным подрядчиком при отсутствии обстоятельств непреодолимой силы, исключающих применение способов размещения заказа, требующих временных затрат, а также в объеме, не требующемся для ликвидации последствий непреодолимой силы.
При производстве работ по реконструкции здания детского сада возникла необходимость в выполнении дополнительных объемов работы, а не аварийно-восстановительные работы либо работы по очистке зданий и сооружений в зоне чрезвычайной ситуации (зоне бедствия). Следовательно, решение о размещении заказа у единственного подрядчика принято в нарушение действующего законодательства. 
По выявленным нарушениям прокурором района 12.03.2014 в отношении заведующей Детского сада вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 7.29 КоАП РФ.

Постановлением УФАС по Курской области от 31.03.2014 заведующая детского сада признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 7.29 КоАП РФ и ей назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тыс. руб., штраф оплачен.
25.03.2014 прокурором района Главе Обоянского района внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено, 3 должностных лица органа местного самоуправления привлечены к дисциплинарной ответственности.
Прокурор района

старший советник юстиции                                                                Н.В. Вагин

Прокуратурой Обоянского района в поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении А., 1991 г.р., обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийстве, т.е. умышленном причинении смерти другому человеку).

Причинами, приведшими к столь трагическим последствиям, стали банальные пьянство, антиобщественный образ жизни и как следствие ссоры, скандалы, выяснение отношений.

В январе 2014г. А. находилась в гостях у своей матери и ее сожителя в одном из сельских населенных пунктов Обоянского района. А. испытывала по отношению к сожителю матери неприязненные чувства, т.к. он ранее высказывал недовольство ее нахождением у них в гостях, что, однако, не мешало им периодически совместно распивать спиртные напитки. 

16.01.2014г. семейный обед с обилием спиртного плавно переходил в ужин. Сожитель матери А. стал высказывать претензии по поводу ее нахождения у них в доме. Между А. и К. произошла словесная ссора.

В ходе ссоры К. вышел в прихожую дома, чтобы выйти на улицу и стал обуваться. При этом, он угрожал А. расправой по возвращении. В это время у А. возник умысел на его убийство. И так как она в это время резала закуску, и в руках у нее находился кухонный нож, она подошла к К. и попыталась нанести ему удар в область туловища, который, обороняясь от ее преступных действий, оттолкнул ее от себя рукой в плечо. Казалось бы, что на этом можно было бы считать конфликт исчерпанным.  

Однако А., продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на убийство К., нанесла ему удар ножом в область грудной клетки. К., обороняясь от преступных действий падчерицы, схватил ее за руку, в которой она держала кухонный нож, однако она, освободив свою руку и, продолжая свои умышленные действия, направленные на лишение жизни К., нанесла последнему один удар кухонным ножом в жизненно-важную часть тела – левую паховую область.

В результате преступных действий А., последнему были причинены телесные повреждения: рана грудной клетки, причинившая легкий вред здоровью и рана в левой паховой области с повреждением левой бедренной артерии. Данное повреждение привело к развитию угрожающего жизни состояния – массивной кровопотери, которая и явилась причиной смерти.

После полученных телесных повреждений К. вышел из своего дома на улицу и от причиненного колото-резаного ранения левого бедра скончался.

В судебном заседании А., не отрицая своей причастности к смерти отчима, вину признала частично, убеждая суд, что у нее не было умысла на причинение к. смерти.

В обвинительной речи государственный обвинитель отметил, что при тех обстоятельствах и в той обстановке, применение ножа не вызывалось необходимостью. Об умысле на убийство свидетельствует и тот акт, что А. в общей сложности сделала три удара ножом, один из которых К. смог отвести от себя, пока не довела свой умысел до конца.

При назначении наказания суд учел совокупность смягчающих наказание обстоятельств: молодой возраст, явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, наличие иного болезненного состояния психики. Отягчающим обстоятельством суд признал совершение А. преступления в состоянии алкогольного опьянения. Кроме того, судом также учтено, что А. имеет непогашенные судимости за умышленные преступления, одно из которых тоже за причинение телесных повреждений.

Позиция суда по мере наказания А. совпала с предложением государственного обвинителя, ближайшие 8 лет А. проведет в колонии общего режима. Впрочем, у нее есть еще право на обжалование приговора в апелляционном порядке.

Прокурор района

старший советник юстиции                                                                      Н.В. Вагин 

Установлено, что Администрацией города Обояни периодически на площади им. Петрова г. Обояни организуются мероприятия по осуществлению индивидуальными предпринимателями и местными производителями торговой деятельности по реализации как промышленных, так и продовольственных товаров, а также организации ярмарок.
Требования к организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них регламентированы Федеральным законом от 28.12.2009г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации».
В соответствии со статьей 11 вышеуказанного закона ярмарки могут быть организованы органами местного самоуправления. Организатор ярмарки разрабатывает и утверждает план мероприятий по организации ярмарки и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ней, а также определяет режим работы ярмарки, порядок организации ярмарки, порядок предоставления мест для продажи товаров на ярмарке. 

Порядок организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них на территории Курской области, утвержден постановлением Администрации Курской области от 27.06.2007г. № 127.
В соответствии с п.п. 2.3, 2.4, 3.1, 3.2, 3.3 указанного Порядка участие в ярмарке осуществляется на основании заявок, представляемых организатору ярмарки. Организатор ярмарок рассматривает поступившие заявки, разрабатывает и утверждает схему размещения участников ярмарок. Схема размещения участников ярмарки предусматривает размещение торговых зон для реализации различных групп товаров (сельскохозяйственной продукции, продовольственных товаров, непродовольственных товаров, живой домашней птицы и скота, живой рыбы и т.д.) и выполнения работ, оказания услуг с учетом возможности подключения к источникам электросети. Организатор ярмарки разрабатывает и утверждает план мероприятий по организации ярмарки и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ней, определяет режим работы ярмарки, порядок организации ярмарки и предоставления мест для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг). Информация о плане мероприятий по организации ярмарки и продажи товаров на ней, дате и месте проведения организатором ярмарки опубликовывается в средствах массовой информации и размещается на его официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". Место для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) должно иметь оформленную вывеску с указанием информации о продавце (для юридического лица - наименование и место его нахождения; для индивидуального предпринимателя - фамилия, имя, отчество, дата и номер свидетельства о государственной регистрации). Место для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) должно быть оборудовано в соответствии с требованиями санитарных норм и правил, Правил продажи отдельных видов товаров.
Однако указанные требования законодательства Администрацией города Обояни при организации ярмарок не выполняются: схемы размещения участников ярмарки не утверждаются, план мероприятий по организации ярмарки и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ней не разрабатывается, режим работы ярмарки, порядок организации ярмарки и предоставления мест для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) не определяется.
Кроме того, Администрацией города выдаются индивидуальные разрешения на осуществление торговли отдельным предпринимателям, что не предусмотрено действующим законодательством. 

Так, Администрацией города Обояни 03.10.2013г. Денисьеву А.И. выдано разрешение на торговлю живой рыбой на пересечении улиц Ленина и Свердлова (у стены Свято-Троицкого храма) в период с 03.10.2013г. по 30.04.2014г. и на площади им. Петрова в выходные и праздничные дни. Аналогичные разрешения выданы Бабину С.Н., ООО «Обоянский сад».
Решением Собрания депутатов города Обояни Курской области от 14.11.2008г. № 355-3-РС «Об установлении мест для выносной торговли промышленными товарами в городе Обояни» на ул. Свердлова, у здания Свято-Троицкого храма с обеих сторон улицы выносная торговля запрещена.
Таким образом, выдача указанных разрешений осуществляется в нарушение нормативного правового акта, принятого представительным органом города Обояни.
Невыполнение вышеуказанных требований закона не способствует достижению целей государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации.
По выявленным нарушениям прокурором района Главе города Обояни внесено представление об устранении нарушений вышеуказанного законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, незаконная торговля на площади и улицах города прекращена.
Прокурор района

старший советник юстиции                                                                      Н.В. Вагин 

13.05.2015 Обоянским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению жителя г. Обояни – К., 1989 г.р. в совершении преступления, предусмотренного ст. 228 ч.1 УК РФ (незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере).

Судом установлено, что 16.09.2013 примерно в 20 часов 05 минут К. приобрел 6,3 грамма марихуаны, которую незаконно хранил в своем домовладении в тайне от родственников. Впоследствии данное наркотическое средство было обнаружено и изъято сотрудниками правоохранительных органов.

В ходе следствия К. активно способствовал расследованию уголовного дела, в судебном заседании признал вину в совершении преступления, раскаялся в содеянном.

За совершение указанного преступления К. назначено наказание в виде штрафа в размере 15000 рублей.

Заместитель прокурора

Обоянского района советник юстиции



                 А.В. Босых

       Прокуратурой Обоянского района утвержден обвинительный акт и уголовное дело в отношении 30-летнего С., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 167 ч. 1 (умышленное повреждение чужого имущества) направлено для рассмотрения мировому судье судебного участка № 2 г. Обояни и Обоянского района Курской области.

         Органом дознания С., обвиняется в том, что в октябре 2013, испытывая неприязнь к несовершеннолетним П. и Г., которые пытались слить бензин с его автомобиля, взял в руки топор, при помощи которого  повредил мотоцикл и мопед, принадлежащие родителям несовершеннолетних. 

       Вместе с тем хотелось бы отметить, что в соответствии с ч. 1 ст. 14 УПК РФ, обвиняемый считается невиновным, пока его виновность в совершении преступления не будет доказана   и установлена вступившим в законную силу приговором суда.

Заместитель прокурора района

советник юстиции                                                                            А.П. Кравцов

В марте 2014 году прокуратурой Обоянского района организована проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе в части соблюдения обязанности работодателя сообщать представителю нанимателя сведения о приеме на работу лиц, являвшихся ранее муниципальными служащими.
Установлено, что в ноябре 2013г. в коммерческое предприятие города Обояни на работу был принят работник, ранее являвшийся муниципальным служащим органа местного самоуправления. 

Однако, в установленный законом 10-дневный срок, руководитель общества, будучи работодателем, не выполнил предусмотренную законодательством о противодействии коррупции обязанность о сообщении о заключении договора представителю нанимателя (работодателю) муниципального служащего по последнему месту его службы.
Прокурором района по результатам проверки вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ.
Постановлением мирового судьи судебного участка Обояни и Обоянского района от 24.03.2014г. он признан виновным по ст. 19.29 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тыс. руб. В настоящее время нарушения закона устранены, штраф оплачен.
Прокурор района

старший советник юстиции                                                                Н.В. Вагин

Одной из целей деятельности образовательных учреждений является создание условий, обеспечивающих охрану жизни и здоровья детей.      

       Прокуратурой Обоянского района проведена проверка обеспечения безопасности дорожного движения при организации перевозки детей школьным автобусом. 

       Проверка показала, что деятельность по управлению транспортным средством – школьным автобусом водителями одной из средних школ осуществляется без подтверждающих сведений о прохождении периодического медицинского осмотра. 

Неисполнением требований закона при обеспечении безопасности дорожного движения при осуществлении перевозок детей, создается угроза безопасности жизни и здоровья детей, что свидетельствует о ненадлежащем исполнении своих обязанностей лицами, ответственными за данное направление в деятельности и об отсутствии контроля за этим.

        В этой связи прокурором района в образовательное учреждение внесено представление с требованиями незамедлительно принять меры к устранению нарушений норм действующего законодательства и обеспечить прохождение медицинского освидетельствования водителей школьных автобусов.

        Представление прокурора рассмотрено, нарушения закона устранены, лица, ответственные за данное направление привлечены к дисциплинарной ответственности.

Помощник прокурора

Обоянского      района                                                                     С.М. Литвинов

Ранее неоднократно судимый за преступления против личности гр. В., не встав на путь исправления в состоянии алкогольного опьянения причинил побои и совершил угрозу убийством женщине почтенного возраста заранее зная, что последняя не сможет дать ему отпор.

В судебном заседании при рассмотрении данного уголовного дела все представленные факты нашли свое подтверждение, подсудимый В. вину в совершении инкриминируемых ему преступлениях признал и в содеянном раскаялся.

Государственный обвинитель, учитывая личность подсудимого, его стойкое противоправное поведение, характер совершенных преступлений и их общественную опасность просил суд назначить наказание в виде реального лишения свободы сроком на восемь месяцев.

Суд согласился с позицией государственного обвинителя и с учетом  смягчающих обстоятельств за совершенные преступления назначил наказание в виде семи лет лишения свободы.

Помощник прокурора

Обоянского      района                                                                         С.М. Литвинов

       Прокуратурой Обоянского района утверждено обвинительное заключение и уголовное дело в отношении 22-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. ст. 119 ч. 1 (угроза убийством), 111 ч. 1 (умышленное причинения тяжкого вреда здоровью), 161 ч. 1 (грабеж), 116 ч. 1 (побои) УК РФ направлено для рассмотрения в Обоянский районный суд.

         Следственными органами В., обвиняется в том, что в период с 03 по 30 января 2014 совершил 4 преступления в отношении своих родственников, а именно 03 января он угрожал убийством своей матери, а 14 числа того же месяца, при помощи металлической трубы причинил ей тяжкие телесные повреждения.

       Кроме того, В. обвиняется в том, что 20.01.2014 совершил открытое хищение денежных средств у своего дяди, а 30 января причинил побои своей 12-летней сестре.

       Вместе с тем хотелось бы отметить, что в соответствии с ч. 1 ст. 14 УПК РФ, обвиняемый считается невиновным, пока его виновность в совершении преступления не будет доказана   и установлена вступившим в законную силу приговором суда.

Заместитель прокурора района

советник юстиции                                                                            А.П. Кравцов

Приговором Обоянского районного суда от 16.05.2014 года П. признан виновным и осужден по ст.111 ч.4 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть человека. 

П. проживал в квартире с матерью и отчимом, с которым сложились неприязненные отношения, часто в семье происходили скандалы. Так, в декабре 2013 года, П., находясь в своей квартире, решил «успокоить» отчима, который находился в соседней комнате и в силу болезненного состояния выкрикивал разные слова, бредил, чем мешал П. Подойдя к отчиму, П. взял деревянную полку, которой стал наносить удары в область головы и туловища потерпевшего. От причиненных телесных повреждений потерпевший скончался в ОБУЗ Обоянская ЦРБ.

С учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления, личности виновного и всех по делу обстоятельств судом П. назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Помощник прокурора района                                                      П.Н.Никольский
