ОТЧЕТ

о работе административной комиссии 

Обоянского района за IV квартал 2022 год

       В IV квартале 2022 года в административную комиссию протоколов об административных правонарушениях не поступало. Службой судебных приставов по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам взыскано 1000 рублей по постановлениям комиссии за 2021 год.    

       Проведено заседание муниципальной межведомственной комиссии по профилактике правонарушений. На котором рассматривались вопросы профилактики преступлений, совершаемых с использованием информационно – телекоммуникационных технологий, о состоянии преступности и правонарушений несовершеннолетних,  о дополнительных мерах, направленных на противодействие незаконной миграции, легализации иностранных граждан на территории района, о проводимой работе по ресоциализации ранее судимых лиц, оказании содействия в трудоустройстве поднадзорных лиц, проживающих на территории района и другие вопросы. Подготовлен и утвержден план работы комиссии на 2023 год.

       Рассмотрены и направлены ответы по 3 запросам, поступающим из исправительных учреждений УФСИН России в отношении осужденных о подтверждении возможности их проживания по указанным адресам.

       Также направлены письма лицам, освободившимся из исправительных учреждений для посещения комплексного центра социальной обслуживания населения с целью оказании им помощи в решении проблемных вопросов в сфере бытового, жилищного, трудового устройства и оказание иной помощи. 
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