ОТЧЕТ

о работе административной комиссии 

Обоянского района за 2022 год

       За 2022 год в административную комиссию поступило и рассмотрено 5 протоколов об административных правонарушениях. Протоколы составлены должностными лицами органов местного самоуправления Обоянского района (главами Афанасьевского и Котельниковского сельсоветов) и ОМВД России по Обоянскому району. 

       Проведено 3 заседания комиссии, на которых рассмотрены протоколы 

 об административных правонарушениях.

Административные правонарушения в области жилищно-коммунального    хозяйства и благоустройства

ст.28 № 1-ЗКО              Нарушение правил благоустройства городов и других

                                       населенных пунктов – 2 протокола, из них:

2 – оштрафованы.

            Административные правонарушения в области правопорядка

ст.47 № 1-ЗКО 
Нарушение спокойствия граждан в ночное время –

                                       3 протокола, из них:

                                       3 – оштрафованы.

       Согласно Закона Курской области от 04.01.2003 №1-ЗКО «Об административных правонарушениях в Курской области» вынесено 5 административных наказаний в виде штрафа на сумму 9500 рублей. В добровольном порядке взыскано 8000 рублей, отделом судебных приставов взыскано 2500 рублей, в том числе по постановлениям комиссии за 2021г.).

       В 2022 году проведено 4 заседания муниципальной межведомственной комиссии по профилактике правонарушений. На которых рассматривались вопросы правопорядка на территории Обоянского района, о состоянии преступности и правонарушений несовершеннолетних, о реализации Порядка межведомственного взаимодействия Обоянскго МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Курской области, ОМВД России по Обоянскому району, МКУ «Центр занятости  населения Обоянского района» и социальными службами Обоянского района по реализации мероприятий в отношении лиц, освобожденных из исправительных учреждений Курской области и нуждающихся в мерах по ресоциализации, социальной адаптации и социальной реабилитации, О взаимодействии органов системы профилактики при проведении работы с детьми – сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей и другие вопросы. Подготовлен и утвержден план работы на 2023 год.

       Рассмотрены и направлены ответы по 9 запросам, поступающим из исправительных учреждений УФСИН России в отношении осужденных об обследовании жилья и подтверждении возможности проживания по указанным адресам.

       Также направлены письма лицам, освободившимся из исправительных учреждений для посещения комплексного центра социальной обслуживания населения с целью оказании им помощи в решении проблемных вопросов в сфере бытового, жилищного, трудового устройства и оказание иной помощи. В 2022 году была оказана помощь женщине в трудоустройстве, которая освободилась из исправительного учреждения.
Главный специалист-эксперт 

административной комиссии                                                                   И.Н.Ткачева

