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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Курские семьи улучшают жилищные условия

Самым востребованным направлением использования средств материнского (семейного) капитала является улучшение жилищных условий. Так, в Курской области по состоянию на 1 июля 2011 года 3703 семьи уже воспользовались данными средствами для решения жилищных проблем. Общая сумма, перечисленная на эти цели, составила более 1,1 миллиарда рублей. Причём, в 80 % случаев деньги пошли на погашение жилищных кредитов и займов. В нашем районе — это 108 семей, которым перечислено около 34 млн. руб.Напомним, что для погашения жилищного долга средствами материнского капитала можно воспользоваться «досрочно», т.е. не дожидаясь пока второму (последующему) ребенку исполнится 3 года.  

С 1 января текущего года владельцам государственных сертификатов на материнский капитал разрешено направлять его на индивидуальное жилищное строительство - возведение или реконструкцию жилого дома без привлечения строительных организаций. Данным правом уже воспользовались 124 семьи, проживающих в нашем регионе . Им перечислено более 21 миллиона рублей. В Обоянскому районе- 5 семей, им перечислено около 850 тысяч рублей.

Обращаться в учреждение Пенсионного фонда РФ для направления средств на индивидуальное жилищное строительство можно не ранее достижения 3-летнего возраста вторым (последующим) ребенком.

Сначала заявителю перечисляется 50 % суммы материнского капитала. Спустя 6 месяцев можно обращаться за оставшейся суммой, при этом документально подтвердив, что проведены основные работы по строительству дома (монтаж фундамента, возведение стен и кровли). Если же проводится реконструкция жилья, нужно представить документы о том, что  общая площадь жилого дома  увеличивается не менее чем на учетную норму площади жилого помещения, установленную в соответствии с жилищным законодательством.

Помимо этого средства материнского капитала можно направить на компенсацию затрат на строительство жилого объекта, право собственности на который возникло не ранее 1 января 2007 года, или на реконструкцию жилого объекта независимо от даты возникновения права собственности на него.

С перечнем документов, необходимых для направления средств материнского капитала на строительство, реконструкцию индивидуального жилого помещения или компенсацию строительных затрат, можно ознакомиться в учреждении Пенсионного фонда по месту жительства или на  региональной странице сайта ПФР: www.pfrf.ru/ot_kursk/pr_releases/26706.html.
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