
         

Существует множество профессий, которые вызывают у нас особый интерес и симпатию, гордость и уважение. Но не многие задумываются о том, что есть такая профессия «Родину защищать». Говоря об этом, прежде всего, имеются в виду военнослужащие. Образ военнослужащего непрерывно связан с понятием о мужестве, отваге, смелости, находчивости, честности и справедливости. Именно служба в армии вызывает у многих особый интерес, так как, эта работа одна из самых интересных.
Действительно в наши дни вопрос о том, зачем нужна армия, актуален как нельзя кстати. Почему армия? Да потому, что это физический, а также интеллектуальный труд, возможность карьерного роста, стабильное материальное положение, борьба за постоянность нашего общества, за безопасность своей семьи, друзей, а также рядовых граждан, чтобы они могли «спать спокойно». К тому же, чисто практически: служба по контракту стабильнее, чем в бизнесе, все-таки «государева служба». Есть социальные гарантии: помогают приобрести квартиру, пенсия раньше, чем у «гражданских», да и сам статус военнослужащего может помочь в жизни. И даже в самом слове «военный», есть что-то рыцарское и очень гордое. Военнослужащие – это профессионалы!

Если Вы любите Россию, гордитесь своей фамилией, своими предками, то для Вас всегда найдётся место в армии.
Подробную информацию о порядке поступления на военную службу по контракту можно получить по адресу: г. Обоянь, ул. Дзержинского, д. 40, с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00 (обед с 13.00 до 14.00), в пятницу с 9.00 до 17.00 (тел.: 2-24-70) или по адресу: г. Курск, ул. Союзная, 35 (тел.: 8(4712) 34-09-46) (пункт отбора на военную службу по контракту).
