11 апреля 2012 года в Администрации Обоянского района состоялось заседание КЧС и ОПБ под председательством  первого заместителя Главы Администрации Обоянского района-начальника Управления аграрной политики Черных В.И.

Присутствовали: члены КЧС и ОПБ администрации Обоянского района, главы муниципальных поселений района, директор ДОЛ «Солнышко» Т.В.Кравцова, госинспектор Центрально-Черноземного государственного биосферного природного заповедника им. В.В. Алехина Л.В.Белоконь, начальник отдела УМИ и ЗПО Администрации района Н.В.Скрипин.

Повестка дня:

1.О мероприятиях по обеспечению пожарной безопасности лесных массивов, населённых пунктов и луговых территорий в весенне-летний пожароопасный период с учётом рекомендаций и замечаний межведомственной комиссии Администрации области по проверке муниципальных образований по подготовке к пожароопасному сезону. 

2.О работе по оснащению ДПО, её регистрации  в соответствии с приказом МЧС РФ от 4 августа 2011 г. № 416, об обеспечении пожарного водоснабжения на территориях муниципальных образований, об организации ДПК на территории Котельниковского с/с.

 3. О выделении в муниципальных образованиях земельных участков для утилизации трупов животных при ликвидации эпизоотий инфекционных заболеваний.

На заседании выступили:

по первому вопросу:

начальник отдела комитета лесного хозяйства Курской области по Обоянскому району В.В.Сапелкина, заместитель начальника ОНД по Обоянскому и Медвенскому районам Д.А.Кононов, глава Усланского с/с В.И.Образцов,  директор ДОЛ «Солнышко» Т.В.Кравцова, госинспектор Центрально-Черноземного государственного биосферного природного заповедника им. В.В. Алехина Л.В.Белоконь. 

Выступающие остановились на вопросах подготовки и проведения противопожарных мероприятий на территориях лесов, населённых пунктов, луговых территорий, ДОЛ «Солнышко», Центрально-Черноземного государственного биосферного природного заповедника им. В.В. Алехина.

Председатель КЧС и ОПБ В.И.Черных заострил внимание на выводах Акта проверки готовности к пожароопасному сезону 2012 г., проведенной в Обоянском районе 5.04.2012 г. и указанных в нём замечаниях и недостатках.

Заместитель начальника ОНД по Обоянскому и Медвенскому районам Д.А.Кононов, кроме того, довел порядок взаимодействия глав муниципальных образований с ГУ МЧС по Курской области по организации контролируемого пала сухой травы. Предложил организовать дежурство должностных лиц сельсоветов в выходные дни в течение пожароопасного периода с предоставлением графиков на ЕДДС района. Также предложил предоставлять на ЕДДС информацию о проводимых опашках населённых пунктов.

 Госинспектор Центрально-Черноземного государственного биосферного природного заповедника им. В.В. Алехина Л.В.Белоконь также сообщил о выделении руководством заповедника средств на проведение опашки территории вокруг заповедника и других противопожарных мероприятий и о начале их выполнения, о взаимодействии с Зоринским и Афанасьевским сельсоветами по пожарной безопасности.
Главы МО подняли вопрос об уборке порубочных остатков после опиловки ЛЭП ОАО «МРСК Центра»-«Курскэнерго».

Глава Зоринского с/с Степанец Г.В. предложил заключить договор с Центрально-Черноземным государственным биосферным природным заповедником им. В.В. Алехина на проведение противопожарных мероприятий с предварительным обоснованием юридического отдела районной Администрации.

Заслушав доклад, выступления в прениях, решили:


- противопожарные мероприятия на территории Обоянского района продолжить проводить в соответствии с постановлением Главы Обоянского района от 22.03.2012 г. № 223 «О мерах по усилению охраны лесов от пожаров, обеспечению пожарной безопасности населённых пунктов и луговых территорий Обоянского района в 2012 году»;

- начальнику Обоянского участка областного государственного унитарного предприятия «Суджалес» Суржикову А.В., арендаторам Лысикову М.В., Пикусу В.С., Гузнову Д.А., Локтионову А.Н в течение пожароопасного периода  обеспечить готовность пожарных формирований и противопожарные мероприятия   по предотвращению, своевременной локализации и оперативной ликвидации возникающих лесных пожаров в начальной стадии их развития;

- в период  высокой пожарной опасности принять дополнительные меры по охране хвойных лесов, включая ограничения на их посещение.



Главам муниципальных поселений:



- организовать выполнение комплекса профилактических мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах соответствующих населенных пунктов;

        - иметь резерв материально – технических средств (горюче – смазочных материалов, противопожарного инвентаря и иного оборудования) для организации тушения пожаров собственными силами;

        - использовать заключённые с организациями и учреждениями договора на привлечение специальной и инженерной техники для тушения лесных и луговых пожаров в границах муниципальных образований; 

        - для тушения лесных пожаров обеспечить подъезды к водоисточникам пожарных машин, оборудовать естественные и искусственные водоемы площадками с твердым покрытием, проверить устройства для забора воды на водонапорных башнях и поддерживать их в работоспособном состоянии;

        -  провести разъяснительную работу среди населения, о недопустимости сжигания сухой травы на лугах, в лесополосах, в оврагах, на обочинах дорог, около зданий животноводческих и птицеводческих ферм, стоговищ и других продуктов искусственного и естественного процесса растениеводства, а также об административной ответственности за эти правонарушения;

              - в период высокой пожарной опасности организовать проведение совместных рейдов ОНД по Обоянскому и Медвенскому районам, представителей администраций муниципальных образований, ОМВД по Обоянскому району, Обоянского участка областного государственного унитарного предприятия «Суджалес», отдела комитета лесного хозяйства Курской области по Обоянскому лесничеству по проверке соблюдения требований пожарной безопасности в лесных массивах и принятию установленных законодательством Российской Федерации об административных правонарушениях мер по пресечению нарушений;

               - в случае повышения пожарной опасности, в пределах предоставленных полномочий, устанавливать на своих территориях в соответствии со статьей 30 Федерального закона «О пожарной безопасности» особый противопожарный режим;

              - создать оперативные штабы для участия в борьбе с лесными пожарами, а также принимать участие в тушении сложных лесных пожаров на своих территориях;

               - при возникновении лесных пожаров, пожаров на луговых территориях и в населённых пунктах на территории Обоянского района немедленно сообщать об этом в пожарную часть района, а через ЕДДС Администрации Обоянского района незамедлительно представлять информацию в Центр управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Курской области.

Срок – до 25 апреля 2012 г.


При необходимости организации контролируемых палов сухой травы выполнить рекомендованные ГУ МЧС мероприятия для обеспечения пожарной безопасности.

Срок – до 20 апреля 2012 г.

Главам МО организовать дежурство должностных лиц сельсоветов в выходные дни в течение пожароопасного периода с предоставлением графиков на ЕДДС района и предоставлять на ЕДДС информацию о проводимых опашках населённых пунктов.

Срок – с 14 апреля 2012 г.

по второму вопросу:

Начальник ПЧ района С.И.Кононов, глава Котельниковского с/с А.Г.Лукьянчиков. 

С.И.Кононов сообщил о формировании и ведении реестра общественных объединений пожарной охраны и сводного реестра добровольных пожарных в Обоянском районе, об обучении членов ДПО. Практически во всех МО численность членов ДПО доведена до 20 чел. Предложил главам МО провести дополнительный инструктаж членов ДПО по проведению противопожарных мероприятий в условиях пожароопасного периода. Сообщил, что заключены договора с 6-ю сельсоветами на проверку источников противопожарного водоснабжения и такие работы будут пожарной частью района безусловно выполняться.

Выступавшие осветили вопросы организации противопожарного водоснабжения и оснащения добровольных противопожарных формирований, противопожарного информирования населения.

Заместитель Главы г.Обоянь сообщил, что в план работы ООО «Водозабор» на 2-ой квартал включены работы по обслуживанию и ремонту источников противопожарного водоснабжения города.

А.Г.Лукьянчиков осветил ход работы по организации ДПК в Котельниковском с/с, перечислил все организации и предпринимателей оказавших помощь в оборудовании помещения ДПК, подводке коммуникаций, сообщил о том, что пожарный автомобиль для ДПК получен, дополнительно принимаются на работу в ДПК ещё три человека. Осталось оборудовать подъезд и побелить помещение. Что и будет сделано в ближайшее время.

Заслушав доклад, выступления в прениях, решили:


 главам муниципальных поселений:


 во взаимодействии с пожарной частью района активизировать работу по инвентаризации и поддержанию в исправном состоянии источников противопожарного водоснабжения;


 провести дополнительный инструктаж членов ДПО по проведению противопожарных мероприятий в условиях пожароопасного периода
Срок – до 15.04.2012 г.



ПЧ района совместно с муниципальными образованиями района продолжить выполнение плана мероприятий по реализации на территории Обоянского района Курской области Федерального закона от 6 мая 2011 года № 100-ФЗ «О добровольной пожарной охране» на 2011-2015 годы, утверждённого распоряжением Главы Обоянского района от 21.09.2011г.№ 252-р в соответствии со сроками указанными в нём.

по третьему вопросу:

с информацией начальник отдела УМИ и ЗПО Администрации района Н.В. Скрипин. В районе все муниципальные образования подали заявления о выделении земельных участков для утилизации трупов животных при ликвидации эпизоотий инфекционных заболеваний.

. Подготовлены акты выбора земельных участков, можно начинать процедуру их согласования. Дальше всех продвинулся Усланский с/с.

Заместитель руководителя СББЖ Обоянского района Н.Н.Валивахина. Согласование начато с ветеринарной службы, мы выезжаем на место в каждое МО.

Заслушав доклад, выступления в прениях, решили:
Продолжить процедуру выделения земельных участков для утилизации трупов животных при ликвидации эпизоотий инфекционных заболеваний в установленные законодательством сроки.
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