Правила приема  для поступления в ВУНЦ Военно-воздушных сил «Военно-воздушная академия»  (г.Воронеж).
На учебу принимаются юноши с законченным среднем (общим), средним профессиональным образованием, годные по состоянию здоровья, психологическим данным, физической подготовке к обучению в ВУЗе и успешно сдавшие ЕГЭ для обучения по программам  с полной (срок обучения 5 лет) и средней военно-специальной подготовкой (срок обучения 2 года и 10 мес.).
Специальности:
- «Метеорология специального назначения, русский язык);
- «Тыловое обеспечение»- (математика, обществознание, русский язык);
-«Информация безопасность автоматизированных систем», «Тепло-и электрообеспечение специальных технических систем и объектов», «Электроника и автоматика физических установок», «Специальные системы жизнеобеспечения», «Летняя эксплуатация и применение авиационных комплексов», «Интегрированные системы летательных аппаратов», «Эксплуатация воздушных судов и организация воздушного движения», «Техника эксплуатация транспортного радиооборудования», «Техническая эксплуатация и восстановление боевых летательных аппаратов и двигателей», «Техническая эксплуатация и восстановление электросистем  и пилотажно-навигационных комплексов боевых летательных аппаратов», «Транспортные средства специального назначения», «Применение и эксплуатация средств и систем специального мониторинга», «Радиоэлектронные системы и комплексы», «Специальные радиотехнические системы», «Метрологическое обеспечение вооружения и военной техники», «Строительство, эксплуатация, восстановление и техническое прикрытие автомобильных дорог, мостов и тоннелей», - (математика, физика, русский язык).
Уровень физической подготовленности практической проверке по нормативам: -подтягивание на перекладине; - бег на 100 м; кросс на 3 км.
Кандидатам, (выпускникам прошлых лет, выпускникам образовательных учреждений начального профессионального и среднего профессионального образования) не имеющих результатов ЕГЭ по вступительным испытаниям общеобразовательной подготовленности соответствующей специальности, предоставляется возможность его сдачи в дополнительные сроки. Для этого кандидатам необходимо до 5 июля 2016 года зарегистрироваться у помощника  ответственного секретаря приемной комиссии по ЕГЭ на его сдачу.
Кандидаты, поступающие на обучение по программам со средней военной подготовкой, учитываются результаты освоения программы среднего общего образования, указанные в представленных документах об образовании.

Все справки по условиям приема можно получить по телефону приемной комиссии – (473) 244-76-13. Факс (473)226-18-88,244-78-60,сайт www.vaiu.ru
Адрес академии :  394064, г.Воронеж, ул.Старых Большевиков, 54 а.

