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Управление Росреестра по Курской области информирует:

с 01.01.2016 Кадастровая палата приступает к предоставлению сведений из реестра прав в полном объеме
С 1 января 2016 года филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курской области (Кадастровая палата) в соответствии с Приказом Росреестра от 13.01.2015 № П/1  приступит к осуществлению полномочий по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП), в полном объеме, в том числе по предоставлению без взимания платы сведений лицам и организациям, имеющим право на их безвозмездное получение таких сведений в силу закона. 

С сентября этого года сотрудники Кадастровой палаты уже не только принимают заявления на выдачу информации о зарегистрированных правах и выдают выписки из ЕГРП, но и самостоятельно готовят их. На данном этапе (до 1 января 2016 года) это касалось только сведений, предоставляемых за плату, об объектах недвижимости, расположенных на территории Курской области, по запросам, поступившим в Кадастровую палату при личном обращении, а также направленных по почте и в форме электронного документа. Обработкой остальных запросов занималось Управление.

С 1 января 2016 года полномочия Кадастровой палаты расширяются, они будут предоставлять информацию из ЕГРП вне зависимости от места нахождения объектов в форме:

выписок из ЕГРП, содержащих общедоступные сведения об объекте недвижимого имущества;

о переходе прав на объект недвижимого имущества;

о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимого имущества;

о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным;

справки о лицах, получивших сведения об объекте недвижимого имущества. 
Реквизиты для внесения платы за предоставление информации Кадастровой палатой можно уточнить по бесплатному номеру ведомственного центра телефонного обслуживания (ВЦТО) Росреестра 8-800-100-34-34.
Напоминаем, что запрос о предоставлении сведений ЕГРП можно подать в электронном виде через официальный сайт Росреестра (rosreestr.ru), а также лично либо по почте в Филиал либо лично в филиалы ОБУ «МФЦ». Кроме этого, сведения, содержащиеся в ЕГРП, можно получить посредством доступа к информационному ресурсу, который содержит эти сведения. Для этого необходимо получить уникальные коды – ключи доступа.
Необходимо обратить внимание на то, что предоставление сведений о содержании правоустанавливающих документов, копий договоров и иных документов, помещенных в дела правоустанавливающих документов, останется исключительно в компетенции Управления Росреестра по Курской области и его территориальных отделов. 
